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ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL,
CELEBRAT EL DIA TRENTA DE SETEMBRE DE DOS MIL QUATRE

- - - o o o O O o o o - - -

A la ciutat de Sagunt, el dia trenta de setembre de dos mil quatre, a les 18 hores i
5 minuts es reuneixen a la Sala de Sessions d’aquest Excm. Ajuntament, sota la
presidència de la Il·lma. Sra. Alcaldessa, Gloria Calero Albal, els/les següents
regidors/es:

Sr. José Luís M. Chover Lara
Sra. Nuria Hernández Pérez
Sr. Miguel García Benítez
Sra. Aurora Campayo Duarte
Sr. Alfonso Vicente Muñoz Muñoz
Sra. M. Monserrat Solaz Latorre
Sr. Miguel Á. Martín López
Sr. Fernando López-Egea López
Sra. Rosa M. Vilalta Villarroya
Sr. Joaquín Estal Lizondo
Sr. Manuel Civera Gómez
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco
Sr. Silvestre Borrás Azcona
Sr. Francisco Zarzoso Usina
Sr. Alfredo C. Castelló Sáez
Sr. Juan Serrano Moreno
Sra. Antonia L. Murciano Rodríguez
Sra.  M. Carmen Gómez Bernuz
Sr. José L. Martí González
Sr. Marcelino Gil Gandia
Sr. Jaime E. Goig Torres
Sr. Manuel Gallart de la Torre
Sr. Miguel Á. Cortés Flor
NO HI ASSISTEIX:
Sra. M. Dolores Contreras Matalí

Assistits de l’oficiala major, que actua per substitució com a secretària general,
Sra. Josefa M. Esparducer Mateu, i de l’interventor, Sr. José Eugenio Garcerán
Rodríguez, a fi de celebrar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera
convocatòria; es fa constar que el Sr. Chover, Sra. Hernández, Sr. Serrano, Sr. Zarzoso i
Sra. Murciano s’incorporen a la sessió en el punt 2, a les 18 hores i 5 minuts, i el Sr.
Goig també en el punt 2, a les 18 hores i 10 minuts.

La presidència obri la sessió i es passen a tractar els assumptes inclosos en
l’ordre el dia.

1 APROVACIÓ ACTES SESSIONS ANTERIORS
Sotmès a votació el primer punt de l’ordre del dia, el Ple de l’Ajuntament, per

unanimitat, ACORDA: Aprovar l’esborrany de les actes corresponents a les sessions
celebrades els dies vuit de juliol de dos mil quatre i vint-i-nou de juliol de dos mil
quatre.
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2 DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA, REGIDOR-
DELEGAT D’URBANISME, REGIDOR-DELEGAT D’ACTIVITATS I
REGIDORA-DELEGADA D’HISENDA

Obert el torn d’intervencions, el portaveu del Grup Municipal del PP, Sr.
CASTELLÓ, sol·licita la lectura de la resolució núm. 2173, i la secretària procedeix a
llegir-la.

El regidor del Grup Municipal del PP, Sr. BORRÁS, diu: “Bona vesprada,
senyora presidenta, senyores i senyors regidors, senyora i senyors del públic, mitjans de
comunicació, bona vesprada, si crida poderosament l’atenció que un concert d’un Grup
Musical, d’Estopa, sent que hi ha una quantitat de diners en unes partides
pressupostàries per a les festes tant del nucli històric com el nucli del Port, 83.752 euros
s’hagen de pagar, a més crec que va ser un concert que es passava per taquilla i jo de
veritat no volguera que jo que no vaig anar al concert que em toque pagar-lo o qualsevol
altre veí que no ha anat al recinte, posa en la partida pressupostària que s’ha autoritzat la
despesa però no posa quin és, em poden dir d’on s’han tret els diners, quina partida és
aqueixa, perquè per a festes que jo sàpiga aqueixa és pràcticament la quantitat total que
hi havia per a qualsevol dels dos nuclis, i com es poden fer aquestes coses, portem dos
mesos, no tenim coneixement de la liquidació, d’acord que hi ha tres mesos, però ja dic,
ens dóna el nas que possiblement ens coste diners a tots els ciutadans, que no s’haja
recaptat prou i a veure d’on i com es va a habilitar aqueixos diners”.

La Sra. ALCALDESSA indica: “Bo, informa el Sr. Borrás que com ell bé coneix
hi ha una partida dels òrgans de govern, que vostè també la utilitzava, que és d’ací d’on
es van avançar els diners i es va a reposar quan es faça efectiu el pagament de les
entrades d’Estopa, alguna més?”.

El portaveu del PP, Sr. CASTELLÓ, sol·licita que es llija la Resolució núm.
2338, i la secretària procedeix a llegir-la.

La regidora del Grup Municipal del PP, Sra. MURCIANO, manifesta: “Bona
vesprada a tots, vegem, la primera cosa que ens crida l’atenció és que aquesta resolució
la falta de planificació i de gestió i dic açò perquè no per casualitat l’estiu s’allarga en
un cap de setmana més o en dos caps de setmana o s’àmplia des de juny, com bé sabrà
el delegat de platges es va fer una bona gestió en platges en l’anterior legislatura i es va
treballar a les platges i si que es va valorar molt que la gent començava a anar els
primers caps de setmana d’agost i els últims de setembre, amb la qual cosa normalment
i quan la gent és gestora i almenys s’ho creu i s’implica en la gestió valora el que està bé
i rebutja el que està malament, a mi em crida l’atenció que sabent que havia donat bon
resultat i que era una necessitat aqueixa ampliació, que vostès facen una resolució per la
qual contracten socorristes, 22 socorristes des del dia 5 de juny fins al 29 d’agost i que
després amplien en aqueixos caps de setmana, que aqueixa ampliació costarà diners,
costarà i prou diners i açò ho veurem al final tot el resultat de les platges i no s’ha fet
millor servei, per a res, i després tampoc entenem per què han de ser coordinadors, dos
coordinadors i dos socorristes o siga més caps que treballadors, diguem-ne, o siga han
contractat 2 socorristes i 2 coordinadors, porta implícit el ser coordinador algun
increment més de diners, del sou”.
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El regidor del Grup Municipal del BLOC, Sr. FERNÁNDEZ, indica: “Sra.
Murciano, la veritat és que ací no hi ha hagut un error de previsió sinó un error
d’interpretació, perquè des del principi el planejament estava fet igual que l’havia deixat
vostè dels dos primers caps de setmana de juny i dels dos últims de setembre, el que
passa és que segurament va haver-hi en error d’interpretació, en contractar-lo pel mateix
Ajuntament i ser, diguem-ne, unes jornades discontínues no es podia fer de la mateixa
manera, per tant en aqueix sentit la cobertura en el calendari ha sigut idèntica a la que
s’ha fet en els últims anys.

Evidentment, el que passa és que hi havia hagut un error d’interpretació, i
respecte dels socorristes que han fet aquestes funcions recordaran que quan es van
seleccionar per a ser coordinadors es necessitaven una sèrie de mèrits entre altres una
titulació específica i el que decidim és que foren els 2 coordinadors els que es quedaren
junt amb els 2 socorristes, els que havien obtingut la major puntuació per a cobrir
aquests dos caps de setmana, exactament igual que s’havia cobert durant l’altra etapa,
l’única novetat que hi ha hagut respecte d’altres anys com vostè sap és la cobertura
horària, perquè el que sí que s’han cobert són 2 hores més cada dia, l’any passat no vam
poder i enguany efectivament açò té un sobrecost, perquè si els caps de setmana de
setembre, els dos últims hi ha afluència i, per tant, han d’estar coberts com han estat
coberts, perquè no sé quin periodista o quin columnista d’un diari comarcal diu que el
servei es va acabar a final d’agost i el servei a sigut ininterromput fins al dia 12 de
setembre que era l’últim diumenge i després els altres dos caps de setmana, d’acord, per
tant, torne a reiterar-li que el servei excepte en algun error de previsió però no perquè no
estiguera planificat ha sigut exactament el que hi havia, augmentat la cobertura horària i
la cobertura territorial, això té un major cost evidentment, perquè sap vostè que de 7 a 8
la platja està plena i de 8 a 9 ja no tant però la platja de 7 a 8 està plena i no podíem
estar sense socorrista com passava en altres anys i hem anat millorant sobre la base de la
seua bona gestió, Sra. Murciano”.

El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, sol·licita que es lligen
les resolucions núms. 2254 i 2258, i la secretària procedeix a llegir-les

La Sra. ALCALDESSA diu: “Vegem, m’estan apuntant que açò forma part d’un
expedient i no sé jo si es pot llegir ací públicament el que s’està llegint, els noms, ja no
llegim més, val, perfecte”.

El regidor del Grup Popular, Sr. BORRÁS, manifesta: “Bona vesprada
novament, em consta que efectivament l’expedient no està resolt encara, almenys no ha
vist la llum encara, però si he de dir respecte d’això, les dates crec que són molt clares,
4 de febrer, 16 d’abril i 25 de maig, molt rar que el 18 d’agost del 2004 diversos mesos
després es faça una resolució d’Alcaldia per a obrir expedient a aquest comandament i
molt rar, molt més que l’endemà.

La següent resolució que ha llegit s’anomena substitut del cap de la Policia
Local a una altra persona, dóna la casualitat possiblement que per les dates la Norma
Marco de la Policia Local no siga coneguda en tots els seus articles, la Norma Marco és
de data 4 de març del 2003, l’article 9 parla clarament de la direcció “Serà exercida pel
funcionari de la màxima categoria existent en la plantilla” si hi ha més d’un que tinga la
titulació adequada, si serà necessari designar davall els criteris d’igualtat, mèrit i
capacitat i publicitat, d’entre ells exclusivament, i el Reglament del Règim Interior de la
corporació que jo no conec que estiga anul·lat en tots els seus articles, que parla del
personal, si hi ha un conveni i tota la resta, l’art. 102.3 també parla de les obligacions
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del cap de la Policia Local, el sotscap i dels sergents, i en la tercera el 102, “vigilarà
constantment que totes les classes complisquen amb la seua obligació, deixant que cada
una obre dins de les seues atribucions, sense coartar ni invalidar-les, a fi de no
menyscabar l’autoritat de cap d’elles”.

És un principi d’autoritat i hem tingut experiència en alcaldia i com a alcalde de
les funcions que correspon a un comandament de la policia local quan està en un relleu
o quan està accidentalment fent de cap de la policia local, jo no volguera i em preocupa
enormement que per les idees polítiques d’aquest senyor, per la seua afiliació a un
determinat sindicat puga ser objecte de qualsevol persecució, jo seré molt vigilant.

Particularment, precisament ens reunim a la sala de juntes se’ns va informar
davant de la Sra. Alcaldessa pel cap de la policia local i jo vaig mostrar els meus
inconvenients, perquè tot sorgeix arran d’una presumpta denúncia en un control rutinari,
en una via que vostès discrepen si és municipal o no és municipal, mireu el ROF, dóna
la casualitat que en l’art. 41 diu clarament les competències de l’alcalde i per tant les
persones que en la seua substitució puga delegar, que és el terme municipal complet, i el
que és aqueixa via d’unió entre cascos urbans.

Però dóna la casualitat que quan eixim dos companys d’aqueixa reunió el cotxe
d’aquest regidor havia volat, havia volat de l’aparcament dels regidors, el mateix que un
altre company que també el tenia allí, nosaltres tenim una obligació, una sola obligació
que és de comunicar en el registre de la Secretaria General les variacions, altes o baixes
que puguen produir-se en els nostres béns, entre ells l’adquisició d’un vehicle o
quelcom per estil, però dóna la casualitat que a la policia local per tres conductes
distints s’havia comunicat 2 vegades a la mateixa persona, el vehicle ja el tenia 4 mesos,
ja havia vingut a 6 plens a aquest Ajuntament, i dóna la casualitat que aqueix dia per les
meues discrepàncies em trobe que el cotxe havia sigut retirat per la grua, quan tots
sabem que l’obligació que tens és de consultar en pantalla i no de portar paperets en la
butxaca i no portar paperets a la butxaca, i segueixen les coses a pesar de les
comunicacions que hi ha hagut i algun altre cas més d’algun company o companya, el
cas aquest el vaig dir en la reunió i el torne a dir ara.

Si havien d’haver intervingut perquè hi ha hagut una infracció per part d’alguna
Ordenança o del Reglament del Servei d’aquest senyor, s’hauria d’haver actuat
immediatament, perquè ja dic les dates 4 de febrer, 16 d’abril i 25 de maig, em sembla
improcedent que el 18 d’agost perquè açò denota que se li ha cercat les cosquerelles, se
li ha cercat clarament les cosquerelles, per a acordar-se si en aqueixes dates va estar
absent o no va estar absent, i després jo sent alcalde, a mi m’agradava que si l’alcalde
acudia a un acte o alguna invitació estiguera o la parella de la policia local el mateix que
més regidors si hi ha concurrència d’açò o estiguera el cap de la Policia, o l’intendent o
el sergent, possiblement vostè tinga un altre costum i ordene una altra cosa,
possiblement, ja ho vam poder comprovar en les festes d’agost a la plaça del Sol, en
l’espectacle que hi havia que va haver-hi un incident, que podria haver anat a mals
majors, requerim la presència de la policia local i mira per on resulta que no hi havia
policia local allí i vam haver de fer ús de la policia nacional perquè allò estava arribant a
mals majors, és una forma de funcionar, és una forma de gestionar indubtablement molt
diferent de la nostra”.

El portaveu del Grup Municipal de SCP, Sr. CORTÉS, diu: “Vegem, aquest
tema des del meu punt de vista està viciat, aquest expedient està viciat des de l’inici i ho
anem a pagar, vull dir que el va a guanyar lògicament el funcionari perquè les coses no
es poden fer tan malament com s’han fet.
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Jo no entraré a valorar l’expedient si evidentment va abandonar el seu lloc de
treball o no jo crec que això es demostrarà amb les persones que han de demostrar-ho,
però el que està clar és que ací hi ha hagut un mobbing, vaja, d’allò més característic
d’acaçament a la dignitat d’un treballador, perquè allò  normal que havien d’haver fet i
el que s’ha fet sempre i el que crec que s’ha de fer és haver obert l’expedient haver tret
les conclusions i després d’haver tret les conclusions haver-lo sancionat o haver-lo
destituït o haver-lo llevat funcions o haver-lo portat com han fet vostès pràcticament
detingut a l’Agència de Turisme que hi ha a la platja del Port.

Crec que ho han fet malament, no es pot a una persona pràcticament llevar-lo de
totes les seues funcions, abaixar-ho en un cotxe de la policia a l’Agència de Turisme,
tenir-lo allí tot el dia a l’Agència de Turisme i tornar-lo a pujar amb un cotxe de la
policia una altra vegada al quarter de la Policia Local, això jo crec que atempta a la
dignitat d’una persona sobretot sense haver demostrat que els fets pels quals se l’acusa
són certs i són clars; per tant, jo crec que ací hi ha hagut un fet que jo crec que l’anem a
pagar, perquè això es va a pagar políticament, però també es va a pagar econòmicament
i crec que les coses no es deuen ni es poden fer així, si vertaderament aquest funcionari
ho ha fet malament, molt bé, que ho pague, però que ho pague després d’obrir
l’expedient, després de sentir a les parts i després d’alguna manera determinar la
culpabilitat o no d’aquest funcionari.

Perquè què passaria si ara després de treballar, d’estudiar l’expedient es
demostrara que no és culpable del que se l’acusa, com d’alguna manera se’l restitueix la
dignitat que se li ha llevat a una persona que ha sigut cap de la policia d’aquest poble i
que vostès han agafat i pràcticament l’han deixat sense cap funció, diga’m vostè, perquè
això no es restitueix amb diners, per tant, jo crec que el que s’hauria d’haver fet és haver
obert l’expedient, haver analitzat els fets, haver cercat els testimonis, demostrar que
aqueixos fets que vostès diuen o que d’alguna manera es fan constar en l’expedient son
reals i després indiscutiblement si això és cert sancionar-lo i a ser possible amb la
màxima agudesa, però després, no abans, gràcies”.

La Sra. ALCALDESSA manifesta: “Un moment, jo crec que aquest debat no és
ara el moment de fer-lo perquè l’única cosa que es dóna compte és de l’obertura d’unes
mesures provisionals d’un expedient, ni més ni menys, encara ni s’ha sancionat ni no
s’ha sancionat ni s’ha fet res, no crec que aquest siga el moment quan està obert en
aquest moment les mesures provisionals d’obrir aquest debat”.

La regidora del Grup Municipal PSOE, Sra. HERNÁNDEZ, indica: “Vegem, jo
en primer lloc dir-li al Sr. Borrás que vaja gran paper que li han deixat per a no ser ja
portaveu, vaja gran paper, vegem una cosa, jo no sé el que els passa que cada vegada
que agafe el micròfon els dóna per parlar, jo no ho acabe d’entendre, bé, vegem, una
cosa, com ha dit la Sra. Alcaldessa estem parlant d’un expedient disciplinari del qual cal
guardar el màxim secret perquè conté dades personals, coses serioses i l’experiència
d’aquest ple ens diu que no convé parlar d’aqueixes coses en aquest ple perquè després
sí que passa el que passa i alguns dels regidors que han estat en altres corporacions
saben el que ocorre per parlar d’aquestes coses en el Ple.

Però en qualsevol cas el que sí que vull dir és que l’expedient en cap cas s’obri
com ací s’ha deixat veure com a conseqüència del control de radar que se’m fa, en cap
cas, i ni de bon tros a vostès se li emporta el cotxe la grua per aqueixa raó, unir aqueixes
dues coses em sembla ja vergonyós, perquè el que vostè ha obviat dir, Sr. Borrás, és que
Miguel Ángel aqueix mateix dia i a aqueixa mateixa hora Miguel Ángel, membre de
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l’equip de govern, també se li va emportar el cotxe la grua per la mateixa, sí però ha
omès el nom...”

La Sra. ALCALDESSA diu: “Sr. Borrás, Sra. Hernández, calle, per favor, a
veure si aprenem a respectar quan algú està parlant”.

Continuant amb la seua intervenció, la Sra. HERNÁNDEZ manifesta: “Deia que
al Sr. Martí també se li emporta el cotxe la grua i també l’ha de pagar per la mateixa
raó, perquè no ha comunicat per la via procedimental adequada, que és via Secretaria,
com sí que ho ha fet el Sr. Castelló fa poc de temps, val, la matrícula del seu vehicle,
vostè no ho va fer per la via igual que no ho va fer el Sr. Martí.

Jo l’única cosa que he de dir respecte al tema de l’expedient és que no s’ha pres
cap mesura que aquest Ajuntament haja de pagar absolutament res, és una mesura
cautelar en un expedient i el que foren dates de febrer si vostès saben un poquet de
legislació sabran que quan hi ha faltes greus o es presumeix que pot haver-hi falta greu,
això s’ha d’estudiar i que té un termini de prescripció de molts anys, i no té
absolutament res a veure, reitere, amb el tema de la denúncia i és vergonyós que vostè i
vostè també Sr. Cortés, parle de mobbing, vostè que ha sigut regidor de la policia local
amb un cap de policia que s’anomenava Reina, vostè em va a parlar a mi de mobbing”.

El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, sol·licita que es lligen
les resolucions d’Alcaldia núms. 2220 al 2225, i la secretària procedeix a llegir-les.

El regidor del Grup Municipal del PP, Sr. BORRÁS, diu: “Bona vesprada
novament, per descomptat, Sra. Alcaldessa, que vostè té competències per a perdonar i
sancionar, per descomptat, li ho he dit en alguna ocasió al despatx i en les reunions, no
caldria sinó, és l’única persona que pot realitzar això, però anteriorment jo he començat
criticant perquè l’expedient anterior ja ha dit que estava en tràmit i per tant era el
silenci.

He comentat les dates i la gestió, la mala gestió i en açò torna a ocórrer el
mateix, les multes són per fer cas omís a senyals mòbils, senyals mòbils es posen o per
obres, per alguna circumstància del trànsit o per festes perquè és necessari aclarir un
carrer, també en algun gual o parada d’autobús, i dóna la casualitat que després davant
el recurs presentat no se sanciona, mala gestió, perquè aquest és un assumpte que hem
tractat moltíssimes vegades que els senyals mòbils perquè tinguen validesa i puguen els
agents poder sancionar, haver-les de col·locar amb la suficient antelació, si no
lògicament el ciutadà té dret a recórrer-les, llavors no donem lloc a aquesta situació i per
favor funcionen un poc millor, res més, gràcies.”

La Sra. ALCALDESSA indica: “Moltes gràcies, Sr. Borrás, mire, aquesta
Alcaldia té el dret a resoldre recursos, no a perdonar multes ni a perdonar res, li vull dir
que qualsevol ciutadà té el dret a recórrer quan se’l sanciona o se li posa una multa i el
dret i l’obligació d’aquesta Alcaldia és de resoldre aqueixos recursos i si són favorables
donar-li la raó.”

De conformitat amb el que disposa l’art. 42 del Reglament d’Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret de 28 de
novembre de 1986, s’informa el Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de
l’Alcaldia adoptades des de l’anterior sessió plenària ordinària, de data 29 de juliol
d’enguany, segons la relació següent:
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RESOLUCIONS D’ALCALDIA:

Mes de juliol 2004
26/07/04 Exp.134/04DN, paralització obres d’extracció d’àrids a la parcel·la 45 del

polígon 43.
26/07/04 Exp. 103/04-DN, ordenar paralització obres al c/ Llibertat, 23.
26/07/04 Contractar modalitat de beca, monitors Escola d’Estiu 2004.
26/07/04 Cessar a la funcionària NPA, com a funcionària interina TAG amb efectes

31 de juliol i anul·lar la borsa de la mateixa categoria.
26/07/04 Cessar a la funcionària interina IJP, per reincorporació del seu titular al

lloc de treball.
26/07/04 Cessar en les seues funcions amb efectes 3 d’agost a la funcionària interina

ABRM, per reincorporació del seu titular al lloc de treball.
27/07/04 Autoritzar l’assistència de ACR, Agent d’Ocupació i Desenvolupament

Local a la 3a edició del curs d’especialització de Turisme Cultural.
27/07/04 Ordenar remissió exp. administratiu al recurs abreujat núm. 345/04

interposat per la funcionària AFV.
27/07/04 Exp.12/04-SC-IF, imposar a ABR, sanció de 6.009,13 euros per obres

il·legals al c/ Coll Verd, 93 de Malvasur.
27/07/04 Exp.1384/04, reconèixer dret devolució IBIU de Pg.E-3 platja Almardà.
27/07/04 Exp.1387/04, anul·lar i aprovar nova liquidació IBIU, c/ Dolz del

Castellar,1-1-4-7è
27/07/04 Exp.3990/03, aplicar bonificació 50% per ser VPO, c/ Urani,27-6è-2n.
27/07/04 Exp.1483/02, anul·lar i aprovar nova liquidació IBIU, polígon 25, parcel·la

170.
27/07/04 Modificant l’hora de celebració del Ple del 29-07-04, passant a les 09:00 h.
27/07/04 Revocar resolució de cessament de la funcionària interina la Sra. A. B.

Ruiz Martínez.
27/07/04 Nòmines mes de juliol 2004.
27/07/04 Nòmina mes de juliol 2004. Variacions a incloure en la nòmina

corresponent al mes de juliol 2004.
27/07/04 Liquidació corresponent al mes de juliol del 2004.
28/07/04 Exp. 8/04. Molèsties ocasionades per gos.
28/07/04 Exp. 1/04-Afic. Aprovació projecte sol·licitud de subvenció en matèria de

comerç interior a realitzar per l’AFIC durant l’exercici 2004"
28/07/04 Exp. 55/97. Sol·licitar al Jutjat del Contenciós Administratiu autorització

per a accedir a l’immoble siti a la platja d’Almardà per a procedir a la
demolició del tanca preexistent.

29/07/04 Desestimar la petició presentada pel Sr. V. Villena Escrig sol·licitant
bestreta reintegrable per no estar subjecte a la normativa vigent.

29/07/04 Declarar conclús el procediment administratiu per la concessió de bestreta
reintegrable.

29/07/04 Exp. 249/2004. Autoritzar la despesa i adjudicar a l’empresa Ofitec S.
Coop. V. Ltda., contracte menor de serveis.

Mes d’agost 2004
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02/08/04 Exp. 2/2004. Modificació convocatòria conveni-ajuda amb destinació a
entitats veïnals.

02/08/04 Exp. 8/2004. Posar de manifest a la Sra. M. T. Blat Pallarés informe tècnic
sobre l’inmuble siti al c/ Capità Triares.

02/08/04 Exp. 9/2004-OE. Posar de manifest als propietaris de l’immoble siti a l’av.
9 d’Octubre l’informe tècnic i comunicar-los la col·locació d’un tanca.

02/08/04 Exp. 10/2004.OE. Posar de manifest als propietaris de l’immoble siti a
l’av. Doctor Palos, l’informe tècnic i ordenar a la Policia Local que fins a
l’exercici de les obres estiga tancat

02/08/04 Exp. 270/04-LO. Llicència d’obres per a la línia de gasoducte de transport
i unió entre la planta de regasificació i la xarxa bàsica.

02/08/04 Exp. 34/2004-UH. Inscripció en el Registre d’Unions de Fet.
02/08/04 Procedir a la baixa en el Registre d’Unions de Fet núm. 11/2004-UH.
02/08/04 Exp. 1232/2004. Desestimar recursos de reposició interposat pel Sr. F.

Gómez Esteban.
03/08/04 Ordenar el pagament de 83.752 € a Producciones Artísticas Heredia, SL,

en concepte de retribució de l’actuació del grup musical Estopa.
03/08/04 Ordenar el pagament del pressupost del Gabinet Municipal de

Comunicació i Relacions Externes, a càrrec de les partides 4631/48101.
03/08/04 Exp. 137/04-CH. Denegar cèdules d’habitabilitat per als habitatges sitis al

c/ Jaume II el Justo, 1 i el c/ Maria de Molina, 10, Unitat d’actuació núm.
11.

03/08/04 Exp. 138/04-CH. Denegar cèdules d’habitabilitat per a l’habitatges sitis al
c/ Perer, c/ Pomer i c/ Quatre, UA 4.

03/08/04 Exp. 088/04-CH. Denegar cèdula d’habitabilitat per a l’habitatge siti al c/
Riu Ebre, 15.

03/08/04 Exp. 123/04-CH. Denegar cèdula d’habitabilitat per a l’habitatge siti al c/
Alfàbega, 14 a la urbanització Palmeres i Mar.

03/08/04 Exp. 175/04-CH. Denegar cèdula d’habitabilitat per a l’habitatge siti al c/
Illa de Còrsega, 52, a la U.A. 21.

03/08/04 Exp. 4/2004-OE. Ordenar la realització d’obres al grup d’habitatges
Churruca i sol·licitar al Registre de la Propietat l’anotació preventiva.

03/08/04 Abonar al funcionari Sr. C. Molés Marco els imports respectius en
concepte de diferències retributives per substitució.

03/08/04 Reconeixement de trienni a diversos funcionaris.
03/08/04 Abonar als membres del tribunal les dietes per assistència a un concurs per

a una plaça de treballador social.
03/08/04 Abonar als membres del tribunal les dietes per assistència a un

procediment selectiu per a una plaça d’arquitecte interí.
03/08/04 Abonar als membres del tribunal les dietes per assistència a un

procediment per millora d’ocupació de tècnic mitjà educador.
03/08/04 Exp. 1206/2004. Estimar recurs contra la notificació del requeriment de

béns de la seua propietat per Serrano Montfort Higinio i CIA. CB. I
considerar prescrita el deute del rebut d’IBIR.

03/08/04 Exp. 1246/2004. Estimar recurs contra la notificació de providència de
constrenyiment formulada pel Sr. F. García Romeu i considerar prescrita el
deute del rebut d’IBIR núm.950023702 de 1995.
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04/08/04 Exp. 38/00-PL. PAI Polígon Químic. Aprovació complementària del
projecte d’urbanització.

04/08/04 Exp. 491/04-LO. Denegar llicència d’obres per a la legalització d’una
estació base de telefonia mòbil a l’edifici sito al c/ Gibraltar, 1.

04/08/04 Exp. 2/00. Recepció provisional parcial "Obres d’Urbanització del Polígon
G-2 del Pla Parcial de Platges d’Almardà de Sagunt.

04/08/04 Recepció provisional parcial "Obres d’urbanització del polígon F-1 oest
del pla parcial de platges de Sagunt"

04/08/04 Exp. 42/01. Recepció provisional "Obres d’urbanització de l’illa MP-02 de
Sagunt".

04/08/04 Ordenar pagament de la nòmina corresponent al mes de juliol 2004 a la
Sra. L. Madrid Molina i Sra. L. Camacho Forte.

05/08/04 Exp. 55/98 RD. Liquidació interessos sentència requeia en recurs
contenciós administratiu núm. 03/1368/99, del Tribunal Superior de
Justícia de València.

05/08/04 Exp. 53/03-RD. Resolució procediment de responsabilitat patrimonial per
danys en material de comerç per embussament en desaigüe general.

05/08/04 Expedir una ordre de pagament per un total de 387’10 €, per despeses de
locomoció al servei de platges accessibles a discapacitats prestat per
voluntaris de Protecció Civil.

05/08/04 Deduir de les retribucions a percebre per alumnes de l’Escola Taller, els
imports corresponents amb motiu d’absències injustificades.

05/08/04 Exp. 83/04. Reconeixement antiguitat a la Sra. I. Mateu Arnau.
05/08/04 Abonar als membres del tribunal de la borsa d’administratius, les dietes

corresponents per assistència.
05/08/04 Exp. 881/03-LO. Denegar llicència d’obres per a ampliació d’habitatge

"D" en secta planta de l’edifici siti al c/ Alcalà Galiano i c/ Sagasta.
06/08/04 Exp. 23/97. Prestar la conformitat a la certificació d’obres de despeses

complementàries del polígon B-2 del pla parcial de platges Almardà de
juny per un total de 25.555’83 €.

06/08/04 Exp. 23/97. Prestar la conformitat a la certificació d’obres d’urbanització,
núm. 2 del polígon B-2 del pla parcial de platges d’Almardà del mes de
juny i juliol per un total de 93.627’30 €.

06/08/04 Exp. 471/02-LO. Llicència d’obres per a l’adaptació dels escalons de la
vorera exterior als accessos definitius de l’edifici rehabilitat al c/ Castell,
54.

06/08/04 Exp. 341/03-LO. Llicència d’obres per a la rehabilitació del local per a la
venda de productes carnis, situat al c/ Roma, 2 cantó c/ Sant Francesc.

06/08/04 Exp. 476/03-LO. Llicència d’obres per a l’adaptació de local per a
instal·lar acadèmia de ensenyament al c/ Alcalà Galiano, 24-B.

06/08/04 Exp. 399/04-LO. Llicència d’obres per a rehabilitació de local per a venda
de complements de bijuteria, roba i xicotet mobiliari auxiliar al c/ Progrés,
8.

06/08/04 Exp. 464/04-LO. Llicència d’obres per a canviar l’entaulellat, paviment i
sanejament de cuina i bany de l’habitatge situat al c/ Llibertat, 92.

06/08/04 Exp. 495/04-LO. Llicència d’obres per a reformar la cuina i bany
d’habitatge siti al c/ Numància, 13-4a.

06/08/04 Exp. 505/04-LO. Llicència d’obres per a l’entaulellat de cambra de bany i
reparació de la façana de vivenda sítia al c/Mare de Déu dels Dolores, 27.
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06/08/04 Exp. 512/04-LO. Llicència d’obres per a reparació de la cuina d’habitatge
siti al c/ d’Aoiz, 2-13a.

06/08/04 Exp. 513/04-LO. Llicència d’obres per a canvi de portes i renovació del
pis de l’habitatge siti al c/ Llibertat, 36-1r.

06/08/04 Exp. 514/04-LO. Llicència d’obres per a l’entaulellat de cuina d’habitatge
situat al c/ Murillo, 1.

06/08/04 Exp. 519/04-LO. Llicència d’obres per a canviar el sistema de desaigües al
pati interior de l’immoble siti al c/ Sepúlveda, 40.

06/08/04 Exp. 1/2004-ED. Desestimar al·legacions presentades per J. L. Quevedo
Capella, requerir-li que sol·licite llicència per a edificació a la parcel·la de
la seua propietat.

06/08/04 Cessar de les seues funcions amb efectes 6 agost 2004, al Sr. E. Rodrigo
Soriano, funcionari interí en la categoria de subaltern per la incorporació
de Sra. C. Cortés Nadal.

06/08/04 Exp. 44/04. Iniciar expedient contractació per a l’adjudicació del contracte
d’obres per a la construcció de la "Casa de la Joventut", mitjançant
subhasta, procediment obert.

06/08/04 Acceptar desistiment del recurrent en recurs contenciós administratiu núm.
02/2245/2003 i procedir al pagament de la franquícia.

06/08/04 Exp. 28/04-R.D. Resolució procediment de responsabilitat patrimonial
interposat pel Sr. O. López Aran.

06/08/04 Expedients sancionadors per infracció i imposició de la multa
corresponent.

06/08/04 Exp. 6024/03. Inexistència de la infracció, arxiu de l’expedient i iniciar els
tràmits per a tornar la taxa per la prestació del servei de grua abonada per
la interessada.

06/08/04 Exp. 5458/03. La inexistència de la infracció, arxiu de l’expedient i iniciar
els tràmits per a tornar la taxa per la prestació del servei de grua abonada
per la interessada.

06/08/04 Exp. 71/04. Imposar al Sr. J. A. Villar Peruga una multa per no obeir a un
senyal de prohibició d’estacionament quinzenal.

06/08/04 Exp. 582/04. Inexistència de la infracció, arxiu expedient i iniciar els
tràmits per a tornar la taxa per la prestació del servei de grua abonat per
l’interessat.

06/08/04 Exp. 813/04. Arxiu d’expedient sancionador contra la Sra. Mª Carmen de
Nafre Valero.

06/08/04 Exp. 1003/04. La inexistència de la infracció, arxiu d’expedient de
referència i iniciar els tràmits per a la devolució de la taxa per prestació del
servei de grua.

06/08/04 Exp. 1136/04. Imposar multa al Sr. J. A. Moreno Valencia per no respectar
el senyal d’estacionament reservat a càrrega i descàrrega.

06/08/04 Exp. 1164/04. Imposar multa a la Sra. D. Rodríguez Iniguez per estacionar
el vehicle obstaculitzant greument la circulació.

06/08/04 Exp. 1189/04. Imposar multa al Sr. Enrique Marco Trechuelo per no obeir
un senyal de prohibició o restricció.

06/08/04 Exp. 1238/04. Imposar al Sr. R. Rovira Nacher multa per estacionar el
vehicle obstaculitzant greument la circulació.

06/08/04 Exp. 1246/04. Imposar a la Sra. A. Morte Romero multa per estacionar el
vehicle obstaculitzant greument la circulació.
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06/08/04 Exp. 1293/04. Imposar multa a la Sra. D. Esteban Marín per no obeceder
un senyal de prohibició en zona de mercat.

06/08/04 Exp. 1296/04. Imposar multa a la Sra. A. Martínez Serrano per no
respectar el senyal d’estacionament reservat per a càrrega i descàrrega.

06/08/04 Exp. 1295/04. Imposar multa al Sr. J. A. Nieto Navarro per no respectar el
senyal d’estacionament reservat per a bus.

06/08/04 Exp. 1307/04. Imposar multa al Sr. F. Giménez Rey per no obeir el senyal
de prohibició o restricció.

06/08/04 Exp. 1309/04. Imposar al Sr. L. Agustín Gómez multa per estacionar el
vehicle obstaculitzant greument la circulació.

06/08/04 Exp. 1330/04. Imposar a la Sra. Mª S. Rocher Martínez multa per no obeir
el senyal de prohibició o restricció.

06/08/04 Exp. 1374/04. Imposar multa al Sr. A. Rodríguez Najera per estacionar el
vehicle obstaculitzant greument la circulació.

06/08/04 Exp. 1363/04. Imposar al Sr. A. García Bayer multa per estacionar el
vehicle obstaculitzant greument la circulació.

06/08/04 Exp. 1385/04. Imposar multa a la Sra. Mª Angeles Valer del Toro per
estacionar el vehicle obstaculitzant greument la circulació.

06/08/04 Exp. 1387/04. Imposar multa al Sr. T. Falo Gómez per estacionar el
vehicle obstaculitzant greument la circulació.

06/08/04 Exp. 1396/04. Imposar al Sr. F. Cabo Cabo multa per no respectar la
senyal d’estacionament reservat per a bus.

09/08/04 Exp. 82/04. Comunicar a Demarcació de Costes l’autorització de la
circulació vehicle per platja per a manteniment lloc de patins.

11/08/04 Exp. 142/04. Antiguitat contractada laboral Sra. R. Dasí Asensi.
12/08/04 Renovar la PER a la Sra. Mª C. Muñoz Nieto i suspendre la PER a la Sra.

I. Alonso Díaz.
12/08/04 Exp. 11/2004-OE. Posar de manifest als propietaris del c/ Vallaeta, 5, de

l’informe tècnic.
12/08/04 Exp. 12/2004-OE. Posar de manifest als propietaris de l’immoble siti al c/

Pavia, 2 de l’informe tècnic.
12/08/04 Exp. 14/2003-OE. Advertir els propietaris de l’immoble siti al c/ Poeta

Llombart, 92, d’execució subsidiària de l’ordre d’execució realitzada
mitjançant una resolució 3635 de 24/10/03.

13/08/04 Ordenar el pagament de les despeses recollides en la relació núm.
200400001381 que inclou 203 operacions, per un total de 83.606’12 €.

13/08/04 Expedir ordre de pagament a favor de Sra. A. Ballester Navarro per a
atendre els pagaments derivats del trasllat de l’exposició "L’altra meitat de
la Ciència" per un import total de 1.626’32 €.

13/08/04 Exp. PGS. Acceptar la subvenció concedida per Conselleria de Cultura...
per al desenvolupament de la primera fase de 3 Programes de Garantia
Social.

13/08/04 Exp. 54/04. Provisió de fons de subvenció per a la celebració de les Festes
del Barri dels Metalls.

13/08/04 Autoritzar la reducció de jornada a la funcionària BMM, per lactància fill
menor.

18/08/04 Exp. 49/03-SC-IF. Incoació procediment restauració.
18/08/04 Incoar exp. disciplinari a Sr. JRAP.
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19/08/04 Exp. 27/04 RD. Resolució procediment de responsabilitat patrimonial.
19/08/04 Exp. GP-MACV 07/03 Pròrroga contracte alumne escola-taller "El

Centenari".
19/08/04 Exp. 189/04. Lactància.
19/08/04 Exp. 134/04. Nominació expressa inspector cap acctal. de la Policia Local.
23/08/04 Exp. 193/04 Sol·licitud abonament taxes.
23/08/04 Abonament membres tribunal d’un professor de Música.
23/08/04 Abonament membres tribunal d’una borsa de treball d’oficials de la Policia

Local.
23/08/04 Abonament membres tribunal d’una borsa de treball d’operari de

cementeri.
23/08/04 Abonament membres tribunal d’una borsa de treball de tècnics de

l’administració general.
24/08/04 Sol·licitud targeta estacionament per a persones amb mobilitat reduïda.
24/08/04 Delegació matrimoni civil del 27/08/04 a les 12h.
25/08/04 Exp. 39/04. Extinció comissió de serveis Sr. AGP.
27/08/04 Variacions a incloure en la nòmina del mes d’agost 2004.
27/08/04 Incidències nòmina agost 2004.
27/08/04 Ordenar pagament nòmina agost 2004.
27/08/04 Exp.34/04, posar de manifest al propietari de l’immoble de c/ Teodor

Llorente, 46, l’informe sanitari.
27/08/04 Suspendre cautelarment la PER, a JEAG.
27/08/04 Contractar a AVB com a subaltern en l’EPA.
27/08/04 Exp. 59/03-DN, declarar no procedència iniciació exp. sancionador per

obres al c/ Buenavista, 1-1-3r.
27/08/04 Exp. 51/04, posar de manifest al propietari d’immoble al c/ Sant Ramon, 4

l’informe sanitari.
27/08/04 Abonament als voluntaris de Protecció Civil per servei de platges,

quinzena de l’1 al 16 d’agost del 2004.
27/08/04 Ordenar el pagament de les despeses recollides en la relació núm.

200400001417 que inclou 76 operacions per un import total de 31957’48
€.

31/08/04 Protecció Civil. Expedir ordre de pagament per un import de 387’10 € per
14 dietes i 35’70 € per despeses de locomoció a cada voluntari de
protecció civil en servei de platges.

Mes de setembre 2004
02/09/04 Expedir ordre de pagament a Sra. Gloria Calero Albal per a assistència a

Aranjuez del nomenament de l’Amotinat Major 2004, a les Corporacions
Locals Espanyoles en el XXV aniversari del seu

02/09/04 Exp. 1489/2004. Desestimar la sol·licitud de Sr. A. Arola García en
referència al rebut núm. 992266820.

02/09/04 Exp. 1450/2004. Desestimar la sol·licitud de Sr. J. Peruga Antoni
corresponent a la liquidació de l’IBIU.

02/09/04 Bestretes 2004.
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02/09/04 Abonar al funcionari C. J. Calatayud Chordá les diferències retributives
per substitució en període vacacional a la Sra. V. Belis Ferreres.

02/09/04 Exp. 3252/2002. Estimar parcialment la liquidació provisional de la taxa
de serveis urbanístics i de l’ICIO i procedir a realitzar la devolució
bancària.

02/09/04 Exp. 21/04. Accés a habitatge per motius de salubritat.
02/09/04 Inscripció de la unió 35/2004 en el Registre Municipal d’Unions de Fet.
02/09/04 Baixa de la unió de fet corresponent a l’expedient de Secretària general-

unions de Fet núm. 07/2004-UH.
02/09/04 Exp. 228/04. Cessió de nínxol.
02/09/04 Exp. 199/04. Cessió de nínxol temporalitat 5 anys.
02/09/04 Exp. 147/04. Cessió de columbari temporalitat 5 anys.
02/09/04 Exp. 190/04; 197/04; 202/04; 203/04. Inhumacions en nínxols ocupats.
02/09/04 Exp. 181/04; 184/04; 193/04; 196/04; 201/04. Cessió de nínxols.
02/09/04 Exp. 207/04. Inhumació en nínxol ocupat.
02/09/04 Exp. 216/04. Cessió de nínxols.
02/09/04 Exp. 183/04. Autorització inhumació en panteó familiar.
02/09/04 Exp. 225/04. Renovació nínxol temporal 5 anys.
02/09/04 Exp. 61/03. Deficiències higiènic sanitàries de l’immoble siti al c/ Pare

Claret.
02/09/04 Exp. 11/02-OE. Ordenar a la comunitat de propietaris de l’immoble siti al

c/ Palància la realització d’obres en el termini d’un mes.
02/09/04 Exp. 34/04-IF. Ordenar la immediata paralització de treballs.
02/09/04 Ordenar el pagament a càrrec de la partida 4631/48101 del pressupost del

Gabinet Municipal de Comunicació i Relacions Externes de 436’05 € a la
Sra. M J. Castillo Ahuir.

03/09/04 Ordre de pagament per assistència a la 43 Targa Cecina.
06/09/04 Exp. 29/2004-SC-IF. Nomenar R. López Saleas com a instructor

d’expedient sancionador.
06/09/04 Ordenar el pagament al Consell Local Agrari de 56.559’50 €,

corresponents al 50% de la subvenció rebuda per l’INEM, per a la
realització de les obres de desocupació agrària estacional 2004.

06/09/04 Desestimar la PER a L. López Portillo i suspendre la PER a E. Tejero
Catalán.

06/09/04 Exp. 06/04-AV. Procedir a la inscripció de l’associació Col·lectiu pel
Patrimoni Saguntí en el Registre Municipal d’Associacions Veïnals Sagunt
i notificar-ho a l’associació interessada.

06/09/04 Exp. 191/04 i altres. Concessió de nínxols per temporalitat màxima de 50
anys.

06/09/04 Exp. 180/04 i altres. Inhumacions de nínxols ocupats.
06/09/04 Exp. 206/04 i altres. Cessió de nínxols per temporalitat màxima de 50

anys.
06/09/04 Exp. 217/04 i altres. Inhumacions en nínxols ocupats.
06/09/04 Exp. 263/04 i altres. Inhumacions en nínxols ocupats.
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06/09/04 Exp. 230/04 i altres. Cessió de nínxols per temporalitat màxima de 50
anys.

06/09/04 Exp. 189/04 i altres. Inhumacions en nínxols ocupats.
06/09/04 Exp. 126/04 i altres. Cessió de nínxols per una temporalitat màxima de 50

anys.
06/09/04 Exp. 185 i altres. Cessió de nínxols per una temporalitat màxima de 50

anys.
06/09/04 Exp. 235/04 i altres. Cessió de nínxols per una temporalitat màxima de 50

anys.
06/09/04 Exp. 213/04. Cessió de nínxol per temporalitat de 5 anys.
06/09/04 Exp. 221/04. Autorització inhumació en panteó familiar.
06/09/04 Exp. 257/04, 298/04. Inhumacions en nínxols ocupats.
06/09/04 Exp. 210/04. Trasllat de restes de C. Galán de Nova.
06/09/04 Exp. 210/04. Inhumacions en nínxols ocupats.
07/09/04 Exp. 122/04-CH. Denegar la cèdula d’habitabilitat per a habitatge siti al c/

Filipines.
07/09/04 Nomenar funcionaris de carrera amb la categoria de Policia Local al Sr. J.

P. Pascual Berzosa i 7 més.
07/09/04 Exp. 1166/2003. Desestimació recurs domiciliació.
07/09/04 Exp. 1143/2003. Desestimació devolució quantitat ingressada per

domiciliació
07/09/04 Exp. 1765/2002. Desestimació recurs domiciliació.
07/09/04 Exp. 4519/2001. Desestimació recurs domiciliació.
07/09/04 Exp. 4519/2001. Estimació recurs domiciliació.
07/09/04 Exp. 1298 i altres acumulats. Estimar sol·licitud de l’interessat sol·licitant

reposició en voluntària rebuts d’IVTM, IBIR, IBIU.
13/09/04 Provisió de fons a nom de A. Acampajo Duarte per al pagament dels

premis del concurs de fotografia turística "Ciutat de Sagunt".
13/09/04 Exp. 11/04-Afic. Sol·licitud d’obertura del Mercat Municipal del Port de

Sagunt el dia 9 d’Octubre del 2004.
13/09/04 Sotmetre a informació pública la iniciativa ciutadana "Amics del CD Acer

i del Camp del Fornás".
13/09/04 Delegar en el regidor delegat Sr. M. A. Martín López la celebració de

matrimonis civils.
13/09/04 Exp. 24/04-S. Incoació expedient sancionador a la Sra. G. Martín Blasco

per exercir una activitat de magatzem de materials de construcció sense
llicència d’obertura.

16/09/04 Ampliació de termini del plec de càrrecs corresponent al procediment
disciplinari núm. 196/2004.

16/09/04 Exp. 214/04. Contractacions professors PGS.
16/09/04 Abonament en concepte de retards al personal en el servei de platges

durant el període estival.
16/09/04 Reconeixement de triennis.
16/09/04 Deduir de les retribucions a percebre per treballadors de l’Escola Taller

amb motiu d’absències injustificades.
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16/09/04 Exp. GP-MACV-04/123. Ampliació contracte 2 coordinadors i 2
socorristes servei de platges.

16/09/04 Exp. 7/04. Iniciació expedient de contractació per a la redacció del
projecte i execució d’obres d’instal·lació d’energia solar tèrmica a la
piscina Almudàfer.

16/09/04 Procedir a la inscripció de la unió 36/2004 en el Registre Municipal
d’Unions de Fet.

16/09/04 Exp. 8/2004-OE. Ordenar a la Sra. Mª. T. Blat Pallarés la realització
d’obres a l’immoble de la seua propietat siti al c/ Capità Pallarés.

17/09/04 Ordenar la remissió de l’expedient administratiu corresponent al recurs
abreujat núm. 298/04 interposat pel Sr. J. M. Pes Ariño.

17/09/04 Expedir ordre de pagament a favor de M. Cabanillas Serrano per a atendre
les despeses en concepte de dietes derivades de l’assistència al viatge
d’experiències comercials "Tecnimap" a Múrcia.

17/09/04 Exp. 10/2004-SC-IF. Nomenar a R. López Sales com a instructor
d’expedient sancionador incoada a Iconsa-Novohogar, CB.

17/09/04 Exp. 2/2004-SC-IF / 35/2004-SC. Declarar la caducitat d’expedient
sancionador 2/2004-SC i incoar expedient sancionador al Sr. V. Quevedo
González com a promotor d’obres.

17/09/04 Exp. 23/04-SC-IF. La imposició al Sr. M. A. Gómez Soriano la sanció de
242’99 €.

17/09/04 Ordre de pagament de les despeses recollides en la relació núm.
200400001535 que inclou 120 operacions, per un total de 58.678’01 €.

17/09/04 Revocar la delegació conferida en el regidor Sr. M. A. Martín López per a
la celebració de matrimonis civils el dia 18/09/04 i delegar-los en la
regidora la Sra. R. Vilalta Villarroya.

20/09/04 Estimar l’acció denunciada, imposant la multa corresponent.
20/09/04 Convocatòria sessió extraordinària del Ple de la corporació municipal a les

17 hores del dijous 23 de setembre del 2004 relatiu a l’expedient de
segregació.

20/09/04 Nomenament agents com a oficials interins Policia Local, en virtut borsa
treball.

22/09/04 Exp. 65/04. La inexistència de la infracció i arxiu d’expedient per no obeir
senyal de circulació, i iniciar els tràmits per a tornar la taxa per la prestació
del servei de grua.

22/09/04 Exp. 129/04. La inexistència de la infracció i arxiu d’expedient per no
obeir senyal de circulació, i iniciar els tràmits per a tornar la taxa per la
prestació del servei de grua.

22/09/04 Exp. 161/04. La inexistència de la infracció i arxiu d’expedient per no
obeir senyal de circulació, i iniciar els tràmits per a tornar la taxa per la
prestació del servei de grua.

22/09/04 Nomenament Tècnic Mitjà Educador a la Sra. R. V. Herrero Lluesma,
mitjançant adscripció provisional per millora d’ocupació.

22/09/04 Adscripció treballadora social Àrea de la Dona a la Sra. Sr. Llobet Nualart.
22/09/04 Atorgar subvencions sanitàries.
22/09/04 Exp. 46/04. Deficiències higiènic sanitàries.
22/09/04 Exp. 3674/03. Inhumació en nínxol ocupat.
22/09/04 Exp. 35/04. Rectificació error propietari de solar.
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22/09/04 Exp. 87/04. Autorització celebració festa local "Proclamació Falleres
Majors de Sagunt".

22/09/04 Exp. 137/2004-DN. Desestimar la reclamació de A. Helguera Alandí.
22/09/04 Exp. 12/2004-OE. Ordenar a la comunitat de propietaris del c/ Pavia, 2 la

realització d’obres.
23/09/04 Exp. 5458/03. Rectificar liquidació i reconèixer a Mª. J. Picher Mestre el

dret a la devolució per transferència bancària de l’import ingressat per
improcedència de la sanció.

23/09/04 Ordre de pagament a càrrec de la partida 4631/48101 a nom de A.
Fernández Planells.

23/09/04 Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 759/2004 per un total de 262’56
€.

23/09/04 Recurs contenciós administratiu 649/04 de Sr. R. Granado Galvan.
23/09/04 Exp. 3201/2002. Desestimar recuse de reposició interposat per F. Almenar

Galarza, sol·licitant la baixa en l’IVTM del vehicle V-1152-BY.

RESOLUCIONS DEL REGIDOR DELEGAT D’URBANISME:

Mes de juliol 2004
26/07/04 Exp.487/04-LO, concessió llicència d’obres a l’av. Ojos Negros, 48.
Mes de setembre 2004
10/09/04 Exp. 13/04-OE. Ordenar el propietari de l’immoble siti al c/ Major, 86
l’afonament.
14/09/04 Exp. 506/04-LO. Llicència d’obres de l’immoble siti al c/ Saguntí Alcon.
17/09/04 Exp. 13/04-OE. Afonament de l’habitatge siti al c/ Major, 86.
17/09/04 Exp. 593/04-LO. Llicència d’obres per a l’habitatge siti a l’av. 9
d’Octubre.
17/09/04 Exp. 583/04-LO. Llicència d’obres per a l’habitatge siti al c/ Horts.
17/09/04 Exp. 578/04-LO. Llicència d’obres per a l’habitatge siti a l’av. Doctor
Palos.
20/09/04 Exp. 536/04-LO. Llicència d’obres per a renovar façana a l’habitatge al
c/ Sogorb.
20/09/04 Exp. 605/04-LO. Llicència d’obres per a la col·locació i neteja de
paviment en pati interior en l’habitatge sita al c/ Pere Cartagena.
22/09/04 Exp. 595/04-LO. Llicència d’obres per a reforma a l’immoble sito al c/
Cami Reial.
22/09/04 Exp. 607/04-LO. Llicència d’obres al Sr. A López Alba per a l’immoble
siti al c/ Poeta Llombart.
23/09/04 Exp. 457/04-LO. Llicència d’obres per a l’habitatge siti a la parcel·la
RCB Sector G-2, Pla Parcial Habitatge adossat B-11.
23/09/04 Exp. 456/04-LO. Llicència d’obres per a l’habitatge siti a la parcel·la
RCB, Sector G-2, pla parcial habitatge adossat B-12.

RESOLUCIONS DEL REGIDOR DELEGAT D’ACTIVITATS:

Mes juliol 2004
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26/07/04. Exp. 71/04-C, admetent a tràmit sol·licitud llicència activitat al c/ Caudiel, 1
26/07/04. Exp.70/04-C, admetent a tràmit sol·licitud llicència activitat al c/ Teodor

Llorente, 223
26/07/04. Exp.30/04-C,admetent a tràmit sol·licitud llicència activitat al c/ Fornás, 7.
26/07/04. Exp.68/04-C, admetre a tràmit sol·licitud llicència activitat al c/ Alcalà

Galiano, 24-b.
26/07/04. Exp.67/04-C, admetent a tràmit sol·licitud llicència d’activitat a l’av.

Arquitecte Alfredo Simón, 4.
26/07/04. Exp.71/03-C, admetent a tràmit sol·licitud llicència activitat al c/ Castell, 49.
29/07/04. Exp.116/03-C, informe raonat Comissió Provincial Qualificació Activitats,

av. Camp de Morvedre, 54-4t.
29/07/04. Exp.10/04-C, informe raonat a la Comissió Provincial Qualificació Activitats,

a la ctra. Autovia IV Planta Siderúrgica, Hierros de Levante.

Mes agost 2004
06/08/04. Exp. 83/04-C. Admetre sol·licitud a tràmit presentada per la Sra. Mª T.

Villarroya Cuevas, sol·licitant obertura activitat de copisteria.
06/08/04. Exp. 62/04-C- Decret admetent sol·licitud a tràmit presentada per la Sra. Mª

Nieves Ventura Ull, sol·licitant obertura per a activitat de menjars per a
portar.

16/08/04. Exp. 77/04-C Decret admetent sol·licitud a tràmit.
16/08/04. Exp. 78/04-C Decret admetent sol·licitud a tràmit.
16/08/04. Exp. 80/03-C Decret admetent sol·licitud a tràmit.
16/08/04. Exp. 74/04-C Decret admetent sol·licitud a tràmit.
16/08/04. Exp. 82/04-C Decret admetent sol·licitud a tràmit.
16/08/04. Exp. 65/04-C Decret admetent sol·licitud a tràmit.

Mes setembre2004
02/09/04. Exp. 57/03-C. Decret admetent sol·licitud a tràmit sol·licitant obertura per a

l’activitat d’emmagatzemament de residus perillosos, al polígon Ingruinsa.
02/09/04. Exp. 50/04-C. Decret admetent sol·licitud a tràmit sol·licitant obertura per a

l’activitat de garatge per a automòbils, al c/ Mª de Molina cantó c/ Amèrica.
02/09/04. Exp. 84/04-C. Decret admetent sol·licitud a tràmit sol·licitant obertura per a

activitat de restaurant amb emplaçament al c/ Illa La Toja.
07/09/04. Exp. 84/04-C. Decret admetent sol·licitud a tràmit de Mavi-juc, SL,

sol·licitant obertura per a l’activitat de restaurant.
17/09/04. Exp. 56/04-C. Admetre a tràmit sol·licitud presentada per Moncada

Inversions, SL, sol·licitant obertura per a l’activitat de garatge.
17/09/04. Exp. 89/04-C. Admetre a tràmit sol·licitud presentada per Tebecroce, SA,

sol·licitant obertura para a l’activitat de garatge.
17/09/04. Exp. 80/04-C. Admetre a tràmit la sol·licitud presentada per Immobles WJK,

SL, sol·licitant obertura per a l’activitat de garatge.
20/09/04. Exp. 27/04-S. Incoar expedient sancionador a Monreal Pérez, SC.
21/09/04. Exp. 55/04-C. Decret admetent sol·licitud a tràmit presentada per

Promociones Mora Parra, SA, sol·licitant llicència d’obertura per a activitat
de garatge.
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22/09/04. Exp. 10/04-I. Concessió llicència d’obertura per a establiment d’activitat
d’oficina per a empresa de serveis amb emplaçament al c/ Capità Pallarés.

22/09/04. Exp. 31/04-I. Concessió llicència d’obertura per a establiment d’activitat de
Centre de Teràpies Naturals, amb emplaçament donal c/ Sant Josep.

22/09/04. Exp. 33/04-I. Concessió llicència d’obertura per a activitat d’exposició i
venda de fusteria, amb emplaçament al c/ Massamagrell.

22/09/04. Exp. 59/04-I. Concessió llicència de partura per a activitat d’Agència
Marítima amb emplaçament a l’av. 9 d’Octubre.

RESOLUCIONS DE LA REGIDORA DELEGADA D’HISENDA:

Mes juliol 2004
26/07/04 Exp. 3283/03, anul·lar i aprovar nova liquidació IBIUR al pol.56, parc.

264.
26/07/04 Exp. 914/04, anul·lar per duplicitat liquidacions IBIU c/ Teodor Llorente,

87.
26/07/04 Exp. 1247/04, traslladar resolució al nou titular i a la Gerència de

Cadastre, c/ Emilio Llopis, 26-7-30.
26/07/04 Exp. 3503/03, anul·lar per duplicitat liquidacions IBIU c/ Vent de Ponent,

22-1-6-11è.
26/07/04 Exp. 1260/04, traslladar resolució al nou titular i al Centre Gestió

Cadastral, pol. 67, 3 tots.
26/07/04 Exp. 3099/03, concedir bonificació 50% per VPO, al c/ Partida de l’Òliba,

6-2-5è.
26/07/04 Exp. 1458/04, anul·lar, aprovar i canviar liquidació IBIU, c/ Cid,1-1-20è.
26/07/04 Exp. 1434/04, anul·lar liquidacions per prescripció i aprovar canvi titular

cadastral al c/ Mare de Déu del Carme, 2-1-4t-8è i c/ Trobador, 22 tots.
26/07/04 Exp. 1461/04, desestimar sol·licitud interessat i efectuar canvi titularitat

cadastral al c/ Emilio Llopis, 24-1-2n.
26/07/04 Anul·lar i aprovar nova liquidació IBIUR al pol.25, parcel·la 100.
26/07/04 Exp. 497/04, anul·lar i aprovar nova liquidació IBIU c/ Astúries, 16-1-5-

9è.
26/07/04 Exp. 2764/03, concedir bonificació 50% per VPO en PP Nord del

Palància, 29-2n-6è.
26/07/04 Exp.3978/03, concedir bonificació 50% per VPO, al c/ Churruca, 32-6-21.
26/07/04 Exp. 1396/04, anul·lar i aprovar nova liquidació al c/ Teodor Llorente,

232-1-1-1r.
26/07/04 Exp. 3174/03, aprovar el 50% per VPO al c/ Alcalà Galiano, 16-1-6è.
26/07/04 Exp. 3170/03, aprovar bonificació 50% per VPO al c/ Alcalà Galiano, 16-

1-2n.
26/07/04 Exp. 1383/04, reconèixer a l’interessat el dret de devolució IBIU al c/

Astúries, 14-5è-10.
27/07/04 Aprovar liquidació acord número 742/04 per un import de 3148,17 euros.
27/07/04 Aprovar liquidació acords número 741/04 per un import de 13,76 euros.
27/07/04 Aprovar liquidació acord número 743/04 per un import de 658,84 euros.
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28/07/04 Exp.1964/03, anul·lar liquidació i prorratejar nova IVTM, vehicle V-7303-
BK.

28/07/04 Exp. 1905/03, arxivar l’exp., perquè el vehicle reclamat figura
correctament en el Padró d’IVTM, C-2335-BMK.

28/07/04 Exp. 1900/03, incloure en el Padró d’IVTM el vehicle 1444-BGF.
28/07/04 Exp. 1906/03, arxivar l’exp., perquè el vehicle reclamat figura

correctament en el padró, V-2365-GH.
28/07/04 Exp. 2140/03, incloure en el padró d’IVTM el vehicle V-5487-GG.
28/07/04 Exp. 1826/03, incloure en el padró d’IVTM el vehicle V-5728-GH.
28/07/04 Exp. 1772/03, arxivar l’exp., ja que el vehicle reclamat figura correctament

en el padró d’IVTM, CS-7787-AV.
28/07/04 Exp. 1757/03, incloure en el padró d’IVTM el vehicle 6612-BYL.
28/07/04 Exp. 1724/03, incloure en el padró d’IVTM el vehicle V-7647-BZ.
28/07/04 Exp.1535/02, aprovar liquidació ICIO i taxa expedició documents al c/

Luis Cendoya, 101.
28/07/04 Exp. 1756/03, incloure en el padró d’IVTM el vehicle V-0342-FD.
28/07/04 Exp. 1068/03, desestimar petició interessat i informar l’interessat com

tramitar variacions en la Direcció Trànsit, C-0670-BCF.
28/07/04 Exp. 1913/03, desestimar sol·licitud interessat i comunicar obligació

pagament liquidació IVTM vehicle V-5142-BP.
28/07/04 Exp. 2142/03, aprovar liquidació d’IVTM a Tallers Salvador, SA.
28/07/04 Exp. 3213/03, anul·lar liquidació i mecanitzar baixa padró IVTM vehicle

V-2392-DN.
28/07/04 Exp. 1112/03, desestimar sol·licitud interessat en no aparèixer regulat en

l’Ordenança el benefici fiscal sol·licitat.
28/07/04 Exp. 2576/03, aprovar liquidació provisional ICIO i reconèixer dret

devolució part taxes ingressades, a ALL.
28/07/04 Exp. 2286/03, arxivar l’exp., de canvi titularitat vehicle V-1411-FK.
28/07/04 Exp. 1937/03, anul·lar liquidació i mecanitzar baixa en padró IVTM

vehicle M-8734-LX.
28/07/04 Exp. 2147/03, anul·lar i aprovar nova liquidació IVTM vehicle V-3854-

DJ.
28/07/04 Exp. 2143/03, no admetre a tràmit recurs reposició del Sr. J.M. J.M.
28/07/04 Exp. 1967/03, anul·lar i aprovar nova liquidació d’IVTM vehicle 1339-

BVT.
28/07/04 Exp. 1665/03, anul·lar liquidació IVTM vehicle V-5232-DY.
28/07/04 Exp. 220/03, anul·lar i aprovar nova liquidació d’execució subsidiària

obres en immoble pl. Major, 6.
28/07/04 Exp. 1468/04, anul·lar i aprovar nova liquidació sanció urbanística

parcel·la 65 polígon Ingruinsa.
28/07/04 Exp. 2634/03, rectificar acord JGL de data 28-04-04 deixant sense efecte

anul·lació rebut IVTM vehicle V-6600-FH.
28/07/04 Exp. 4/04 i acumulats, concedir exempció IVTM per minusvalidesa.

Mes agost 2004



20

17/08/04 Exp. 1816/2003. Reconèixer el dret a la devolució a Autotracció
Saguntina, SL, de l’import ingressat en concepte d’IVTM i procedir a
realitzar la devolució per transferència bancària.

17/08/04. Exp. 1152/2003. Anul·lar els rebuts de l’IVTM del vehicle V-6379-GT,
aprovar nova liquidació prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el
padró de l’IVTM.

17/08/04 Exp. 1073/2004. Desestimar pretensió de la interessada i mantenir el
cobrament de rebuts reclamats, que figuren pendents a les oficines de
Recaptació Municipal en concepte d’IVTM.

17/08/04 Exp. 21/2004 i acumulats. Estimar parcialment la pretensió dels interessats
i concedir l’exempció de.vehicles matriculats a nom de minusvàlids

17/08/04 Exp. 1128/2003 i acumulats. Anul·lar liquidacions de l’IVTM, aprovar
nous rebuts i mecanitzar la baixa en el Padró corresponent.

17/08/04 Exp. 1810/2003. Arxivar l’expedient perquè el vehicle C-2377-BMK,
figura correctament en el Padró corresponent i no hi ha rebuts pendents.

17/08/04 Exp. 3362/2003. Concedir l’exempció de l’IVTM de vehicles matriculats a
nom de minusvàlids.

17/08/04 Exp. 74/2004 i acumulats. Concedir l’exempció de l’IVTM de vehicles
matriculats a nom de minusvàlids.

17/08/04 Exp. 959/2003 i acumulats. Anul·lar liquidacions de l’IVTM, aprovar
rebuts de l’IVTM i mecanitzar la baixa en el Padró corresponent.

17/08/04 Exp. 13/2004 i acumulats. Concedir l’exempció de l’IVTM de vehicles
matriculats a nom de minusvàlids i estimar rebuts pendents.

17/08/04 Exp. 100/2004 i acumulats. Concedir l’exempció de l’IVTM de vehicles
matriculats a nom de minusvàlids.

17/08/04 Exp. 17/2004 i acumulats. Concedir l’exempció de l’IVTM de vehicles
matriculats a nom de minusvàlids.

17/08/04 Exp. 3437/2003. Anul·lar rebuts de taxes d’aigua, clavegueram i fem a
nom de Sr. A. López Encinas, aprovar liquidacions a nom de Sr. F.
Gainoiu i aprovar canvi de titularitat.

17/08/04 Exp. 3637/2003. Anul·lar rebuts de taxes d’aigua, clavegueram i fem a
nom de Sr. V. Peris García, aprovar liquidacions a nom de Sr. J. M. Manso
Fernández de l’immoble c/ Camí.

17/08/04 Exp. 3893/2003. Anul·lar rebuts de taxes d’aigua, clavegueram i fem a
nom de Sr. J. J. Muntañes Carbonell, aprovar liquidacions a nom de Sra. F.
Fernández i aprovar canvi de

17/08/04 Exp. 4196/2003. Desestimar pretensió de Sra. M. Sarrión Muñoz en la
qual sol·licitava canvi de titularitat de rebuts d’aigua, clavegueram i fem
per traspàs de bocateria.

17/08/04 Exp. 4100/2003. Anul·lar rebuts de taxes d’aigua, clavegueram i fem a
nom de Nàutica Sagunt, SL, aprovar liquidacions a nom de Sra. Carmen
Pentinat Anton.

17/08/04 Exp. 4112/2003. Anul·lar rebuts de taxes d’aigua, clavegueram i fem a
nom de Sra. B. R. Romon Padilla, aprovar liquidacions a nom de Sr. M.
Deguise i aprovar canvi de titularitat.

17/08/04 Exp. 4086/2003. Anul·lar rebuts de taxes d’aigua, clavegueram i fem a
nom de Sr. V. J. Martínez Milla, aprovar liquidacions a nom de Sra. J.
Sanz Martínez.
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17/08/04 Exp. 4184/2003. Anul·lar rebuts de taxes d’aigua, clavegueram i fem a
nom de Sr. L. Antunez López i aprovar liquidacions a nom de Sra. A.
Viruete López.

17/08/04 Exp. 4187/2003. Arxiu d’expedient ja que figura correctament en el padró
corresponent i el nou inquilí no té rebuts pendents.

17/08/04 Exp. 4121/2003. Arxiu d’expedient atès que figura correctament en el
padró corresponent i el nou inquilí no té rebuts pendents.

17/08/04 Exp. 4102/2003. Arxiu d’expedient atès que figura correctament en el
padró corresponent i el nou inquilí no té rebuts pendents.

17/08/04 Exp. 2393/2002. Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 744/2004 per un
total de 27’25 €.

17/08/04 Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 747/2004 per un total de 1066’34
€.

17/08/04 Exp. 2445/2003. Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 745/2004 per un
total de 136’25 €.

17/08/04 Exp. 2380/2002. Anul·lar liquidació de l’IBIU a nom de pl. València, SA,
aprovar nova liquidació a nom de Sra. S. Domingo Asensio, aprovar el
canvi de titularitat cadastral.

17/08/04 Exp. 1139/2004. Reconèixer al Sr. Manuel Muñoz Betes el dret a la
devolució de l’IBIU, procedir a la devolució per transferència bancària i
aprovar nova liquidació en concepte d’IBIU.

17/08/04 Exp. 1084/2004. Efectuar canvi de titularitat de l’IBU, donant compte al
cadastre.

17/08/04 Exp. 3885/2003. Anul·lar liquidació de l’IBIR a nom de Sr. M. Pérez
Villar i aprovar liquidacions d’IBIR 2003.

17/08/04 Exp. 522/2004. Anul·lar rebut d’IBIU a nom de Bami, SA, Immobiliària
Construccions i aprovar nova liquidació a nom de Badenser, SL, i Sra. A.
Martínez Blanco.

17/08/04 Exp. 1505/2004. Anul·lar rebut d’IBIU a nom de Murbiter, SA, i aprovar
nova liquidació a nom de Sr. E. Berlanga Jiménez.

17/08/04 Exp. 1506/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIU a nom de Sr. M. Ortíz
Cabañas i comunicar-ho al Cadastre de València.

17/08/04 Exp. 370/2003. Anul·lar liquidació de l’IBIU a nom d’Alts Forns del
Mediterrani, aprovar liquidació a home d’Infoinvest, SA, i aprovar el canvi
de titularitat cadastral.

17/08/04 Exp. 1420/2004. Efectuar canvi de titularitat per al pròxim exercici d’IBIU
a nom de Probesa 2000, SL, donant compte al cadastre de València.

17/08/04 Exp. 1428/2004. Efectuar canvi de titularitat per al pròxim exercici de
l’IBIU a nom del Sr. M. A. Fortuny Monmpo, dondo compte al Cadastre
de València.

17/08/04 Exp. 1501/2004. Anul·lar rebut de l’IBIU a nom de Sr. V. Navarro Pérez i
aprovar liquidacions d’IBIU a nom de Sr. V. Bueso Aragonès.

17/08/04 Exp. 2281/2003. Arxiu d’expedient i figurar correctament en el Padró
corresponent.

17/08/04 Exp. 35/2003. Anul·lar rebuts de la Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de Sra. A. Mª. Rovira Rives, aprovar rebuts a nom de Sr. J. C. Agustí
Camarelles i aprovar canvi titularitat.
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17/08/04 Exp. 368/2003. Arxiu d’expedient sobre sol·licitud formulada per la Sra.
H. Martínez Garcia sol·licitant anul·lació de rebuts, per figurar
correctament en el padró corresponent.

17/08/04 Exp. 25/2003. Anul·lar expedient sobre sol·licitud formulada pel Sr. M.
Fernández Álvarez sol·licitant canvi titularitat, per figurar correctament en
el padró corresponent.

17/08/04 Exp. 217/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de Sra. R. A. Gómez Martín i aprovar noves liquidacions a nom de
Sr. J. L. Aliaga Bonadas i altres.

17/08/04 Exp. 1146/2003. Arxiu expedient sobre sol·licitud formulada per la Sra. C.
Torrent Martínez sol·licitant baixa del rebut de Taxa d’Aigua,
Clavegueram i Fem, perquè apareix de baixa.

17/08/04 Exp. 40/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem,
aprovar noves liquidacions i aprovar canvi del subjecte passiu en el padró
corresponent.

17/08/04 Exp. 697/2003. Mantenir al cobrament en Recaptació diversos rebuts,
anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem, aprovar noves
liquidacions i aprovar canvi de titularitat.

17/08/04 Exp. 1191/2003. Anul·lar rebuts de Taxes d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de Sr. J. F. Cuadros Gallego, aprovar noves liquidacions a nom de Sr.
J. C. Martoran Vazquez i canvi.

17/08/04 Exp. 629/2003. Anul·lar rebuts de la Taxa, Clavegueram i Fem a nom de
Sra. A. Botella Pons i aprovar liquidacions a nom de Sra. E. Marco
Trchuelo i Sr. M. Ordonez Muñoz.

17/08/04 Exp. 539/2003. Aprovar el canvi de titularitat de la Taxa d’Aigua,
Clavegueram i Fem.

17/08/04 Exp. 1087/2003. Aprovar el canvi de titularitat de la Taxa d’Aigua,
Clavegueram i Fem de l’immoble siti a l’av. Camp de Morvedre, 20-baix.

17/08/04 Exp. 2301/2003. Liquidació rebuts d’aigua a l’inquilí de l’immoble siti a la
Plz. Blasco Ibáñez, 2-baix.

17/08/04 Exp. 2339/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de Sr. F. Gil Fayos i aprovar liquidacions a favor de Sr. J. M. Mataix
Buron.

17/08/04 Exp. 2349/2003. Anul·lació rebuts de Taxes d’Aigua, Fem i Clavegueram
de l’immoble siti en Urb. Malvasur, 70. Dit immoble va ser venut.

17/08/04 Exp. 2139/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de Sr. V. J. Martínez Milla, aprovar liquidacions a nom de Sra. J. Sant
Martínez i canvi de titularitat.

17/08/04 Exp. 1988/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i fem a
nom de Sr. V. Aparicio Pastor i aprovar liquidacions a nom de Sr. A. R.
Falla Lluesma.

17/08/04 Exp. 2224/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de Sr. D. Montolio Romero.

17/08/04 Exp. 2277/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de Sr. F. Elvira Domínguez.

17/08/04 Exp. 2256/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de Sr. A. Martínez Vaca i aprovar liquidacions a favor de Sra. C.
Carretero Martín.
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17/08/04 Exp. 2261/2003. Arxivar expedient ja que els rebuts reclamats figuren
correctament en el padró i no hi ha rebuts pendents de l’immoble siti al c/
Martorell, 11-1-4.

17/08/04 Exp. 2300/2003. Arxivar expedient que sol·licita anul·lació de rebuts de
Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem per la Sra. A. Duren Porres per figurar
correctament en el padró.

18/08/04 Aprovació liquidacions acord núm. 748/2004.
18/08/04 Aprovació liquidacions acord núm. 746/04.
18/08/04 Aprovació liquidacions acord núm. 749/04.
18/08/04 Aprovació liquidacions acord núm. 750/04.
18/08/04 Exp. 1944/03. Inclusió en el padró de l’IVTM i emissió de liquidacions.
18/08/04 Exp. 2233/03. Desestimació anul·lació rebut IVTM.
18/08/04 Exp. 2350/03. Rectificació titularitat en IVTM.
18/08/04 Exp. 1283/03 i acumulats. Rectificació liquidacions IVTM per baixa.
18/08/04 Exp. 998/04. Rectificació en IVTM.
18/08/04 Exp. 1104/04. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
18/08/04 Exp. 3613/03. Devolució taxa per a la prova de subalterns per estar

desocupat.
18/08/04 Exp. 3371/03. Exempció vehicles matriculats a nom de minusvàlids.
18/08/04 Exp. 3458/03. Exempció de l’IVTM per minusvalidesa.
18/08/04 Exp. 3808/03. Exempció IVTM a nom de minusvàlids.
18/08/04 Exp. 2895/03. Exempció IVTM per minusvalidesa.
18/08/04 Exp. 2313/03. Vehicle transferit dins del municipi i no comunicada la

transferència a trànsit.
18/08/04 Exp. 1204/03. Prorrateig quota anul·lació per causar baixa.
18/08/04 Exp. 2226/03. Sol·licitud anul·lació rebut per duplicitat per rematriculació.
18/08/04 Exp. 2160/03. Anul·lació per causar baixa padró.
18/08/04 Exp. 3319/02. Devolució taxa llicència obertura.
18/08/04 Exp. 2361/03. Inclusió IVTM en el padró.
18/08/04 Exp. 38/04. Exempció IVTM per minusvalidesa.
18/08/04 Exp. 360/03. Devolució taxa d’inhumació en cementeri per pado duplicat.
18/08/04 Exp. 2776/02. Devolució autoliquidació per no haver sigut desestimat el

permís d’obra.
18/08/04 Exp. 231/03. Devolució taxa llicència obertura.
18/08/04 Exp. 2173/03. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
18/08/04 Exp. 1715/02. Devolució taxa per denegació llicència obertura.
18/08/04 Exp. 596/02. Devolució taxa d’autoliquidació d’una Llicència d’Obertura.
18/08/04 Exp. 325/02. Devolució taxa llicència d’obertura per no haver-se dut a

terme aquesta activitat.
18/08/04 Exp. 15/04 i acumulats. Exempció IVTM per minusvalidesa.
18/08/04 Exp. 2161/03. Inclusió IVTM en el padró.
18/08/04 Exp. 2/04. Exempció IVTM per minusvalidesa.
18/08/04 Exp. 1087/04. Sol·licitud anul·lació IVTM.
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18/08/04 Exp. 2337/03. Devolució taxa Llicència Obres.
18/08/04 Exp. 2111 i 2377/03. Exempció IVTM per minusvalidesa.
18/08/04 Exp. 1237/03. Rectificar resolució 2006 de 9/07/04.
18/08/04 Exp. 872/03. Rectificació resolució alcaldia 1973 de 9/07/04.
18/08/04 Exp. 3839/01. Devolució quota prorratejada per causar baixa.
18/08/04 Exp. 462/03. Sol·licitud anul·lació liquidació per duplicitat.
18/08/04 Exp. 2250/03. Devolució IVTM per baixa en trànsit.
19/08/04 Exp. 2308/03. Devolució taxa gual per baixa.
19/08/04 Exp. 2819/03. Prorrateig quota devolució de gual.
19/08/04 Exp. 2229/03. Devolució import gual a causa de les obres de l’aparcament.
19/08/04 Exp. 620/04 i acumulats. Exempció IVTM per minusvalidesa.
19/08/04 Exp. 940/04 i acumulats. Exempció IVTM per minusvalidesa.
19/08/04 Exp. 773/04 i acumulats. Exempció IVTM per minusvalidesa.
19/08/04 Exp. 2285/03. Anul·lació IVTM per duplicitat.
19/08/04 Exp. 2210/03. Anul·lar IVTM per causar baixa padró.
19/08/04 Exp. 197/04 i 545/04. Exempció IVTM per minusvalidesa.
19/08/04 Exp. 2215/03. Anul·lació IVTM per transferecia.
19/08/04 Exp. 2249/03. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
19/08/04 Exp. 2259/03. Anul·lació IVTM per transferència.
19/08/04 Exp. 2304/03. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
19/08/04 Exp. 2351/03. Transferència IVTM però no comunicat canvi a trànsit.
19/08/04 Exp. 2367/03. Inclusió IVTM en el padró.
19/08/04 Exp. 2415/03. Anul·lació i devolució de l’IVTM per canvi de domicili i

titular.
19/08/04 Exp. 2155/03 i acumulats. Inclusió IVTM en el padró.
19/08/04 Exp. 2242/03 i 589/03. Exempció IVTM per minusvalidesa.
20/08/04 Exp. 4045/03. Devolució Taxa sobre sol·licitud de certificació exp. IU-

84/03.
20/08/04 Exp. 2450/03. Taxa per obertura d’establiment, desestiment sol·licitud.
20/08/04 Exp. 2615/03. Exempció impost gual.
20/08/04 Exp. 2587/03. Devolució taxa gual per denegació.
20/08/04 Exp. 1938/03. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
20/08/04 Exp. 1395/04. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
20/08/04 Exp. 2011/01. Anul·lació IVTM per transferència.
20/08/04 Exp. 1320/02. Prorrateig IVTM per causar baixa.
20/08/04 Exp. 475 i acumulats. Exempció IVTM per minusvalidesa.
20/08/04 Exp. 646/04 i acumulats. Exempció IVTM per minusvalidesa.
20/08/04 Exp. 861/03. Prorrateig IVTM per causar baixa.
20/08/04 Exp. 3357/03. Prorrateig IVTM per causar baixa.
20/08/04 Exp. 1710/02. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
20/08/04 Exp. 1729/02. Prorrateig IVTM per causar baixa.
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20/08/04 Exp. 874/03. Anul·lació IVTM per error en cv fiscals.
20/08/04 Exp. 1749/02. Prorrateig IVTM per causar baixa.
20/08/04 Exp. 1771/02. Prorrateig IVTM per causar baixa.
20/08/04 Exp. 140/04. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
20/08/04 Exp. 168/04. Anul·lació IVTM per duplicitat.
20/08/04 Exp. 1759/03. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
23/08/04 Exp. 3669/03. Rectificació taxa gual.
23/08/04 Exp. 1094/03. Prorrateig taxa ADP, guals.
23/08/04 Exp. 199/02. Rectificació rebut del Conservatori Municipal.
23/08/04 Exp. 3376/01. Decaïment en el seu dret a tràmit.
23/08/04 Exp. 822/01. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
23/08/04 Exp. 253/04 i 278/04. Exempció IVTM per minusvalidesa.
23/08/04 Exp. 1119/03. Prorrateig IVTM per causar baixa.
23/08/04 Exp. 675/01. Anul·lació IVTM per duplicitat.
23/08/04 Exp. 776/01. Anul·lació IVTM per duplicitat.
23/08/04 Exp. 394/01. Anul·lació i baixa IVTM per causar baixa padró.
23/08/04 Exp. 734/03. Prorrateig IVTM per causar baixa.
23/08/04 Exp. 574/03. Anul·lació IVTM per duplicitat.
23/08/04 Exp. 2153/03. Devolució IVTM per canvi titularitat.
23/08/04 Exp. 458/02. Decaïment en el seu dret a tràmit.
23/08/04 Exp. 102/04. Exempció IVTM per minusvalidesa.
23/08/04 Exp. 1080/03. Prorrateig IVTM per causar baixa padró.
23/08/04 Exp. 1137/03. Prorrateig IVTM per causar baixa padró.
23/08/04 Exp. 4319/03. Anul·lació i devolució IVTM per transferència.
23/08/04 Exp. 2158/03. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
23/08/04 Exp. 2159/03. Anul·lació IVTM per causar baixa padró.
23/08/04 Exp. 2172/03. Devolució IVTM per causar baixa padró.
23/08/04 Exp. 2174/03. Anul·lació IVTM per transferència.
23/08/04 Exp. 202/04 i acumulats. Exempció IVTM per minusvalidesa.
23/08/04 Exp. 1431/03. Exempció IVTM per minusvalidesa.
26/08/04 Aprovació liquidacions acord núm. 751/04.
30/08/04 Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 753/2004 per un total de

10820’04 €.

Mes setembre 2004
01/09/04 Exp. 1026/2004 i acumulats. Concedir l’exempció de l’IVTM per

minusvalidesa a diversos vehicles.
01/09/04 Exp. 812/2004 i acumulats. Concedir l’exempció de l’IVTM per

minusvalidesa a diversos vehicles.
01/09/04 Exp. 1593/2004. Aprovar padró segon trimestre de 2004 de les taxes per

subministrament d’aigua potable, clavegueram i fem.



26

03/09/04 Exp.s.: 3190/2003 i acumulats. Concedir bonificació del 50% en la quota
de l’IBI de l’immoble siti al c/ Churruca per ser de V.P.O. I revisar
liquidacions emeses que no siguen ferms.

03/09/04 Exp. 1881/2004. Anul·lar rebuts d’IBIU de l’immoble siti al c/ Cid i
aprovar nova liquidació en concepte d’IBIU.

03/09/04 Exp. 497/2004. Anul·lar rebut d’IBIU de l’immoble siti al c/ Astúries, 16 i
aprovar nova liquidació.

03/09/04 Exp. 3950/2003. Anul·lar liquidació de l’IBIU de l’immoble siti al c/
Cozar, 26, aprovar nova liquidació d’IBIU i aprovar canvi de titularitat
cadastral.

03/09/04 Exp. 2626/2003. Aprovar liquidació de l’acord núm.754/2004 per un total
de 132’47 €.

03/09/04 Exp. 3034/2003. Prorratejar per trimestres naturals l’IVTM i procedir a
realitzar la devolució per transferència bancària.

03/09/04 Exp. 3578/2003. Prorratejar per trimestres naturals l’IVTM, procedir a
realitzar la devolució per transferència bancària i procedir a mecanitzar la
bana en el padró corresponent.

03/09/04 Exp. 3386/2003. Anul·lar rebuts de l’IVTM, aprovar la liquidació d’IVTM
prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el padró corresponent.

03/09/04 Exp. 2511/2003. Prorratejar per trimestres naturals de l’IVTM, procedir a
realitzar la devolució per transferència bancària i mecanitzar la baixa en el
padró corresponent.

03/09/04 Exp. 2693/2003. Prorratejar per trimestres naturals de l’IVTM, procedir a
realitzar la devolució per transferència bancària i mecanitzar la baixa en el
padró corresponent.

03/09/04 Exp. 2830/2003. Prorratejar per trimestres naturals de l’IVTM, procedir a
realitzar la devolució per transferència bancària i mecanitzar la baixa en el
padró corresponent.

03/09/04 Exp. 4059/2003. Anul·lar liquidacions de l’IVTM, procedir a la devolució
dels rebuts ingressats indegudament i procedir a la devolució per
transferència bancària.

03/09/04 Exp. 2469/2003. Prorratejar per trimestres naturals la quota de l’IVTM,
procedir a la realitzar la devolució per transferència bancària i mecanitzar
la baixa en el padró corresponent.

03/09/04 Exp. 2433/2003. Anul·lar les liquidacions de l’IVTM del vehicle V-8296-
EM, aprovar nova liquidació prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en
el padró corresponent.

03/09/04 Exp. 2468/2003. Prorratejar per trimestres naturals l’import de l’IVTM,
procedir a realitzar la devolució per transferència bancària.

03/09/04 Exp. 1082/2002. Prorratejar per trimestres naturals l’import de la quota de
l’IVTM del vehicle A-0034-AN i procedir a realitzar la devolució per
transferència bancària.

03/09/04 Exp. 1476/2001. Anul·lar les liquidacions de l’IVTM del vehicle V-7754-
HG i mecanitzar la baixa en el padró corresponent.

03/09/04 Exp. 2207/2003 i acumulats. No admetre sol·licitud a tràmit presentada per
la Sra. M. Alonso Sánchez sol·licitant la inclusió en el padró de l’IVTM i
l’emissió de liquidacions.

03/09/04 Exp. 2217/2003. Mecanitzar la inclusió en el padró de l’IVTM del vehicle
C-0690-BHR.
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03/09/04 Exp. 1322/2002. Anul·lar liquidacions de l’IVTM, aprovar liquidació
prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el padró corresponent.

03/09/04 Exp. 736/2004. Anul·lar liquidacions de l’IVTM del vehicle V-5520-CJ,
aprovar liquidació prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el padró
corresponent.

03/09/04 Exp. 1349/2002. Anul·lar liquidacions de l’IVTM del vehicle V-7106-A,
aprovar liquidació prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el padró
corresponent.

03/09/04 Exp. 1317/2002. Anul·lar liquidacions de l’IVTM del vehicle V-0469-AF,
aprovar liquidació prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el padró
corresponent.

03/09/04 Exp. 3108/2002. Prorratejar per trimestres la quota de l’IVTM del vehicle
V-7248-AC, reconèixer el dret a devolució i procedir a realitzar la
devolució per transferència bancària.

03/09/04 Exp. 3244/2002. Desestimar la pretensió de l’interessat en la que se
sol·licita la devolució de l’IVTM de l’exercici 1995 del vehicle V-7054-
CD.

03/09/04 Exp. 1128/2002. Indicar a l’interessat que s’admetrà la seua actuació i
produirà efectes legals, si es realitza davant aquest Aj. abans o dins del dia
que es notifique la present resolució.

03/09/04 Exp. 922/2002. Anul·lar liquidacions de l’IVTM del vehicle V-9389-EY,
aprovar liquidació prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el padró
corresponent.

03/09/04 Exp. 869/2002. Anul·lar liquidacions de l’IVTM del vehicle M-9699-HW,
aprovar liquidació prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el padró
corresponent.

03/09/04 Exp. 603/2002. Anul·lar liquidacions de l’IVTM del vehicle V-0786-DN,
aprovar liquidació prorratejant la quota i mecanitzar la baixa en el padró
corresponent.

03/09/04 Exp. 4186/2003. Desestimar la pretensió del reclamant, mantenint per tant
els rebuts pendents, mentre no existisca baixa de la concessió a nom del
reclamant.

03/09/04 Exp. 3670/2003. Aprovar liquidació provisional de la taxa per entrada de
vehicles, reconèixer el dret a devolució de l’import ingressat i procedir a
realitzar la devolució bancària.

03/09/04 Exp. 3671/2003. Desestimar l’anul·lació de la liquidació corresponent al 1r
trimestre 2002 del rebut de guals a nom de Sr. M. Tejada Puertolas.

03/09/04 Exp. 2674/2001. Declaració de caducitat per inactivitat de l’interessat
relacionat amb la devolució de la taxa ingressada pel mercat ambulant
marítim.

03/09/04 Exp. 1439/2003. Desestimar la petició de Sra. M. Escudero Bustamante,
mantenint per tant el rebut pendent en la recaptació municipal a efectes de
la taxa per mercat exterior.

03/09/04 Exp. 806/2003. Anul·lar les liquidacions del tribut a nom de Sr. J. L.
Aliaga Bonanad.

03/09/04 Exp. 4287/2003. Aprovar la liquidació en concepte de taxa per
concurrència a proves selectives i reconèixer al Sr. J. Civera Nuñez el dret
a la devolució de l’import per transferència
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03/09/04 Exp. 3675/2003. Anul·lar rebut de gual de Sr. J. L Ramos Castro, aprovar
la taxa ADP prorratejant la quota i procedir a mecanitzar la baixa del gual
en el padró de la Taxa ADP.

03/09/04 Exp. 3674/2003. Anul·lar rebut de taxa de guals a nom de Sra. R. Alcamí
Roig, aprovar nova liquidació i modificar la situació del gual.

03/09/04 Exp. 3673/2003. Anul·lar rebut de taxa de guals a nom de Sr. F. J. Alacreu
Capilla, aprovar nova liquidació i modificar la situació del gual.

03/09/04 Exp. 3488/2003. Procedir a la devolució sol·licitada pel Sr. J. J.López
Bautista aprovant la liquidació de la Taxa ADP per guals.

03/09/04 Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 752/2004 per un total de 3402’83
€.

03/09/04 Exp. 3892/2003. Reconèixer al Sr. I. González Santiago el dret a la
devolució de l’import ingressat per error del rebut núm. 982225535 i
procedir a la devolució per transferència bancària.

03/09/04 Exp. 3878/2003. Reconèixer al Sr. M. Andreu Beltran el dret a la
devolució de l’import ingressat per error del rebut núm. 950023016 i
realitzar la devolució per transferència bancària.

03/09/04 Exp. 1952/2003. Rectificar liquidació, reconèixer al Sr. R. Villalba
Sánchez el dret a la devolució per transferència bancària de l’import del
rebut núm. 20356342 i emetre liquidació d’IBIU.

09/09/04 Exp. 4070/2003. Anul·lar liquidació núm. 20312152 per un import 39’57
€.

09/09/04 Exp. 2673/2003. Reconèixer el dret a devolució per transferència bancària
de la liquidació núm. 20357797 per un import de 24’73 €.

09/09/04 Exp. 1974/2004. Aprovar liquidacions de l’acord núm. 756/2004 per un
total de 645’81 €.

09/09/04 Exp. 1233/2004. Desestimar la sol·licitud cursada pel sol·licitant per la
qual es sol·licita informació tributària sobre Sunp-6.

09/09/04 Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 755/2004 per un total de 447’32
€.

09/09/04 Exp. 333/2004 i acumulats. Concedir la bonificació del 30% i del 20% en
la quota de l’IBI per VPO.

09/09/04 Exp. 1479/2004 i acumulats. Concedir les bonificacions del 50%, del 30%
i 20% en la quota de l’IBI per VPO.

09/09/04 Exp. 2923/2003 bis. Reconèixer a F. Rodríguez Esteban el dret a devolució
per error en rebut, realitzar la transferència bancària i emetre nova
liquidació de titular corresponent.

09/09/04 Exp. 1901/2004. Anul·lar rebuts d’IBIU 2004 a nom de BAMI, SA,
aprovar nova liquidació en concepte d’IBIU i efectuar canvis de titularitat.

09/09/04 Exp. 3175/2003. Concedir bonificació del 50% en la quota de l’IBI per
VPO, anul·lar liquidacions emeses que no siguen fermes i consentides i
aprovar una nova liquidació de l’IBI.

09/09/04 Exp. 4019/2003. Reconèixer bonificació del 50% la quota de l’IBI per
VPO, revisar liquidació emesa que no siga ferma, aplicant la bonificació i
reconèixer el dret a devolució.

09/09/04 Exp. 3171/2003. Concedir bonificació del 50% de l’IBI per VPO, revisar
la liquidació emesa que no siga ferma i consentida aplicant bonificació
reconeixent dret a devolució.
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09/09/04 Exp. 1884/2004. Anul·lar rebuts d’IBIU, aprovar nova liquidació i efectuar
canvi de titularitat per al pròxim exercici d’IBIU.

13/09/04 Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 757/2004 per un total de 1968’48
€.

13/09/04 Exp. 4255/2003. Concedir bonificació sobre IBI per a l’immoble siti a la
pl. Antiga Moreria, per família nombrosa i procedir a la devolució de la
quantitat bonificada.

13/09/04 Exp. 4305/2003. Concedir bonificació sobre IBI per a l’immoble siti al c/
Silvero, per família nombrosa i procedir a la devolució de la quantitat
bonificada.

13/09/04 Exp. 1830/2003. Concedir bonificació sobre IBI per a l’immoble siti al c/
Murillo, per família nombrosa i procedir a la devolució de la quantitat
bonificada.

13/09/04 Exp. 1951/2004. Anul·lar rebuts d’IBIU, aprovar nova liquidació i efectuar
canvis de titularitat.

13/09/04 Exp. 2323/2003. Anul·lar rebut d’IBIU i aprovar nova liquidació.
13/09/04 Exp. 3923/2003. Anul·lar rebut d’IBIU, aprovar nova liquidació i

comunicar-ho a la Gerència del Cadastre perquè procedisquen al canvi de
titularitat.

13/09/04 Exp. 1413/2004. Efectuar canvi de titularitat per al pròxim exercici
d’IBIU, donant compte d’això a la Gerència de Cadastre de València.

13/09/04 Exp. 320/2004 i acumulats. Concedir la bonificació del 50% en la quota de
l’IBIU per habitatge de protecció oficial.

13/09/04 Exp. 1419/2004. Anul·lar rebut d’IBIU i aprovar nova liquidació.
13/09/04 Exp. 1418/2004. Anul·lar rebut d’IBIU i aprovar nova liquidació.
13/09/04 Exp. 1415/2004. Anul·lar rebut d’IBIU, aprovar nova liquidació i efectuar

canvi de titularitat per al pròxim exercici d’IBIU.
13/09/04 Exp. 1886/2004. Anul·lar la liquidació de l’IBIU, aprovar nova liquidació,

aprovar el canvi de titularitat cadastral per a l’exercici següent i procedir al
canvi de taxes de fem...

13/09/04 Exp. 1543/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIU, aprovar nova liquidació i
aprovar el canvi de titularitat cadastral per a l’exercici següent.

13/09/04 Exp. 1541/2004. Efectuar canvi de titularitat per al pròxim exercici
d’IBIU.

13/09/04 Exp. 1540/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIU, aprovar nova liquidació i
aprovar canvi de titularitat cadastral.

13/09/04 Exp. 1535/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIU, aprovar nova liquidació,
aprovar canvi de titularitat cadastral i procedir al canvi com a subjecte
passiu de taxes de fem, aigua...

13/09/04 Exp. 2148/2002. Concedir bonificació del 50% sobre l’IBIU per VPO,
revisar liquidacions emeses i procedir a realitzar la devolució per
transferència bancària.

13/09/04 Exp. 346/2004. Desestimar la petició de Sra. V. Donoso Moreno
sol·licitant la bonificació per habitatge de protecció oficial.

13/09/04 Exp. 322/04. Concedir la bonificació del 50% sobre la quota de l’IBIU per
vivenda de protecció oficial al c/ Dolores Ibarruri.

13/09/04 Exp. 1530/2004. Anul·lar liquidació d’IBIU, aprovar nova liquidació i
aprovar el canvi de titularitat cadastral per a l’exercici següent.
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13/09/04 Exp. 1968/2004. Anul·lar rebut d’IBIU, aprovar nova liquidació i efectuar
el corresponent canvi de titularitat.

13/09/04 Exp. 332/2004 i acumulats. Concedir bonificació del 50% sobre l’IBIU per
habitatge de protecció oficial i efectuar canvi de titularitat en el padró
d’IBIU.

13/09/04 Exp. 1507/2004. Anul·lar liquidació d’IBIU, aprovar liquidació d’IBIU i
aprovar el canvi de titularitat cadastral.

13/09/04 Exp. 350/2004. Concedir la bonificació del 50% en la quota de l’IBU per
habitatge de protecció oficial.

17/09/04 Exp. 745/2003. Aprovació de Padró de l’Impost d’Activitats Econòmiques
2004.

17/09/04 Exp. 1056/2004. Anul·lar liquidació del 1r trimestre del IAE 2002.
17/09/04 Exp. 635/2004. Anul·lar la liquidació del 2n trimestre de IAE 2002 i el

rebut del IAE 2003 a nom de Grupo Serviclean 3000 SL.
17/09/04 Exp. 634/2004. Anul·lar rebuts del IAE que figuren a nom de Sra. Mª J.

Valencia Redón i emetre la liquidació del 1r trimestre del IAE 2001.
17/09/04 Exp. 633/2004. Anul·lar els rebuts de IAE que figuren a nom de Sra. V.

García Calatayud amb núm. de referència 8456005588195.
17/09/04 Exp. 303/2004. Anul·lar la liquidació del 2n trimestre del IAE 2003 que

figura a nom de Vídeo Cafeteria Jorsan, SL.
17/09/04 Exp. 187/2004. Tornar al Sr. J. J. Prados Palacios la quantitat de 44,50 €

corresponents al 2n, 3r i 4t trimestre del IAE 2002.
17/09/04 Exp. 207/2004. Anul·lar la liquidació del 2n trimestre IAE 2002 que figura

a nom de M. Zahiri.
17/09/04 Exp. 205/2004. Anul·lar els rebuts de IAE que figuren a nom de Sra. C.

Gimeno Forner el núm. de referència dels quals és el 8451003623544.
17/09/04 Exp. 186/2004. Anul·lar rebuts del IAE 2002 que figuren a nom de la

Cafeteria Croissanteria Azzati, SL, i emetre les liquidacions del IAE 2002.
17/09/04 Exp. 185/2004. Anul·lar rebuts del IAE que figuren a nom de Viajes Ares,

SL, el núm. de les quals referència és el 8453001604196.
17/09/04 Exp. 184/2004. Emetre a nom d’American Cultural Center, SL, amb el

núm. de referència 8952001347895 la liquidació del IAE 2002.
22/09/04 Exp. 2384/2002. Anul·lar la liquidació de l’IBIU núm. 20161407 a nom de

G. Navarro Torres.
22/09/04 Exp. 1985/2004 i acumulats. Concedir bonificació del 50% en la quota de

l’IBI per VPO.
22/09/04 Exp. 1989/2004 i acumulats. Concedir la bonificació del 50% en la quota

de l’IBI per VPO.
22/09/04 Exp. 1982/2004. Desestimar sol·licitud formulada per S. Martínez

Mondejar en la qual se sol·licita la bonificació del 50% en l’IBI per VPO,
per haver-se realitzada fora de termini.

22/09/04 Aprovar les liquidacions de l’acord núm. 758/2004 per un total de 1061’01
€.

22/09/04 Exp. 2437/2003. Efectuar la devolució per transferència bancària de la
liquidació núm. 20657281.

22/09/04 Exp. 2437/2003. Anul·lar el rebut núm. 20658301 a nom de S. Alonso
Puig.
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22/09/04 Exp. 2437/2003. Tornar per transferència bancària a M. M. Aucejo Sauta
la liquidació núm. 20657321.

22/09/04 Exp. 2040/2002. Anul·lar liquidació de l’IBIU, aprovar nova liquidació i
aprovar el canvi de titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 2391/2002. Estimar en part la sol·licitud presentada per V. Rodríguez
Albalat, desestimar la sol·licitud de devolució d’ingressos indeguts,
aprovar el canvi de titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 2360/2003. Anul·lar rebut a nom de F. M. Capella Cliement, aprovar
nova liquidació en concepte d’IBIU i efectuar els canvis de titularitat.

22/09/04 Exp. 768/2003. Mantenir en Recaptació Executiva diversos rebuts a nom
de I. Palomo Sánchez, aprovar liquidació d’IBIU i aprovar el canvi de
titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 3222/2003. Anul·lar rebut núm. 1644856 a nom de M. Yago García i
aprovar nova liquidació en concepte d’IBIU a nom de M. Ripollés
Antonino.

22/09/04 Exp. 2393/2003. Anul·lar liquidacions de l’IBIU a nom de M. Cortés
Carmona, aprovar liquidació a nom del nou propietari i aprovar el canvi de
titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 1578/2004.Traslladar la present resolució al nou titular cadastral,
comunicant-ho al Centre de Gestió Cadastral.

22/09/04 Exp. 1500/2004. Anul·lar liquidació d’IBIR a nom de A. Reche Sánchez,
aprovar liquidacions d’IBIU a nom de V. Vaya Muntanya i comunicar el
canvi al Centre Gestió Cadastral.

22/09/04 Exp. 1981/2004. Efectuar canvi de titularitat catrastral en el padró d’IBIU,
concedir bonificació del 50% en la quota de l’IBI per VPO.

22/09/04 Anul·lar la liquidació de l’IBIR núm. 20566292.
22/09/04 Exp. 2067/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIU a nom de G. Blasco

Sánchez, aprovar nova liquidació a nom de A. Blasco López, aprovar el
canvi de titularitat...

22/09/04 Exp. 1576/2004. Anul·lar liquidacions de l’IBIU a nom de Promociones
Soliplaya 2000, SL, aprovar liquidacions a nom dels nous propietaris i
aprovar el canvi de titularitat.

22/09/04 Exp. 1971/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIU a nom de J. Draper
Martínez, aprovar l’IBIU a nom dels nous propietaris i aprovar el canvi de
titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 1969/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIU, aprovar liquidació a nom
del nou propietari A. J. Pérez Cantó i aprovar el canvi de titularitat
cadastral.

22/09/04 Exp. 2013/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIU a nom de P. Macian
Cayuela, aprovar la liquidació a nom del nou propietari O. Bonacho Olmos
i aprovar el canvi de titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 1575/2004. Traslladar la present resolució al nou titular cadastral,
comunicant-ho al Centre de Gestió Cadastral.

22/09/04 Exp. 3055/2003. Traslladar la present resolució al nou titular cadastral i
comunicar-ho al Centre de Gestió Cadastral.

22/09/04 Exp. 1567/2004. Anul·lar liquidació de l’IBIR a nom de P. Badia
Adelantado, aprovar l’IBIR a nom del nou propietari i comunicar-ho al
nou titular cadastral.
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22/09/04 Exp. 1585/2004. Anul·lar la liquidació de l’IBIR, aprovar les liquidacions
a nom del nou propietari i traslladar la present resolució al nou titular
cadastral.

22/09/04 Exp. 1596/2004. Mantenir en Recaptació rebut d’IBIR a nom de J. M.
Santaursula Marques, anul·lar IBIUR, aprovar liquidacions a nom del nou
propietari i canvi de titularitat

22/09/04 Exp. 1597/2004. Traslladar la present resolució al nou titular cadastral per
a l’any següent.

22/09/04 Exp. 1600/2004. Anul·lar IBIR a nom de V. Blasco Yuste, aprovar IBIR a
nom del nou propietari i traslladar la present resolució al nou titular
cadastral.

22/09/04 Exp. 1602/2004. Anul·lar IBIR a nom de J. Albalate Alegre, aprovar IBIR
a nom dels nous propietaris i traslladar la present resolució al nou titular
cadastral.

22/09/04 Exp. 1986/2004. Concedir bonificació del 50% en la quota de l’IBI per
VPO a M. J. González Ortega.

22/09/04 Exp. 495/2004. Desestimar sol·licitud sobre devolució d’ingressos
indeguts de la liquidació núm. 20657269.

22/09/04 Exp. 495/2004. Desestimar sol·licitud sobre devolució de la liquidació
núm. 20657273 de l’exercici 2001.

22/09/04 Exp. 285/2003. Anul·lar per duplicitat la liquidació d’IBIU núm.
20658771.

22/09/04 Exp. 1580/2004. Anul·lar IBIU 2004 a nom de F. M. Gil Ruiz, aprovar
IBIU a nom del nou propietari i efectuar el canvi de titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 2090/2004. Anul·lar IBIU a nom d’Hierros Hontoria, SA, aprovar
IBIU a nom del nou propietari i aprovar el canvi de titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 1587/2004. Anul·lar liquidacions d’IBIU, aprovar IBIU a nom del
nou propietari i aprovar el canvi de titularitat cadastral.

22/09/04 Exp. 1589/2004. Anul·lar liquidacions d’IBIU a nom de A. Rodrigo Martí,
aprovar IBIU a nom del nou propietari i aprovar el canvi de titularitat
cadastral.

22/09/04 Exp. 1598/2004. Anul·lar liquidacions d’IBIU a nom de Residencial 10,
SL, aprovar IBIU a nom del nou propietari i aprovar el canvi de titularitat
cadastral.

22/09/04 Exp. 1607/04. Anul·lar liquidacions d’IBIU a nom de J. López Bernal,
aprovar IBIU a nom del nou propietari i aprovar el canvi de titularitat
cadastral.

22/09/04 Exp. 1611/2004. Efectuar canvi de titularitat per al pròxim exercici d’IBI
Urbana.

22/09/04 Exp. 1616/2004. Anul·lar liquidacions d’IBIU a nom de Residencial 10,
SL, aprovar IBIU a nom del nou propietari i aprovar el canvi de titularitat
cadastral.

22/09/04 Exp. 497/2004. Anul·lar rebut núm. 20657384 i aprovar nova liquidació en
concepte d’IBIU.

22/09/04 Exp. 1556/2004. Anul·lar liquidació d’IBIR a nom de V. Torres Petit,
aprovar les liquidacions a nom del nou propietari i traslladar la present
resolució al nou titular cadastral.
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22/09/04 Exp. 1552/2004. Mantenir el Recaptació el rebut de Rústica a nom de Sr.
Graullera Garces i realitzar els canvis de titularitat per al pròxim exercici
d’IBIR.

22/09/04 Exp. 1553/2004. Mantenir el Recaptació el rebut d’IBIR a nom de P.
Graullera Garces i traslladar la present resolució a la Gerència de Cadastre
per a realitzar el canvi titularitat.

22/09/04 Exp. 1533/2004. Traslladar la present resolució al nou titular cadastral per
a l’any següent, comunicant-ho al Centre de Gestió Cadastral.

22/09/04 Exp. 1565/2004. Anul·lar liquidació d’IBIU a nom de E. Llamas Rus,
aprovar nova liquidació i traslladar la present resolució a la Gerència del
Cadastre.

22/09/04 Exp. 3689/2003. Desestimar la petició del reclamant en què se sol·licita la
devolució de l’import ingressat en concepte de Taxa de Guals núm.
20443086.

22/09/04 Exp. 2359/2003. Anul·lar rebut núm. 2027272477 i aprovar liquidació de
la Taxa ADP Guals prorratejant la quota anual.

22/09/04 Exp. 3660/2003. Desestimar la petició del reclamant en què se sol·licita
l’anul·lació dels rebuts de taxa per ADP mercat exterior per baixa de
l’activitat.

22/09/04 Exp. 1970/2004. Anul·lar la liquidació definitiva de la taxa per expedició
de documents administratius i tornar a J. Cotanda Paricio l’import
ingressat.

22/09/04 Exp. 3431/2003. Anul·lar rebut de Gual núm. 20272285, aprovar
liquidació de la Taxa ADP (Guals) prorratejant la quota i procedir la
mecanitzar la baixa del gual en el padró.

22/09/04 Exp. 2584/2003. Estimar recurs de reposició en el qual se sol·licitava la
devolució de l’import del rebut d’IVTM, realitzar la transferència bancària
i mecanitzar la baixa en el Padró de l’IVTM.

22/09/04 Exp. 2574/2003. Estimar la devolució per transferència bancària de
l’IVTM a nom de J. V. Antoni Martínez i mecanitzar la baixa en el padró
corresponent.

22/09/04 Exp. 2828/2003. Prorratejar per trimestres l’import de l’IVTM del vehicle
V-7608-CL, procedir a realitzar la transferència bancària i mecanitzar la
baixa en el padró corresponent.

22/09/04 Exp. 2499/2003. Mecanitzar la inclusió en el padró de l’IVTM i aprovar la
liquidació de l’IVTM.

22/09/04 Exp. 2603/2003. Anul·lar liquidacions de l’IVTM del vehicle V-0983-DK
i mecanitzar la baixa en el padró de l’IVTM.

22/09/04 Exp. 2975/2003. Prorratejar per trimestres la quota de l’IVTM del vehicle
V-3820-DT, procedir a realitzar la devolució per transferència bancària i
realitzar la baixa en el padró corresponent.

22/09/04 Exp. 2858/2003. Desestimar la pretensió de l’interessat en la qual se
sol·licitava canvi de titularitat en rebuts emesos pel concepte de Taxa
d’Aigua, Clavegueram i fem.

22/09/04 Exp. 4307/2003. Anul·lar rebut núm. 20169545 de Taxa d’Aigua,
Clavegueram i Fem, aprovar liquidacions a nom de F. J. Vinuesa Guerrero.

22/09/04 Exp. 4090/2003. Arxivar expedient ja que figura correctament en el padró
corresponent i el nou inquilí no té rebuts pendents.
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22/09/04 Exp. 4292/2003. Anul·lar el rebut núm. 20639152 de Taxa de Fem,
aprovar les liquidacions a nom del nou propietari i aprovar el canvi de
subjecte.

22/09/04 Exp. 2289/2003. Efectuar els canvis necessaris en el padró corresponent de
la Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a nom de N. M. Luna de Carrillo.

22/09/04 Exp. 471/2003. Rectificar liquidació i tornar per transferència bancària a la
Comunitat Propietaris Camp de Morvedre, 48, l’import ingressat per error
en el rebut núm. 20207637.

22/09/04 Exp. 137/2003. Desestimar la reclamació presentada per E. Bonet Gil en la
qual sol·licita la revisió del rebut d’Aigua 2n i 3r trimestre 2002 relatiu a
l’immoble siti al c/ Dolores Ibarruri.

22/09/04 Exp. 468/2003. Desestimar reclamació presentada per P. García Fernández
en la qual sol·licita la revisió del rebut d’aigua del 4t trimestre del 2002
relatiu a l’immoble siti al c/ Olivera, 9.

22/09/04 Exp. 494/2003. Desestimar reclamació presentada per J. A. Antoni Marco
en la qual sol·licita la revisió del rebut d’aigua del 2n trimestre del 2002
relatiu a l’immoble siti a l’av. Mediterrani

22/09/04 Exp. 538/2003. Anul·lar rebut de Taxa d’aigua núm. 20257069 i aprovar
nova liquidació.

22/09/04 Exp. 563/2003. Reconèixer a P. Sánchez López el dret a devolució per
transferència bancària del rebut de Taxa d’Aigua.

22/09/04 Exp. 852/2003. Desestimar reclamació presentada per J. M. Civera Gómez
contra rebut de taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem del 4t trimestre 2002.

22/09/04 Exp. 1650/2004. Aprovar canvi del subjecte passiu en la Taxa d’Aigua,
Clavegueram i fem i de l’IBIU de l’immoble siti al c/ Papa Luna.

22/09/04 Exp. 4306/2003. Anul·lar els rebuts de la Taxa d’Aigua, Clavegueram i
Fem a nom de R. I. Peris Ortín, i aprovar noves liquidacions a nom del nou
propietari C. Bonaque González.

22/09/04 Exp. 3936/2003. Anul·lar els rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem
a nom de J. García García i aprovar liquidacions a nom del nou propietari
F. Cruz Merlo.

22/09/04 Exp. 4104/2003. Arxivar expedient en què se sol·licitava canvi de
titularitat de rebuts d’Aigua, Clavegueram i Fem.

22/09/04 Exp.4080/2003. Arxiu expedient en què se sol·licitava l’anul·lació de
rebuts de Taxa d’Aigua, Fem i Clavegueram, atès que figura correctament
en el padró.

22/09/04 Exp. 2900/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Fem i Clavegueram a
nom de V. J. Martínez Milla i aprovar les liquidacions a nom del nou
propietari.

22/09/04 Exp. 2893/2003. Arxivar l’expedient en què se sol·licita canvi de titularitat
de Taxes d’Aigua, Fem i Clavegueram atès que figura correctament en el
padró.

22/09/04 Exp.2435/2003. Anul·lar rebuts de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem a
nom de F. Mor-te Pérez, aprovar les taxes a nom del nou propietari i
aprovar el canvi de subjecte passiu.

22/09/04 Exp. 3916/2003. Estimar la sol·licitud formulada pel Sr. F. Bueno Moreno
en la qual se sol·licita canvi de tarifa de fem de local comercial.
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22/09/04 Exp. 4065/2003. Arxiu d’expedient en què se sol·licita el canvi de
titularitat de rebut de Taxa d’Aigua, Clavegueram i Fem, ja que el nou
titular figura correctament en el padró.

22/09/04 Exp. 4074/2003. Estimar recurs formulat per J. Gil Boria en el qual se
sol·licita canvi de tarifa de fem de local comercial.

22/09/04 Exp. 3951/2003. Estimar la pretensió de l’interessat i anul·lar els rebuts de
taxa d’Aigua, Fem i Clavegueram a nom de M. Escribano Martínez.

3 CORRECCIÓ ERROR MATERIAL ACTA PLENA CORPORACIÓ 15
JUNY 2004. EXP. 55/04-V

S’ha observat l’existència d’un error material en l’apartat segon de la part
dispositiva de l’únic assumpte tractat en la sessió extraordinària del Ple de la corporació
municipal celebrat el dia 15 de juny del 2004, pel qual es van resoldre les reclamacions i
va aprovar definitivament el Pressupost corresponent al 2004. Error de transcripció que
consisteix que figura l’expressió “provisionalment” en compte de la correcta
“definitivament”.

Per tot això, en l’apartat segon de la part dispositiva de l’acord:
On diu: “Aprovar provisionalment...”
Ha de dir: “Aprovar definitivament...”
D’acord amb el que preveu l’article apartat 2 de l’article 105 de la Llei 30/1992,

de 26 de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del
Procediment Administratiu Comú, les Administracions Públiques podran rectificar en
qualsevol moment els errors materials, de fet o aritmètics existents en els seus actes.

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: Aprovar la
correcció de l’error material de referència, modificant l’apartat segon de la part
dispositiva de l’únic punt tractat en la sessió extraordinària de data 15 de juny del 2004
en els termes dalt expressats.

4 DONAR COMPTE CANVI PORTAVEU GRUP MUNICIPAL POPULAR
El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, diu: “Hem afegit una

esmena d’addicció perquè no col·locàvem el portaveu suplent i en l’esmena d’addicció
es diu a més del portaveu titular el portaveu suplent que serà Francesc Zazoso”.

Amb data 23 de setembre del 2004 es va presentar davant la Secretaria General
d’aquest Ajuntament escrit signat pels regidors integrants del grup polític municipal
Popular, comunicant la designació de nou portaveu. Escrit esmenat amb posterioritat per
tal grup en el sentit d’introduir la designació del corresponent suplent.

Considerant el que preveuen els articles 24 i 25 del Reglament d’Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret 2568/86,
de 28 de novembre (ROF), respecte de la designació de portaveus dels grups polítics.

Per tot això, es dóna compte al Ple de la corporació de la designació de nou
portaveu del Grup Municipal Popular, així com del seu suplent, segons el detall següent:

• Portaveu titular: Sr. Alfredo C. Castelló Sáez.
• Portaveu suplent: Sr. Francisco Zarzoso Usina.

El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, diu: “Bona vesprada,
una molt breu intervenció per a felicitar el Grup Popular pel seu nou càrrec de portaveu
i desitjar-li el millor al Sr. Borrás, ha sigut poc el temps que hem estat compartint les
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Juntes de Portaveus almenys, i que espere que en la seua nova condició de no portaveu
estiga més relaxat, més tranquil”.

5 DONAR COMPTE ADSCRIPCIÓ REPRESENTANTS GRUPS POLÍTICS
A COMISSIÓ INFORMATIVA PERMANENT CULTURA, EDUCACIÓ I
ESPORTS. EXP. 31/04-C

El Ple de la corporació municipal, en la sessió ordinària celebrada el passat vint-
i-nou de juliol de dos mil quatre, va adoptar acord pel qual es va crear la Comissió
Informativa Permanent de Cultura, Educació i Esports.

De conformitat amb el que preveu l’article 125.c) del RD 2568/86, de 28 de
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim
Jurídic de les Corporacions Locals, l’adscripció concreta a cada comissió informativa
dels membres de la Corporació que han de formar part de la mateixa en representació de
cada grup, es realitzarà mitjançant escrit del seu portaveu dirigit a l’Alcaldia, del que es
donarà compte al ple, podent designar-se un suplent per cada titular.

Pels diversos grups polítics municipals s’ha procedit a través del seu portaveu a
l’adscripció dels seus membres a la comissió informativa que ens ocupa.

Per tot això, ES DÓNA COMPTE AL PLE de l’adscripció dels representants
dels grups polítics municipals a la Comissió Informativa Permanent de Cultura,
Educació i Esports, segons el detall següent:

− Pel Grup Municipal Socialista:
• Titulars: Sr. Alfonso Vte. Muñoz Muñoz, Sra. Nuria Hernández

Pérez i Sra. Mª Monserrat Solaz Latorre.
• Suplents: Sr. José Luis Chover Lara, Sra. Aurora Campayo Duarte i

Sr. Miguel García Benítez.
− Pel Grup EU-Entesa:

• Titulars: Sr. Joaquín Estal Lizondo i Sra. Rosa Vilalta Villarroya.
• Suplents: Sr. Miguel Ángel Martín López i Sr. Fernando López-Egea

López.
− Pel grup BLOC-EV:

• Titular: Manuel Civera i Gómez.
• Suplent: Josep Francesc Fernández Carrasco.

− Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: Sr. Silvestre Borrás Azcona, Sra. Leonor Murciano

Rodríguez i Sr. José Luis Martí González.
• Suplents: Sr. Francisco Zarzoso Usina, Sra. Carmen Gómez Bernuz

i Sr. Juan Serrano Moreno.
− Pel Grup Segregació Portenya:

• Titular: Sr. Jaime E. Goig Torres.
• Suplent: Sr. Marcelino Gil Gandia.

− Pel grup SCP:
• Titular: Miguel A. Cortés Flor.

6 DELEGACIÓ SECRETARIA COMISSIÓ INFORMATIVA
PERMANENT DE CULTURA, EDUCACIÓ I ESPORTS



37

El Ple de la corporació municipal, en la sessió ordinària celebrada el dia 29 de
juliol del 2004, després de la dissolució dels Organismes Autònoms d’Esports, Cultura i
Menjadors Escolars, va acordar la creació d’una nova Comissió Informativa Permanent,
denominada “Cultura, Educació i Esports”, estant previst donar compte al Ple de
l’adscripció concreta dels representants dels diversos grups polítics municipals a
aquesta comissió informativa.

De conformitat amb el que disposa l’art. 13.2 del RD 1174/87, de 18 de
setembre, pel qual es regula el Règim Jurídic dels Funcionaris amb Habilitació de
Caràcter Nacional, les funcions de fe pública i assessorament legal preceptiu recollida
en tal Reial Decret, respecte de juntes, òrgans o entitats dependents de la corporació,
distintes de l’alcalde, Ple o Comissió de Govern decisòria, podran ser encomanades per
la corporació a funcionaris propis d’aquesta, faltada d’habilitació de caràcter nacional, a
proposta del titular de la secretaria i que actuaran com a delegats d’aquest.

El secretari general d’aquest Ajuntament ha elevat proposta de delegació de la
Secretaria de la Comissió Informativa Permanent que ens ocupa en la funcionària de
carrera de la corporació, Sra. Yolanda Sánchez Moreno.

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:
Delegar en la funcionària de carrera de la corporació Sra. Yolanda Sánchez

Moreno la Secretaria de la Comissió Informativa Permanent de Cultura, Educació i
Esports.

7 DONAR COMPTE ELEVACIÓ A DEFINITIU ACORD APROVACIÓ
INICIAL ESTATUTS DEL CONSELL MUNICIPAL DE MEDI AMBIENT DE
SAGUNT I ENTRADA EN VIGOR D’AQUESTS

Vist l’acord adoptat pel Ple de la corporació de 24 de juny del 2004, pel qual
s’adoptava l’acord d’aprovació dels estatuts del Consell Assessor de Medi Ambient de
Sagunt i l’acord de creació del Consell Municipal Assessor de Medi Ambient de
Sagunt.

Vist que tal acord va ser remès a la Delegació del Govern a la Comunitat
Valenciana i a la Conselleria de Justícia i Administracions Públiques de la Generalitat
Valenciana el dia 8 de juliol del 2004, conforme a allò que s’ha preceptuat en l’art. 56.1
de la Llei 7/85 de 2 d’abril, reguladora de les Bases de Règim Local.

Vist que va ser publicat per a la seua informació pública en el Butlletí Oficial de
la Província de València núm. 168 de 16 de juliol del 2004, als efectes de presentar-hi
reclamacions o suggeriments, per un període de 30 dies hàbils, sense haver rebut
reclamació o cap suggeriment.

Per tot això, es dóna compte al ple de l’elevació a definitiu de l’acord
d’aprovació dels estatuts del Consell Assessor de Medi Ambient de Sagunt.

8 DONAR COMPTE ELEVACIÓ A DEFINITIU ACORD APROVACIÓ
INICIAL ORDENANÇA MUNICIPAL DE GESTIÓ DE RESIDUS DE
RUNES I RESTES D’OBRES
Vist l’acord adoptat pel Ple de la corporació de 29 de juliol del 2004, pel qual

s’adoptava l’acord d’aprovació inicial de l’Ordenança Municipal per a la gestió dels
Residus de runes i Restes d’Obres al mateix temps que s’aprovava l’acord d’obrir un
termini de 30 dies d’informació pública a efectes que les persones interessades
presenten al·legacions i suggeriments que estimen oportunes, mitjançant la inserció del
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corresponent edicte en el Butlletí Oficial de la Província i taulers d’anuncis de la Casa
Consistorial.

Vist que en l’esmentat acord es va fer constar expressament que en cas de no
presentar-se reclamacions i suggeriments en el terme assenyalat, s’entendrà
definitivament aprovada i entrarà en vigor segons les previsions establides en la
legislació vigent.

Vist que tal acord va ser remès a la Delegació del Govern a la Comunitat
Valenciana i a la Conselleria de Justícia i Administracions Públiques de la Generalitat
Valenciana el dia 11 d’agost del 2004, conforme a allò que s’ha preceptuat en l’art. 56.1
de la Llei 7/85 de 2 d’abril, reguladora de les Bases de Règim Local.

Vist que va ser publicat per a la seua informació pública en el Butlletí Oficial de
la Província de València núm. 192 de 13 d’agost del 2004, als efectes de presentar-hi
reclamacions o suggeriments, per un període de 30 dies hàbils, sense haver rebut
reclamació o cap suggeriment.

Per tot això, es dóna compte al Ple de l’elevació a definitiu de l’acord
d’Aprovació de l’Ordenança Municipal per a la Gestió dels Residus de Runes i Restes
d’Obres.

En aquests moments el Sr. Fernández s’absenta momentàniament de la sessió.

9 RESOLUCIÓ AL·LEGACIONS I APROVACIÓ DEFINITIVA
D’ORDENANÇA MUNICIPAL REGULADORA D’INSTAL·LACIONS
DESMUNTABLES, TAULES I CADIRES. EXP. 14/04-V

Vist que pels departaments d’Activitats, Policia Local i Patrimoni i Contractació
es venia observant que per diferents bars, pubs i restaurants s’estaven realitzant
diferents ocupacions d’espai públic amb instal·lacions desmuntables, tancaments, etc.,
així com amb taules i cadires, va ser determinat pels senyors regidors responsables dels
departaments afectats, la necessitat realitzar una Ordenança que regulara d’alguna
manera les referides situacions.

Amb aquest fi es va confeccionar el Text d’Ordenança municipal reguladora
d’instal·lacions desmuntables, taules i cadires amb aprovació inicial de data de 27 de
maig, segons acord de Junta de Govern Local.

Aprovada inicialment del Text de l’Ordenança municipal d’INSTAL·LACIONS
DESMUNTABLES, TAULES I CADIRES i sotmesa a un tràmit d’informació pública
mitjançant la seua publicació en el Butlletí Oficial de la Província per un termini de
trenta dies per a presentació de reclamacions i suggeriments per interessats, havent sigut
publicat en BOP de 24 de juny, en data de 25 de juny s’ha presentat ESCRIT
D’AL·LEGACIONS per Associació per al desenvolupament turístic de Sagunt, i per
l’Associació de Comerciants, Empresaris i Industrials de Sagunt i Comarca per mitjà del
seu president a efectes que es vegen ateses les reivindicacions del sector empresarial i
que siguen tingudes en compte per a la redacció definitiva del text normatiu i que
apareixen recollides en què a continuació es refereixen:

Primera. Referida a sol·licitud de possibilitat d’ampliació d’horari previst en
article cinquè b de l’Ordenança almenys en una hora davant esdeveniments turístics
extraordinaris (en aquesta coincideixen en el contingut ambdues associacions).

Segona. S’indica que han de ser modificats entre altres (no precisa quins)
l’article 11, 2 de l’Ordenança a efectes de permetre que les autoritzacions temporals es
puguen sol·licitar novament i de forma successiva sense limitació de vegades...
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Tercera. Article cinquè c on diu en voreres especials i als carrers i places de
centres històrics s’efectuarà en cada cas un estudi singular indica l’al·legació que ha de
dir a més del que exposa i la resta de zones turístiques i d’especial transcendència
comercial, empresarial i social de la ciutat.

Quarta. Seguint la filosofia d’aquesta Ordenança i en virtut del seu específic
àmbit d’aplicació, el seu article 8 hauria de quedar redactat de la següent forma “les
autoritzacions s’atorgaran 1...2. exclusivament per a la instal·lació en via pública de
taules, cadires, ombrel·les i/o tendals a i b i la resta d’estructures anàlogues...”

Considerant les al·legacions, i atès que es tracta de contestar-les, és necessari
pronunciar-se, a la vista del contingut de l’article 79, i 112 de la Llei 30/92. Així.
a) respecte a la primera. L’Ajuntament ha establit un horari cenyint-se sempre al

compliment definit per Generalitat Valenciana i que per tant la delimitació
practicada en l’article de referència permet sempre la possibilitat d’ocupació de
domini públic però dins de l’exercici de franja horària d’obertura i tancament de
locals a què dóna dret la titularitat d’una llicència de funcionament, i segons els
marges que l’òrgan competent autonòmic ha dictat mitjançant les seues
corresponents normes d’aplicació sense que puguen menyscabar-se les seues
competències.
No obstant entre les facultats d’aquest Ajuntament apareixen reflectides per RD

196/1997 la possibilitat d’ampliació d’horaris fins en una hora de més respecte de la
permesa, davant esdeveniments extraordinaris com ara festes patronals, etc., si bé i a
efectes aclaridors, aquesta consideració s’afig a sol·licitud d’allò que s’ha indicat per
ambdues associacions com a paràgraf final en l’art. 5 b in fine quedant amb el següent
text afegit:

En tot cas dins de l’exercici de competències que la normativa autonòmica
empara a aquest Ajuntament, i davant supòsits especials amb motiu d’esdeveniments
extraordinaris, setmanes patronals i semblants i sempre en harmonia i respectant el que
estableix respecte d’això per la normativa autonòmica, la corporació podrà estimar
ampliat l’horari general abans indicat en un termini que no podrà ser superior a una
hora a l’assenyalada per la normativa per a cada grup d’activitats.

b) Segona. D’una lectura detinguda de l’article de referència 11-2 i de la resta de
l’Ordenança, en cap moment s’observa contràriament al que al·lega el representant de
l’associació, que no es deixe opció de noves sol·licituds abans que vença l’anterior,
durant l’any una vegada sol·licitada l’ocupació en qualsevol de les seues dues
modalitats.

El procediment sempre deixa l’opció de posteriors sol·licituds d’autoritzacions;
queda per tant, a voluntat dels interessats, sol·licitar i ser-li concedides qualssevol noves
autoritzacions durant tot l’exercici anual, el contrari seria anar contra els interessos dels
sol·licitants, i de la pròpia corporació.

El que succeeix és que practicada nova sol·licitud i concedida, aquesta deixaria
sense efecte el termini de l’anterior, no obstant és una qüestió volitiva del sol·licitant,
per la qual cosa aquesta al·legació a l’article referit ha de ser desestimada sense que es
valore la resta de la segona al·legació donada la vaguetat d’aquesta en què no s’indica
més que “han de ser modificats entre altres....”

c) Tercera. En la seua concepció, la variació que pretén l’al·legant ja té cabuda com a
calaix de sastre en el paràgraf final del referit article.
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d) Quarta. La definició que segons indica en el seu escrit pretén que aparega “seguint la
filosofia...” en l’article 8è, no obstant s’ha establit atenent a un criteri lògic dins de
l’article 1r de l’Ordenança, perquè és on correspon, en art. 1r “àmbit d’aplicació”, i que
per tant no té sentit reproduir novament en l’art. 8è, i que a més ve recordat en el tercer
paràgraf de l’article quan indica que les autoritzacions s’atorgaran “exclusivament per a
les instal·lacions emparables en els supòsits compresos en aquesta Ordenança.

Vist això, s’ha de proposar l’estimació en part de la primera de les al·legacions i
desestimar de pla de les restants al·legacions.

Considerant el que estableix l’art. 49 de la Llei 7/85 per a l’aprovació de les
Ordenances Locals.

El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, diu: “Bona vesprada,
recorden que aprovem aquesta Ordenança provisionalment en el Ple del mes de maig,
després de l’exposició pública es van presentar al·legacions per part d’ADETURSA i
per l’Associació de Comerciants i Empresaris del Camp de Morvedre i s’ha informat
d’aquestes a la comissió informativa i s’ha considerat acceptar una d’elles que era la que
es referia a l’horari que és del que més discussió hi ha hagut, simplement fent ús del que
es recull en l’Ordre que regula els horaris de les instal·lacions a l’aire lliure, s’afig per
tant al punt en què parla de l’horari que deixant tal qual estava els horaris establits que
en tot cas dins de les competències que la Normativa Autonòmica empara a aquest
Ajuntament i davant supòsits especials amb motiu d’esdeveniments extraordinaris,
festes patronals i semblants i sempre en harmonia i respectant el que estableix respecte
d’això per la Normativa Autonòmica, la corporació podrà estimar ampliat l’horari
general abans indicat en un termini que no podrà ser superior a una hora assenyalada per
la Normativa per a cada grup d’activitats, per tant s’acceptava aqueixa al·legació
d’ampliar l’horari en una hora als mesos d’estiu i la resta de les al·legacions s’entenien
que estaven pràcticament previstes en el propi text de l’Ordenança i no m’estendré més
en això, si volen algun aclariment respecte d’això podríem fer-lo, per tant la variació
substancial que s’introdueix en l’Ordenança es la relativa a la possibilitat d’ampliació
d’una hora segons potestat municipal en horari d’estiu.”

Per tot això, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa
Permanent d’Activitats Industrials i Comercials, el Ple de l’Ajuntament, per 12 vots de
PSOE, EU i BLOC-EV, 8 vots en contra de PP i SCP i 3 abstencions de SP, ACORDA:

PRIMER: Estimar com ja ha sigut exposat l’al·legació d’ADETURSA i primera
de les al·legacions d’Associació de Comerciants, empresaris i industrials de Sagunt i
comarca, ambdues referides a sol·licitud de possibilitat d’ampliació d’horari previst en
article cinquè b de l’Ordenança almenys en una hora davant esdeveniments turístics
extraordinaris.

SEGON: De conformitat amb allò que s’ha recollit en el punt anterior modificar
el Text de l’Ordenança i practicar l’afegit següent a l’art. 5 b in fine:
En tot cas dins de l’exercici de competències que la normativa autonòmica empara a
aquest Ajuntament, i davant supòsits especials amb motiu d’esdeveniments
extraordinaris, setmanes patronals i semblants i sempre en harmonia i respectant el que
estableix respecte d’això per la normativa autonòmica, la corporació podrà estimar
ampliat l’horari general abans indicat en un termini que no podrà ser superior a una
hora a l’assenyalada per la normativa per a cada grup d’activitats.

TERCER. Aprovació definitiva del Text de l’Ordenança municipal
d’INSTAL·LACIONS DESMUNTABLES, TAULES I CADIRES.
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QUART. Remetre l’Ordenança per a la seua publicació en Butlletí Oficial de la
Província.

En aquests moments, el Sr. Fernández es reintegra a la sessió.

10 APROVACIÓ DEFINITIVA ESTUDI DETALL SECTOR SUNP-6. EXP.
27/04

Mitjançant escrit que té entrada en aquest Ajuntament amb data 2 de març del
2004, número de registre d’entrada 7732, es presenta per Residencial La Pinaeta
Cooperativa Habitatges, projecte d’Estudi de Detall en l’àmbit delimitat pels carrers
següents:

Nord. Vial de circulació internuclis.
Aquest. zona enjardinada d’espai lliure.
Sud. Vial d’accés i distribució.
Oest. Vial semivianants i de distribució intern.
Correspon a la Unitat d’Execució SECTOR-6-SUNP de Sagunt.
Amb data 7 de juny del 2004 el projecte d’Estudi de Detall s’informa

favorablement per l’Oficina Tècnica d’Urbanisme.
L’Estudi de Detall s’ha sotmès a informació pública en el diari Levante de data

14 de juliol del 2004, i en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana número 4815 de
data 9 d’agost del 2004, no havent-s’hi presentat al·legacions.

L’art. 52 del text de la Llei Reguladora de l’Activitat Urbanística de la
Generalitat Valenciana amb l’article 45 i 46 del propi text legal, regula el procediment
per a sotmetre els Estudis de Detall al tràmit d’informació pública.

L’Estudi de Detall en qüestió compleix amb el contingut establit per a aquests en
els articles 12 H), 26 i 27 de la LRAU.

La tramitació dels Estudis de Detall s’ajusta al que disposa l’art. 52 de la LRAU
de la Generalitat Valenciana, en concordança amb el que disposen els articles 100 i
següents del Reglament de Planejament.

El regidor d’Urbanisme, Sr. FERNÁNDEZ, indica: “Bé, és un tema que no té
excessiva transcendència, és un estudi de detall en el SUMP VI, que és la part que es
coneix també com Pinaeta o Baladre un sector que ja està en obres i basant-se en el que
estableix l’art. 52 de la RAU la promotora pot proposar un estudi de detall, que
bàsicament són uns canvis d’alineacions que no tenen major transcendència i que per
tant tenen d’una banda els informes tècnics favorables i d’altra banda no s’han presentat
al·legacions i m’imagine que per tant no tindrà cap problema a l’hora d’aprovar-se.”

Per tot això, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa
Permanent d’Urbanisme, Inversions i Manteniment, el Ple de l’Ajuntament, per
unanimitat, ACORDA:

PRIMER: Aprovar l’Estudi de Detall de l’àmbit delimitat pels carrers següents:
Nord. Vial de circulació internuclis.
Aquest. zona enjardinada d’espai lliure.
Sud. Vial d’accés i distribució.
Oest. Vial semivianants i de distribució intern.
Correspon a la Unitat d’Execució SECTOR-6-SUNP de Sagunt.
SEGON: Publicar l’aprovació definitiva del present acord en el Butlletí Oficial

de la Província, segons el que estableix l’apartat 4A) de l’article 59 de la LRAU i una
ressenya del mateix en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.
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11 APROVACIÓ DEFINITIVA DE MODIFICACIÓ ORDENACIÓ
POLÍGON QUÍMIC I PROJECTE D’URBANITZACIÓ. EXP. 38/00

En data 4.8.2004 es va adoptar Resolució d’Alcaldia, la núm. 2188, que en la
part dispositiva establia el següent:

PRIMER. Sotmetre al tràmit d’informació pública el canvi d’ordenació
detallada així com el projecte d’urbanització complementari de la unitat d’execució
única del polígon Químic, mitjançant edicte publicat en un diari d’informació general
editat a la Comunitat Valenciana i, posterior o simultaniejament, en el diari de la
Generalitat Valenciana, participant-li la possibilitat de formular al·legacions durant el
termini de VINT DIES comptats des de la publicació de l’edicte en el Diari Oficial de la
Generalitat Valenciana.

SEGON. Remetre avís amb el seu contingut al domicili fiscal dels qui consten
com a titulars de drets afectats.

Tot això basant-se en els raonaments que es recollien en el part expositiva de tal
acord, i amb els condicionants corresponents.
 L’acord d’obertura d’informació pública es va publicar en el DOGV de data
25.8.2004, havent finalitzat sense que s’hagen formulat al·legacions de cap tipus sobre
aquest.

En data 21-9-2004 s’ha emès el següent informe per part dels serveis tècnics
municipals:

En data 9 de setembre del 2004 i amb número de registre 44.616, té entrada el
projecte que es ressenya a la capçalera del present informe, i consistent en:

− Document núm.1: Memòria i annexos (2 toms)
− Document núm.2: Plans (1 tom)
− Document núm.3: Plec de prescripcions tècniques (1 tom)
− Document núm.4: Pressupost (1 tom)
− Separates: Projectes específics: Mitjana tensió, Baixa Tensió, Centres de

transformació, Enllumenat i Planta desaladora.
Constituint document complet refós de les obres d’urbanització del polígon que

s’informa que les qüestions tècniques indicades en informes precedents es troben
esmenades, només indicant-se com a concrecions al mateix les següents:

− Planta Desaladora: Haurà d’incorporar grups de pressió a l’eixida dels
dipòsits d’aigua potable i de serveis per a aconseguir la pressió necessària
en la xarxa de subministrament. Hauran de realitzar-se els corresponents
controls periòdics de salubritat de l’aigua potable.

− Hi ha xicotetes discrepàncies en la senyalització vertical que s’esmenaran i
quedaran reflectides en el projecte final d’obra que es presente previ a la
recepció de les obres d’urbanització.

− La xarxa d’aigua potable al nord connectarà en ambdós extrems en una
xarxa de diàmetre major o igual al 125 mm projectat. Els desaigües d’aigua
es connectaran a la xarxa de pluvials o a pou estanc pròxim a aquestes.

− La xarxa nord de pluvials connectarà amb la xarxa de pluvials d’Ingruinsa.
− Els desaigües de la xarxa d’impulsió seran enregistrables i accessibles

mitjançant pous. A més s’instal·laran pous estancs amb capacitat suficient
per a extraure els abocaments desaiguats mitjançant bomba manual en les
labors de manteniment.

− S’instal·larà xarxa de pluvials i embornals als vials davall el pont.
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− Tots els registres (arquetes, pous, etc.) portaran la identificació del servei i
compliran amb la norma UNE-EN-124 estant homologats. Seran de
resistència D-400 en calçades, aparcaments i embornals i C-250 en voreres
sense trànsit rodat.

− Les rasants dels accessos al pont, s’adaptaran de manera que no queden
zones baixes, sinó que desaiguaran cap als extrems (rotondes).

− Quant a disposició del tanca caldrà ajustar-se al que informa anteriorment.

Respecte a les instal·lacions per a subministrament d’energia elèctrica (mitjana
tensió, baixa tensió i centres de transformació) així com enllumenat públic serà
preceptiu l’informe de l’enginyer tècnic industrial que respecte als projectes aportats
s’emeta.

En data 24-9-2004 s’ha emès el següent informe per part de l’enginyer
municipal:

Amb relació a l’informe sol·licitat sobre les deficiències indicades en l’informe
previo de data 5 d’agost del corrent, elaborat per l’Oficina Tècnica de Supervisió de
Projectes i Obres d’Urbanització, tot seguit s’emet un informe relatiu a les qüestions
que afecten l’enllumenat públic i al subministrament d’energia elèctrica, tenint en
compte la següent documentació que va tenir entrada en aquest Ajuntament el passat
dia 9 dels corrents:

• Projecte d’enllumenat públic.
• Projecte de CT 100 KVA d’abonat. Estació de Bombament.
• Projecte de CT 160 KVA d’abonat.
• Projecte de CT 100 KVA d’abonat. Enllumenat públic.
• Projecte de línia subterrània trifàsica 380 V, des de punt d’entroncament en

CT pròxim a subestació d’Ingruinsa a parcel·la 2, Polígon Químic.
• Projecte de línia subterrània trifàsica en anell a 20 KV des de ST Port de

Sagunt, amb entrada i eixida en CTC Cementval, CTC Enllumenat, CRTC
provisional obres Unió Fenosa i CTC Bombament, per a alimentació al
Polígon Mobilinver.

S’ha tingut així mateix en compte l’escrit presentat el passat dia 22 dels corrents
pel Sr. Antonio de Padua Tormo Falcó, en representació de la propietat de la parcel·la
1 (Inmotec, SA), en el qual es renuncia al subministrament d’energia elèctrica en baixa
tensió per a l’esmentada parcel·la.

Si bé s’han presentat projectes específics com es requeria en l’esmentat informe
de data 5 d’agost, existeixen encara algunes qüestions que haurien de ser corregides o
aclarides:

Enllumenat públic

• El Projecte fa referència com a normativa d’aplicació al Reglament
Electrotècnic per a Baixa Tensió aprovat per Decret 2413/1973 de 20 de
setembre. No obstant, tenint en compte que tal Reglament ha sigut derogat i
substituït per un nou Reglament aprovat per Reial Decret 842/2002 de 2
d’agost, i no existint constància que a la instal·lació d’enllumenat
projectada se li aplique la disposició transitòria tercera de tal Reial Decret,
es considera que hauria d’adaptar-se el Projecte d’enllumenat públic al nou
Reglament.
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• Haurà d’estudiar-se la conveniència d’ampliar la il·luminació del pont i del
vial que en discorre per davall, on es realitza un canvi de sentit, de manera
que es col·loquen lluminàries fins a l’inici de tals vials des de la parcel·la
d’Unión Fenosa.

• Hauran d’aportar-se càlculs justificatius de l’enllumenat corresponent al
vial comprès entre la rotonda recaient a la parcel·la d’Unión Fenosa i
l’inici del pont, tenint en compte que tal vial tindrà doble sentit de
circulació.

• Haurà d’augmentar-se el nivell d’il·luminació de la rotonda, de manera que
siga entre un 10 i un 20% superior al dels vials que arriben a la mateixa, tal
com s’indica en la Memòria del Projecte.

• Les capacitats del quadre de distribució i protecció, així com del reductor de
flux que figuren en el Pressupost són inferiors a les requerides per la
instal·lació projectada, encara que ha d’entendre’s que s’instal·laran
aquests elements amb la capacitat necessària. D’altra banda, s’ha advertit
que si bé s’indica en la Memòria que s’instal·larà un sistema electrònic de
control de gestió d’enllumenat públic, en el Pressupost no figura aquest
equip, entenent de la mateixa forma que la falta d’inclusió en el Pressupost
no serà impediment perquè s’instal·le durant l’execució de l’obra.

• Hauran d’incorporar-se les següents especificacions que s’indicaven en les
“Millores al Projecte constructiu” de data Juny de 2000 (el qual es va tenir
en compte en l’aprovació del projecte parcial d’urbanització d’aquest PAI),
però que no han sigut arreplegades en aquest Projecte:
− Les columnes de suport de les lluminàries hauran de ser de polièster

reforçat amb fibra de vidre.
− Haurà de modificar-se la interdistància dels punts de llum al vial

d’accés, passant de 40 m a 30 m.
− La columna situada a la rotonda haurà de tenir una altura de 18 m i

disposar de corona motoritzada, que permeta l’accés als projectors des
del nivell del sòl.

• A fi d’unificar criteris i materials respecte a altres obres d’urbanització,
haurien de tenir-se en compte les especificacions següents:
− Les lluminàries emprades seran de Classe II.
− Haurà de considerar-se la possibilitat d’augmentar la resistència dels

marcs i tapes de les arquetes de registre (per exemple que siguen de
classe D-400), davant la possibilitat que hagen de suportar el pas de
vehicles pesats a les entrades a les parcel·les.

− Les tapes de les arquetes de registre hauran de disposar, a més d’una
llegenda que les identifique com pertanyents l’enllumenat públic, l’escut
i el nom de l’Ajuntament de Sagunt.

− Els armaris per a la CGP i el CM hauran de ser d’obra civil amb porta
d’acer inoxidable, o ben totalment d’acer inoxidable.

Subministrament elèctric
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• Haurà d’estudiar-se la possibilitat de realitzar el subministrament d’energia
elèctrica en baixa tensió, per a l’enllumenat públic i l’estació de
bombament.

• En el cas que tal subministrament d’energia haja de realitzar-se en mitjana
tensió, haurà de disposar-se del corresponent dret d’ocupació i de servitud
de pas per als centres de transformació de titularitat municipal.

• Respecte al subministrament d’energia elèctrica per a l’estació de
bombament, s’haurà de tenir en compte que, segons el text refós del Projecte
de data setembre de 2004, aquesta estació disposarà de dues bombes amb
capacitat cada una de 37,54 l/s (la meitat del cabal de càlcul de l’estació), i
una potència de 55 KW, per la qual cosa, en cas de funcionar
simultàniament ambdues bombes, la potència consumida seria de 110 KW.
En aquest cas, i en el supòsit que s’haja d’abastir a aquesta estació
mitjançant un Centre de Transformació, s’haurà de dimensionar dit CT per
a poder atendre la demanda de potència indicada. De qualsevol forma, es
considera convenient que s’aporten característiques tècniques de les bombes
que justifiquen la capacitat i consum energètic d’aquestes.

• En el Projecte de la línia subterrània a 20 KV no es justifica que aquesta
línia vaja a tenir capacitat suficient per a atendre les necessitats
energètiques de tot el Polígon Químic. Si bé en el Conveni subscrit entre
Cementval, SL, Unión Fenosa Generació, SA, i Iberdrola, s’indica que les
necessitats de les dues primeres empreses seran, respectivament, de 6.000
KW i de 3.000 KW, i la potència prevista per a la instal·lació d’enllumenat
públic i l’estació de bombament serà de 100-150 KW, en cap lloc
s’especifiquen les necessitats de les parcel·les núm. 1 i 2, que hauran de
concretar-se de forma justificada, per a poder avaluar la viabilitat de la
línia esmentada.

• Amb independència d’allò que s’ha indicat en el punt anterior, la solució
proposada per al subministrament elèctric haurà de comptar amb informe
tècnic favorable de la companyia distribuïdora.

Finalment, cal indicar que els projectes presentats no disposen del visat pel
corresponent Col·legi Oficial, sent necessari que quan es presente la documentació
definitiva, aquesta es trobe visada.

D’altra banda, cal fer les consideracions següents:
A. Modificació puntual de l’ordenació detallada.
Per part de l’arquitecte municipal s’ha emès el següent informe, en data

27.7.2004:
Es presenta per part de la promotora dues modificacions a l’ordenació

detallada consistents en:
Nou traçat del vial EST.
Declaració de parcel·la única.

La primera és causa sobrevinguda i obeeix al nou vial procedent de Parc
SAGUNT. El seu impacte és irrellevant.
La segona implica la utilització de tot el polígon per una sola empresa el que
mediambiental suposa una millora.
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S’informen doncs FAVORABLEMENT.

S’està davant el canvi de paràmetres que corresponen amb l’ordenació detallada,
tal com s’assenyala en l’esmentat informe.

El traçat de vial municipal perifèric es canvia per una circumstància
sobrevinguda i que és la determinació aprovada definitivament pel conseller d’Obres
Públiques, Urbanisme i Transport en data 26.3.2003, en el context del Pla Parcial de
PARC SAGUNT, i que és l’eixida sud de les instal·lacions del Port d’Interès General de
l’Estat.

Establir el paràmetre de parcel·la mínima coincident amb la parcel·la rodejada
del viari, en compte de l’anterior, que era de 7.000 m2, suposa moderar densitat. És una
solució que ha sigut proposada per l’agent urbanitzador, propietari al seu torn de
l’esmentada parcel·la, als efectes d’executar una dotació de serveis inferiors i que s’ha
d’informar favorablement per suposar la possibilitat d’una implantació d’ús industrial
menor en l’àmbit i aconseguir una menor acumulació de distintes empreses en el
mateix.

Regles procedimentals que s’han de seguir en la tramitació d’aqueix canvi
d’ordenació.

De conformitat amb el ja exposat en la resolució d’Alcaldia d’obertura del
període d’informació pública, procedeix l’aprovació definitiva municipal pel Ple de
aquesta modificació puntual de planejament.

B. Respecte de la solució d’obra urbanitzadora:
La solució tècnica proposta ha sigut informada favorablement, sense perjudici

dels matisos que es deriven dels informes tècnics abans transcrits.

Convé precisar, de forma addicional, els punts següents:
1. Respecte del traçat de la línia elèctrica.
S’ha aportat justificant del requeriment del pagament de la taxa d’ocupació de

vial de Ministeri, la qual cosa evidència la inexistència d’inconvenients a l’encreuament
pel punt proposat. En tot cas, la solució tècnica definitiva queda supeditada al que
resulte de l’autorització estatal pròpiament dita i si la mateixa determinara alteracions
respecte d’allò que s’ha projectat, hauran de ser assumides per l’agent urbanitzador.

En el Departament de Patrimoni s’està tramitant l’autorització d’ocupació de la
parcel·la de titularitat municipal, a efectes d’imposició de la corresponent servitud per la
franja habilitada respecte d’això.

2. Respecte de la solució de subministrament d’aigua aportada.
S’ha justificat les autoritzacions sectorials pertinents sobre la desaladora.
Quan aquest Ajuntament articule alguna de les distintes alternatives que li

permeten eximir en un futur de l’obligació derivada del cànon d’aigua industrial,
procedirà a desvincular a l’empresa urbanitzadora, però en principi la vinculació i el
compromís creat pel PAI es manté.

3. El fet que les obres d’urbanització tinguen un pressupost amb import superior
al previst inicialment en el PAI no tindrà transcendència jurídica de cap tipus. De
manera que als propietaris adjudicataris no li’ls liquidaran en les quotes d’urbanització
imports superiors als predeterminats pel preu total i tancat del PAI.
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C. Respecte de la documentació referent a les parcel·les resultants de les dites
modificacions.

Es dóna una circumstància i és la que com a conseqüència del projecte de
reparcel·lació, d’acord amb l’ordenació aprovada per a la zona, es van produir una sèrie
de cessions de terrenys dotacionals a favor de l’Ajuntament, pels que discorrien els vials
previstos pel planejament.

La circumstància que de forma sobrevinguda s’haja imposat a l’ordenació
municipal el traçat de vial d’eixida del Port d’Interès General de l’Estat, ha determinat
un desviació del vial de caràcter municipal.

Això comporta la necessitat cedir per part del propietari nous terrenys per als
vials municipals el traçat de la qual es proposa, qualificats fins al moment com a
parcel·la industrial, així com la reintegració a favor del propietari antic d’aquells sobre
els quals ja no es van a materialitzar els mateixos. I això perquè ha desaparegut la causa
de la cessió gratuïta que era l’execució de vials de titularitat municipal.

Això determina que després de l’aprovació definitiva de la modificació de
planejament siga necessari realitzar una sèrie d’operacions sobre els terrenys de l’àmbit,
conseqüències de tals acords i que consistiran en:

− Formulació d’escriptura pública de cessió gratuïta a favor de l’Ajuntament
dels nous terrenys dotacionals destinats a vials municipals.

− Reintegració per mitjà d’acord municipal dels terrenys de titularitat
municipal a favor del seu propietari originari, quedant desafectes del seu
destinació com a vials municipals, i sense perjudici de les relacions futures
que tinguen tal propietari, UNIÓN FENOSA, amb l’administració de l’Estat,
quan aquesta pretenga l’execució del vial corresponent, la previsió de la qual
ha donat lloc a la modificació de 26.3.2003.

Dits extrems no s’han de realitzar en el context d’una modificació del projecte
de reparcel·lació, perquè el fi pretès, analitzada la documentació presentada, no és
involucrar tots els propietaris del polígon, alterant-los la proporció de drets ni
d’obligacions.

Convé tenir en compte que es produeix una reducció de l’espai edificable,
extrem que si es mantinguera la perspectiva d’implicació conjunta, haguera de suposar
una reducció proporcional dels drets de tots els propietaris.

En aqueix sentit, per part de l’agent urbanitzador no s’ha plantejat un
reajustament dels drets de tots els propietaris, ni de les seues obligacions.

Les dites operacions de cessió i reintegració de terrenys es realitzaran una
vegada que s’haja aprovat definitivament la nova solució de planejament que definisca
les superfícies definitives, i que les legitime.

El regidor d’Urbanisme, Sr. FERNÁNDEZ, diu: “Bé, aquest és un tema que sí
que té evidentment molta més transcendència, d’una banda per la polèmica que va
generar al seu dia o que pot continuar generant i que portem en definitiva en aquests
moments com diu el propi punt de l’ordre del dia és l’aprovació definitiva de les
modificacions de l’ordenació detallada així com de la complementària del projecte
d’urbanització.

El 4 d’agost es va adoptar una resolució d’Alcaldia en què entre altres coses en
el part dispositiva es deia, jo crec que això és especialment important de ressenyar,
perquè, clar, vostès sabran, perquè és públic i notori, que l’equip de govern ha tingut i
ha mantingut una oposició a la instal·lació de la Central Tèrmica perquè considerava
que tenia molts més aspectes negatius que positius i en aqueix sentit des de la nostra
presa de possessió com a regidors i des de la constitució de l’equip de govern hem
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intentat o hem explorat totes les possibilitats que teníem al nostre abast tant per a evitar
la instal·lació com per a minimitzar al màxim els riscos i els efectes d’aquesta
instal·lació, és evident que hi ha una qüestió jo crec que clara i és que a aquestes altures
ja som conscients que la instal·lació serà un fet i que per tant hem de centrar-nos
sobretot a cercar fórmules que ens permeten una major control i una reducció a la llarga
o mig termini dels efectes que podria tenir la tèrmica.

En aqueix sentit llegiré l’acord que es va prendre en la Junta de Govern el dia 30
de juny del 2004 que deia que “els departaments d’Activitats, Urbanisme i Medi
Ambient s’inicien els tràmits administratius encaminats a determinar l’impacte
ambiental amb caràcter additiu i global que produeixen totes les empreses actualment
ubicades així com les previstes de forma immediata als polígons industrials del Pla
General d’Ordenació Urbana de Sagunt, així mateix que es determine el seu ajust als
nivells màxims permesos per la normativa vigent i que basant-se en aqueixes dades
objectives s’inicien al mateix temps els tràmits per a la redacció d’una Ordenança
Reguladora d’Usos Industrials que permeta fixar i definir límits d’emissió que permeten
compatibilitzar tots els usos, evidentment d’aquest acord a de ser coneixedora l’empresa
als efectes de determinar la viabilitat real de les futures ampliacions, de les seues
instal·lacions dins de la seua parcel·la única i és perquè d’aquest estudi es podria derivar
si això es posara en evidència que amb l’aprovació precisament de l’Ordenança fixant
uns límits d’emissió, podria excloure o limitar una futura ampliació per les quantitats
d’emissions”.

Per això nosaltres li fem saber a l’empresa que s’aposta per una parcel·la única
com és el cas, d’una banda perquè la pròpia empresa ho demana, com perquè nosaltres
ens assabentem que és molt millor des del punt de vista mediambiental que entenguen
que nosaltres estem fent la tramitació de cara a la redacció d’aquesta futura Ordenança,
aquesta seria una de les iniciatives polítiques que pren aquest equip de govern de cara a
assegurar que el municipi tinga un major control sobre el tipus d’empreses que
s’ubiquen al nostre municipi, perquè al contrari seran precisament aquestes empreses
amb les declaracions d’interès públic o comunitari les que vagen determinant el nostre
territori.

Tornant al que seria bàsicament l’acord d’avui, el que hem dit abans, s’ha
sotmès a informació pública i un canvi d’ordenació que com he dit bàsicament
consisteix en el fet que el polígon Químic que podria haver-se fragmentat en diverses
parcel·les, la parcel·la mínima que es podria haver fet seria de 17.000 m2 i per tant això
permetria en el futur una fragmentació i la ubicació de diferents empreses, de moltes
empreses perquè estem parlant d’un polígon gran, d’aquesta manera ens assegurem que
al polígon Químic només estarà Unión Fenosa, per tant només hi haurà la tèrmica i no
hi haurà possibilitat d’instal·lar altres activitats igual com les contaminants o més
perilloses.

És una manera d’assegurar-nos i que a més coincideix amb el propi interès de
l’empresa que no vol en aquesta parcel·la altres empreses, clar, nosaltres des del principi
vam veure que era una altra qüestió positiva, però afegida al que hem comentat abans,
amb la tramitació d’una possible Ordenança que contemplara una sèrie de limitacions a
les ampliacions o instal·lacions de noves empreses, d’altra banda crec que hem de
destacar també que ja podem assegurar per què consta en la documentació que ha
aportat la pròpia empresa, en concret en les separates que hi haurà una planta
desaladora, aquest sabem que era un altre dels problemes que tenia la instal·lació d’una
central tèrmica, perquè havia sol·licitat un consum de l’aigua de metre cúbic, que com
vostès saben és un recurs molt limitat que era totalment desproporcionat, s’anava a
consumir una quantitat d’aigua que podríem dir inassumible per a l’àrea del metre
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cúbic, d’alguna manera amb aquesta modificació de l’ordenació detallada el que
aconseguim són unes majors garanties en tots els sentits.

I per a finalitzar, per no fer més extensa aquesta part, hi ha hagut una redacció
complementària del projecte d’urbanització simplement és perquè el vial que apareix
dissenyat al Parc Sagunt agafava una part del polígon Químic i s’havia de fer una
modificació del vial perimetral que rodeja tot el polígon Químic, però és un tema que no
té major importància, per tant i perquè no es faça més llarg, el que es proposa és
l’aprovació definitiva del canvi d’ordenació detallada així com del projecte
d’urbanització complementària i de la Unitat d’Execució Única del Polígon Químic, en
els termes que figuren en la documentació presentada en aquest Ajuntament el 18 de
juny del 2004 així com al setembre del 2004.
 Com a resum dir que, podríem dir que amb la llicència d’activitats aquest
projecte ja definitiu d’urbanització, només queda ja la llicència d’obres, que
evidentment el que alguns no volíem ja ha arribat i que el que hem intentat durant
aquest temps en què estem governant és almenys assegurar unes garanties que el tema
poguera anar a pitjor, i intentarem traure tot el que podem de positiu d’una cosa que en
principi no volíem, conscients evidentment que independentment de la nostra condició
de membres d’organitzacions polítiques estem aquí com a representants d’una Institució
i per descomptat estem sotmesos com no podria ser d’una altra manera a la legislació
vigent.”

El regidor del Grup Municipal SP, Sr. GIL, indica: “Bona vesprada, Sr.
Fernández, no intervindria però m’ha fet que vinga a la palestra, jo estic fins al pirri de
sentir-los dir a més d’un ací que estan en contra de la Tèrmica i això és mentida, però
queda de bé, queda de bonic de cara als ciutadans, queda guapíssim.

Primera qüestió votarem a favor la modificació de l’ordenació, segona qüestió
per a aclarir, no és l’Ajuntament qui li diu a Unión Fenosa que canvie la, no, no, però ja,
com en els mitjans de comunicació han aparegut declaracions per part de l’equip de
govern dient que si l’Ajuntament, no, acceptem de bon grat i crec que val la pena
acceptar-ho, la proposta que fa Fenosa, però em fa gràcia el que diga que estan en contra
de l’Acaba, mire vostè, no estava de regidor però hi havia altres regidors l’any 97 que
podien haver optat per agafar el Pla General i haver-ne fet una revisió, es va intentar,
no, es va demanar, si, van fer cas, no, ho podia el Partit Socialista que en aquell moment
també estava a l’oposició, però jo li recorde el Partit Socialista l’any 95 en les eleccions
el famós periòdic aquell que es cridava el Garbí, crec que era, vostès portaven una
central tèrmica ací, de gas, no hi havia problema, no era de cicle combinat, era pitjor,
amb 3.000 llocs de treball, amb conreus d’alta tecnologia d’hivernacles, amb platges de
talassoteràpia de fang o quelcom així, la de déu ens muntaven i la fotografia de
Feliciano Fuster dient que endavant amb la tèrmica encara que aquell no sabia ni gota
de tot açò.

Vull dir amb açò vostès, ni els uns ni els altres estaven en contra d’aquesta
instal·lació i segon ni fins i tot el partit d’Esquerra Unida perquè va aprovar el Pla
General amb el grau 5 en aquesta instal·lació, si es va aprovar amb el grau 5 vol dir-se
que s’aprova tot el que vinga que estiga dins de l’ordenament nostre, que hem fet des de
l’Ajuntament, que és el que s’ha fet bé, almenys s’han presentat al·legacions, nosaltres
estem a favor d’aquesta instal·lació i hem presentat al·legacions i ens les han contestat
una per una, amb el nom de la persona que les ha fet.

L’altre dia rebíem per tercera vegada que no li arribava a Isabel Martínez
l’anterior portaveu tota la documentació dient-li cada al·legació que havíem fet com es
contestava i efectivament queda almenys en la documentació una tutela legal perquè
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aqueixa instal·lació funcione com correspon però jo el que li volia dir a vostès que per a
dir que no, o per a dir que no als ciutadans que estaven en contra calia haver actuat
abans d’aprovar açò, d’una altra manera que no han van actuar, clar, queden molt bé
dient no, és que nosaltres estem en contra i demanarem unes condicions molt extremes
perquè complisquen els requisits legals, nosaltres i més gent se la demanarà i després hi
ha una altra cançó que la tenen equivocada, la solfa la porten malament, la interpreten
fatal, l’altra part de la parcel·la que està sense edificar el dia que Fenosa vulga muntar
més cicles combinats a veure com aconsegueixen que no es munten, no venguen
quelcom que ho han comprat amb grau 5 i no té volta de full, es pot evitar que es munte
però amb molts milers de milions de pessetes damunt de la taula, gràcies”.

El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, diu: “Crec que és la
segona vegada que ho dic en aquest ple i és donar-li la benvinguda a l’equip de govern
al sentit comú, li ho dic de cor, benvinguts al sentit comú perquè en aquest llarg viatge
que han fet des de fa any i mig aguantar una pancarta entre el portaveu del Bloc, el
portaveu d’EU i l’alcaldessa dient: “Ni tèrmica, ni regasificadora”, encara que el viatge
no haja sigut molt llarg en el físic, en el polític sí que ha sigut un viatge, un canvi
absolutament radical, que deixa en dubte la seua credibilitat com a partits polítics,
perquè quan estan a l’oposició o fora de l’equip de govern diuen una cosa i quan arriben
al govern estan sotmesos a la legalitat vigent diuen la contrària, i això a vostès la deixa
en fora de joc polític i fa que perden credibilitat com a grups polítics, i perden
credibilitat també com a equip de govern, perquè vegen tots com s’anomenen les coses
des de l’equip de govern.

Perquè vegen tots de quina forma s’aprova, perquè vegen tots els complexos que
té aquest equip de govern a l’hora de recolzar les empreses i les instal·lacions que
puguen generar riquesa i llocs de treballs a la ciutat, només cal veure dues coses, la
publicació d’aquest tema en el mes d’agost, amb traïdoria i nocturnitat i l’aprovació de
la complementària del projecte d’urbanització també al mes d’agost perquè no
s’assabenten, fent-ho per baix, si nosaltres arribem a portar l’aprovació d’aquest tema al
mes d’agost ens havien pegat un meneig que encara estàvem tremolant, però, bo.

Però no contents amb això a més trauen pit en la premsa i trauen pit en aquest
ple i ens diuen com per exemple coses, entre Chover o Miguel Ángel Martín o el mateix
Quico, deia Chover, la nostra posició respecte d’això ja va quedar patent quan
presentem les al·legacions i abans també, quan la pancarta va quedar patent, després
amb les al·legacions també, a la concessió de l’autorització ambiental integrada i la
nostra, Sr. Chover, no eren més progressistes les seues al·legacions que les que va fer
aquest equip de govern en el seu moment, per cert que també va subscriure el Sr.
Civera, no eren més progressistes, ni eren mediambientalment millors, en cap dels
casos, totes les nostres actuacions van encaminades a garantir el compliment de totes les
normes vigents, només faltaria que no, i nosaltres també, Sr. Chover, on està la
virtualitat d’aquest equip de govern, on està aqueix concepte de ciutat sostenible que els
diferencia a vostès de nosaltres, on?, quina és la diferència quan vostès governeu
respecte a aquest tema, respecte al que vam fer nosaltres, on està? Diga’m una, com en
els passatemps de les revistes i periòdics no, on està la diferència, Sr. Chover, han fet
unes al·legacions fotocopiades de les que vam fer nosaltres en el seu moment,
fotocopiades, el Sr. Martín ens diu i ens dóna la clau com ja ens la va donar també en el
tema del G-2, que la producció al seu dia del polígon Químic i l’autorització ambiental
ens ha lligat de peus i mans, i a nosaltres, però vostès se n’anaven amb la pancarta i
muntaven rebombori sabent que nosaltres també estàvem lligats de peus i mans per la
legalitat vigent i el seu Pla General del 92.
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Així és, Sr. Martín, vostès han fet demagògia i nosaltres no, ara simplement els
critiquem el fet que vostès feren demagògia en el seu moment i ara els donem la
benvinguda al sentit comú, és així de senzill i segueixen, la nostra intenció és en la
mesura de les nostres possibilitats controlar i limitar al màxim els riscos, com fem en
posar condicionants a aquesta llicència o en la modificació del projecte d’urbanització,
com nosaltres, on està la diferència d’aquest equip de govern, em vol dir de veritat sense
que ens entre rialla que aqueix condicionant que han inventat que la central es limite
exclusivament a gas i elimine la possibilitat d’usar gasoil seriosament, vostè s’ho creu
de veritat que això és així, que usaran, en les aturades tècniques que usaran carbó, millor
que usen gasoil, quin combustible usaran, querosè, diga’m quin combustible van a usar
a les parets tècniques, gas, en les aturades tècniques gas també, perfecte, fenomenal, una
meravella, és a dir, això que ja plantegem en les nostres al·legacions, que ja ho
plantegem nosaltres, ens alegrem que ho recullen, però no diguen que és un plus, és el
mateix que recollíem nosaltres, com el tema que es limiten una producció de 1.200 KW
i no hi haja increment d’aqueixes possibilitats, de veritat em vol dir vostè que farà una
ordenança municipal d’emissions a Sagunt i podran limitar aqueixa qüestió, Sr.
Fernández, de veritat que els usos del sòl no permetran el que es posen altres activitats
ací, de veritat, jo crec que no s’ho creuen ni vostès, sincerament.

I que abans d’entrar en funcionament tinguen plans d’emergència, home, no,
només faltaria que una empresa d’aquestes característiques no tinguera plans
d’emergència i aqueixes són les tres qüestions que han dit i que semblen el súmmum
dels súmmums i que ja estan fetes en al·legacions de l’Ajuntament quan governàvem
nosaltres fa una cosa així com 4 anys, nosaltres de veritat ens tenen al·lucinats, però,
clar, la veritat és que té sort en la premsa i els tracten fenomenal, perquè sembla que hi
ha ací una amnèsia d’aquest tema, no, sembla que l’equip de govern ara tots tranquils
que aquest equip de govern progressista garanteix que açò vaja cap avant, i a més li
traeix al Sr. Fernández el seu subconscient quan diu “aquest equip de govern ha tingut, i
diu, cony passat i ha mantingut una posició”, aquest equip de govern des del mateix
govern que va assumir l’equip de govern va pegar un canvi radical i va ser cap al sentit
comú, al que tocava.

Volia comentar-los també respecte al tema desaladora que ens sembla molt bé,
que saben que és una idea que porten donant temps donant voltes, ja fa temps, perquè
no afecta el consum del m2, cosa que ens sembla bé, però volíem preguntar una cosa al
delegat d’Urbanisme i és molt bé, ja li han resolt vostès el problema a Unión Fenosa,
enhorabona, Unión Fenosa ja té resolt el problema de l’aigua a través de la desaladora, a
més ja s’han assegurat de posar en l’aprovació del PAI que mai pagarà més diners que
el que té previst en l’Ordenança que provisionalment es va aprovar un moment, em
poden dir d’on obtindran l’aigua Camí a la Mar I, Camí a la Mar II, el polígon la
Vallesa i l’aigua industrial d’Ingruinsa, a ells els deixaran un poquet apartats de tot açò,
Unión Fenosa ja ha salvat el seu, què passa amb la resta de polígons industrials?, no
mourem aqueix tema mai més, miren, ens sembla que hi ha massa coses que estan sense
lligar en aquest expedient, però que nosaltres farem un esforç junt amb vostès per tirar-
ho avant, farem un esforç, nosaltres ens ho creiem ara i fa dos anys i per tant tirarem
avant, ens preocupa que per un costat estiguen sense lligar moltes coses en el projecte
d’urbanització que es porta a aprovació i per un altre costat avui es dóna la llicència
d’activitat en Comissió de Govern o avui haja aparegut en premsa que es dóna la
llicència d’activitat en Comissió de Govern, confiem que vostès estiguen vigilants sobre
aquests fets i nosaltres també ho estarem.

Pensem que hi ha massa coses molt evidents i que vostès en aquest tema es tapen
els ulls i en qualsevol cas volíem dir-los que nosaltres estarem a favor d’aquest
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assumpte com els he anticipat anteriorment, però que de veritat deixen d’enganyar amb
aquest assumpte, deixen de fer falsos senyals als ciutadans, no hi ha cap modificació en
el que vostès han presentat respecte a les al·legacions que va fer l’anterior equip de
govern, és el que és i és el que hi havia i perquè ho hagen aprovat vostès no es creguen
ni que és més progressista ni és més mediambientalment sostenible ni res d’açò, per
cert, per a acabar això que el tema de la parcel·la única sembla que no és que és millor
que siga parcel·la única, mire, és millor que siga parcel·la única perquè estava afectat
per una carretera de l’Estat, llavors ha calgut canviar-ho, és millor que siga una parcel·la
única perquè és una estupidesa fer arribar serveis a totes les xicotetes parcel·les de 7.000
m2 amb el consegüent gasto per a Unión Fenosa i és molt més lògic que si serà només
per a ells es faça una parcel·la, però no ens vinguen amb rotllos rars, és que Unión
Fenosa també diu, nosaltres pensem que és millor que no hi haja més empreses, i Unión
Fenosa diu que també, vegem, però si el sòl és d’Unión Fenosa, si vol el vendria i, si no,
no el vendria, la veritat, estan amb uns arguments intentant justificar la seua postura que
són absolutament irrisibles, gràcies.”

El portaveu del Grup Municipal d’EU, Sr. MARTÍN, indica: “Bé, jo sabia que
aquest tema crearia la situació que ha creat i en referència bàsicament al que ha
comentat el portaveu, bo, benvingut com a portaveu, benvingut al club, bé, jo sí que
volia matisar-li algunes qüestions al company Alfredo, la primera és que aquest tema és
un tema en què els grups que estem en l’equip de govern quan va començar tot el tema
de la Tèrmica no és que férem demagògia, és que teníem, com diu l’Once, teníem una
il·lusió, teníem la il·lusió de poder aturar aquest projecte, sí que és cert i aqueix tema no
sols el portaveu popular sinó també Marcelino crec que cada ple es dedica a recordar-ho
que hi ha un Pla General de l’any 92.

Un Pla General evidentment en el qual jo crec que tots vam cometre errors, jo
parle per la part que ens toca com a Esquerra Unida que va aprovar aqueix Pla General
que permet l’existència d’aqueix polígon químic, sent, Marcelino, que no estiguérem
l’any que es va plantejar la modificació no estàvem en la corporació, però, bo, el tema
com deia no és fer demagògia perquè sabíem que s’anava a fer ara, evidentment tu en la
teua intervenció has deixat oblidades algunes qüestions, has deixat oblidada una qüestió
com la Regasificadora, la nostra postura era contraria tant a la Tèrmica com a la
Regasificadora, saps perfectament que si en el tema d’Unión Fenosa de la planta de
Cicle Combinat hem passat pels nostres nassos el tema de la llicència d’activitat, el
tema del polígon químic i tal, en el tema per exemple de la Regasificadora aquest
Ajuntament no va tocar ni bola i era un projecte que ens agradava tampoc com el
d’Unión Fenosa, jo no crec que hàgem tornat o que hàgem assentat en el sentit comú, jo
el que desgraciadament i cal reconèixer-ho i jo la veritat és que no m’avergonyisc de
reconèixer-ho, en aquest tema de la Tèrmica, nosaltres i parle en nom del Grup
Municipal d’Esquerra Unida sentim que hem perdut una guerra i ho sentim així.

Ahir ho passàrem molt malament en el tema de la llicència d’activitat, perquè
continuem pensant igual que pensàvem abans, equivocats o no equivocats, també saps
perfectament i no has fet relació a l’autorització ambiental integrada de la modificació
de la Llei que va haver-hi l’any 2000, que pràcticament és la Conselleria en aquest cas
de Territori i Habitatge la que li dóna el vistiplau a aquest projecte, el Ministeri també,
efectivament, llavors jo no crec que hàgem tornat al sentit comú, jo crec que ens hem
cenyit a la legalitat, llevat que des del portaveu del Grup Popular se’ns està demanant
que saltem per alt la legalitat que ens implica en aquest tema, no ho sé, que no és una
qüestió de sentit comú i no és jo crec que el tema que s’ha plantejat pel regidor
d’Urbanisme.
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Nosaltres enguany hem intentat sobretot, jo no crec que les al·legacions, les
al·legacions que s’han fet enguany són unes al·legacions importants, jo a mi
personalment com a Grup Municipal d’Esquerra Unida la contestació de la Conselleria
no soluciona el meu problema filosòfic i ètic respecte al que significa la Planta Tèrmica,
jo imagine que alguns dels qui esteu ací sí que vos satisfà la contestació, a nosaltres
personalment no ens satisfà, una altra cosa és la capacitat que tinguem de moure-ho, jo
crec que la parcel·la única, i ja ho deia Marcelino fa anys, concretament fa un parell
d’anys quan es va aprovar un dels plantejaments que platejava Marcelino, era el risc que
hi haguera més parcel·les i que es pogueren ubicar un altre tipus d’empreses en aqueix
polígon Químic, jo crec que aquest plantejament no és roín, a nosaltres ens preocupa
que puga haver-hi un altre tipus d’empreses que fins i tot puguen ser més perilloses que
Unión Fenosa i ocupen menys terreny que ella, però, vaja, i ja finalment el que jo sí que
li demanaria al portaveu del Partit Popular perquè en aquest cas jo sí que envege la seua
postura de sedat, és que si té alguna, si li suposa algun esforç aprovar aquesta
modificació, sincerament que no la voten, moltes gràcies.”

El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, manifesta: “Molt
breument, simplement per contestar a les al·lusions que l’amic Alfredo ha fet al nostre
Grup, jo crec que sí que hi ha alguna diferència, la diferència fonamental està que vostès
aplaudeixen la instal·lació d’aquesta Central i nosaltres hem estat en contra de la
instal·lació, aqueixa és la diferència fonamental i que vostès han pogut durant els 6
últims anys que han estat governant l’Ajuntament promoure una modificació de l’ús del
polígon Químic i no ho han fet, remuntar-nos a l’any 1992, bo, és remuntar-nos a molts
anys, i llavors seguir sempre dient que ací està el Pla General, evidentment s’ha
modificat el Pla General en molts aspectes que els ha semblat oportú i ací no ho han
modificat perquè no els ha semblat oportú a pesar que el Grup Socialista estava
reclamant contínuament aqueixa modificació, accepten fins i tot la ubicació de la
Central Tèrmica al nostre terme municipal, contra la pròpia voluntat de la Generalitat
Valenciana que apostava clarament perquè s’instal·lara a Castelló, ací vostè segurament
ens podria explicar millor aqueixa lluita que va haver-hi quant a qui apostava?, i qui no
apostava i que al final l’empresa Unión Fenosa va aconseguir vèncer la pròpia
Generalitat i instal·lar i ubicar-se ací a Sagunt.

Perquè era on havia comprat o on li havien fet una transmissió d’uns terrenys on
podia instal·lar-se, un altre aspecte en què vostès han intervingut clarament ha sigut a
dictar la 16/2002 d’1 de juliol, per la qual es procedeix a tramitar les llicències d’aquest
tipus d’empreses per l’autorització ambiental integrada que lleva als ajuntaments la
potestat, això són tot diferències perquè vostè m’ha dit que li’n diguera una, jo li n’he
dit unes quantes, el procediment està establit a partir d’aqueixa Llei 16/2002 i no hem
tingut més remei que dir-ho, per cert que la desaladora potser serà conseqüència de
l’esmena que va presentar el Grup Socialista, perquè vostès ja havien proposat fins i tot
cedir-li una quantitat determinada de litres del metre cúbic a Unión Fenosa per al seu
funcionament, aqueixes són les diferències.”

El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, diu: “Lamente veure’ls
tan desil·lusionats i afonats per un projecte que a nosaltres ens il·lusiona, ens
il·lusionava, ens il·lusiona i ens sembla que serà bo per a la ciutat, per tant, a pesar de
totes les qüestions que hem dit que en l’expedient no estan clares o que vostès es
puguen tapar els ulls, anem a votar-ho a favor perquè confiem que ho controlaran i
confiem que ho controlarem, en tot cas entenc que estiguen desil·lusionats i abatuts
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perquè és un dur viatge el que han fet, passar de la pancarta ací és un dur viatge i és
normal que estiguen abatuts.

Això que l’Ajuntament no va tocar ni bola en el tema de la Regasificadora és
una qüestió, Sr. Martín, que s’inventa vostè, no sols vam fer al·legacions respecte a la
Regasificadora, cosa que l’amic Civera recordarà, quan Teresa era regidora de Medi
Ambient, sinó que vam ser els primers a dir com a equip de govern en les nostres
al·legacions que hauria de tenir-se en compte l’efecte additiu de la Regasificadora amb
la Central Tèrmica, que ja s’acorda tot el món que sí que vam dir nosaltres això, se’n
recorda ja tot el món que vam ser els primers que ho vam dir, bé, a més hi ha una
diferència del tema de la Regasificadora és que aqueix sòl no és el nostre, sinó que ve
determinat pel Pla d’Utilització d’Espais Portuaris en el qual nosaltres en ser
competència de Ports d’Estat tenim menys a fer, però a pesar d’això vam fer les nostres
al·legacions i vam estar vigilants perquè es tingueren en compte les mateixes.

La diferència fonamental que ens ha explicat l’amic Chover és que ells abans
estaven en compte i ara estan a favor, bé, m’alegre que aqueixa siga la diferència entre
vostè i nosaltres, nosaltres abans dèiem una cosa i ara diem el mateix, és una diferència
que obra en el nostre favor i al·lega que el PSOE en el 2003 volia que es modificara el
Pla General en aquest Ajuntament i va presentar mocions amb Marcelino perquè es
canviara el Pla General i és veritat, i per què no al juliol?, que l’autorització ambiental
integrada a nosaltres no ens afectava, clar que ens va afectar, crec que va ser el segon
expedient que vingué pel tema de la nova Llei, clar que ens va afectar, tan reglat estan
vostès com ho era per a nosaltres, aqueixes són les dues grans diferències, que ells quan
eren oposició demanaven el canvi del Pla General i ara no el demanaven, que a ells
abans no els agradava i ara sí que els agrada, m’alegre de ser del PP i mantenir aqueixa
postura per tant, sobre el tema de la desaladora jo estic convençut que és una bona
solució, millor solució si es pot obtenir l’aigua a través de la desaladora, que consumir
part del m2, però els dic una cosa, tal com estan les qüestions amb la Confederació
últimament em fa un poc de por el tema del m2 i per això els he instat que la resta de
polígons que sí que tenim compromès el m2 el moguem o de totes maneres, aqueixos
polígons s’han d’abastir d’aigua, del m2 o d’on siga i cal moure fitxa i en aqueix sentit
d’allargar-li la mà, li ho dic, Sr. Fernández, no ho entenga en cap altre sentit, és una
cosa que ens preocupa, sabem que Camí a la Mar està en marxa però necessitarà un
aprovisionament d’aigua que s’haurà de definir d’on ve i en aqueix sentit estarem al seu
costat per a veure les possibles solucions i tractar-ho amb la millor voluntat, m’alegre de
ser distints en les dues coses que planteja el Sr. Chover.”

El regidor delegat d’Urbanisme, Sr. FERNÁNDEZ, indica: “Bo, ja he comentat
algunes vegades l’estil del Sr. Castelló, molt respectable en la major part de les
ocasions, però jo crec que és inadmissible que vostè es referisca a aquest equip de
govern amb una frase com “deixen d’enganyar”, mire, nosaltres no enganyem a ningú,
aqueixa és la seua versió, i parlar de sentit comú, i el sentit comú ens aconsellava en
aquell moment estar en contra de la instal·lació de la Tèrmica perquè consideràvem,
perquè continuem considerant que és una instal·lació negativa, que sobretot té molts
més aspectes negatius que positius per a aquesta ciutat i sobretot per als seus ciutadans i
en això no hem canviat.

Però vostè, veritat, oblida moltes coses i és un tema que conec en prou
profunditat i li recordaré algunes de les qüestions que van passar en l’anterior
legislatura, perquè sí que és cert que es van presentar una sèrie d’al·legacions i no vull
passar per alt el paper destacadíssim que va tenir la regidora del Bloc Sra. Teresa Alegre
en aquesta qüestió, perquè si no fóra per Sra. Teresa Alegre aquesta qüestió hauria
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passat d’una manera prou més penosa, tant en el tema de l’aigua com en el de les
garanties, perquè efectivament s’ha demanat sempre que el projecte tinguera una
avaluació d’impacte integral o global, és a dir, que l’efecte que tindrà la instal·lació de
la Tèrmica i la Regasificadora més tot el que hi ha, els ciutadans ho tindran en el seu
conjunt, no serà un dia tindran l’efecte de la Regasificadora un altre dia el de la
Tèrmica, sinó que l’efecte que tenen els ciutadans, veritat, serà el mateix, aquest és un
tema en què el Partit Popular, segons declaracions de l’exportaveu, s’estava quallant des
de feia molt de temps segons declaracions en la premsa, cosa que nosaltres
desconeixíem totalment quan formàvem part de l’equip de govern.

Aquest és un tema que es podria haver aturat a pesar de la qualificació com a
polígon Químic, es podria haver aturat abans de l’aprovació del PAI, jo en aquell
moment pensava que era així i ara que sóc regidor d’Urbanisme encara ho tinc més clar,
l’aprovació del PAI es va celebrar a l’Ajuntament Ple amb 14 vots a favor per part del
PP, del Grup Mixt, Segregació Portenya i Unió Valenciana i 10 vots en contra del PSOE
i del BLOC, jo crec que queda clar que era una postura totalment coherent i en la qual hi
havia en aqueix moment, després recorden que la plataforma va demanar un
pronunciament popular en una moció que va ser modificada i que va ser aprovada amb
14 vots a favor del PP, Segregació Portenya i el Grup Mixt, enfront de 10 vots en contra
del PSOE i del BLOC i l’abstenció d’Unió Valenciana, jo els puc assegurar que si no
haguera sigut per l’esforç individual de l’anterior regidora del BLOC moltes de les
garanties que després han anat apareixent no haurien aparegut, és a dir, que no es va
posar cap problema a la cessió de l’aigua del m2 com si sobrara, com molt bé ha dit el
Sr. Castelló i estic disposat evidentment a col·laborar en la mesura que la seua ajuda
siga positiva, és un motiu de preocupació el subministrament d’aigua als polígons
industrials, perquè, clar, ací vénen de fora i diuen ací 10 milions de m2 de polígon
industrial, i l’aigua?, on està l’aigua, segurament la setmana que ve hi haurà ja una
reunió del Consorci per a començar a fer una distribució de la quota de l’aigua, però
tenim la que tenim.

El Sr. Castelló també ha oblidat dir una cosa molt important, amb posterioritat a
la creació de la Plataforma es va aprovar un canvi legislatiu, la Llei 16/2002, en la qual
les competències municipals es veien clarament minvades a favor de les competències
d’altres administracions, és a dir, que en aquest com en molts altres casos l’Ajuntament
passa a ser pràcticament un espectador i és una cosa que jo personalment he criticat
moltes vegades, que projectes que són decidits en instàncies extramunicipals
condicionen el nostre territori d’una manera tan important, ja sabem que tenim una
situació privilegiada, que tenim una situació geoestratègica molt important, però tampoc
pot ser que això siga un forat sense cap tipus de filtre i que el final la qualitat de vida
estiga minvada, nosaltres pensem que les decisions que hem pres, torne a repetir, les
decisions que hem pres amb l’aprovació definitiva conscients de la nostra incapacitat
legal d’evitar la instal·lació de la Tèrmica, garantim que almenys els efectes siguen
menors, aqueixa és la nostra postura i jo crec que tant el discurs del Sr. Marcelino com
el discurs del Sr. Castelló és el que tots esperàvem.

Perquè a més ha sigut públic en la premsa, és un discurs demagògic, és un
discurs fàcil, mira que bé, aquests que estaven en contra ara estan a favor, jo no crec que
ningú haja dit per part de l’equip de govern que s’haja canviat de postura i que s’estiga a
favor, el que estem dient és que tenim una ordenació legal que hem de complir i que
tenim una capacitat de modificació de certes coses que nosaltres sí que tirarem avant, i
que per això ha sigut jo crec que molt important el treball que prèviament ha fet, torne a
repetir, el meu agraïment a Teresa Alegre com a regidora de Medi Ambient, per tant, no
vull allargar més la qüestió, torne a insistir que, i això a part, com diu el meu company
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Nelo Civera, un dels valors de l’esquerra en la seua concepció de la realitat com un
aspecte canviant és l’adaptació a aquestes circumstàncies canviants, això és la
dialèctica, una altra cosa els immobilismes i fer-se valedors de postures precisament
inamovibles són precisament la base del conservadorisme, i en aquest cas el nostre
canvi de postura no és de fons evidentment perquè continuem mantenint la mateixa
postura, sinó precisament el nostre acatament de la legislació, moltes gràcies.”

La Sra. ALCALDESSA diu: “Volia jo informar el Grup Popular que he vist la
preocupació que té pel repartiment de l’aigua que com saben ací hi ha un Consorci que
es va constituir al maig per a tractar el tema de l’aigua i el repartiment de l’aigua, on el
president d’aqueix Consorci és el secretari autonòmic Sr. Pedro Marco i que encara no
ens ha reunit per a, és informació, on el dia 6 tenim la primera reunió on començarem a
tractar el repartiment de l’aigua, crec que des de maig fins ara sí que és realment una
preocupació que no estiga fet el repartiment de l’aigua.”

A la vista d’allò que s’ha exposat, de conformitat amb el dictamen de la
Comissió Informativa Permanent d’Urbanisme, Inversions i Manteniment, el Ple de
l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:

PRIMER: L’aprovació definitiva del canvi d’ordenació detallada així com el
projecte d’urbanització complementari de la unitat d’execució única del polígon
Químic, en els termes en què la mateixa figura en la documentació presentada en aquest
Ajuntament en dates 18.6.2004, així com 9.9.2004.

En aquests moments el Sr. Zarzoso s’absenta momentàniament de la sessió.

12 PROPOSICIÓ PP, APROVACIÓ REGLAMENT ORGÀNIC
MUNICIPAL. EXP. 36/04-M

Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat es ratifica la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

Llegida la proposició del Grup Popular Municipal, al tenor literal de la qual:
“El Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats

Locals de 1986, possibilita a les entitats locals perquè establisquen un Reglament
Orgànic Municipal.

En aquest últim any i mig des de les files populars hem reiterat la necessitat de
redactar un reglament d’organització per a l’Ajuntament de Sagunt. L’últim recordatori
se’l vam fer arribar en el debat de l’estat del municipi, si bé sembla que l’actual tripartit
equip de govern s’haja instal·lat a governar a colp de decret, menystenint en aquests
casos les propostes de l’oposició.

Aquest tripartit equip de govern ha resolt al seu antull la dotació de mitjans als
grups municipals, partint de la dedicació exclusiva de tot l’equip de govern, com
diverses vegades ha proclamat el Partit Popular, per això, entenem necessari dotar de
contingut els drets i obligacions dels grups i regidors a través de la redacció d’un
reglament orgànic.

Per tot això, el sotmetem a la consideració del Ple l’aprovació de l’acord
següent:

Primer. Que cree una comissió especial per a la redacció d’un Reglament
Orgànic Municipal per a l’Ajuntament de Sagunt.”
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El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, diu: “Un previ a la
moció perquè és l’inici de fins a 6 mocions que presenta el PP en aquest Ple, em fa la
sensació que s’estableix a partir d’aquest moment amb el nou càrrec de portaveu una
oposició a colps d’efecte, és una estratègia d’un partit que se sent malament a l’oposició
i hi ha més interès a encertar en un argumentari molt noticiable que a fer especialment
en aquest tema i em concrete al punt, un examen de consciència sobre el passat més
recent i així preparar una bona tasca d’oposició, fa la sensació que seguisquen els
patrons del màrqueting que promou més el continent que el contingut, ens sembla
excessiu que per pur protagonisme i potser perquè es note que hi ha un nou càrrec de
portaveu el PP presenta avui 6 mocions que excepte una o dos com es veurà després,
podien concretar-se perfectament en una pregunta o com a màxim en un suggeriment.

Sobre la moció que ens ocupa assenyalaré que en una sola pàgina d’escrit hi ha
algunes inexactituds que comentaré, quan parla de l’últim any i mig sembla en cert
mode preocupant que fa any i mig que estan veient una necessitat urgent de redactar un
Reglament d’Organització i que no s’hagueren posat a la feina, perquè fa any i mig qui
governava era el PP, no érem nosaltres, es podien haver aplicat la lliçó i aqueixa
necessitat tan peremptòria d’un Reglament Orgànic, haver-ho començat almenys haver-
ho començat i haguérem tingut ací una base per a poder sustentar i començar, després
parlen que l’equip de govern ha resolt al seu antull dotacions de mitjans i tal, i jo
simplement recordar-los que en el primer ple precisament per no crear cap tipus de
crispació ni d’enfrontament optem per continuar amb el model de dedicació i
retribucions que vostès havien establit en la corporació anterior, per tant no hi ha hagut
res al nostre antull, hem continuat exactament amb el mateix.

Respecte al Reglament Orgànic Municipal compartim aqueixa necessitat i estem
treballant en això, pretenem l’elaboració d’un Reglament i tenim quasi disponible un
esborrany que traslladarem a tots els grups polítics de l’Ajuntament per a tractar de
consensuar un text, estiguen tranquils que no s’elaborarà aquest Reglament sense la
seua participació, agraïm la bona intenció d’aquesta moció com em deia Alfredo en la
Junta de Portaveus, i interpretem que hi ha una predisposició positiva per a consensuar
un text entre tots i estimem que és especialment important en venir del grup que
representa el principal grup de l’oposició, però hi ha una qüestió en què discrepem
clarament, que és l’acord, no creiem necessari que es constituïsca una comissió especial,
entenem que la competència per a elaborar  aquest Reglament està en la Comissió de
Règim Interior i a ella traslladarem l’esborrany en molt breu termini, creiem que és més
operatiu utilitzar una comissió ja constituïda que crear-ne una de nova que suposa quasi
sempre una sobrecàrrega per als regidors, especialment dels grups més minoritaris, ja jo
crec que estan saturats quant a adscripcions a comissions, partits i grups com a
Segregació Portenya, fins i tot el Bloc, ja no per parlar de Miguel Ángel Cortés que
lògicament ha d’estar el només en totes com titular i com a suplent, crec que no cal
crear una nova comissió, per tant no acceptem la moció tal com la plantegen, perquè la
nostra intenció és portar aqueix esborrany de Reglament a la Comissió de Règim
Interior, res més.”

El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, manifesta: “A
nosaltres al contrari, Sr. Chover, ens sembla que sí que és important que hi haja una
comissió en què es determine uns terminis de finalització dels treballs, en les quals es
determine com a única finalitat d’aqueixa comissió el dictaminar un Reglament
Municipal i en la qual es dictamine quelcom que ens sembla bàsic per al funcionament
de l’Ajuntament de forma institucional com ho és el Reglament d’Organització i
Funcionament Local, no sembla bàsic, vostès tenen els vots, vostès veuran el que fan
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que em tem per on aniran els tirs, però a nosaltres ens sembla important que així siga,
per això ho hem demanat i sinó ho haguérem deixat per a la Comissió de Règim
Interior, mire, açò que hem portat al ple a vostè no li sembla important, a nosaltres el
que s’aprove un Reglament Orgànic Municipal ens sembla important.

El que es finalitzen les obres de l’església de Begonya i es depuren les
deficiències que hi hagen hagut en la construcció actual ens sembla important el que
s’òbriguen camins que estan tancats per obres i faciliten l’ús als veïns ens sembla
important, el que s’inicie el Pla Integral d’Inundacions d’Almardà ens sembla
important, el que comparega la delegada de Policia Local i Hisenda ens sembla
important i el que aquest ple condemne els fets que van ocórrer fora de l’Ajuntament
respecte al regidor Marcelino Gil ens sembla important, quan vaig dir, m’alegre a
Miguel García també li semble important i per tant espere que respecte la nostra postura
i no estiga en la línia del Sr. Chover.

Vull dir-li que a més d’això ens sembla important que en aqueix Reglament es
parle del nombre d’alliberats que ha de tenir cada grup, dels diners i dels mitjans que
tindran els grups polítics, de picar al Grup Mixt en el cas que puga constituir-se en
aquest Ajuntament, per a demostrar clarament que estem en contra dels canvis de partit i
del transfuguisme, per a regular d’una vegada per sempre les intervencions en els plens,
les compareixences de l’equip de govern i la fiscalització que pot fer l’oposició, per a
veure que forma es pot regular la presentació de mocions i proposicions, per a veure les
retribucions de l’equip de govern si han d’equiparar-se o no a alguna altra
Administració Pública i per a determinar i actualitzar en certa manera la Carta de
Participació Ciutadana i ficar-la dins del Reglament de manera que l’actualitzem a les
novetats que hi haja hagut des que es va crear fins ara.

Ens sembla important, Sr. Chover, si s’acorda en la Junta de Portaveus quan vaig
dir que portàvem 4 mocions en aquell moment, em van dir que és per a parlar del poble
kurd, no, no vaig dir, les nostres mocions van a tindre a veure amb coses d’aquí, i que a
nosaltres sí que ens semblen importants i que esperem que l’equip de govern també els
semblen importants, però ens sembla una eixida poc lloable per a un equip de govern
que es prea de ser participatiu el fet de quan un grup municipal presenta actuacions
d’aquest estil davant el ple municipal que és una de les màximes obligacions que té com
a grup, diga vostè que açò és una qüestió de màrqueting o és una qüestió de
personalismes, miren és la mateixa eixida, exactament la mateixa eixida que van tenir
vostès quan vam proposar que es fera un debat sobre l’estat del municipi i el que a vostè
li molesta no és ni el màrqueting, ni el personalisme, a vostès els molesta la crítica, els
molesta que se’ls controle, però no per una qüestió de tarannà polític ni res d’això, que
també, sinó que el que els molesta és que deixem clar als ulls dels ciutadans que vostès
ho estan fent malament, que vostès ho estan fent fatal i que nosaltres siguem el medi
que transmeta que aquest no és el món idíl·lic que vostès plantegen i per descomptat la
seua gestió està molt allunyada de la millor gestió.

Nosaltres en l’anterior legislatura presentem un Reglament d’Organització i
Funcionament i teníem els vots però no vam voler aprovar-lo per un vot d’avantatge,
perquè pensàvem que era una qüestió d’Estat i que per tant havia de tenir major consens
que aqueix, cosa que supose que coincideix amb el seu tarannà, haver-ho començat,
aqueix esborrany que té vostè sobre la taula, m’aposte el que vostè vulga que és una
fotocòpia del que tinc jo en el grup de la legislatura passada, hem de millorar-ho, un
cafè per si de cas, però estic segur que les diferències ni són significatives ni són
substancials, en qualsevol cas li diré que aquell esborrany a mi no em convencia en
excés i que faltaven per pactar aquelles qüestions que són clau però que per una o altra
qüestió política no va ser el moment de traure, mire, vostès no van portar l’aprovació
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d’un Reglament al principi de la legislatura, no perquè no volgueren crispar, vostès no
van portar l’aprovació del Reglament perquè volien fer el que els donara la gana i així
ho van fer, i van imposar la seua majoria per al nom de les Comissions Informatives,
per al nombre de membres dels grups polítics en la SAG, per al nombre de membres
dels grups polítics en comissions informatives, per a posar-se els sous, per a posar els
sous a l’oposició, per a veure els dies que es feien els plens i per a totes aqueixes
qüestions que van parlar en el seu moment, però no perquè vostès no volgueren crispar,
prou van crispar fent com els va donar la gana.

Jo entenc que en el seu moment i li ho vaig dir en aquell moment, entenc que
tinguen majoria en les comissions informatives i que vulneren la proporcionalitat, però
ho entenc, em sembla normal que les comissions informatives l’equip de govern
dictamine les propostes que volen dur a terme, encara que siga vulnerant, insistisc, la
proporcionalitat, però em reconeixerà, Sr. Chover, que aquesta ha de ser la quarta
vegada que des del nostre Grup que és el partit majoritari en aquest hemicicle, els
reclamem que porten aqueix Reglament i vostès es criden a andana i creiem que està bé
que siga el moment de portar-lo, que li ho hem dit moltes vegades, que en el ple de
juliol li ho vam dir que el portara, sí, sí, va de seguida, no hi ha manera, deu ser aqueix
nou esborrany segons diu vostè, per tant insistisc en el fet que a nosaltres ens sembla
important que es faça aqueixa comissió, vostès tenen els vots per a desestimar-la si els
sembla, però els dic que particularment pense que seria molt més operatiu fer una
comissió especial en què es nomenaren membres dels grups polítics que en aqueixa
Comissió de Règim Interior portar entre altres temes el tema del Reglament, li ho dic
amb absoluta sinceritat, em sembla que per al funcionament del Reglament seria
infinitament millor fer una nova Comissió Especial, però vostès ja s’ho faran amb la
seua decisió.”

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per 10 vots a favor de PP, SP i SCP i 13
vots en contra de PSOE, EU i BLOC, ACORDA:

No aprovar la proposició dalt transcrita.

En aquests moments el Sr. Zarzoso es reincorpora a la sessió.

13 PROPOSICIÓ PP, FINALITZACIÓ OBRES COMPLEMENTÀRIES
ESGLÉSIA DE BEGONYA. EXP. 37/04-M

Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat es ratifica la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

Llegida la proposició presentada pel Grup Popular Municipal, al tenor literal de
la qual:

“Enguany 2004 es compleix el 75 aniversari de la inauguració de l’Església de la
Mare de Déu de Begonya, obra promoguda per la Naviliera Sota y Aznar junt amb
aportacions de la Companyia Minera de Sierra Menera i la Companyia Siderúrgica del
Mediterrani.

Sent un dels edificis més representatius de Port de Sagunt, ja no sols a nivell
religiós, sinó com a obra arquitectònica, basada en una imitació al barroc colonial i
formant part de tot l’entorn que rodejava la desapareguda ciutat factoria, elevada sobre
els terrenys que ocupaven els habitatges dels embarcadors del moll comercial, ha
perdurat fins als nostres dies.
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Amb l’ànim de no perdre, com s’ha descrit anteriorment, un dels edificis més
representatius, històricament parlant, del Port de Sagunt, es va iniciar, per l’anterior
equip de govern encapçalat pel Partit Popular, i junt amb el patrocini i col·laboració
d’altres organismes, la recuperació d’aquest edifici, a través de convenis com el dels
fons RESIDER, que va permetre l’adequació de l’entorn urbà de la zona portuària.

Tenint en compte que aquest edifici ha sigut reconegut pel Fòrum de la
UNESCO com a “Edifici Singular de la Comunitat Valenciana”, i que es troba pendent
de la seua classificació per aquest Ajuntament per a ser inclòs en l’Inventari General del
Patrimoni Cultural Valencià.

En conseqüència, es proposa al Ple de la Corporació l’adopció de l’acord
següent:

PRIMER:
a) Que l’Ajuntament es pronuncie a favor d’incloure l’edifici de l’Església de la Mare

de Déu de Begonya en el catàleg de Béns i Espais Protegits, iniciant els tràmits
administratius per a la seua declaració final com Bé de Rellevància Local, i la seua
ulterior inscripció en l’Inventari General del Patrimoni Cultural Valencià.

b) Que l’Ajuntament finalitze les obres de rehabilitació i adaptació d’aquest important
edifici històric de la nostra ciutat, a fi d’esmenar les deficiències que pateix i, al
mateix temps, que no quede en esforç va el treball realitzat per l’anterior equip de
govern.

c) Que el termini d’un mes s’informe en la comissió corresponent dels tràmits seguits
per a reconèixer a l’Església de Begonya com BRL.”

El portaveu del Grup Municipal del BLOC, Sr. CIVERA, diu: “Bona vesprada,
jo, una consideració, em torne a ratificar com a membre de l’equip de govern que em
sembla que aquesta bateria de mocions ha de respondre o bé a justificar el canvi del
portaveu o alguna estratègia més profunda, el que és clar, jo pense que alguna cosa clara
sí que en traurem, encara que siga poc, alguna cosa sí, i jo és que des de la moció
anterior no puc aguantar el riure perquè espontàniament, clar, jo m’imagine ja el Sr.
Castelló dictant-li a l’alliberat les mocions, en va una altra més, una altra més, i, clar,
què passa, que quan dicta les coses l’imaginari del grup ix, i jo què sé, en l’anterior se
us ha escapat l’expressió de les files del Partit Popular, i a mi això de les files em sona a
això de prietas las filas, aquesta moció està bé per la part de la parròquia, va,
seriosament, si puc aguantar-me, és una fallada personal meua que no em puc aguantar,
en l’acord se’ns proposa tres coses.

Comence per la B), la primera és que “es finalitzen les obres de rehabilitació i
adaptació d’aquest important edifici històric de la nostra ciutat a fi d’esmenar-lo”, bo,
com vostès comprendran no podem assumir lògicament perquè això implica pressupost,
primera perquè no sabem l’entitat de les obres que es proposen, segona no sabem la
quantia i això implica pressupost i lògicament nosaltres això no ho anem a aprovar, han
de saber i tot el món ha de saber que a l’església de Begonya ens hem gastat ja 121
milions de pessetes de les arques municipals, exactament 60 dels Fons Resider i 61 de
les arques municipals, jo pense que és el cas únic de tota la ciutat on en un edifici públic
s’han gastat aqueixos diners, en un edifici religiós s’han gastat diners públics en aqueixa
quantitat, per tant pense que no és aquest el lloc lògicament o no és exactament així com
s’han de fer les coses, ja vaig protestar quan estava en l’equip de govern d’aquelles
decisions que vau imposar com a majoria respecte d’açò i que per cert tots els altres
grups assumim, però que aqueixa no és una bona mesura perquè si anem per ací
segurament ens tocarà rehabilitar totes les ermites i totes les esglésies d’aquest poble
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que no són més que en un altre poble però que en són moltes, per tant aqueix punt és
inadmissible, és inacceptable.

Quant al primer punt que és que es pronuncie l’Ajuntament a favor d’incloure
l’edifici de l’església de la Mare de Déu de Begonya en el catàleg de Béns i Espais
Protegits, nosaltres en això estem completament d’acord, el que passa és que hem fet els
nostres esbrinaments respecte d’això perquè açò implica això als propietaris en aquest
cas l’església, quins són els avantatges i els inconvenients de la classificació que
comporta això per a l’Ajuntament, perquè si requalifiquem l’església implica més coses,
després hem consultat directament en la comissió que s’encarrega de la qualificació
d’açò, i veuen més interessant que la requalificació siga de context de l’espai urbà
aquest de la ciutat industrial que no de l’església només, per tant nosaltres en aqueix
punt estaríem d’acord però no sols aplicat a l’església sinó a tot el conjunt industrial, per
tant el nostre compromís sí que va des d’ara, encara que votarem evidentment que no a
aquesta proposta, és anar cap a la classificació del conjunt del que seria la Ciutat
Industrial o les restes que queden de la Ciutat Industrial, entenent tot el conjunt de la
Gerència, l’església inclosa, espais urbans, no sols els jardins de la Gerència, sinó altres
espais com podria ser l’Albereda, també el Gamon, la Nau que volem destinar a museu,
les naus industrials, el Forn, etc.

Però de qualsevol manera ja que vostès han fet aquesta proposta jo he de
recordar-los una cosa, abans d’anar per ací, o independentment que caminem per aqueix
camí, vostès el Partit Popular tenen un compromís previ amb la Ciutat de Sagunt i és la
següent, la Generalitat, el president de la Generalitat el Sr. Zaplana quan estàvem
nosaltres en l’equip de govern va vindre a Sagunt al Teatre Romà a presentar un
projecte de la Ciutat de les Arts Escèniques, en la qual es va fer una reserva d’espai
immensa en què estan inclosos tots aquests edificis i espais que nosaltres lògicament
tenim interès de protegir, bé, vostès que van vendre això, en aquella idea que al final
tots assumim d’alguna manera i hem callat en una programació totalment desgavellada,
totalment desgavellada, on s’han gastat més de mil milions en superproduccions, quan
després, també s’han gastat mil milions en la renovació de la Nau de Tallers,
pràcticament més de mil milions en la rehabilitació, vostès primer han de dir què pensa
fer la Generalitat en aquests espais, perquè lògicament en la reserva de crèdit i en tot
aqueix projecte estava contemplat quin tipus de classificació i quin tipus de tractament i
ús havien de tenir tots aquests edificis, per tant això és primer i després és allò altre, no
obstant, independentment que aqueix és el compromís del PP en tota la societat
valenciana i amb la saguntina concretament, independentment d’això nosaltres
continuarem amb la nostra gestió per a veure de quina manera es classifiquen aquests
edificis importants de la nostra ciutat, moltes gràcies.”

El regidor del Grup Municipal SP, Sr. GIL, diu: “Vegem, companys del PP, us
voldria fer un xicotet aclariment, l’aprovació de la reparació de l’església de Begonya la
recordeu que es va aturar un ple, es va aturar un ple per a prendre la decisió de reparar
l’església de Begonya quan els Fons Resider, qui va aturar el ple?, el regidor 13 que era
jo, que m’havien tirat, vos acordeu, tu eres l’alcalde, Silvestre, aquell dia jo vaig
paralitzar el ple dient si voleu el vot meu per als Fons Resider heu d’acceptar el que
havíeu dit en la premsa, que amb 60 milions dels Fons Resider els empraríeu en la
reparació de l’església de Begonya, però mira per on el dia que es van aprovar els Fons
Resider dèieu que això no es podia portar a efecte perquè era il·legal, ho recordeu, es va
fer un recessió en el ple i vos vaig dir si voleu el meu vot i tenir els 13 perquè els Fons
Resider es recolzen, jo ho recorde molt bé, i es va recordar després d’un recessió que
vau fer ficar els 60 milions com fóra per a reparar, o siga que no va ser el Partit Popular,
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algú més hi havia perquè l’església es reparara, i vaig ser jo, perquè vau aturar fins al
ple i sinó els Fons Resider no s’hagueren emprat, mira si la cosa es va posar seriosa, dit
açò.

Hi ha una altra part que vull posar clara, es demana el que es marque l’edifici
com a Bé de Rellevància Local, jo estic d’acord que siga així i discrepe en el que ha dit
el Sr. Civera en el sentit que si ja s’han gastat uns diners dels Fons Resider i una altra
part municipals i de la Conselleria, bé, perquè, perquè és un edifici privat, és religiós,
quant ens hem gastat en la Lira Saguntina, més diners, veritat, només del fons que va
deixar l’acord amb Bancaixa 160 milions de pessetes, però hi ha un xicotet contrasentit
respecte a Segregació Portenya, nosaltres quan va eixir l’expedient que volem que
s’acabe d’una vegada.

Si és que volen fer les gestions per part de l’equip de govern de l’Albereda, on
està l’escola d’aprenents i que des de València es demanava que això es prenguera com
a Bé de Rellevància Local, Segregació Portenya deia que no, perquè en el Pla General
això es va marcar la seua desaparició total i es va col·locar un edifici de 5 plantes, és
una qüestió molt diferent d’aquesta, perquè ací si que ha de pagar l’Ajuntament, però el
que ha de pagar l’Ajuntament perquè desaparega un edifici històric, i llavors nosaltres
no estàvem d’acord que damunt l’Ajuntament declarava això de Bé de Rellevància
Local perquè els milions que caldria pagar serien moltíssims, en açò, en principi ja que
en certes coses s’estan fent despeses des d’aquest Ajuntament.

El replè que es va a fer ara de la muntanya del Castillo, hauran uns fons
europeus i uns fons municipals, és així?, s’ha gastat en la Lira Saguntina fons
municipals de forma molt important, una part fons europeus per a la pedrera del Castell
i una altra part de l’Ajuntament, són així com 80 o 90 milions de pessetes, si, si
l’Ajuntament, llavors davall aqueix prisma, que s’invertisca per una vegada fons de
l’Ajuntament a recuperar un edifici, en aquest cas d’allò més històric que ens queda,
estem d’acord, però es feia l’excepció que no vau ser vosaltres els que vau aconseguir
aconseguir que es reparara l’església, algú més va participar en açò, gràcies.”

El portaveu del Grup Municipal d’EU, Sr. MARTÍN, indica: “Jo crec que ací
avui tot el món ha dit moltes coses, però hi ha qüestions que no s’han aclarit prou, bé,
en primer lloc m’agradaria que ens fixàrem un poc en dues qüestions que a mi m’han
cridat l’atenció pel que fa a la moció presentada pel Partit Popular i que m’estranya que
cap company anteriorment me n’haja adonat, la primera és una frase que parla de, jo no
sé si al Partit Popular li traeix el subconscient, no sé si serà això o serà el que deia
Manolo, les presses de passar les mocions en net, però parla de la desapareguda Ciutat
Factoria, senyors del Partit Popular el concepte històric de Ciutat Factoria no ha
desaparegut, ha desaparegut la Factoria, però el concepte no ha desaparegut, per als
historiadors el concepte de Ciutat Factoria es limita i es concreta en tots els aspectes
patrimonials, no sols el que significa l’església de Begoña, el que significa l’antiga
Gerència d’Alts Forns, el Casino, etc., etc., hi ha determinades qüestions que van
englobades en aqueix concepte de Ciutat Factoria.

Després hi ha una altra qüestió que em crida també l’atenció i és que en tota la
moció que planteja el Partit Popular en cap moment es fa referència al propietari de
l’església de Begonya, en aquest cas l’Arquebisbat, que m’imagine que alguna cosa
haurà de dir pel que fa a aquesta moció, ja entrant un poc en el que es plantejava, hi ha
una qüestió que jo crec que s’ha dit que ens hem, evidentment hi ha una qüestió, ningú
negarà el valor patrimonial de l’església de Begonya, que forma part d’un conjunt
historicopatrimonial, que ha sigut denominat per experts o que ha denominat a una part
de la nostra ciutat com a Ciutat Factoria, bé, en qüestió sí que és cert que es van dedicar
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unes quantitats econòmiques, per part dels Fons Resider i per part d’aportacions
municipals, però a mi ací en aquest moment també m’agradaria aclarir qui detecta ja per
l’any 96, vostès ni tan sols estaven governant, qui detecta l’existència dels Fons
Resider, jo recorde que l’any 96 i si no m’equivoque un company Ximo Revert que per
cert algun company de viatge seu es va encarregar d’acomiadar-lo d’aquesta casa, no sé
si això serà mobbing o què serà, però s’encarregà d’acomiadar-lo, algun company de
viatge, si no ho recorden facen memòria, com deia Ximo Revert detectà que existien uns
Fons Resider dedicats exclusivament i a més amb uns objectius molt clars, que era la
recuperació de ciutats on s’havien fet reconversions industrials, i que feia un
enfocament molt clar feia el patrimoni industrial, curiosament aqueix diners anava
dirigit a l’Autoritat Portuària, ho gestionava l’Autoritat Portuària, no apareixia, si, si,
facen memòria.

Jo recorde una reunió, perquè llavors l’alcalde era Manuel Girona, una reunió
que es va convocar per part de la Comissió Ciutadana a tots els Grups Municipals per a
explicar-los aquest fet, recorde que no hi va acudir ningú, però, bo, aquest és un tema
per a adornar un poc el debat, en concret sí que és cert que hi ha unes quantitats
econòmiques que es van pressupostar per part del consistori per a les obres de
rehabilitació de l’església de Begonya, en concret crec que ens gastem uns, o els diners
destinats si no m’equivoque uns 114 milions de pessetes, i el que sí que és cert i no sé si
això donarà per complit el que és una part de la moció que presenta el Partit Popular, sí
que hi ha un aspecte que està pendent d’executar, hi ha una part d’un modificat que en
concret crec que són 28.057 euros, un modificat que està pendent de revisar per part del
tècnic i pendent d’executar per part de l’Ajuntament, està consignat en el Pressupost del
2004, jo m’imagine que això ho sabran o ho hauran consultat, respecte fa un moment
l’exportaveu del Partit Popular es portava les mans al cap perquè el Sr. Civera feia
referència a la Gerència i a la Ciutat de les Arts Escèniques, Sr. Borrás té moltíssima
relació.

L’any 98 Esquerra Unida planteja una moció de suport a la declaració de BIC
per part d’aquest consistori que pràcticament era recolzar la declaració que feien la
Comissió Ciutadana i en aqueix diguem projecte de declaració la Comissió Ciutadana
incloïa, perquè és de raó l’església de Begonya perquè pensava que era un conjunt
històric del que formava part, i ja veu vostè, ho plantejava Esquerra Unida, no puc
repetir, Alfredo, si estaves distret ho sent, bé, per tant jo crec que en aquell moment sí
que va haver-hi moltes intervencions, si era interessant plantejar el tema des de
l’Ajuntament, jo la veritat és que haguera agraït com deia el company Civera, haguera
agraït que en aquesta moció s’haguera ampliat a tot aqueix conjunt, al que és l’antic
Casino d’Alts Forns, al que és la Gerència, i al mateix temps plasmar o donar algunes
llums del que és aqueix projecte que efectivament es va presentar l’any 2000.

Ho he dit ací alguna vegada més, curiosament un dia abans que començaren la
campanya electoral, en l’injuriat Teatre Romà, vingué el Sr. Zaplana i ens va presentar
el projecte de la Ciutat de les Arts Escèniques, un projecte en què sí que és cert que
s’han fet grans obres, jo crec que la megalomania d’alguna responsable política del
Partit Popular ha fet que ací vingueren grans obres, també és cert que s’ha invertit molts
diners en una nau que per cert no sé si és el costum del Partit Popular, però una nau que
encara no és propietat ni de la Fundació, ni de la Generalitat, amb la qual cosa cal dir
que la Generalitat Valenciana s’ha gastat diners en la rehabilitació d’una nau en què
encara no ha solucionat el tema de la propietat, bé, jo la veritat és que crec que és
important, és necessari que treballem en la rehabilitació i en la catalogació sobretot de
béns patrimonials que existeixen en el nostre municipi, i per tant recolzarem la
proposta.”
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El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, manifesta: “Mire si
tindrem clar nosaltres el concepte de Ciutat Factoria, Sr. Martín, que els qui van aprovar
el Pla Especial de la Ciutat Factoria va ser la legislatura passada amb el govern del
Partit Popular, fixe’s si ho tenim clar, nosaltres aprovem el Pla Especial de la Ciutat
Factoria per això es van beneficiar grups d’habitatges, d’ajudes que es donaven en
aqueix sentit, bo, vaja vostè al Grup Goyoaga i pregunte com s’han rehabilitat els
habitatges, ha de veure que els grups d’habitatges de Goyoaga es van rehabilitar gràcies
a aqueixa declaració.

Mire, els Fons Resider van passar per tres vegades en aquest ple, tres vegades
van haver de passar perquè l’equip de govern anterior ens quedem en minoria als 7
mesos de l’any 97 i no teníem vots, i a pesar que va haver-hi un ple un any abans que
deia que els Fons Resider es destinaren a la ZAL o altres activitats anàlogues, no ho he
mirat, però li garantisc que és així perquè em recorde, quan es va decidir que els Fons
Resider anaren a l’Autoritat Portuària de València ningú de l’oposició estava d’acord, a
pesar que el ple ho havia acordat, ja em dirà quina activitat anàloga a la ZAL hi ha més
que utilitzar-ho en l’ampliació de la segona dàrsena del port que s’està finalitzant en
aquests moments, Marcelino, que se n’havia anat a l’oposició, al tercer ple va votar, i
vostè em diu que qui ho detecta, no ho sé, jo això ho desconeixia, de la mateixa manera
que ho desconec com va entrar ni com va eixir la persona a qui s’ha referit.

El que sí que sé és que ho gestionava els Fons Resider, que no era l’Ajuntament,
era la Direcció General d’Economia que en aquell moment estava Javier Quesada com a
director general, però els Fons Resider no anaven a patrimoni, Sr. Martín, els Fons
Resider es destinaven a zones que havien patit la reconversió per a rehabilitar i
revitalitzar el teixit productiu, ara nosaltres gràcies a les negociacions que vam tenir a la
Conselleria d’Economia aconseguim 70 milions de pessetes que es destinaran i vam dir
a l’entorn urbà que aqueix paràgraf el conec perfectament, és més, crec que el tinc
encara a l’ordinador.

Que es dedicaren a l’entorn urbà del Port, clar, perquè era un poc complicat dir
que es destinaven a una altra cosa, aqueixos diners no vingueren del Fons Resider,
vingueren de l’Autoritat Portuària de València, no, els gestionava la Direcció General
d’Economia, no els gestionava l’Autoritat Portuària de València, a l’Autoritat Portuària
de València se li van portar els Fons Resider, vostè sap quines coses deia el PSOE en
aquell moment sobre els Fons Resider que s’anaven a enviar a l’Autoritat Portuària de
València perquè pensàvem que era la locomotora que havia d’estirar aquest poble cap a
un major creixement, cap a una major prosperitat i per a una generació de riquesa i de
teixit empresarial de ciutat, aqueix era el nostre convenciment, estem convençuts que el
futur continua sent un fet diferencial de la nostra ciutat respecte a moltíssimes altres
ciutats que puga haver-hi a la costa mediterrània, a moltíssimes altres.

Nosaltres continuem pensant que aqueix és el motor, vostè sap que deien sobre
els Fons Resider, deien, volen que els creguem que estan convençuts d’aquest
document, bé, expliquem també amb els 600 milions per a millorar el poble de Sagunt
del Resider se’n van a una empresa privada, el Port Autònom per a ampliar-se i
contaminar més, això ho deia el PSOE, sap vostè qui ho deia, la nostra alcaldessa actual,
aqueixa l’opinió que tenia la nostra alcaldessa actual, membre del Consell
d’Administració de l’Autoritat Portuària de València, que anava al Port Autònom per a
ampliar-se i contaminar més, llavors entendrà vostè el que deia abans Chover que quan
estaven a l’oposició pensaven una altra cosa i l’equip de govern realment ha canviat,
cosa que els felicite, mire, en el tema del conjunt de què parlen vostès en eixir-se per
peteneres, abans s’han eixit del Reglament d’Organització dient que el faran en Règim
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Interior i Personal i han negat la possibilitat de crear una comissió per a fer un
Reglament d’Organització, bo, ja s’ho faran, ara han cercat una eixida per a no votar a
favor d’aquesta proposta, una altra eixida que és el que açò hauria d’afectar el conjunt
del Casino d’Alts Forns, la Gerència, etc., el Pla General del 92 estableix que la
Gerència ha d’haver-hi 261 habitatges, això és el que estableix el Pla General, el PEP3
té contemplats 261 habitatges, que fins al moment no s’han executat i que es troben
protegits pel Pla Especial d’Arts Escèniques.

Però a més perquè vegen que la seua eixida no té en absolut cap sentit els diré
que l’església de Begonya precisament no ha estat inclosa dins de l’àrea de la Ciutat de
les Arts Escèniques, i en no estar inclosa dins de l’àrea de la Ciutat de les Arts
Escèniques convindria donar-li la protecció que ha dit el company Martí, no sé, ara si
volen ix el Sr. Civera en el segon torn, es parteix el pit de riure, es burla de l’oposició,
es burla dels ciutadans, no es pren aquestes coses seriosament, menysprea el paper de
l’oposició i ens diu unes quantes coses més per a eixir-se’n per peteneres en aquesta
opció, però hi ha aqueixes dues coses, el PEP3 té un Pla Especial de Protecció d’Arts
Escèniques que ha tingut dificultats, que està en procés de modificació i que espere que
tots ens posem d’acord per a veure què és el que s’ha de fer ací, però l’església de
Begonya no està dins del Pla Especial d’Arts Escèniques i per tant pensem basant-se en
el document que hem presentat i basant-se en les característiques de l’edifici que saben
que per no tenir 100 anys no pot ser objecte d’un altre tipus de protecció, que mereix
algun tipus de protecció aqueixa església i que per tant no val que s’isquen pel tema del
conjunt perquè té un pla especial i aquest edifici està fora d’aqueix Pla Especial, res
més.”

Iniciat el segon torn d’intervencions, el portaveu del Grup Municipal del BLOC, Sr.
CIVERA, manifesta: “Vegem, no vaig a riure perquè allò altre era una qüestió de la
mateixa manera que un defecte personal, però no em digueu que no té gràcia la cosa,
nosaltres d’eixir-nos per peteneres res, no tendim a eixir-nos per peteneres, dels tres
punts, el tercer és simplement portar un seguiment, per tant el tercer no té cap sentit, el
segon punt no l’acceptem, però no perquè no vulguem ajudar l’església de Begonya ni
qualsevol dels edificis del patrimoni industrial com a patrimoni industrial de Sagunt,
perquè considerem, i més si tenim en compte el que tu dius que no està considerat com
a ciutat industrial, cerquem ajudes en la Generalitat i vosaltres allí maneu perquè acaben
de rehabilitar l’església de Begonya.

 Qui ha pagat les obres de rehabilitació de Santa Maria Foment, perquè, per una
gestió vostra, fer la mateixa gestió que maneu en la Generalitat, per què ha de pagar
l’Ajuntament de Sagunt les obres d’una església, que ens posem ací a arreglar convents,
una cosa seria que demanaren una cosa puntual, de pintar alguna cosa, home, d’això mai
ens hem negat, o siga que de peteneres res.

 Quant al primer punt t’ho he dit més clar que l’aigua, quant al primer punt
immediatament com tu comprendràs nosaltres estem per la defensa del Patrimoni
Industrial i tot el que és patrimoni del Port com a part de la ciutat i la primera cosa que
hem fet és anar cap a un home de l’Acadèmia de Belles Arts que són els que tenen en
definitiva la potestat de dictaminar respecte d’això i ens han dit que veuen més
interessant i convenient l’expedient en el seu conjunt i farem el que hàgem de fer,
perquè tenim la responsabilitat de manar, i ho farem i si al final resulta que és només
l’església, farem de rellevància local l’església de Begonya, ja t’ho hem dit, però si
nosaltres entrem en contacte amb els tècnics i ens recomanen això farem el que ens
diuen els tècnics, per què?, perquè nosaltres tenim la responsabilitat de manar, et
recordes allò que et vaig dir quan estava amb vosaltres que el que mana, mana, que vol
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dir qui el que té la responsabilitat de manar ha de portar les regnes del carro, perquè
després quan el carro caiga les responsabilitats seran les nostres, doncs ara també, la
responsabilitat serà la nostra i ho portarem endavant.

 Mira, Marcelino, jo entenc que tu vulgues sempre fer-nos caure en la
comparació onerosa , aqueixa no és la meua intenció, no és la nostra intenció les dades
comparatives, fins i tot renunciaria a contestar-te, però si vols saber-ho simplement per
dir-t’ho, torne a repetir-te l’església del Salvador pots anar a Intervenció quan vulgues,
ens hem gastat 60 milions del Resider i 61 milions de l’Ajuntament, és a dir 121 milions
perquè (en Begonya, perdó) 121 milions a l’església de Begonya, que són 60 del
Resider però que podria haver anat perfectament, jo què sé, a la Gerència o a un altre
aspecte.

Però anaren a Begonya, 121 milions de pessetes, que l’Ajuntament ha posat
d’alguna manera ací, no et done xifres per res, 60 més 61 són 121 milions de pessetes
s’han gastat a l’església de Begonya, val, d’acord, però de la mateixa manera et vaig a
dir a tu per exemple que simplement perquè ho sàpigues, no per greuges comparatius, i
perquè ho sapigueu per sempre ja, en el Musical l’Ajuntament s’ha gastat 90 milions de
pessetes, Bancaixa i la Generalitat s’han gastat altres diners, però com tu dius no és de
l’Ajuntament, però em sents o no, després a la Casa de Cultura del Port estant jo de
regidor es va fer l’ampliació i una part de la Diputació que són 40 milions dels 90 vénen
de la Diputació, la meitat i meitat va ser a la Casa de Cultura amb el consentiment
lògicament del Partit Popular i del Bloc que estàvem manant, veritat que sí, et recordes i
ens hem gastat.

Però t’ho dic simplement perquè ho sàpigues, no per greuge comparatiu, perquè
quan veges i faces la suma veuràs que en mi no ha pesat mai això que tu m’atribueixes i
alguna altra persona també, són 120 milions de pessetes a la Casa de Cultura del c/
Progrés, perquè ho sàpigues, però al mateix temps en aquell moment ens gastem al
Centre Cívic de l’Ajuntament, lògicament perquè és nostre, com també l’ús del Musical
és nostre, al Centre Cívic 280 i escaig milions, pitjor no t’ho dic amb ànim de res, a mi
això no m’importa en absolut, l’única cosa que et vull dir és que nosaltres considerem
que els diners de l’Ajuntament no han d’anar a l’església, la qual cosa no vol dir que no
vulguem i no recolzem que la Generalitat i qui corresponga faça les rehabilitacions que
corresponga, per descomptat que estem d’acord i que farem les gestions que siguen, ens
entenem o no, que quede clar i que no es posen en la nostra boca paraules que no hem
dit.”

El portaveu del Grup Municipal de SP, Sr. GOIG, indica: “Bona vesprada a tots i
totes, bo, jo seguisc sense perdre la meua capacitat de sorpresa, seguisc sense perdre-ho,
i seguisc sense perdre-ho perquè si als ciutadans no els ha quedat clar el concepte encara
de ciutat factoria sobre el qual s’està debatent, jo crec que el concepte de ciutat global
d’aquest equip de govern els està quedant claríssim, perquè els comptes que fa el Sr.
Manuel Civera ara me’ls haurà d’explicar a mi perquè jo no els entenc, és a dir,
l’església de Begonya caurà, igual que caurà el Patrimoni Industrial del Port, perquè
està al Port senzillament, bé, no cal donar-li més voltes, em sembla que jo no he
interromput a ningú, no solc interrompre a ningú i m’agradaria que no m’interromperen
a mi, bé, vegem, l’edifici de la Lira, un edifici que segons el Sr. Manuel Civera
l’Ajuntament ha posat 90 milions de pessetes, més els 160 milions que es van traure de
la fusió de Bancaixa, em sembla que són 250 milions de pessetes, però és que sembla
molt estrany el concepte totalment provincià que té un partit nacionalista com el Bloc
del que són els diners públics, perquè hi ha altres 200 milions de pessetes o més que són
diners públics pagats pels contribuents del País Valencià i que vénen de Generalitat que
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és de caràcter privat i després el Sr. Manolo Civera ens continua sorprenent, diu que
Santa Maria, l’església de Santa Maria ho fa Foment, em sembla molt bé, cerquen
vostès alguna subvenció per a Begonya, no, cony, cerquen-la vostès, que estan
governant, és que és el lògic i sembla que és això de sentit comú.

No això de sentit comú ací és que les subvencions per al Patrimoni Industrial se
cerquen fora, o siga que les cerquen l’oposició, nosaltres en la mesura que podem ho
farem, i conclouré d’una forma molt breu, el senyor, et dic Manolo o Nelo, el Sr. Civera
ens diu que els senyors del PP van estar venent la Ciutat del Teatre, jo estic d’acord
totalment amb ell, perquè jo per exemple em vaig cansar de denunciar que era una ciutat
fantasma, el que no recorda el Sr. Manolo Civera és que ell anava al costat amb la
bandera de la Ciutat del Teatre també dient que vindria i que bonic i que bé que estava, i
aqueixes coses, Sr. Civera, cal recordar-les, perquè alguns que ara mateix estem ací
exercint de regidors, en aquells moments assistíem a les rodes de premsa, moltes
gràcies.”

El portaveu del Grup Municipal d’EU, Sr. MARTÍN, indica: “En el tema que
s’ha plantejat, la veritat és que el Sr. Castelló ha fet una feina molt normaleta perquè jo
crec que no ha contestat pràcticament a les qüestions que jo li havia plantejat, a mi la
veritat és que més que entrar en el plantejament de quin era realment on va anaren els
Resider, qui ho va aconseguir al final, si van ser l’Autoritat Portuària perquè al final en
la base tots estem d’acord, a mi m’haguera agradat molt més i espere perquè encara em
queda l’oportunitat que acabe aquest debat, m’haguera agradat molt més que ens
haguera donat alguns llums de en quina situació està el projecte de la Ciutat de les Arts
Escèniques.
 Un projecte en què tots confiem i decidim apostar fermament i que en realitat
des de l’any 2000 sabem molt poquet, i sabem que la Gerència es troba en la mateixa
situació, jo crec que pitjor perquè s’ha anat degradant en els últims anys en què estava i
ara per ara no sabem res més, llavors sí que m’agradaria que sobretot quan, perquè ací
venim tots carregant amb la nostra responsabilitat política, quan una persona està
ocupant un càrrec en la Generalitat Valenciana, un alt càrrec, jo crec que com a mínim i
és regidor d’aquesta casa, podria haver-nos aprovat i haver-nos aportat tota aqueixa
informació, jo la veritat és que respecte al que plantejava el company Jaime Goig, és a
dir, evidentment el tema de la Ciutat Factoria, la Ciutat Factoria és una qüestió que està
ací, que tampoc se m’ha contestat, jo crec que és un error que m’haguera agradat que el
portaveu del Partit Popular o el Sr. Martí sense eixir ara, almenys m’aclarisca si ha sigut
un error de redacció el de la desapareguda Ciutat Factoria, perquè, repetisc, la Ciutat
Factoria no ha desaparegut, desgraciadament va desaparèixer la Factoria però no el
concepte de Ciutat Factoria.

Després per un altre costat hi ha qüestions que s’han plantejat ací sobre
comparar unes inversions amb altres, jo m’agradaria i a vegades jo crec que perdem un
poc tots la memòria històrica, m’agradaria saps que votàvem o que es va votar en
aquesta casa amb el tema de la declaració de Bé d’Interès Cultural, perquè ací va haver-
hi un pronunciament de gent, de persones que van estar l’any 98 i que avui estan
assentats ací, per exemple Marcelino, Marcelino sempre em recorda això de l’any 92,
Marcelino es va abstenir de la declaració de Bé d’Interès Cultural, hi ha qüestions
d’aqueix tipus que a vegades l’única cosa que fan és cercar un enfrontament, jo crec que
no és el tema, jo crec que tots estem preocupats pel nostre patrimoni industrial, i a
nosaltres no ens produeix borradures reconèixer que l’església de Begonya és un
patrimoni industrial, és un patrimoni del nostre municipi i de fet hi hem lluitat, perquè
des de l’any 98 estem presentant ací mocions, moltes gràcies.”
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El regidor del Grup Municipal del PP, Sr. MARTÍ, diu: “Començaré amb l’últim
que ha intervingut, amb Miguel Ángel, bo, la veritat és que ací pareix que cada grup
empra el temps per a parlar del que li sembla, independentment que tinga o no tinga a
veure amb el contingut de les mocions que es presenten, ell està criticant el meu
company Castelló de parlar dels Fons Resider però, per exemple, ell també s’ha dedicat
a parlar del tema de la Ciutat de les Arts Escèniques i no és el que ens ocupa en la
moció, respecte a això del terme de desapareguda la Ciutat Factoria, físicament la Ciutat
Factoria no existeix, el que sí que queda és un llegat patrimonial i un llegat històric,
igualment que existeixen companys del seu grup municipal que continuen pensant que
el que va ser el nucli del Port es va fundar al voltant d’Alts Forns de Biscaia, quan
primer va ser la Companyia Minera de Sierra Menera, després la companyia Siderúrgica
del Mediterrani i després de la Guerra Civil va ser absorbida per Alts Forns de Biscaia,
això d’una banda.

Per un altre costat la veritat és que, Sr. Civera, li ho vaig a dir amb el major dels
afectes, però la falta d’educació i de respecte que ha fet vostè patent avui ací, la veritat
és que vostè avergonyirà alguns plantejaments i algunes mostres nostres, però la seua la
veritat és que és per a eixir-nos tots del ple, si ací haguérem estat parlant, perquè pareix
que els espante que el PP presente avui 5 o 6 mocions, bo, hem tingut l’estiu per a
carregar piles i s’han quedat moltes al tinter que aniran eixint.

O potser el que els fa por és que el Partit Popular els fiscalitze la seua tasca de
govern que per a això estem, i els recordem i li continuarem recordant que som el partit
majoritari d’aquest Ajuntament i es pot riure tot el que li done la gana que em dóna
exactament igual, jo si ací haguérem estat parlant de la rehabilitació de qualsevol casa
del barri de la Jueria o de qualsevol altra part de la ciutat, estaria exactament igual de
seriós que estic en aquests moments, i em mereix el màxim respecte tota la ciutat, i,
perdone, estic jo ara en l’ús de la paraula, vegem, és que ací només es pot prendre
seriosament quan l’equip de govern presenta mocions, que tant de problema és que els
regidors del Partit Popular vulguem demostrar que el que els contribuents paguen és
perquè estem demostrant un treball o és que els fa por potser tenir que respondre
algunes coses, igual que a nosaltres ens tocarà respondre’n d’altres.

Em sembla molt bé, però, Sr. Civera, les persones d’ací de la ciutat es mereixen
un altre respecte, no es mereixen que vinguem ací i no empraré la paraula que se m’està
passant pel cap perquè seria igual de malsonant, igual de mal educada que el
comportament que al meu entendre vostè ha tingut en aquesta estrada, crec que vostè no
sap exactament els diners que s’ha gastat per part d’aquest Ajuntament, ha parlat de 60
milions dels Resider i de 61 milions l’Ajuntament, l’Ajuntament no es gastà 61 milions
a l’església de Begonya, van ser 15 milions de la Diputació i 46 milions que va aportar
l’Ajuntament, igualment els he de dir que possiblement jo no sé l’interès que per a
vostès com a equip de govern tindrà realment la rehabilitació d’aquest edifici que per a
nosaltres per damunt de ser un damunt religiós de la confessió religiosa que siga, en
aquest cas la catòlica, és un edifici emblemàtic, i aquestes obres estan finalitzades des
d’agost de l’any 2003, pels motius que siguen, perquè no estan ben executades o perquè
hagen les deficiències que calga depurar i que en la moció ho incloem, aquest edifici no
s’ha recepcionat l’obra, aquest edifici té una sèrie de deficiències i possiblement si
vostès no es posen mà a l’obra, perquè ara els que governeu són vostès, possiblement
els 121 milions de pessetes que s’han gastat se’n vagen a carall en el millor sentit de la
paraula, perquè es vaja a posar a perdre el que ja s’ha fet, i calga demanar
responsabilitats a qui ha executat l’obres.
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No vaig a ensenyar-los les fotos de l’El Económico perquè crec que les hem vist
avui quasi tot el municipi, el que sí que els demanem i és un dels motius principals de
moure aquesta moció, és que no es deixe perdre el que s’ha fet i que s’acabe el que falta,
perquè entre altres coses el company Silvestre Borrás i ho he ratificat amb Paco
Zarzoso, vostè ha parlat o ha dit que mai s’han negat un diners per a pintar una església
o el que faça falta, si no l’he escoltat jo malament perquè estic tenint d’una oïda, en el
Pressupost del 2003 existia una partida de 3 milions de pessetes per a pintura de
l’església de Begonya i segons m’han informat els meus companys no s’ha executat.

Per la qual cosa, Sr. Civera, si és així, retracte’s, i per a acabar, sí, em vull dirigir
a la Sra. Alcaldessa perquè em sembla que si el Sr. Civera ha tingut un comportament
incorrecte, amb tot el respecte del món com a alcaldessa d’aquesta ciutat li he de dir que
possiblement haja sigut el seu en permetre-ho, i que done exemple quan modere aquests
plens i recordar-li que nosaltres per descomptat no modificarem ni un àpex la nostra
moció, però sí recordar-li que a l’església de Begonya, quan va estar el 15 d’agost i jo
vaig tenir l’honor i el plaer de compartir banc amb vostè i el Sr. Chover, a l’església es
van recordar de vostè i la van invitar a participar ací, el que ja no tinc tan clar és que
vostè quan va entrar es fixara realment en com estava el temple i si realment va anar
perquè ho sentia o per complir expedient.”

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per 11 vots a favor de PP, SP i SCP, i 13 vots
en contra de PSOE, EU i BLOC-EV, ACORDA:

No aprovar la proposició dalt transcrita.

En aquests moments el Sr. Cortés abandona definitivament la sessió.

14 PROPOSICIÓ PP, ALTERNATIVA CAMÍ DE LES MARJALS. EXP.
38/04-M
Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament

d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat es ratifica la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

Llegida la proposició del Grup Popular Municipal, al tenor literal de la qual:
“Des de fa unes dates el camí de les Marjals, enfront de la factoria BOSAL, ha

sigut tallat al trànsit agrícola, a causa, pel que sembla, de les obres de desdoblament de
la N234.

El tall obliga els usuaris d’aquest camí a realitzar un volta d’aproximadament 20
quilòmetres per a accedir a les seues explotacions agrícoles i ramaderes.

Segons pareix, aquest fet ha sigut posat en coneixement del Consell Agrari, per
part dels afectats, els quals només han rebut com a solució que mentre tinguen una via
d’accés, encara que implique el recorregut de 20 km, no procediran a obrir l’esmentat
camí.

Per tot això, el Ple acorda:
Primer: que per part de l’Alcaldia s’inicien els contactes necessaris amb el

Ministeri de Foment així com amb la Direcció d’obra de l’empresa adjudicatària, a fi
que immediatament es reobertura l’esmentat camí o si és el cas s’habilite un pas que no
implique el recorregut de 20 km.

Segon: que en la pròxima sessió plenària s’informe per part de l’Alcaldia, de les
reunions i acords adoptats sobre el particular.”
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El regidor del Grup Municipal del PP, Sr. SERRANO, diu: “Una vegada llegida
la moció, continua amb la seua intervenció. Jo crec que és una cosa que no suposa cap
esforç econòmic per part d’aquest Ajuntament, tan sols un esforç de relacions, un esforç
de contactar amb el Ministeri i amb l’empresa, que és un esforç d’emprar temps, que el
temps en aquest cas és gratuït i que a més la solució que li podem donar a molts usuaris,
insistisc, agrícoles i ramaders, pot ser una solució molt viable i que ens ho tindran molt
en compte, moltes gràcies.”

El regidor del Grup Municipal del BLOC, Sr. FERNÁNDEZ, manifesta: “Bo, jo
no sé si és aquesta la nova forma de fer oposició, tantes mocions i proposicions, en
qualsevol cas em sembla bé, no sé si és l’estil del nou portaveu, però el Sr. Silvestre ens
tenia acostumats a un poc de més rigor i tampoc comprenc sincerament que, després de
la conversa que hem tingut al meu despatx, mantingues una moció que jo crec que us
deixa prou en ridícul, bo, aquesta moció que presenta el PP a propòsit del tancament del
camí de les Marjals, no pot ser més desafortunada perquè no sols posa en evidència la
seua ignorància, sinó a més una falta de dedicació a l’activitat municipal.

I conste que no volia fer aquestes manifestacions, però la insistència de presentar
aquesta moció jo crec que ja és un poc una tossudesa difícil d’explicar, bo, en primer
lloc la carretera que s’està desplegant no és la 234, és elemental que aquesta no és la
carretera 234 i evidentment per poc que u conega el terme municipal o almenys aquesta
zona, per a donar una volta de 20 km, hauria d’estar fent un ral·li, donant voltes per ací,
a veure per a arribar a l’hort caldria consumir 20 km, és cert que el camí de les Marjals
està tallat per les obres de la carretera coneguda com la de la IV Planta, també coneguda
com CV309 o l’antiga VV-7014 i que al principi ha ocasionat moltes molèsties als
agricultors que van fer arribar moltes queixes al Consell Agrari, això és totalment cert
perquè l’empresa, la constructora, va tallar i per a poder acudir als seus horts havien de
rodejar pel camí del Rolls per a arribar als horts que estaven al camí de les Marjals, jo
crec sincerament que no saben ni on està el camí del Rolls ni el camí de les Marjals, ni
on està el camí de la Mar ni on està el camí de la Vinya Guida que era per on rodejaven,
em fa la impressió, jo aqueixos camins els conec molt bé per activitats agràries que he
hagut de fer fa molts anys i per tant és cert que calia pegar una volta i s’havia de fer uns
quilòmetres de més, nosaltres ens vam posar en contacte amb l’empresa adjudicatària de
les obres per a veure si es podia solucionar, ens van dir que les obres no aconsellaven
que s’obrira el camí perquè podria suposar un perill, sobretot a l’eixida de vehicles
lents, és a dir, eixir un vehicle com un tractor a una carretera que està sent transitada
contínuament per vehicles a gran velocitat i per camions no tenia molt de sentit, i el que
vam fer va ser cercar una alternativa que connectara el camí de Rolls al principi amb el
camí de les Marjals, he portat un mapa explicatiu que precisament en aquest traçat de
color fúcsia es veu clarament com hem connectat el camí del Rolls amb el camí de les
Marjals perquè, a més, està a l’inici, el que vaja a horts que diguem a la vora del camí
de les Marjals puguen accedir sense pegar tantes voltes.

La veritat és que fa mesos que no ha vingut ningú a queixar-se al Consell Agrari
que el camí ja està solucionat, ens han felicitat, estan satisfets, no tenen cap problema
perquè a banda el camí de la Mar també es pot accedir, hem posat matxaca, és a dir que
és un camí que està en perfecte ús, jo mateix vaig estar veient la zona i ja no hi ha cap
problema, sincerament la meua estupefacció és veure aquesta moció ací, a banda he
explicat i jo pense que el ponent per la seua activitat o pel que siga no està molt ben
situat a la zona, el problema està solucionat i a pesar d’això es porta la moció, no sé si
és que els representants del Partit Popular en l’executiva del Consell Agrari, que té una
celebració mensual, no hi acudeixen amb regularitat i no l’han informat, perquè aquest
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tema ha sigut tractat allí i ja fa molt de temps que no es tracta perquè aquest tema està
solucionat, per tant jo els demanaria que s’assessoraren abans de presentar aquestes
mocions perquè és molt lamentable que un partit que ha governat aquesta ciutat amb la
companyia del Bloc, faça el ridícul d’aquesta manera, això sí que li ho demanaria
perquè ho dic sincerament no m’agrada haver de fer aquest paper, pensava que s’hauria
canviat però ha tornat el tema una altra vegada al Ple per a la meua sorpresa, és un tema
que està solucionat des de fa mesos, ho sap el Consell Agrari, ho saben tots els
agricultors i en canvi ho porten al Ple, molt lamentable.”

Iniciat el segon torn d’intervencions, el regidor del Bloc, Sr. FERNÁNDEZ,
manifesta: “Mira, jo lamente tornar a eixir, però és que sincerament és un tema que no
té volta de full, no té justificació, igual s’ha de reconèixer per a eixir legalment del
tema, és el que hi ha, no hi ha més, per tant és un tema que torne a dir que està
solucionat, satisfactòriament, no hi ha cap tipus de queixa, que fem ací.”

El regidor delegat del Grup Municipal del PP, Sr. SERRANO, diu: “El que ha
deixat molt clar el Sr. Fernández és que no vol solucionar un tema que poc li costa a
aquest Ajuntament, molt poc, el que no suporta aquest equip de govern és que des del
Partit Popular li presenten esmenes, li presenten propostes, li presenten mocions o
alternatives, però açò no és nou, estem molt acostumats a veure quin és el procedir
d’aquest equip de govern, sobretot quan són iniciatives del Partit Popular, ja ens va
passar en el mes de desembre quan presentem una moció que feia referències a
sol·licitar a la Diputació més places de teleassistència i després tres mesos més tard la
presenten ells com un èxit de l’equip de govern, bé, vam estar tres mesos sense que els
ciutadans d’aquest municipi tingueren més places de teleassistència, aqueix és el
procedir que té aquest equip de govern i no un altre i els molesta tant que vinga del
Partit Popular les propostes que es permeten dir-nos ridículs, dir-nos que fem grans
papers, són tan despectius en els seus qualificatius que els fa aflorar aqueixa prepotència
que moltes vegades tenen.

I ací el Sr. Civera avui ha fet ús d’aqueixa prepotència mofant-se del Partit
Popular i dels seus integrants, perquè a vegades un poquet de respecte sobretot en
aquest hemicicle li’l devem no sols als companys sinó als ciutadans, mire, el que està
molt clar és que les protestes dels agricultors van aflorar fa  mesos i ara el Sr. Fernández
diu que ja han callat perquè tenen el tema solucionat, els han solucionat un tema per a
no tenir que donar la volta al món per a arribar a les seues explotacions agrícoles i
ramaderes, però el que no diu és que el camí dels Rolls no té el mateix ample que té el
camí dels Marjals i per tant no tots els vehicles poden transitar per ell, per això quan cal
portar un camió a una explotació ramadera, perquè ha d’entrar un camió a una
explotació agrícola, un camió de consistència, no pot anar pel camí del Rolls, aquest
estava tancat i va haver de ser els agricultors i els propietaris de la zona els qui li
digueren en reiterades ocasions al president del Consell Agrari que habilitara aqueix
camí de les Marjals perquè l’havien tancat, i és cert que jo potser desconec la
denominació d’algun camí, és que jo no tinc la dedicació exclusiva per a passejar-me tot
el dia i el té l’obligació perquè està cobrant molts diners d’aquest hemicicle de conèixer
tots els camins d’aquest municipi, perquè a més és el president del Consell Agrari.

Resulta que els llauradors, els agricultors i ramaders d’aquest municipi ja no
estan protestant i ahir mateix el president d’AVA em reconeixia que molts llauradors
estan que refilen perquè no és la solució adequada, però, clar, es veu que li importa molt
poc, el Sr. Fernández ve ací a dir, estàs fent el ridícul, és que ja t’ho he explicat abans, a
mi em pots explicar el que et done la gana, o em vaig poder explicar millor dit el que li
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de la gana, però jo açò no és una cosa, un capritx particular, ni meu ni del meu Grup
Municipal, és el ressò d’un col·lectiu molt nombrós de ciutadans que tenen explotacions
agrícoles i ramaderes que per cert no estan per a estar tirant coets contínuament i que ja
és prou que si els podem solucionar quelcom que insistisc no li costa un dur a
l’Ajuntament de Sagunt més que les gestions que hagen de fer, i si els solucionem
aqueix problema estaran molt més que agraïts.

Jo vull dir que açò segurament ho estan pagant els agricultors i els ramaders que
tenen explotacions en aquella zona i no els solucionaran el problema precisament
perquè ho ha presentat el Partit Popular i desgraciadament pagaran ells els prejudicis
que aquest equip de govern té amb el principal partit no de l’oposició com ha dit abans
el Sr. Chover sinó el principal partit d’aquesta ciutat que per enèsima vegada ho
demostren amb el respatler dels ciutadans, dir-los als agricultors i als ramaders que
continuarem treballant al seu costat i que si aquesta vegada tot indica que no els van a
solucionar aquest problema continuarem insistint en pròxims plens, moltes gràcies.”

  Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per 10 vots a favor de PP i SP, 13 vots en
contra de PSOE, EU i BLOC-EV i 1 abstenció de SCP (en aplicació de l’article 100.1
del ROF), ACORDA:

No aprovar la proposició dalt transcrita.

15 PROPOSICIÓ PP, EXECUCIÓ IMMEDIATA PLA INTEGRAL
INUNDACIONS D’ALMARDÀ. EXP. 39/04-M
Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament

d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat es ratifica la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

Llegida la proposició del Grup Popular Municipal, al tenor literal de la qual:
“El passat 23 de juliol del 2003, per acord de Comissió de Govern, el tripartit

equip de govern va renunciar a la subvenció del pla de nuclis 2003, pel qual es va perdre
una subvenció per a la realització d’una obra de millores d’infraestructures en la sèquia
del Rei i el seu entorn.

El passat mes de juliol del 2003 es va anunciar en premsa que les delegacions de
Medi Ambient i d’Urbanisme treballaven en un pla per a pal·liar les inundacions a
l’Almardà, afirmant-se que les solucions no podien ser parcials i que havien de ser
integrals, per al que el regidor d’Urbanisme, Francisco Fernández, va afirmar que volia
que totes les solucions les assumiren els urbanitzadors del SUNP 4, perquè a
l’Ajuntament no li costara diners.

En aquell moment des del Partit Popular se’ls va indicar que les obres del referit
sector no començarien fins dins de 3 o 4 anys, i que no es podia dir als veïns quan
arribara una gota freda que estaven pendent de l’aprovació d’un projecte. Els demandem
simplement que treballaren i que es posaren mà a l’obra per a solucionar problemes
apressants a l’Almardà.

Ha transcorregut més d’un any d’aqueixes declaracions, sense que se sàpiga res
de les actuacions previstes ni dels passos donats en la redacció del referit pla, i no
obstant ja s’han produït les primeres inundacions.

Articles recentment apareguts en premsa, informen sobre la futura realització de
diverses actuacions que incideixen directament en la gestió del municipi.

Aquestes futures actuacions no han seguit els tràmits habituals relatius al seu
debat i anàlisi corresponent en les comissions informatives, o bé, no han aconseguit el
grau de determinació necessària per al seu debat plenari
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En conseqüència, el Ple de la corporació acorda:
a) Que es convoque la comissió d’urbanisme, com a màxim en la setmana que ve per a
tractar junt amb els tècnics municipals aquest assumpte.
b) Que les actuacions i encàrrecs efectuats pel regidor d’Urbanisme, fins al moment,

s’incorporen a la comissió que a aquest efecte se celebre la setmana que ve.
c) La immediata i urgent redacció d’un pla integral contra les inundacions a l’Almardà,

fixant com a màxim el termini d’un mes per a la finalització de l’estudi de les
possibles solucions definitives.

d) Que després de la redacció del Pla Integral es procedisca a informar pels tècnics en
Comissió Informativa sobre les qüestions més destacades del Pla, en la següent
setmana a la seua finalització i es formule dictamen per a la seua immediata
presentació al Ple

e) S’informe en la comissió corresponent de la situació concreta del projecte, data
d’inici de les obres, finalització prevista, etc.”

En aquests moments, a les 20 hores i 55 minuts, se suspèn momentàniament el Ple
per a permetre les intervencions del públic en aquest assumpte, de conformitat amb el
que preveu la vigent Carta de Participació Ciutadana de Sagunt.

El Sr. Julio Fernández manifesta: “Sóc de l’Associació de Veïns d’Almardà, bo,
agrair el tema, que isca en el ple, que es reunisquen tots vostès i que comencen a
estudiar sobre açò que crec que és molt interessant, bo, començaran a fer un pla, jo no
tinc cap pressa, un mes, jo li donaria més perquè preferisc un pla ben fet que un pla mal
fet, no m’importa inundar-me una altra vegada si de veritat després ho anem a evitar,
quant a la resta va a posar-se en marxa uns estudis que ja el dia 16 l’alcaldessa i alguns
de què formen el consistori es van reunir amb nosaltres i van parlar del tema de
començar a treballar sobre aqueix pla, i nosaltres li plantegem una sèrie de qüestions
tècniques.

Jo em vaig a reduir a explicar molt succintament el que pensem tècnicament
nosaltres i no sols tècnicament, considerem que quan es reunisquen els seus tècnics
tinguen el fet concret d’uns mínims criteris científics que cal respectar, és a dir i són
molt breus, primer lloc el fet científic que l’aigua no es pot superar d’un lloc més avall a
un més alt, és a dir, si nosaltres estem baixos i durant 3 dies de llevant l’aigua puja, és
impossible és anar des d’un punt més avall a un altre més alt llevat que acabem amb la
gravetat i amb Newton sense gastar energia, això és un fet científic que deuen
considerar els seus tècnics i que ens deuen demostrar al ple si això és possible o no, si
d’un punt més avall durant un temporal de llevant que dura 3 dies es pot portar l’aigua
d’un punt avall a un punt alt, això si no es gasta energia és impossible tècnicament,
físicament i la naturalesa no ho permet.

Aqueix tema és primordial i és bàsic, no devem mai de saltar-nos-ho perquè si
entrem en aqueixa dinàmica ens perdrem i acabarem inundant-nos una altra vegada, el
segon punt és la situació integral, jo m’alegre perquè estem recollint quelcom molt
important que és la situació d’integralitat, per als que no coneguen aquella zona o si la
coneixen, això és un compte d’un riu, un riu que ho forma la sèquia del Rei i un altre
afluent gran que és la sèquia de Gabau, els dos desemboquen en un punt que és la gola i
un d’ells que és la sèquia de Gabau recull sèquies de temps immemorables, de 30 o 40
anys que passen per davall del col·lector i travessen a la sèquia de Gabau, és un fet
integral, és un riu integral, si els seus tècnics consideren que un fet integral com és un
riu i un accident hidrogràfic pot interrompre’s per parcel·les o per polígons, és com
considerar que el riu Palància ho poden vostès desviar a Gilet, a Estivella i a Albalat.
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Crec que cap tècnic en geografia ho admetria, el fet que es considere integral i
veig que ho consideren integral, voldrà dir que a partir d’ara aquest terme científic
concís es va a contemplar en cada reunió i el tercer terme científic, perquè hem parlat
d’aqueix tema i crec que podria tenir validesa, però el tema de fer una renovació de les
dunes amb unes anguileres, que jo no ho veig clar i li vaig a explicar perquè, perquè
científicament jo crec que en li mètode científic és necessari l’experiència, jo no sóc,
però si puc parlar del que es necessita per a fer un experiment i aqueixa experiència, les
dunes de la costa nostra han patit crec que 5 alces d’aigua que va entrar al mar, l’última
fa dos anys, els seus tècnics i els tècnics de la Diputació o en aquest cas de platges.

Han de contestar a unes preguntes molt concretes, són en primer lloc hi ha
recollida de les 5 revingudes o 4 que hi ha hagut en aquest segle, l’última fa 2 anys
dades sobre l’altura de l’onada i la distància, perquè clar si vostès posen o algú decideix
posar una anguilera que vaja al mar i li posen una comporta, algú haurà de dir-me on
posar la comporta i clar li hauran de demanar permís a l’onada, indubtablement per al
fet experimental és necessari explícitament necessari l’experiència, llavors si hi ha
recollit dades sobre l’última pregunte-ho, si ningú a recollides dades de l’última,
difícilment i per al meu dins del coneixement de la ciència aqueix sistema ens permetria
metodològicament tenir un encert del 100 per 100, metodològicament qualsevol
experiment sense una experiència clara és difícil que puga superar un èxit d’un 50 per
cent, és important que aqueix mètode es reconeguera, perquè està clar i quasi en totes
les meues facultats ens ho deien des del primer moment “Primun non Nótere”, si no
tenim segur el mètode, l’experiment i no hi ha experiència, difícilment i sobretot
l’última pregunta que els hauran de preguntar als tècnics que vagen a fer aqueixos
projectes és  açò està recollit en bibliografia?, documente’m tota la bibliografia.

Jo no puc treballar ni plantejar-me tan sols un treball científic a cap revista de
mig interès si no li demostre, primer que el meu experiment està experimentat, segon
quines són les dades d’aqueix experiment i quart com no li poses la bibliografia és que
ni t’ho admeten, llavors si tot això va clar i és evident potser aqueix sistema et pot
servir, sinó primu no ens serveix, i sobretot quan es reunien aqueixes comissions,
aquests tres punts que és pura lògica al meu mode de veure, pura ciència física, han de
romandre intactes sobre qualsevol altre tipus d’intervenció, moltes gràcies i per favor
com més prompte millor es posen d’acord amb aquest tema i ho llancen ho agrairem a
tots.”

A les 21 hores i 5 minuts es reprèn la sessió.

El regidor del Grup Municipal del BLOC, Sr. FERNÁNDEZ, diu: “Bo, estem
parlant d’un tema molt complex, hem parlat diverses vegades amb els veïns i
efectivament estic d’acord sobretot amb una de les coses que ha dit el Sr. Julio
Fernández, és que aquest tema s’ha d’abordar d’una manera científica, física i que per
tant han de ser els tècnics els que determinen una solució, en això estem totalment
d’acord, en qualsevol cas els tècnics hauran de determinar, per una qüestió de mètode
evidentment i de procediment no som els polítics els que decidim les solucions
tècniques, són els tècnics evidentment.

 Portem escassament un any en aquest equip de govern i ens hem trobat ja amb
dues situacions problemàtiques sobretot a la zona d’Almardà, davant l’última situació
nosaltres sí que hem actuat i si hi ha alguna qüestió en què tot el món està d’acord,
tècnics de l’Ajuntament, enginyers, fins i tot algun tècnic que hem invitat a veure la
zona, és que s’han de col·locar unes turbines com les que estaven col·locades fa molts
anys en la Gola de Quartell, això és evident perquè sobretot hem tingut moments de
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màxima tensió quan teníem temporal de llevant i la gola no podria desaiguar i no estem
parlant de la solució, perquè ací no hi ha una solució, hi ha una solució integral que té
diverses actuacions, en això estem tots d’acord, però aquesta en concret tots estem
d’acord que és absolutament imprescindible, que funciona a Almenara i que ha estat
funcionant això.

En aquest tema com ja vaig informar ja s’està treballant amb la màxima celeritat
i per tant per un procediment d’urgència a través de la nostra empresa de gestió, la
Societat Anònima de Gestió, perquè el procediment és molt més àgil i bé amb els
tècnics municipals, amb els nostres enginyers i l’empresa encarregant el projecte a una
enginyeria, en base diguem-ne a una sèrie d’indicacions, ja s’està treballant i podem
assegurar que aquest tema tan concret, tan incontrovertible, tan clar per a tots estarà
solucionat durant el següent trimestre, perquè ja s’ha encarregat i està tot prou definit,
d’altra banda sabem que hi ha aprovat un PAI (Programa d’Actuació Integrada) en el
SUMP IV, es tracta d’un polígon de mig milió de metres quadrats que evidentment
tindrà una incidència molt important en tot el sistema de podríem dir de conduccions
d’aigua, de recollida d’aigües de tota la zona d’Almardà i per això de manera molt
encertada es va considerar que l’agent urbanitzats del SUMP IV havia de donar una
solució integral des de Canet, si no integral en part molt important des de Canet fins a la
Gola de Quartell, jo segurament haguera preferit que ja el tema de les bombes s’haguera
encarregat com una condició d’urbanització al G-2 que està molt pròxim i que també
està ocasionant problemes perquè té una sèquia de formigó, l’aigua va molt ràpida i no
deixa, perquè ací el que tot el món sap és que tot aquest sistema com comentava Julio
del riu al final ho hem portat tot a la Gola de Quartell i aquesta no té bombes i no pot
desaiguar, s’han anat suprimint eixides naturals i això hem d’ajudar-lo ara ja com a
mínim amb això i amb altres mesures complementàries.
 Llavors jo li he demanat a l’agent urbanitzador o als tècnics de l’agent
urbanitzador del SUMP IV que encarregue un estudi a la Politècnica perquè aquest
projecte estiga avalat per una autoritat científica, una autoritat tècnica i que assenyale tot
el que s’ha de fer per a solucionar el problema, al marge que des del Consell Agrari com
ja sabeu hem ampliat la sèquia, l’hem tingut neta, jo crec que perfectament, tant l’any
passat com enguany, les anguileres aprofitant la desocupació de l’estiu i això ha
funcionat en la mesura de les seues possibilitats però al màxim de les seues possibilitats.
 Per tant estem com he dit abans, un poc més d’un any de govern i jo crec que ja
hem fet coses, el que passa que moltes vegades, li ho dic a Olga, és a dir que les coses
que no s’han fet en 20 anys és difícil de fer en un any, el que passa és que hem de fer-les
ben fetes i confie jo crec que en això en part té raó el Partit Popular que jo no recorde si
ho hem comentat en alguna reunió, però sí que és cert i per descomptat ens
comprometem a tractar el tema a compartir el tema, perquè vostès també tenen molta
experiència, i tenen molta experiència perquè aquí hi ha hagut inundacions que jo
recorde les últimes setembre de l’any 2000, octubre de l’any 2001 i la forta de l’any
2002, o siga que açò no és un càstig que ens haja arribat a nosaltres en enguany, sinó
que hi ha hagut inundacions, han hagut promeses per part dels responsables del Partit
Popular, han aparegut en la premsa que el tema s’anava a solucionar, hi ha hagut, no sé
si estic equivocat, si estic equivocat em rectifiqueu, partides pressupostàries almenys en
els esborranys per a instal·lar aquestes bombes, la veritat és que no s’ha fet res, és a dir
en aquests anys els responsables dels departaments no han fet res per a solucionar els
problemes d’inundacions d’Almardà, és més, algunes de les actuacions urbanístiques
almenys una que jo puga conèixer clarament han empitjorat la situació, i en concret
m’estic referint a l’anul·lació a la supressió de la sèquia que connectava la sèquia de
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Gabau amb la gola de Quartell, una sèquia que anava en un sentit oblic i per tant
desaiguava a la sèquia de Gabau perfectament a la gola de Quartell.

 Ara el que ens trobem és que no podem desaiguar perquè la força de l’aigua de
la sèquia que ve del G-2 no deixa que l’aigua isca, jo crec que aqueixos són fets
comprovables, per tant això s’ha agreujat, però hi ha altres qüestions que també s’han de
fer, o millor dit, hi ha altres qüestions que ja haurien d’estar executades i que són molt
importants, s’ha porgat el seu carrer, hem obert les tapes quan havien dos pams d’aigua,
hauríem les tapes del desaigüe i l’aigua no eixia, no es l’engolia, perquè no es l’engolia?
perquè l’emissari de Canet està saturat i no absorbia l’aigua, que és el que fa falta entre
altres coses, una depuradora que ja hauria d’estar instal·lada i en funcionament, i no està
i no sols no està sinó que no estarà en funcionament segons les nostres informacions
perquè ens hem preocupat de parlar amb l’administració corresponent fins a 2 anys més
o menys.

I després s’ha fet al·lusió a un tema que també és molt important perquè com he
dit abans i vull recordar-ho, no hi ha una única solució, no és la solució de la turbina, o
la solució de la depuradora, hi ha una altra qüestió que també soluciona, perdó que no
soluciona, pavelló, minora els efectes de les inundacions i és un pla que ja està redactat,
fa alguns anys que jo he insistit al cap de la Demarcació de Costes en 3 o 4 ocasions que
ho posen en marxa i és el pla de regeneració de dunes, perquè aquest pla a part de
regenerar les dunes, a part d’incorporar uns passejos molt interessants, també contempla
la connexió de certs polígons en determinats punts que estan més baixos amb la platja,
amb l’arena, sense arribar evidentment a l’aigua, simplement planteja unes zones on
aqueixa aigua que es va acumulant a les zones baixes especialment en el Gato Montés,
està a un metre i mig per davall del nivell que hauria d’estar.

O en el cas del E-3, perquè vagen desaiguant, jo m’imagine que totes aquestes
actuacions ben definides, ben assessorades tècnicament, científicament, donaran la
solució en aquests anys, algunes estaran executades prompte i altres aniran en funció de
com se’n vaja, en qualsevol cas nosaltres exigirem més que a exigir demanarem veritat
a l’agent urbanitzador del SUMP IV que com a pas previ o de les primeres qüestions
que es facen, es faça precisament això, per tant jo crec que l’equip de govern ha fet
algunes coses mal, ens hem equivocat en alguna actuació precipitada, perquè alguns
veïns volien que s’obriren, altres veïns, quan la gent té l’aigua al coll moltes vegades
funciona més el cor amb el cervell, això és humà i és comprensible.

Però jo crec que ja tenim prou definida qual ha de ser l’estratègia i per
descomptat no és que invite al Partit Popular ni de bon tros perquè evidentment tenen
tot el dret, faltaria més a estar perfectament informats d’aquesta situació i aportar tot el
que la seua experiència en aquest cas és important, per a solucionar un problema que
especialment estan patint els ciutadans d’Almardà i que a veure si d’una vegada per
sempre ens posem d’acord i posem tots els mitjans, gràcies.”

El regidor del Grup Municipal de SP, Sr. GIL, manifesta: “Benvolguts ciutadans
d’Almardà, el que m’alegre de veure aquesta moció que ha presentant el PP, perquè
diguem el que diguem, Almardà és el gran oblidat d’aquest Ajuntament, un dels
principals, i m’alegra per dos conceptes, el PP pot arribar a ser novament equip de
govern i, bo, açò és una actuació que demana d’una dedicació per part de l’Ajuntament
molt important a veure si se soluciona els problemes endèmics d’Almardà amb les
inundacions, però, clar, és que fa molt pocs dies que han tornat a haver-hi problemes
molt greus d’inundacions a la zona aquesta, llavors nosaltres sens dubte recolzarem la
moció que vostès han presentat.
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Però jo m’alegre per partida doble, perquè tinc ací un escrit del 14 de setembre
d’enguany, fa molt poquets dies, que són unes declaracions que fa vostè, que a la vista
de les mateixes s’està veient un poc el final del túnel, almenys vostè apunta ací
actuacions que crec que són les que estan encaminades tal com deia Julio en l’estudi que
es demana de poder solucionar els grans problemes d’Almardà sobretot quan l’aigua
d’Almardà està més baixa i el mar està més alt, i em causa una bona sorpresa la postura
que fa vostè en aquestes declaracions perquè parla, li llig el que diu la premsa – amb tal
de pal·liar les inundacions d’aquesta zona de platja, Fernández va visitar ahir la gola de
Quartell junt amb diversos tècnics municipals i ja es va acordar la instal·lació d’una
turbina capaç d’extraure 250.000 litres d’aigua per minut, així com una altra de menor
potència que podrien posar en marxa només en casos d’urgència quan les urbanitzacions
es neguen.

O siga hi ha una aposta també per part de l’equip de govern i començar ja a
actuar, per això dic que m’alegre per partida doble Sr. Fernández, li demane un poc
d’atenció perquè en la seua segona intervenció per a mi seria important que ens diguera
si han fet un número aproximat de quant és aquesta instal·lació, de quant pot costar
aquesta instal·lació, que lloc pensen fer el muntatge d’aqueixes turbines?, i perquè
moment calculen també que podrien començar a treballar-se, sempre partint de la dada
que vostè dóna de 250 mil litres d’aigua per minut, o siga que és una aposta de molta
força.

Llavors en la seua segona intervenció mira a veure si em pot indicar açò que crec
que és d’una gran importància, sobretot que els ciutadans vagen veient que des de
l’Ajuntament s’està apostant ja d’una vegada definitivament per quelcom que val la
pena, veurem si al final de la intervenció realment no és un soroll de tambors i anem a
quelcom que val la pena, per part del PP també s’està demanant una actuació important,
escolte, compten amb els regidors de Segregació Portenya que estem disposats fins on
faça falta, si s’ha pres nota de la indicació que li he dit Sr. Fernández li pregue que
després me l’aclarisca que és important.”

Iniciat el segon torn d’intervencions, el regidor del Grup Municipal del BLOC,
Sr. FERNÁNDEZ, indica: “A instància del Sr. Marcelino tinc molt de gust a aclarir les
qüestions tècniques, nosaltres fa molt de temps, farà aproximadament 5 o 6 mesos
precisament des del Consell Agrari es va facilitar informació dels sistemes que s’estan
utilitzant en altres llocs, en la mateixa marjal, sistemes de turbines i per tant ja
disposàvem d’una sèrie de pressupostos.

Estem parlant efectivament d’una turbina de què estan col·locant la màxima
potència, són 250 mil litres per minut, per tant parlaríem de més de 3 m cúbics per
segon, però a més estem parlant d’una altra que seria suplementària, aproximadament de
70 mil litres, com està a la zona del Realenc, la turbina que ara col·locarem, perquè
l’altra la col·locaríem després, està pressupostada aproximadament en 59 mil euros, més
a part evidentment està el cost del projecte i l’obra civil que s’ha de construir per a
ubicar aquestes turbines, el període d’instal·lació a partir de l’encàrrec de l’execució, a
partir del tenir el projecte totalment redactat, en principi no hi ha cap problema pel que
fa a la bomba.

Hi hauria segons ens explica l’empresa un cert retard aproximadament un mes
del subministrament del motor, perquè hi hauria un generador de gasoil, més a banda un
altre tipus de motor elèctric perquè no tinguem cap tipus de problema, per tant jo crec
que si el projecte està redactat de manera podríem dir accelerada, podríem, no
m’atreviria, també està ací el senyor delegat de la SAG que té, podríem dir una
responsabilitat en el sentit que és a través de la SAG per problemes d’agilitat que ho
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estem fent, que en el mes de final d’octubre, principis de novembre podria estar ja el
tema en funcionament, esperem que no ploga molt perquè no tinguem problemes, en
qualsevol cas queda clar que açò és una xicoteta part de la solució del problema, que
ningú es porte a engany i pense que tenint això no es va a inundar, n’hi haurà però
tindrà més facilitat per a traure l’aigua.”

El regidor del Grup Municipal de SP, Sr. GIL, diu: “Vegem, Sr. Fernández, jo
no conec bé el funcionament d’aquest tipus de turbines, però 250 mil litres d’aigua per
minut, són 4.200 litres per segon, o siga en el colpet que fa així el rellotge 4.200 litres és
capaços de traure això, m’ho puc creure jo això, això és veritat?, suposa 15 mil metres
cúbics a l’hora, en una hora és un tanc de 100 m de llarg, 15 d’ample i de 3 pisos
d’altura, una bomba capaç de traure això?, que és poc 15 mil metres cúbics d’aigua per
hora?, jo estic dient l’element mecànic que té, vegem, estic preguntant l’element
mecànic que volen col·locar, que em fa la sensació que és una burrada, de 250 mil
metres cúbics, això necessitarà no sols les turbines, necessitarà una sala de
transformació, l’import d’aqueixa instal·lació serà una burrada, d’on tenen prevista el
finançament?

El motor per a poder funcionar, inclòs en el preu?, escolte, 15 mil metres cúbics
per hora, la màquina que ha de moure això i l’aspiració que ha de fer de traure 250 mil
litres en un minut, imaginen-se l’aspiració com ha de ser de gran, li demane l’aclariment
perquè l’obra civil que ha d’estar acompanyada de tot això ha de ser d’unes mesures
colossals, per això li dic, si hi ha oportunitat li pague fins a l’esmorzar si em porta a
veure una d’elles, perquè les mesures que estem parlant són mesures gegantines, parlant
de motor elèctric, faria falta un motor elèctric, si parlem d’unes bombes de les que usem
un fàbrica per a moure cabals d’aigua de l’ordre de 2.500 m3 hora són 300 cv, i fent una
composició de lloc ens fiquem en tres mil i escaig de cv de potència, és el motor d’un
laminador, jo li agrairia que m’emportara a veure-ho perquè no m’acabe de creure
aquestes dades, és una bogeria, no em cuadra el que està dient en el volum tan immens
que portem, li agrairia que si hi ha possibilitat em porta a veure-ho, gràcies.”

El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, diu: “Sembla que el
tema proposat en la moció al final genera en aspecte tècnics i com ací tenim tants
tècnics, tot el món opina respecte d’això, jo crec que el més important és la base del
treball que s’ha de realitzar per a evitar les inundacions a Almardà, jo crec que el tema
està iniciat, l’equip de govern ha pres consciència d’aquesta situació, ens sembla
perfecte que la resta dels grups compartisca les nostres inquietuds en aquest aspecte i
per tant la moció ens sembla adequada, oportuna i és un poc assenyalar uns aspectes o
donar-li forma als aspectes en què l’equip de govern treballa, entenem que la moció
com a tal és conforme com pensem, la votarem a favor, només demanem al Partit
Popular com també suggeria l’intervinent des del públic que se siga lax en els terminis
perquè ens sembla que són terminis excessivament ajustats, que es puga plantejar una
esmena no ens dóna el mateix, sempre que s’interprete que el que costa un temps costa
un temps i no es pot fer abans, si el Partit Popular entén que en el tema dels terminis que
marquen aquí es pot ser un poc més lax, nosaltres votaríem a favor de la moció sense
importar-nos.”

El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, indica: “Moltes
gràcies, no tinc cap problema a llevar l’última part del punt C, amb una esmena de
supressió des que diu “la immediata i urgent redacció d’un pla integral contra les
inundacions d’Almardà” i la resta d’aqueix paràgraf fora que és el que fixàvem el
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termini d’un mes, mire, quan el Sr. Chover diu que li sembla una moció oportuna, el
que està reconeixent és que des del mes de juliol que van fer vostès manifestacions en el
sentit que redactarien urgentment un pla integral d’Almardà fins avui, no s’ha fet res,
fins i tot quan parla del tema diu que està clar el treball que s’ha de realitzar d’ara en
endavant, mire, hi ha declaracions del 25 de juliol del 2003 en el que es parla pel Sr.
Fernández que les solucions no poden ser parcials i que cercarem solucions integrals.

Hi ha declaracions en què diu que la primera acció que farà és posar en marxa la
instal·lació de diverses estacions de bombament, el 25 de juliol del 2003, hi ha
declaracions en què es parla que la sèquia de Gabau els agradaria que fóra una sèquia
per a passejar, per a fer un carril bici i que fins i tot poguera ser navegable, nosaltres ens
conformem que quan hi haja una pluja regular haja prou capacitat per a extraure l’aigua,
fins i tot van arribar a renunciar a una subvenció de Pla de Nuclis  2003 perquè deien
que no estava catalogada com prioritària pels serveis tècnics, o perquè invertir aqueix
diners en un lloc on els urbanitzadors estan obligats a invertir ens sembla tirar els
diners.

Això va ser un error, va ser un error que van cometre vostès i haurien de
reconèixer-ho, van tenir l’oportunitat de reconèixer-ho i no renunciar a la subvenció,
però ho van fer i van cometre l’error, fins i tot els vaig dir que com era possible que feia
uns mesos el Bloc estiguera d’acord de fer aqueixes actuacions en Almardà i pocs
mesos més tard ja no voldria fer-les, en el ple de juliol del 2003 que parlem d’aquest
tema jo li vaig dir al Sr. Fernández, si vostè poguera traure-se’l al SUMP IV traga-se’l.

Però quan començaran les obres del SUMP IV i quan vinga la gota freda que els
dirà als veïns, podrien haver dedicat aqueixa inversió a qualsevol actuació com per
exemple restaurar la gola, a part que no van fer cap gestió, ni política ni administrativa
per a saber que passava amb aqueixes subvencions.

El 3 de setembre d’enguany ens trobem amb manifestacions exactament iguals,
una còpia literal, a les que van fer fa un any i mig, confirmen l’adquisició i instal·lació
de les bombes necessàries per a extraure l’aigua de la gola, exactament el mateix, a
Almarà fa falta un estudi de detall del cicle integral de l’aigua el 3 de setembre, el
mateix que al juliol del 2003 i també deia l’alcaldessa que havia parlat amb Urbanisme
perquè l’Ajuntament faça un Estudi Integral de les Aigües Pluvials en Almardà, al
setembre del 2004.

Per tant, de veritat no ho comprenem com poden eixir ací a dir que clar és que si
el debat va per qüestions tècniques, com poden venir ací a dir després de tot aquest
temps transcorregut en el que no han fet els deures, a dir que sabem que és el que hem
de fer, que posarem en marxa, estan dient el mateix que al juliol de l’any 2003, el
mateix, però a més quelcom que ja estava programat i que estava pendent la seua
execució i que no costava un duro a l’Ajuntament se’l van carregar, i és absolutament
incomprensible.

A nosaltres almenys ens ho sembla i ens sembla inadmissible que es diga que
l’anterior equip de govern no va fer res, per dues coses, una perquè vostès integraven
l’equip de govern literal i ho veuran en l’acta, una perquè vostès formaven part de
l’equip de govern i dos perquè és una absoluta mentida, pels dos tipus de qüestions,
perquè és una absoluta mentida i perquè vostès formaven part d’aqueix equip de govern
i crec que vostès si que tenien interès en el tema d’Almardà, i crec que vam fer moltes
coses a Almardà.

Sr. Fernández, vostè no formava part de l’equip de govern, el Bloc si, i el Bloc
va fer moltes coses a Almardà, el projecte aquest que reclamaran de les dunes i de les
anguileres, és un projecte que es va fer des d’Urbanisme, en estreta col·laboració amb
Medi Ambient, i que porta pràcticament dos anys emblanquinament al Ministeri, que
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gestions s’han fet excepte les de les setmana passada, de veritat vostès es creuen el tema
aquest, ixen dient hi ha un gran projecte ho vaig a moure, tal i qual, però si aqueix
projecte ho vam fer nosaltres en Urbanisme.

Sí, vam estar nosaltres en les reunions amb el Director Territorial, i no tenen
empatx a dir que és que hi ha moltes coses que haurien d’estar executades, si per
exemple el que es va comprometre vostè fa any i mig, tenir el projecte fet, tan dur és
tenir el projecte fet, ha sigut necessari que pegara la ploguda de l’altre dia perquè vostè
ara se l’encarregue de corre presses a la SAG, o és que se’l va encarregar fa molt de
temps a la SAG aqueix projecte, de quan és l’encàrrec, de fa uns dies?

Hem hagut de recalcar el tema aquest perquè moguen fitxa vostès, és lamentable
i efectivament és oportuna la moció, i no té empatx a dir que li han dit que la
depuradora uf, almenys en dos anys no estarà feta, escolte i vostès perquè estan
governant ací, a vostès els diuen d’una Conselleria, els diuen de la Diputació, els diuen
del Ministeri, açò tardarà i ja està, vostès es queden aturats i ja està, a l’estil Manolo
Girona, igualet, no, no, clar que sí, sí que es poden fer coses, sou absolutament incapaç
de gestionar l’Ajuntament, sou absolutament incapaç de portar inversions i de gestionar
les inversions i de perseguir-les, etc., efectivament, és un altre exemple més, facen el
favor de tenir un poquet de respecte, estic parlant de la seua gestió, es que els sap greu,
estan fent el ridícul, és cert, no perdona Civera.

Mire, Sra. Alcaldessa, jo estic intervenint i aquests senyors m’estan molestant,
faça el favor de protegir a què intervé i no als que diuen coses des de fora, gràcies.

No han fet res en Almardà, Sr. Fernández, té alguna cosa a veure els polígons
d’Almardà de fa 4 anys amb què hi ha ara, té alguna cosa a veure, el que s’haja
gestionat el tema de la depuradora a vostè li sembla una estupidesa, el que s’haja
gestionat el tema del metre cúbic a vostè li sembla una estupidesa, el que s’hagen fet
molts projectes d’urbanització que estiguen en funcionament li semblen una estupidesa,
el que s’hagen fet els projectes de les dunes li sembla una estupidesa.

Bo, vostè pot dir que no hem fet res però en data avui els únics que no han fet
res per Almardà i que ho han tingut oblidat durant un any i mig han sigut vostès,
absolutament, i això si que és probable a través dels retalls de premsa.

I a més vam fer moltes actuacions respecte a aigües pluvials, moltes actuacions
parlat amb els veïns i consensuat en punts clau que s’inundaven constantment per a
resoldre el problema, clar, però si falta molt, però vostè tinga en compte que allò no
s’aprovava un PAI des de feia 10 anys quan arribem nosaltres, i que nosaltres hem estat
governant 6 anys i el bot que ha pegat Almardà en 6 anys no ho havia pegat en els
últims 20, perdona que li diga, clar que és veritat, i no com Canet, gràcies Sra.
Alcaldessa, i després es vanta el Sr. Fernández que el SUMP IV ens va a resoldre els
problemes, en el SUMP IV en el projecte inicial hi ha moltes qüestions que resoldran
molts problemes d’Almardà.

Però és que Sr. Fernández sembla que fins a la setmana passada que es va
assabentar vostè que a Almardà hi havia inundacions i que va moure fitxa, ho sabia des
de molt abans, però fins que ha mogut fitxa sembla que no s’ha assabentat de res,
sembla que el projecte del SUMP IV l’ha aprovat vostè en el nostre Ajuntament, vostè
és bo perquè el Bloc aprove el projecte del SUMP IV però no se solidaritza amb el
Govern anterior per a altres qüestions i aqueix doble joc la veritat és que és preocupant,
tant com ho és que aquest equip de govern prometera moltes coses en les mes de juliol
del 2003 i que en data avui ni tan tan sols estiguen en marxa els projectes, i si no
esperarem a veure la comissió que es convocarà la setmana que ve per a veure quins han
sigut els treballs que s’han realitzat, gràcies.”
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Per tot això, acceptada pel ponent l’esmena de supressió proposada pel portaveu del
Grup Socialista, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: Aprovar la
proposició dalt transcrita i degudament esmenada, la part dispositiva de la qual queda de
la manera següent:

“a) Que es convoque la comissió d’urbanisme, com a màxim en la setmana que ve
per a tractar junt amb els tècnics municipals aquest assumpte.

b) Que les actuacions i encàrrecs efectuats pel regidor d’urbanisme, fins al moment,
s’incorporen a la comissió que a aquest efecte se celebre la setmana que ve.

c) La immediata i urgent redacció d’un pla integral contra les inundacions a
l’Almardà.

d) Que després de la redacció del Pla Integral es procedisca a informar pels tècnics
en Comissió Informativa sobre les qüestions més destacades del Pla, en la
següent setmana a la seua finalització i es formule dictamen per a la seua
immediata presentació al Ple

e) S’informe en la comissió corresponent de la situació concreta del projecte, data
d’inici de les obres, finalització prevista, etc.”

A les 21 hores i 35 minuts se suspèn momentàniament la sessió per a permetre
les intervenció del públic que figuren com a annex a la present acta.

A les 20 hores i 50 minuts es reprèn la sessió; no s’hi incorporen el Sr. García i
la Sra. Gómez, que han abandonat definitivament la sessió.

16 PROPOSICIÓ PP, COMPAREIXENÇA DELEGADA POLICIA LOCAL I
HISENDA. EXP. 40/04-M

Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat es ratifica la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

Llegida la proposició del Grup Popular Municipal, que diu:
Que a l’empara del que estableix el Reglament d’Organització, Funcionament i

Règim Jurídic de les Entitats Locals, el Grup Popular requereix de la compareixença de
la regidora delegada de Policia Local i d’Hisenda, a fi de respondre les preguntes que es
formulen sobre la seua actuació en les següents matèries:
• Gestió de personal de la policia local.
• Estat tramitació dels procediments sancionadors derivats de la campanya de trànsit i

seguretat vial 2004.
• Previsió presentació impostos i taxes per a l’exercici de 2005.
• Estat de les despeses sense consignació pressupostària que estiguen pendents de

reconeixement en l’actualitat.
• Llistat de les despeses sense consignació pressupostària i assignació per regidories.

Per tot això, el Ple de la corporació acorda:
Primer: que s’acorde la compareixença davant el Ple de la regidora delegada de

Policia Local i Hisenda, a fi de respondre les preguntes que se li formulen sobre la seua
actuació, incloent-se l’assumpte en l’ordre del dia de la pròxima sessió ordinària a
celebrar per la corporació.”

El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, diu: “Bona nit, la
meua intervenció és per a assenyalar que segons al nostre entendre aquesta
compareixença que demana el Partit Popular no té cap sentit ni està en absolut



82

justificada, que no està justificada la compareixença quant al que es demana, jo no estic
dient que vostè no puga demanar la compareixença, vostè té tot el dret a demanar la
compareixença però segons la meua manera de veure no està justificada en els punts i
en les matèries que assenyala.

Açò és una moció i jo estic opinant respecte d’això i dic que no està justificada
perquè els punts i les matèries per les quals demanen la compareixença diuen, primer:
gestió de personal, la gestió de personal es porta des del Departament de Personal i
tenen complida informació en les Comissions de Personal de tot el que vostès vulguen.

El segon punt: estat de tramitació dels procediments sancionadors, és una cosa
molt xocant que només s’interessen pels procediments sancionadors i no pels resultats
de la campanya, com podria ser, si hi ha un índex menor d’accidents, sí, hi ha hagut
menys danys personals, sí, hi ha hagut atropellaments, etc., en qualsevol cas els anuncie
que els resultats de la campanya els tindrà en un informe específic dels resultats de la
campanya i la regidora de policia gustosament respondrà a les preguntes que vulguen
fer-li respecte d’això en aqueix ple, en el pròxim ple.

Compareixent voluntàriament, respecte a la previsió de la presentació
d’impostos i taxes, tot el món sap que en el mes d’octubre es porten a aprovar les taxes i
els impostos, llavors estem a un mes com molt lluny que es porten a aprovar les taxes i
això ho saben perfectament, o fins i tot pot haver-hi un ple extraordinari en el qual es
porten.

Aquest equip de govern i en especial la regidora d’Hisenda, una cosa que ha
vingut fent des que entrem és fer dacions de comptes periòdiques, cosa que no ha fet
mai l’anterior equip de govern i és xocant que facen dues preguntes referides a les
despeses sense consignació pressupostària, les despeses sense consignació
pressupostària es veuran si n’hi ha quan es tanque l’exercici, no té cap sentit, si vostès
volen que els diguem que.

Hi ha una qüestió que vostès es manegen a la perfecció a la Generalitat i crec
que utilitzen sempre el dia 28 de desembre per a fer modificacions de crèdits, fins i tot
d’inversions a despeses corrents de partides a altres partides, per a anar tapant totes les
factures que no tenen on imputar-les, sempre es quedaven els calaixos plens, quan es
produïsca la liquidació de l’exercici sabrem si hi ha despeses sense consignació
pressupostària i llavors vostès podran dir el que estimen oportú, però sense que es
tanque l’exercici no té cap sentit que açò es produïsca i molts menys que es faça un
llistat per regidories.

Llavors entenem que no és una qüestió rellevant en com més que els ajuntaments
la mecànica de compareixença és tots els plens i tots els plens compareixem, a totes les
preguntes que des de qualsevol grup polític vulga fer a l’equip de govern, preguntes que
fa el públic, etc., llavors hi ha una compareixença pràcticament mensual i no és una
qüestió que vinga el senyor president del Govern a comparèixer, perquè estem sempre
tots i ens poden preguntar en qualsevol moment el que estimen oportú preguntar-nos,
per tant entenem que aquestes matèries estan d’acord amb l’explicació que han donat,
estan perfectament situades on es puga rebre tota la informació i no hi ha cap problema,
no és una qüestió de no passar informació, simplement que és un joc que no ens sembla
oportú i llavors no estem d’acord.

I els volem recordar que les comissions informatives això tots els punts
d’informació claríssims, que vostès no utilitzen mai, es limiten a veure el dictamen a
abstenir-se en la votació i després venir al ple, això és el que fan, respecte als temes
econòmics, hi ha una qüestió que vull puntualitzar i ha sigut així, vostès saben els qui
han sigut membres de la Comissió d’Hisenda que fa 15 dies en l’última comissió es va
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passar la informació del primer semestre i tenia una intencionalitat clara en aquest ple
fer una dació de comptes del primer semestre.

La veritat és que quan es confecciona l’ordre del dia, des d’Intervenció i
Secretaria no es va consignar aquest punt i evidentment davant la presentació d’aquesta
moció no ens va semblar oportú ficar-la per via d’urgència, fins i tot se’ls va arribar a
consultar a vostès si els semblava oportú que la ficàrem per via d’urgència, llavors
tampoc els va semblar oportú i per tant no s’ha donat.

En aquest ple s’haguera donat compte de la gestió (sorolls, no s’escolta res), de
totes les maneres la informació la tenen tots els que són membres de la Comissió
d’Hisenda i en el pròxim ple es donarà la dació de comptes  del primer semestre i
possiblement fins i tot del segon semestre.

Llavors aqueixa és la qüestió, per a l’equip de govern açò no és més que un joc
que pretén instaurar l’oposició, per tant votarem en contra d’aquesta moció.

El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, diu: “Mire, Sr. Chover,
li va a créixer el nas, perquè que vulguen fer dependre, no un error seu, sinó una omissió
voluntària, que és no portar la dació de comptes a aquest ple, això no ho han portat
perquè no els ha donat la gana, no ho han portat perquè no els ha donat la gana.

Però, vaja, no m’he volgut apuntar res del que ha dit vostè, per a no rebatre-li
paraula per paraula, però mai he vist gran paper més vergonyós en un Ajuntament que el
que acaba d’exercir vostè, mai, quin gran paper.

Resulta que un grup de l’oposició demana que comparega una regidora, d’acord
amb uns articles del ROF, li diem sobre quins temes volem preguntar-li perquè se’l
prepare adequadament, no demanem una compareixença ací t’agafe, ací et mate, no
presentem una moció perquè no es puga informar, sinó amb temps perquè tinga tot un
mes per a preparar les seues intervencions sobre el tema aqueix i a vostès els fa por.

De veritat que estem aclaparats, no ens ho podem creure, mai en la vida havia
vist jo açò en aquest ple i porte 9 anys i escaig, mai, estic al·lucinat, però és que la
vergonya és del seu grup i la vergonya és del Bloc i d’EU, és que açò és molt fort, és
que açò no s’ha vist en la vida, com que vostès compareixen tots els plens ací?, però
quina favada és aqueixa?, però quin tipus d’excusa és aqueixa, Sr. Chover?, però a qui
vol enganyar vostè?, aqueixa és la transparència de la gestió de l’equip de govern, que
tant ens han dit, però a vostès no els fa vergonya fer això.

Però, vegem, què volen?, que signem que no vindrem més als plens a aquest
Ajuntament, què volen?, que no hi haja oposició i governar vostès, però vostè sap quin
és el paper que tenim l’oposició en aquest Ajuntament?, a part de venir als plens a
plantejar qüestions i controlar a l’equip de govern, què vol que fem?, estic avergonyit, li
ho dic seriosament, els demane que rectifiquen i que voten a favor la proposta, no té cap
sentit, res, res del que ha dit, on està l’informe que diu que no pot comparèixer, que no
és legal, on està aqueix informe?, emparat en qüestions legals, no és que no està previst,
no és que no sé què, però, vegem, sincerament, i vos mire a la cara a tots, no vos fa
vergonya?, és perquè us caiga la cara de vergonya.

Com és que nosaltres fem el mateix en la Generalitat?, mire, el que faça el
Govern de la Generalitat no té res a veure amb açò, el Consell de la Generalitat ha
respost a més de 300 preguntes, el president n’ha respost a més de 29, i açò és
l’Ajuntament de Sagunt, i us hauria de fer vergonya, la Generalitat us dóna sopes amb
ones, en el que és participació dels grups polítics de l’oposició, sopes amb ones, és
lamentable, sembla mentida que gent que prové de l’esquerra en un poble com aquest,
que se suposa que la participació des de sempre ha sigut clau, s’escude ara que
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recolzaran amb la seua majoria el que no comparega una regidora a respondre
preguntes.

No hem dit com altres vegades han dit vostès, de forma absolutament
injustificada, farem una comissió d’investigació o tal, i han fet valdre els seus vots, no,
no, hem dit que comparega una regidora i com els assumptes més candents en les dues
últimes setmanes, tenia a veure amb policia local i hisenda, hem començat per Nuria,
tan greu és?, no vos fa vergonya?, ni al PSOE, ni al BLOC, ni a EU, no vos fa
vergonya?, què fem l’oposició?, venim a alçar la mà al ple i punt?, passem de tot?, és
aqueix el paper que voleu?, estic al·lucinat.

Silvestre Borrás m’ha acabat de donar una idea, la setmana que ve si aquesta
moció no s’aprova, d’acord amb el nostre dret, demanarem un ple extraordinari per a
exercir aquesta competència, o ens deixen d’una forma o ho farem d’una altra, i si ens
diuen que no, perquè no, els ficarem un contenciós i ho emblanquinen i no convoque
vostè el ple i punt, per a això tenen majoria, per a fer el que els done la gana, però és
vergonyós, aquesta actitud, de veritat estic absolutament indignat, mai ho havia vist.”

El regidor del Grup Municipal de SP, Sr. GIL, manifesta: “En quina situació ens
estem trobant de fa poc de temps a ara, en altres ocasions hem demanat compareixença
de regidors i el PSOE també, i s’han efectuat pel Partit Popular.

Jo crec que en compte d’arribar a tensionar la situació d’alguna cosa que crec
que és la mecànica normal, hem d’aparcar un poc la situació que s’està plantejant i
poder contestar, jo crec que no és una cosa tampoc d’una rellevància immensa com per
a no arribar ací, a eixir ací, debatre-ho i deixar-ho.

Que vindrà un ple extraordinari, jo crec que no hi ha lloc que es done aqueixa
possibilitat, en altres moments hem demanat compareixença de regidors, entre ells ho
han demanat també el PSOE i aqueixos senyors han vingut ací a donar constància,
almenys que sapigueu que en altres moments el PSOE ho ha demanat i s’ha fet, per cert
ho demanem nosaltres, per escrit, com s’ha fet ara, o siga com una moció d’ara, i va
haver-hi una compareixença dels regidors a qui citàvem amb un ordre del dia, jo crec
que en aquests moments en compte d’arribar al que estem arribant, es podria arribar a
una solució crec que prou bona sense tensionar més, Sr. Chover, pense-s’ho que val la
pena.”

El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, diu: “No té sentit
aquesta actuació a què hem assistit en aquest moment, esgarrant-se les vestidures, i fent
tota aquesta parafernàlia en aquest tema, que ja he explicat que les matèries en què es
basa aquesta petició de compareixença no té raó de ser,  ja que, ja ho he tornat a
explicar, la gestió de personal li correspon a personal, l’estat de tramitació dels
procediments es donarà un informe de la campanya de trànsit que s’ha realitzat, la
previsió la saben vostès perfectament, que és el mes d’octubre i l’estat de les despeses
sense cap consignació pressupostaria, és a dir, que matèria es queda aqueixa
compareixença?

Sr. Zazoso, tenim molta vergonya, el que passa que no hem d’entrar al vostre joc
sempre, la història està que vostè no ha donat dació de comptes en els últims quatre
anys, només que una vegada, estem donant dació de comptes tots els trimestres, i
damunt els sembla malament, l’oposició mai ha tingut tanta informació com té en
aquests moments, no ha tingut mai tanta informació com en té ara.

Entenem que no és la intervenció de Castelló, no és veritat que no hem portat la
dació de comptes perquè no hem volgut, pots preguntar-li a l’interventor, pots
preguntar-li a qui vulgues, si fa 15 dies es va donar la informació, la dació de comptes
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en la Comissió Informativa d’Hisenda,  perquè no s’anava a portar la informació al ple?,
es portarà vostè la sorpresa i veurà com en el pròxim ple es donarà la dació de comptes
del primer semestre i del tercer trimestre, ja s’ho estic anunciant jo, perquè és així,
perquè la informació la té vostè, llavors, ja la comptarà, però la podia perfectament
haver comptat avui, però la informació no està oculta, és totalment transparent, la
informació la té vostè.

Per tant no té sentit que parlen de qüestions ocultes, estic plantejant simplement
que aquesta compareixença no està justificada en les matèries que vostès assenyalen que
ha de comparèixer la regidora, almenys aqueix és el nostre criteri i aqueixa és la nostra
opinió, per tant creiem que igual que he dit al principi de les mocions, que algunes de
les mocions es despatxen amb una pregunta, i es despatxen amb un suggeriment, ací
nosaltres hem fet un acte de responsabilitat política total i hem votat a favor de la moció
que crèiem que tenia els motius suficients per a ser moció, i l’hem votat a favor, a pesar
que després el Sr. Castelló ha tergiversat les meues paraules absolutament, emportant-se
com fa sempre, donar-li la volta.

Jo el que estic dient, si vostè em deixa, és que em sembla perfecta l’estratègia
que adopte el Grup Popular en aquest Ajuntament de mocions a tuti ples,
compareixences a tuti ples, em sembla que és la seua postura i és la seua estratègia.

Com a equip de govern tenim una altra postura i tenim una altra estratègia, és
evident, que en aqueixos punts no coincidirem, per tant a mi em sembla raonable
algunes de les mocions, altres em sembla que es despatxen amb una pregunta, i una
informació, que damunt s’ha oferit i no s’ha volgut, i s’ha mantingut la moció fins a la
votació en contra, per tant creiem que no hi ha matèria suficient perquè faça una
compareixença i entenem que no té lloc a aquesta compareixença, plantegen vostès uns
temes que siguen prou, que pràcticament els he contestat ja la compareixença, els he
contestat ja la compareixença, perquè precisament tenen una intencionalitat molt
determinada, i llavors té sentit el que estic contestant, per tant el nostre vot continuarà
sent en contra d’aquesta moció.”

El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, indica: “Mire, sap quin
és el problema?, que el tarannà no sols cal contar-lo, sinó que cal exercir-lo, i aquest és
el seu vertader tarannà, aquesta és la fe que tenen vostès en la participació, i aquest és el
respecte que tenen vostès a aquesta institució, aquesta forma de tractar l’oposició
absolutament despectiva i denigrant, marca quin és el seu vertader tarannà, no el que
diuen, ni el del somriure, ni tal i qual, que això és gratis, a vostès els preocupa fins que
parlem.

Mire, diu vostè que no té sentit aquesta actuació amb tanta parafernàlia, jo no
pensava eixir, sap per què?, perquè aquestes mocions sempre s’han resolt sense debat,
votant a favor i s’ha acabat, sempre, li ho he dit a Leonor, llig tu, que estic cansat  tal i
qual, ha eixit ella, llig la moció, votem tots a favor, i s’ha acabat, com esperarà el nostre
grup que no voldreu que no comparega la regidora, si no ha passat mai, açò sí que és
marcar un fita en la participació de veritat, cada dia marqueu un fita, però pel subsòl.

Vegem, diu vostè que aqueixes matèries estan prou explicades, bo, nosaltres
demanem que se’ns donen explicacions sobre aqueixes matèries, perquè no les entenem
prou explicades, permeta’ns almenys que preguntem sobre les qüestions que pensem
que s’ha d’informar, amb tota l’honradesa, dient sobre que volem que vaja, donant-li
temps a la delegada perquè es prepare 30 dies l’assumpte, però, clar, que ens diga vostè
no sols que li semblen malament les mocions que presentem, que puga riure en un
moment del ple sobre les mocions que presentem, que li semble malament la
compareixença, que aquests motius no són motius per a la compareixença, escolte, i si
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no haguérem posat cap motiu i haguérem sol·licitat la compareixença només, hagueren
votat que sí?, demanarem la compareixença de la delegada de Policia Local i d’Hisenda
sense posar motius, val, ho posem sense posar motius i llavors sí que hi haurà raó de
ser.

Mire, les excuses que donen no tenen cap sentit i les excuses que donen
serveixen per a demostrar de veritat quin és el tarannà democràtic que tenen vostès i és
realment lamentable que aquest Ajuntament que sempre s’ha preat de ser participatiu i
de donar la possibilitat que hi haja debat, ara simplement es negue el debat, estic fart
d’anar a càrrecs socialistes, fart de diàleg, de consens, de tarannà, exercisquen-lo d’una
vegada, ja hi ha prou.

Vegem, la dació dels comptes que es va dictaminar l’altre dia en comissió,
perquè dic que vostè no diu la veritat, molt senzill, està dictaminat, ha passat per la
comissió, per què no l’han portat al ple?, xe, mira, de veritat, José, no em digues això
que m’afones més, que s’ha oblidat, aqueixa és la versió oficial, que s’ha oblidat, bo, ja
és que jo, estem arribant, jo per descomptat no entenc res, cada vegada entenc menys,
per descomptat, quin gran paper, en qualsevol cas ho hem comentat, no es preocupen
que si no han portat ací els comptes, els estudiarem, els veurem i opinarem, en aquest
fòrum o al fòrum que siga, nosaltres volíem fer-ho amb controvèrsia, amb debat, amb
possibilitat d’entre tots poder establir vies de diàleg i de debat sobre aqueix tema, si no
ens ho donen no passa res, sempre hi ha solucions alternatives, espere que quan
demanem el ple no ens diguen que no, i ens obliguen a recórrer-ho, perquè marcarien un
altra nova fita, ara amb les mostres que estan donant estem convençuts que el seu
caràcter, el seu tarannà, la seua vessant democràtica encara pot batre més importants
rècord que el que estan batent avui.”

La Sra. ALCALDESSA diu: “Vegem, després del debat que hi ha hagut tan
acalorat, ja sabeu que el sentit del vot seria en contra, però a petició pròpia de la
regidora d’Hisenda i Serveis Socials votarem a favor”.

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:
Aprovar la proposició amunt transcrita que ací es té per reproduïda a tots els

efectes.

17 PROPOSICIÓ SP, SOL·LICITUD RECTIFICACIÓ EXPRESSIÓ
“POBLAT” EN INFORME URBANISME EXPEDIENT SEGREGACIÓ. EXP.
41/04-M

Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat es ratifica la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

Vista la proposició presentada pel Grup Municipal SP, que diu:
“Que davant la denominació “poblat” del Port, amb la qual el Departament

d’Urbanisme va qualificar en el seu informe la ciutat del Port, el responsable de tal
departament explique per què va utilitzar aquesta denominació i rectifique, demanant
públiques disculpes als veïns del Port”.

La Sra. Alcaldessa-Presidenta llegeix l’informe emès respecte d’això per
l’arquitecte municipal, que textualment diu:
“La paraula “poblat” referint-se al Port de Sagunt apareix en alguns dels documents
consultats per a la redacció de l’informe (PGOU de 1970; opuscle de l’Institut d’Estudis
d’Administració Local referit a les ciutats de Sagunt i Sueca en 1954...).
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A banda del seu significat, segons els diccionaris a l’ús (Reial Acadèmia, Maria
Moliner...) des del punt de vista pràctic, al quadre de sinònims del programa de
tractament de textos comunament utilitzat en aquest Ajuntament, apareixen els vocables
següents:
Població
Vila
Aldea
Lloc
Caseriu
Municipi
Parròquia
Partit
Mas
Pobla
Aquesta paraula òbviament manca doncs de qualsevol indici pejoratiu. No obstant això,
si es tracta de l’única qüestió objectable al contingut de l’informe, donada la seua nul·la
rellevància, no hi ha cap inconvenient a substituir-la pel seu sinònim “població”.
Sagunt, 30 de setembre del 2004.
L’arquitecte JSSTTPP.”

La Sra. ALCALDESSA diu: “Un moment, després del ple que ja es va anomenar
per part del portaveu Sr. Goig en el ple el tema del poblat, se li va demanar al
responsable de l’informe d’Urbanisme que es rectificara en l’expedient, ja em sembla,
no sé si li ho vaig comentar en la Junta de Portaveus, llavors li ho dic, escolte un
moment, és el que baixa el responsable d’Urbanisme – Sol·licitud de rectificació de la
paraula poblat en l’informe urbanístic de l’expedient de segregació, la paraula poblat
referint-se al Port de Sagunt apareix en alguns dels documents consultats per a la
redacció de l’informe en el Pla General d’Ordenació Urbana de 1970, Opuscle de
l’Institut d’Estudis d’Administració Local referit a les ciutats de Sagunt i Sueca de
1954, a part del seu significat segons els diccionaris a l’ús, la Real Academia i María
Moliner, des del punt de vista pràctic al quadre de sinònims del programa de tractament
de textos comunament utilitzat en aquest Ajuntament, apareixen els següent vocables,
població, villa, aldea, lloc, caseriu, municipi, parròquia, partit, mas, pobla, aquesta
paraula continua dient el responsable, òbviament manca per tant de qualsevol indici
pejoratiu, no obstant si es tracta de l’única qüestió objectable, al contingut de l’informe
donada la seua nul·la rellevància no hi ha cap inconvenient a substituir-la pel seu
sinònim “població”.

Ja està ací el nou expedient que es llevarà un informe i s’agregarà aquest altre,
on ja posa expedient segregació rectificat, si després ja el volen mirar, el miren per si de
cas.

A pesar d’això volen tractar el tema?”

El portaveu del Grup Municipal SP, Sr. GOIG, manifesta: “Em sembla que és
una altra vegada prendre’ns el pèl un informe d’un tècnic que diga que població és
sinònim d’aldea, mas i tal, i que no és un terme pejoratiu, si parlàrem del mas del Port,
l’aldea del Port, o l’aldea de Sagunt, què pensaríem?, que és un tema pejoratiu o que no
ho és, acceptarem l’informe del secretari, no incidirem més en el tema, però volíem fer
aquesta puntualització.

I també m’agradaria d’alguna forma fer patent en aquest Ajuntament que els
acords que es van arribar sobre el topònim, no s’estan complint, s’estan incomplint de
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forma reiterada i que de continuar així les coses nosaltres no tindrem més remei que
sol·licitar que per favor es prenguen mesures i es prenguen mesures urgents, ho estem
sol·licitant ara, gràcies”.

La Sra. ALCALDESSA diu: “Una pregunta, Sr. Goig, de quina àrea està
observant que vénen, que no es compleix, el tema, diu que aigües i esports”.

Per tot això, el ponent retira l’assumpte de l’ordre del dia.

En aquests moments, el Sr. Borrás abandona definitivament la sessió.

18 PROPOSICIÓ EU, SUPORT A PLANTA D’IZAR. EXP. 42/02-M
Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament

d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat es ratifica la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

Llegida la proposició presentada per EU, que diu:
“El sector naval està patint una greu crisi a què s’estan enfrontant les empreses

IZAR de l’estat espanyol, i que posa en greu perill el futur de la factoria de IZAR-
Manises.

Aquesta situació és de vital importància, ja que d’aquesta factoria depèn la
continuïtat laboral i econòmica de 321 treballadors/es directes que integren la plantilla
de l’empresa i al voltant d’un miler (entre directes i indirectes).

El projecte dirigit per la Societat Estatal de Participació Industrial (SEPI)
reflecteix la integració de les factories de Ferrol, Cartagena, Puerto Real i Cadis en la
nova companyia creada per recollir els actius que se “salven” del Grupo IZAR. Els
plans que es volen portar endavant sobre la resta de factories com són: Fene, Gijón,
Manises, San Fernando i Sevilla, són els de la venda i la privatització.

El centre d’IZAR-Manises pot ser en data d’avui una de les empreses del sector
amb més solvència i viabilitat del grup, ja que s’ha diversificat la producció i s’ha obert
al mercat internacional.

A les seues instal·lacions es fabriquen motors de dos temps, i es va fer una
inversió milionària en infrastructura per a poder fabricar molinets d’energia eòlica,
després del compromís fet al març del 2001 pel llavors president de la Generalitat,
Eduardo Zaplana, d’incloure la factoria en el Pla Eòlic del País Valencià, fet que
contribuiria a consolidar el futur d’IZAR-Manises i de les famílies dependents d’aquests
llocs de treball. A pesar de tot, l’empresa ha superat les seues dificultats i el seu
potencial ha fet que una multinacional com Mitsubishi haja signat un acord amb
aquesta.

Des d’Esquerra Unida pensem que tant la Generalitat Valenciana, a través del
Consell, i el Govern de l’Estat no poden ser aliens a la repercussió social i econòmica
que pot produir aquesta mesura, tant en els mateixos treballadors i treballadores com en
el teixit econòmic i industrial de la comarca.

Per tot això, presentem al Ple els acords següents:
PRIMER: Instar el Govern autonòmic i al Govern de l’Estat a adoptar les

mesures pertinents a fi de mantenir la factoria IZAR-MANISES, així com totes les
seues activitats productives, atès que el mercat de grans motors de dos temps està en
auge a nivell internacional, complementades amb el mercat eòlic.
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SEGON: Recolzar el manteniment de la indústria naval a Espanya com a sector
estratègic i rebutjar qualsevulla hipòtesi de treball que passe, indistintament, pel
tancament, la privatització o la pèrdua de llocs de treball a les drassanes del grup IZAR-
MANISES.

TERCER: Reclamar el Pla Industrial IZAR i el compliment de l’acord marc de
març del 2001, vigent fins al 31 de desembre del 2005, en el qual s’inclou el compromís
de mantenir l’ocupació, tant directa com la de la indústria auxiliar, i els centres de
treball, així com potenciar la renovació de la plantilla.

QUART: Enviar la següent moció i acords:
• Al president del Govern Espanyol.
• Al president de la Generalitat Valenciana.
• Al ministre de Treball.
• Al conseller d’Ocupació.
• Als grups polítics al Parlament espanyol.
• Als grups polítics en els Corts Valencianes.
• A la Direcció de l’empresa IZAR-MANISES.
• Al Comitè d’Empresa de IZAR-MANISES.

El regidor del Grup Municipal del PP, Sr. SERRANO, diu: “Bona nit, aquest és
un poble que durant la dècada dels 80 quan vam haver de passar la nostra traumàtica
reconversió industrial, Sagunt va rebre la solidaritat de moltíssims municipis d’Espanya,
jo crec que és de rebut que ara nosaltres també tornem aqueixa mateixa solidaritat i per
això ampliem no sols a la planta de IZAR-MANISES, sinó que a totes les ciutats del
territori espanyol i per això proposem una esmena d’addicció que seria la següent:

“En el punt segon, on diu: “La privatització o la pèrdua de llocs de treball a les
instal·lacions del grup IZAR-MANISES”, afegir: “La privatització o la pèrdua de llocs
de treball a les instal·lacions del grup IZAR-MANISES, o en qualsevol altra planta del
territori nacional.”

En el punt quart, on diu: “Tramitar la següent moció i acords a: * Al president
del Govern Espanyol (...)” afegir al final de la relació: “* A la SEPI, * A totes les
adreces d’IZAR i els seus respectius comitès d’empresa.”

Esmena que, sotmesa a votació, és rebutjada per 8 vots a favor de PP i SP, 12
vots en contra de PSOE, EU i BLOC i 1 abstenció del Sr. Borrás (en aplicació de l’art.
100.1 del ROF).

Iniciat el segon torn d’intervencions, el portaveu del Grup Municipal d’EU, Sr.
MARTÍN, indica: “Vegem, a mi no em sembla, bo, excepte alguna matisació del
territori nacional i qüestions d’aquest tipus que porteu tan interioritzades, a mi la veritat
és que no m’agrada que, o no m’abelleix que una moció d’aquest tipus,
independentment que els grans partits estiguen ocupant el Govern de l’Estat o no ho
estiguen, i s’utilitze de certa manera per a fer demagògia en aquest ple, jo crec que seria
molt diferent la vostra proposta si ara com ara el Govern de la nació estiguera ocupat pel
Partit Popular, com ha passat en altres ocasions, no molt recentment, per tant nosaltres
no acceptarem aquesta proposta”.

El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, manifesta: “Nosaltres
sí que recolzarem la moció, perquè creiem que té sentit i més referint-se específicament
a la Planta d’IZAR-MANISES i perquè confiem totalment que el Govern de la nació, el
Govern de Rodríguez Zapatero té una especial sensibilitat per a mantenir l’activitat
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industrial de les drassanes i per a atendre els drets dels treballadors i que cap treballador
quede oblidat a la seua sort i per a arribar a un acord amb els sindicats en un pla de
viabilitat compatible amb les regles normatives de la UE.

Però no volem deixar passar l’ocasió per a manifestar que una altra vegada més
ha ocorregut com va ocórrer amb la reconversió industrial dels anys 80, com se sap la
situació a què pertanyen el grup públic IZAR és en aquest moment pràcticament fallida
tècnica, des que la Comissió Europea va reclamar la devolució de les ajudes rebudes 5
anys arrere, de les mans de la SEPI, perquè si les drassanes ja eren de per si un negoci
difícil, el tenir que tornar quasi mil milions d’euros a la Unió Europea, fa simplement
que siga inviable.

Confiem com dic en la negociació possible dels sindicats amb el Govern, però
volia ressaltar que el problema de les drassanes no és un problema nou, és un problema
vell, el Govern anterior va aconseguir ajornar aquest problema, burlant les exigències de
la Unió Europea i donant ajudes il·legals, amb uns fons de la Unió Europea que ara
caldrà tornar, i aquest és un altre dels camins en què el Govern del Partit Socialista està
implicat, negociar amb la Unió Europea com es tornen aqueixos diners.

Però, clar, és que el Govern anterior ha pensat, ha anat fugint d’estudi, perquè
pensava que havia de mantenir, que podia mantenir una situació d’il·legalitat si això li
evitava al mateix Govern una tensió al carrer, que evidentment no ha tingut, ha aparegut
en aquest moment.

Es parla de reconversió necessària i pareix que ho és, i una altra vegada li toca al
Partit Socialista, li toca a l’esquerra la reconversió, sempre difícil d’explicar, quan la
dreta demora aqueixes reconversions quan governa, la dreta es dedica a reconvertir els
sectors més productius i privatitzar-los i deixar aquests, els sectors públics que es vagen
afonant, perquè quan la reforma haja de fer-la, haja de recaure sobre el Partit Socialista
quan governe.

No entenem per tant que puguen eixir com a salvadors de les drassanes, perquè
no ho són, perquè ha sigut el Partit Popular en el Govern el causant de la situació de
fallida de les drassanes públiques, i que també resulta estrany que en aquest moment
encoratgen la protesta sindical i social a les zones afectades, quan ells van crear el
problema concedint a les drassanes unes ajudes públiques il·legals, la reclamació de les
quals per la Comissió Europea ha posat la punta a una empresa que ja van entregar en
fallida.

Van fer trampes amb la Unió Europea, trampes que finalment sabrien que serien
descobertes i per les quals cal pagar una multa multimilionària que ix de la butxaca de
tots els espanyols, el Govern Popular va enganyar els treballadors i l’opinió pública,
ocultant la situació patrimonial i de pèrdua de les drassanes.

El Govern del PSOE el que ha fet ha sigut heretar un problema, i tractarà de
solucionar-lo en contacte amb la Comunitat Europea, veient aqueixa demora i
l’ajornament d’aqueixa devolució i amb els sindicats per a trobar un pla de viabilitat,
que és el que tracta de fer en aquest moment des de la SEPI i des del mateix Govern,
que porta ja mesos treballant a Brussel·les per a evitar aqueixa execució de la fallida,
per això som solidaris totalment amb el plantejament que es fa en la moció, i la votem a
favor confiant que el Govern d’Espanya, el Govern de Rodríguez Zapatero puga
enarborar o puga quallar un pla amb els sindicats que puga mantenir l’activitat industrial
de les drassanes, i sobretot perquè confiem que defensarà els drets dels treballadors i
que cap treballador quedarà oblidat a la seua sort com va ocórrer en l’anterior
reconversió que així va actuar el Govern de Felipe González, moltes gràcies.”
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El portaveu del Grup Municipal del PP, Sr. CASTELLÓ, indica: “Seria molt
llarg entrar al debat de l’assumpte que ha plantejat el Sr. Chover, la veritat és que a mi
em fa un poc de riure, com a Manolo abans, això que diga que el PP és el causant de la
situació de fallida de les drassanes, una frase realment profunda i que analitza la situació
de les drassanes a nivell general a Espanya i l’assumpte d’IZAR-MANISES d’una
forma absolutament superficial, una desqualificació i punt.

El fet que el PP privatitzara les bones empreses i les que perdien diners les
deixara és un argument un tant d’estrany també, perquè vaig desencertar de les
empreses públiques que funcionen bé i quedar-te amb les que palmes diners, és
absolutament incomprensible.

Bo, jo el que li dic és que els anys que ha estat governant el PP a Espanya la
situació econòmica, la desocupació, la situació social, les pensions, tot el que s’entén
per estat de benestar ha patit una millora absolutament incomparable amb l’anterior
època, i que a problemes concrets com hi havia com aquest, es van donar solucions
concretes, en les que el PSOE en el seu moment van estar d’acord i no va repudiar i li va
semblar bé.

Hi ha hagut canvis en la circumstància internacional, que han dit que aqueixes
ajudes no han sigut procedents i ara el PP haguera solucionat el problema, però, clar,
vostè diu que el problema l’ha creat el PP i per això a les manifestacions li feta la culpa
al PP de tot açò, veritat, li estan tirant els manifestants la culpa al PP del que està
passant amb el tema de drassanes, a qui li reclamen, al PP per tan malament que ho va
fer?, o és el Govern de Zapatero a qui li estan demanant que pose solucions damunt de
la taula i que es deixe la SEPI de plans estranys, jo no sé, fins en TVE diuen el que els
estic dient jo, no es crega que m’ho invente.

Bo, en tot cas, em crida l’atenció el fet que Miguel Ángel Martín no ens accepte
l’esmena d’addicció davall l’argument d’una doble condicional, si estiguéreu a Madrid
governant no haguéreu aprovat aquesta moció, és curiós, eh, llavors no volem que feu
demagògia i per tant no vos aprovem l’esmena d’addicció, encara que ens sembla bona,
de veritat, Miguel Ángel, jo entenc que hi haja prejudicis polítics d’Esquerra Unida cap
al PP, nosaltres mai hem exercit aqueix tipus de prejudicis amb la resta de forces
polítiques, però sé que l’esquerra històricament ha solgut ser prou més sectària que el
centre i ho esteu exercint i es nota, i es veu.

I això és un exercici de sectarisme, Miguel Ángel, perquè et recordaràs, com em
recorde jo, que quan en Alts Forns s’estava vivint una gravíssima situació amb la
reconversió, sempre era una alegria veure que des d’altres ciutats, des d’altres pobles
d’Espanya es recordaven que a Sagunt s’estava passant malament, i estic convençut que
al Comitè d’Empresa d’IZAR en totes les seues plantes que és el que ha demanat l’amic
Serrano, que es remeta als comitès d’empresa, que es remeta a les pròpies empreses, el
comunicat que Sagunt està amb ells, i que volem que es resolga el tema, a mi no em
sembla una barbaritat, no em sembla molt greu, encara que ho haja dit el PP, mira,
farem una cosa, retirarem l’esmena d’addicció, si vos sembla bé, la poseu vosaltres
l’esmena d’addicció i nosaltres la votarem a favor, vos fem aqueixa proposta, nosaltres
si voleu la retirem l’esmena d’addicció perquè no siga del PP i la presenteu vosaltres i,
així, nosaltres direm no, no, com el ponent vol fer una esmena d’addicció el recolzem.

Perquè em sembla que no és just, Miguel Ángel, no vos sembla una barbaritat
quedar-se en l’estament polític, perquè no ha d’arribar a totes les plantes d’IZAR que
l’Ajuntament de Sagunt s’és sensible amb el tema, per què no?, quin problema hi ha,
que ho ha fet el PP, bo, nosaltres la retirem i la presenteu vosaltres, així o una que
s’assemble, no tenim problemes amb la redacció, gràcies.”
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El portaveu del Grup Municipal d’EU, Sr. MARTÍN, diu: “Bo, el tema és molt
més senzill que tot això, és a dir, EU ha presentat una moció, no admet cap esmena i per
tant es vota i punt.”

Per tot això, sotmès a votació el fons de l’assumpte, el Ple de l’Ajuntament, per
unanimitat, ACORDA:

Aprovar la proposició presentada per EU al principi transcrita, que es té ací per
reproduïda a tots els efectes.

En aquests moments la Sra. Campayo abandona definitivament la sessió.

19 MOCIÓ GRUP POPULAR MUNICIPAL CONDEMNA AGRESSIÓ
PATIDA PER REGIDOR SR. MARCELINO GIL

Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 91.4 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat es declara la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat.

El regidor del Grup Municipal del PP, Sr. SERRANO, manifesta: “Bona nit, bo,
veurem si ara tenim més sort, perquè a més el fet que l’equip de govern haja estat
rebutjant l’una darrere de l’altra, excepte una de les nostres mocions, la resta perquè
diuen que no pertoca, per exemple, d’un Reglament Orgànic Municipal, o el fet que se
sol·licite al Ministeri de Foment que òbriga un camí agrícola, solen ser més
rocambolesques altres mocions que ací s’han presentat i que res tenen a veure amb el
nostre municipi i les han recolzat, però, en fi, és la tàctica, és el nou tarannà d’aquest
equip de govern, que sembla que tot el que ve del Partit Popular ho ha de rebutjar
sistemàticament, i amb aquesta última esmena d’addicció, ho acaben de demostrar
també.

Perquè jo pensava que els anava a agradar a tot l’equip de govern de Sagunt
demostrara que donaria el que ha rebut durant tantíssims anys, com era solidaritat amb
tots els pobles d’Espanya, però en fi, com ve del PP sembla que els agricultors i els
altres ciutadans d’Espanya avui no tindran les coses de cara, esperem que ara amb
aquesta moció que passaré a llegir ara, el regidor Marcelino Gil es veja abrigat per
aquesta institució.

Llegida la moció presentada pel Grup Popular Municipal, que diu:
“El passat dia 23 de setembre del 2004, l’Ajuntament de Sagunt va celebrar un

ple extraordinari en el qual es va tractar com a punt únic la proposta de segregació
presentada per Iniciativa Porteña.

A pesar de tractar-se d’un ple carregat, per a molts, de sentiments oposats, la
sessió va transcórrer amb total normalitat. Un exercici de civisme admirable que va
demostrar que, tot i haver-hi divergències, en una societat lliure i democràtica s’han
d’acatar les regles del joc.

Aquest exercici de plena llibertat d’opinió que es va donar dins de l’hemicicle es
va veure entelat per l’actuació d’alguns incontrolats que, al final de la sessió i a l’eixida
del Ple, van proferir insults, i van arribar a agredir Marcelino Gil, regidor d’aquest
Ajuntament.

Aquestes actuacions inusuals i reprovables no poden quedar sense condemna,
entenem que no són prou les declaracions de desaprovació aïllades dels grups polítics, i
és de justícia l’adopció d’un acord d’aquest Ple de l’Ajuntament perquè, en agredir un
regidor, estan agredint la institució, i per això es fa necessària la més severa condemna.
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Per tot això, amb l’esperança que se sumen totes les forces polítiques a aquesta
proposta, sol·licite de l’Ajuntament de Sagunt l’adopció de l’ACORD següent:

PRIMER: L’Ajuntament de Sagunt condemna la covarda agressió patida pel
regidor Marcelino Gil en el passat Ple extraordinari del 23 de setembre del 2004, amb el
convenciment que l’actuació d’uns pocs no pot entelar la demostració de civisme que
aquesta societat ha deixat patent”, com dic espere que tots els grups polítics, tots els
regidors d’aquest hemicicle aproven aquesta moció sense posar cap entrebanc, però en
fi com és una nit de sorpreses tot pot ocórrer”.

El portaveu del Grup Municipal de SP, Sr. GOIG, diu: “Bé, des d’IP i després
dels esdeveniments succeïts en el ple de la segregació del passat dia 23, vol agrair als
veïns del Port la demostració de civisme de què van fer gala, mantenint una postura,
pensem que impecable, enfront de les reiterades provocacions de què van ser objecte per
part d’uns individus que entenem no són ni de bon tros representatius dels nostres veïns
de Sagunt, al mateix temps l’Associació vol agrair també les innumerables mostres
d’adhesió que ha rebut en l’última setmana per part de moltíssimes persones, tant del
Port com de Sagunt.

No obstant i davant les condemnes que de forma més o menys institucional
s’han anat produint, i davant la que suposem es va a produir ací, no tenim un altre remei
que ressaltar, que ens resulta d’un cinisme excessiu que aquelles persones que a través
dels seus actes o manifestacions públiques han sigut responsables directes d’aquests
actes de violència, vulguen escudar-se ara després de declaracions de condemna
intentant eludir un compromís amb els ciutadans tant del Port com de Sagunt, entenem
que les agressions deslligades durant el passat dia 23 de setembre, són responsabilitat
directa de l’Alcaldessa d’aquest municipi, que a través de la seua decisió sense
precedents en 25 anys de democràcia, de tancar l’Ajuntament els ciutadans, va convertir
el ple en un autèntica emboscada per a molts veïns del Port, si es pensava que aquest ple
no reunia les condicions suficients com perquè s’haguera pogut celebrar aquí amb gran
afluència de públic, era un cas de força major, en el que si que es pot aplicar la Llei,
perquè s’haguera celebrat en qualsevol altre lloc.

Entenem també impropi d’una alcaldessa de tots i totes, que mentre al carrer els
veïns del Port estaven sent insultats en termes absolutament vexatoris, la pròpia Gloria
Calero exaltara els agressors fent el signe de la victòria des del balcó de la Casa
Consistorial, la falta absoluta de respecte, demostrada amb aquest acte feia els firmants
de l’expedient de segregació, que suposen una àmplia majoria dels veïns del Port,
demostra al nostre entendre l’absoluta incapacitat de Gloria Calero, una alcaldessa, que
ha exclòs en la seua representació, des d’aqueix instant als ciutadans del Port que ens
sentim segregacionistes.

Pensem que aquesta actitud només pot entendre’s com una revenja infantil de
qui no sabent suportar la pressió popular, no dubte a fomentar aqueixa pressió sense
control, pensant que tant els veïns del Port, com els regidors de SP mostrarien la
mateixa debilitat i covardia que li van atribuir a Gloria Calero els seus propis socis de
l’Equip de Govern.

Això és el que pensa Iniciativa Porteña, jo a més pense que aquest tema s’ha
tractat d’una forma vergonyosa, s’ha arribat de randes, s’ha intentat minimitzar, si açò
haguera sigut la situació al revés, bo ja hem vist els adjectius que ens han dedicat per
posar adhesius, el senyor a qui es va anomenar terrorista, o que pareix que era un
terrorista, perquè va dir que l’expedient ho anava a defensar amb contundència, l’altre
dia quan va anar a pel seu cotxe se’l va trobar destrossat, amb els fars trencats, totalment
ratllat, açò pareix que no té cap importància, igual que pareix que tampoc s’ha hagut
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d’arribar a un ple d’aquestes característiques, i ha hagut de ser l’oposició la que
plantege una moció d’aquestes característiques, quan havia d’haver eixit de l’Equip de
Govern.

Volem agrair molt particularment al Sr. Fernández l’actuació que va tenir durant
aqueix dia en aquell moment, perquè ens va semblar que és l’única persona de l’Equip
de Govern que es va mostrar, com el que realment és, un regidor, gràcies.”

El portaveu del Grup Municipal d’EU, SR. MARTÍN, manifesta: “Seré molt
breu, en primer lloc jo crec que el que lamentem tots és que aqueix ple, el ple en el qual
es va debatre l’expedient de segregació tal com havia transcorregut, perquè jo crec que
va transcórrer d’una manera exemplar, s’entelara al final, i a mi sí que m’agradaria
matisar qüestions que ha plantejat el portaveu segregacionista.

En primer lloc, l’endemà va haver-hi una reacció de tota la corporació,
l’alcaldessa va fer una declaració condemnant els fets passats en finalitzar el ple al
carrer, el Grup Municipal Esquerra Unida l’endemà al matí, va fer coincidint amb una
roda de premsa, va lamentar el que succeeix aqueixa vesprada, i encara més, afegim una
qüestió, que jo crec que és important remarcar avui també, plantegem que el ple
extraordinari no va haver-hi ni vencedors ni vençuts, perquè no és un tema de vencedors
ni vençuts, ací uns ciutadans van exercir el seu dret, que va ser Segregació Portenya-
Iniciativa Porteña de presentar un expedient de segregació, la resta de grups i crec que
va ser exemplar l’actuació de tots els grups en aquest ple, van defensar la seua posició,
que en aquest cas era una posició contrària a l’expedient, de manera tan legítima com la
dels altres ciutadans, i per tant vull reiterar que per a nosaltres aqueix tema no és un
tema ni de vencedors ni de vençuts, sinó de ciutadans que exerceixen el seu dret.

Per tant nosaltres votarem a favor de la moció, aquesta sí, per tant el que també
m’agradaria remarcar és que si que hi ha hagut una resposta, que no sé si no l’haureu
estat al tant dels mitjans, però vos dic que per part de la corporació va haver-hi una
resposta unànime i vosaltres també ho sabeu, l’alcaldessa en nom de tots va condemnar
els actes, i el Grup Municipal d’EU va fer el propi l’endemà, moltes gràcies.”

El portaveu del Grup Municipal del PSOE, Sr. CHOVER, diu: “Estar totalment
d’acord amb la moció i lamentar la intervenció del Sr. Goig, aquí es tracta de donar un
suport solidari a un company de Corporació, no obstant altres aprofiten aqueixa posició
i aqueixa situació per a continuar picant, crispant i donant canya.

Nosaltres, el mateix dia del ple parle personalment amb Marcelino, solidaritzant-
me en nom meu i en nom de l’alcaldessa i del que representàvem en la institució sobre
els esdeveniments que havien succeït a l’eixida del ple, va ser una hora o dues hores
després d’haver ocorregut, perquè abans que tot està el company regidor, altres potser
no entenen als altres com a companys, nosaltres si, i així actuem, i l’endemà va haver-hi
la declaració de l’Alcaldia que consulte a la resta dels Grups per a fer una condemna de
la Corporació sencera, per això no s’entén que en un punt en què donem confirmació o
donem aval de ple a aqueixa condemna que s’havia produït de forma personal i de
forma institucional, hàgem de sentir-nos aquestes declaracions totalment despectives
feia l’actuació de l’Alcaldessa, que no val perquè un columnista diga que va eixir amb
la V, que això siga veritat, això ho tindran de demostrar que això siga veritat.

I la gent que va aguaitar als balcons, va aguaitar simplement per curiositat i
veure que estava ocorrent baix, no va aguaitar per a fer cap gest de victòria, ni per a
saludar els seus incondicionals,  per a nosaltres va quedar entelat el desenvolupament
perfectament normal i democràtic del ple, amb aqueix conat, aqueixes espentes i
aqueixes històries que va haver-hi a l’eixida del ple, va quedar totalment entelat i així ho
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hem dit per activa i per passiva, i així ho hem condemnat, jo només vull reiterar la
solidaritat del Grup Socialista amb Marcelino Gil i considerar totalment
desproporcionades i fora de lloc les manifestacions del Sr. Goig respecte d’això de
l’alcaldessa.”

Iniciat el segon torn d’intervencions, el regidor del Grup Municipal del PP, Sr.
SERRANO, indica: “En principi vull destacar que aquesta moció l’hem presentat
perquè no cree crispació, sinó tot al contrari, perquè unisca molt més la solidaritat entre
companys d’hemicicle, a vegades no és fàcil compaginar els treballs i les tasques i les
responsabilitats que cada un té en la seua vida i compaginar-ho amb la política, que a
vegades és molt ingrat, encara que ens apassione a tots.

Per això crec que independentment de les idees, independentment del que un
pense, independentment del que un esbosse, i ací s’està per a això, per a parlamentar,
està la solidaritat de les persones, i per això vull també destacar i m’he permès eixir un
poc abans de Marcelino Gil, perquè açò és una espècie de suport i d’homenatge al
regidor que va patir les agressions i vull també destacar l’actitud totalment responsable,
calorosa, elegant que el regidor Marcelino Gil va tenir, tant aqueixa mateixa nit, com
l’endemà en les seues manifestacions en la premsa, el fet que li llevara importància, que
diferenciara molt clarament que açò no representava ni de bon tros el sentiment dels
veïns del nucli històric, li ha donat un prestigi a aquesta institució perquè és com es pot
demanar de menys dels regidors, que treballem tots dins de la nostra discrepància
ideològica, dins de la nostra discrepància de Grup Parlamentari, per a unir tots els
ciutadans d’aquest municipi, de l’un i l’altre nucli, perquè el que no podem permetre és
que des d’aquí es genere una polèmica que només pot portar a això, a una confrontació
que a ningú beneficia, per això jo vull destacar ací i donar-li les gràcies a Marcelino,
perquè la forma que va tenir d’actuar, diu molt, no sols com a regidor, també com a
persona, i sobretot per haver prestigiat a aquesta Institució, moltes gràcies.”

El regidor del Grup Municipal de SP, Sr. GIL, diu: “Vegem, la meua intervenció
va un poc en la línia, per començar, com em trobava en aqueixa situació que mai
m’haguera pensat que dins de la vida municipal m’anava a ocórrer una cosa d’aquestes,
porte molts anys de regidor i jo mai he treballat en contra d’aquesta ciutat, ni he
proposat coses que vagen en detriment d’ella, al contrari, he fet altres coses, sempre per
a millorar-la com al Port, per això em va estranyar molt i no he digerit bé el que m’ha
passat.

Jo crec que és bo el que s’ha fet amb aquesta moció, no per mi, sinó perquè
aquest fet no es torne a repetir més i de cara als ciutadans de l’un i l’altre lloc, tinguem
presents que per aquest camí no s’arriba a cap lloc.

Aquella nit tenia molt clar que el que estava ocorrent pertanyia a un cicle molt
motivat i que per descomptat no corresponia amb el pensament general de Sagunt, jo
tango també molts amics a Sagunt, de molts anys, d’una gran part de la meua vida, però
haureu de comprendre amb mi que la sorpresa va ser enorme, arribar al carrer, m’havia
entretingut perquè em van preguntar unes coses en l’escala y eixia l’últim i en el
moment d’eixir, jo esperava que em digueren això des de fill de no es quant fins no es
que, però el que no esperava és una reacció en principi com un gest, però a continuació
va ser fort, i no vaig rebre una bona pallissa perquè la policia em va posar una bona
barrera.

Però diré una cosa, sabeu en què em sent malament encara, quan després de
desfer l’embolic que es va armar i eixir custodiat per la policia en el part de dalt, estant
ja fora del lloc, jo vaig veure venir un xic jove, bo, sense venir al conte, que jo pensava
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que estava fora de tot el que estava ocorrent, es va posar davant de mi, em va escopir  i
fet a córrer, em va agafar per complet desprevingut perquè jo no esperava això, em vaig
haver de netejar les ulleres que són les que porte ara, i si no hi ha una moto que en girar
jo me la vaig trobar, jo continue corrent darrere del fins a sa casa, perquè allò va
sobrepassar un poc la situació en què em trobava.

Espere que la gent ho entenga, però és que va haver-hi altres coses posteriors
que espere que cap regidor es veja en aqueix moment tan desagradable, i em van haver
de ficar en un cotxe de la policia que no portava cap distintiu, vaig eixir per dalt de
Sagunt, rodant el riu i poc més poc menys eixia com un delinqüent d’ací de Sagunt.

I jo em preguntava,  bo, què ha passat?, si el ple s’ha desimbolt en un clima prou
acceptable, s’esperava que una part i una altra discreparen en moltes coses, se sentiren
veus, l’alcaldessa haguera d’actuar per a fer callar a la gent, d’una part i d’una altra, que
ha ocorregut?, què és el que ha passat?, jo no entenia molt bé la qüestió perquè entre
altres coses el que ací es plantejava era una qüestió legal, que està arreplegada en les
lleis espanyoles.

Per això crec que en els fons els que es van equivocar van ser les ciutadans de
Sagunt, el que havien d’haver fet és demanar-li als partits polítics d’importància que
aqueixa Llei s’anul·le, que es quede derogada i que no es puguen presentar expedients
de segregació, ni a Sagunt, ni en cap lloc d’Espanya, però es va optar per una situació
vertaderament tensa i desagradable, clar, la pregunta és: i si no tinc la policia, què em
passa?, però com que no m’ha passat res, perquè si diguera que m’ha passat alguna
cosa, jo estaria magnificant la situació i no és aqueixa la veritat, només va ser el mal
sabor de boca que me’n vaig anar a casa, d’eixir amb un cotxe de la policia per la part
de dalt de Sagunt, vorejant el riu, com si ens perseguira algú per haver fet quelcom roín,
aqueixa sensació és molt desagradable i el paio que em va escopir, que no m’ho
esperava.

Jo espere que aquesta situació no se’ns torne a repetir a cap regidor, que les
coses per discrepàncies que hi haja les podem ventilar i corregir ací, l’endemà jo és
veritat vaig rebre a la poca estona la comunicació del Sr. Chover i em va dir que sentia
el que havia ocorregut, allò havia trencat una situació que mai que jo sàpiga s’ha
produït, els crits i eixida del tancament de Fàbrica també va haver-hi altercat, i no sé si
es va arribar a pegar a algú, però, en fi, també va ser un moment molt tens i veure’s
qualsevol regidor del grup que siga en una situació com aquesta, crec que no és gens
agradable, acabes de dir, què ha passat?, jo he tingut dos cotxes cremats, un a la porta de
l’Ajuntament i un altre a la porta de ma casa.

M’han tirat Fàbrica pel plet d’Ingruinsa, el rebombori que se’m va organitzar
l’altre dia, porte una sèrie de bagatges sobre la meua esquena, que al final m’estan
pesant, a la meua família l’estic ficant en una camí un tant rar, que jo no vaig venir a
l’Ajuntament perquè passara açò, i em trobe en aquests moments encara diguérem al
límit de saber-ho aguantar prou bé, o siga internament és el que vull dir, em trobe
malament, em trobe malament perquè crec que jo amb Sagunt no he tingut cap actuació
perquè se’m porte a on se’m va portar, a part que la gent discrepe d’això de l’expedient
de segregació.

Quin moment també vaig veure roín conforme em trobava, quan pose la televisió
i la vaig veure a vostè que es besava amb tota la gent, amb tots els ciutadans que hi
havia de Sagunt i la sensació un poc que jo m’estava portant era que ací hi ha hagut una
xicoteta batalla i que una part havia perdut i que una altra part havia guanyat, aqueixa és
la sensació que va filtrar en tota la gent que va veure els últims moments d’eixir els
regidors al carrer, això de dalt si es va donar no ho sé, no ho he vist, encara que em van
dir és que va passar açò amb l’alcaldessa al balcó de l’Ajuntament, jo no li puc dir res
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perquè no ho vaig veure, no, no, en aqueix moment és precisament quan estava el major
embolic sobre la meua persona i no tenia temps d’estar mirant a cap lloc, però sí que
damunt d’estar emprenyat em veig com la sensació que tenia és que havíem guanyat la
batalla, vostès, i l’havíem perdut els tres regidors del Port i la mitja dotzena que
quedaven.

Francament el meu fur intern estava, em trobava malament, i puc donar fe que
no tinc cap problema físic que m’haja causat cap cosa, si dic una altra cosa estaré
magnificant quelcom que no va ocórrer, la policia em va protegir bé i vaig eixir bé,
encara que em pregunte què m’haguera ocorregut si no haguera tingut la policia a prop,
que és també el lamentable, jo espere que no ens ocórrega mai res més açò, que no es
torne a repetir, i encara que tinguem discrepàncies d’una part i d’una altra, bo, que no
s’arribe al que hem arribat, si encara estem per ací i algú es pronuncia sobre la
segregació, que acceptem els uns i els altres de forma democràtica el que passe, si ens
interessa ja recorrerem on siga, en fi, em sembla molt bé el que han plantejat, més que
res no per mi, perquè el meu ja ha passat, però de cara que els ciutadans de Sagunt i del
Port tinguen clar que arribar a aquesta situació tan extremada no beneficia a ningú i a
l’entorn del municipi la veritat és que el nom tampoc se’l deixa molt bé.

Que quede clar cara als ciutadans de Sagunt que jo en cap moment m’he
plantejat que fóra una representació poc gran dels ciutadans de Sagunt, ni de bon tros,
crec que va ser un moment de molta tensió que s’havia produït i algú, comença un i
s’enganxen prou, encara que era en un cercle molt xicotet, aqueixa és la meua impressió
i per tant no se m’acut pensar que de cara a la població de Sagunt açò pot ser quelcom
que la vulga fotografiar, com espere que això del Port tampoc encara que si dic també la
veritat, jo crec que es va magnificar més el que va ocórrer ací amb el topònim, que la
veritat és que van haver-hi més crits, però no es va arribar a aquesta situació, jo crec que
vostès van magnificar en aquell moment més açò que el que ha ocorregut ara, es parlava
que la paraula és la reina d’un ple, però no arribar al que es va arribar també de crits.

I m’alegre que aquesta moció siga aprovada per tots, sobretot pensant que a cap
regidor de cap grup tinga ni li passe una situació com la que em va ocórrer a mi, i els dic
una altra cosa també, perquè m’alegraria també molt que açò siga un punt d’inflexió i a
veure si aconseguim que a partir d’ara en els pressupostos d’aquest Ajuntament fem un
repartiment més equitatiu i podem tallar fins a tensions que es puguen produir, per això
li ho dic també, a veure si ho aconseguim també, moltes gràcies.”

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: Aprovar la
proposició dalt transcrita que ací es té per reproduïda a tots els efectes.

20 DONAR COMPTE RESOLUCIÓ ALCALDIA DELEGACIÓ GENÈRICA
ÀREA CULTURA, EDUCACIÓ I ESPORTS I DELEGACIONS ESPECIALS
QUE ENGLOBA. EXP. 35/04-C

Sotmès a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 91.4 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat, es declara la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat.

Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució de l’Alcaldia núm. 2390,
de data 30 de setembre del 2004, que diu:

“Mitjançant la Resolució núm. 2384, de data 19 de juny del 2003, es van
conferir en membres de la Comissió de Govern (ara Junta de Govern Local) les
delegacions genèriques corresponents a les àrees de gestió creades amb ocasió de la
determinació de les comissions informatives permanents, que en aquell moment n’eren
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cinc. Resolució a través de la qual es van conferir així mateix les delegacions especials
per a comeses específiques que s’hi concreten.

El Ple de la corporació municipal, en la sessió ordinària celebrada el dia 29 de
juliol del 2004, va decidir la dissolució dels organismes autònoms Fundació Municipal
de Cultura, Fundació Municipal de Menjadors Escolars i Patronat Municipal d’Esports;
així mateix va adoptar acord de creació d’una nova Comissió Informativa Permanent,
denoninada de “Cultura, Educació i Esports.”

Després de l’esmentada dissolució dels esmentats organismes autònoms i la
creació de la nova comissió, es fa necessari conferir la delegació genèrica corresponent
a la nova àrea de gestió, així com les delegacions especials per a comeses específiques
que s’hi engloben.

De conformitat amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril,
Reguladora de les Bases de Règim Local, i els arts. 43 i 44 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, l’alcalde pot
delegar l’exercici de determinades atribucions en els membres de la Comissió de
Govern (ara Junta de Govern Local), sense perjudici de les delegacions especials que
per a comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors.

Les delegacions genèriques es referiran a una o diverses àrees o matèries
determinades.

De conformitat amb el que disposa la disposició addicional quarta del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, “l’estructura
i organització dels serveis administratius de l’Ajuntament correspondrà, amb caràcter
general, a l’alcalde, amb assessorament de la Comissió de Govern, en el marc de les
prescripcions del Reglament Orgànic o, si no n’hi ha, del present Reglament”.

Davant l’absència de Reglament Orgànic i Normativa específica de la comunitat
autònoma, resulta d’aplicació el que disposa el Reglament d’Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals.

Per tot això, i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent,
RESOLC:

PRIMER: Conferir delegació genèrica de l’Àrea de Cultura, Educació i Esports
en el regidor membre de la Junta de Govern Local Sr. Manuel Civera i Gómez.

SEGON: Conferir delegacions especials a favor dels regidors que s’indiquen i
per a les comeses específiques que a continuació es detalla:

• Sr. Manuel Civera i Gómez: Cultura.
• Sr. Joaquín Estal Lizondo: Esports.
• Sra. Montserrat Solaz Latorre: Menjadors Escolars.
TERCER: Les delegacions comprenen la facultat de direcció interna i gestió de

l’àrea en general, o del servei de què es tracte respectivament, exclosa la facultat de
dictar actes administratius que afecten tercers.

QUART: Els regidors delegats respondran de la seua gestió directament davant
l’alcaldessa.

CINQUÈ: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part del
regidor delegat, entenent-se acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a
comptar de l’endemà de la notificació no presenta davant l’alcalde renúncia expressa a
aquesta.

SISÈ: Donar compte al Ple d’aquesta Resolució en la pròxima sessió que
celebre.

SETÈ: Notificar-la personalment als interessats.
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VUITÈ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí
d’Informació Municipal.”

PRECS I PREGUNTES
En aquest apartat abandona definitivament la sessió el Sr. Goig.

La regidora del Grup Municipal del PP, Sra. MURCIANO, diu: “Vegem,
després d’haver passat les fundacions, entre elles la de Menjadors, com les altres,
l’Ajuntament té més de 600 treballadors en l’actualitat i això ja s’ha dit i s’ha explicat
per part del grup, que una vegada passara de 500 treballadors, la Llei obliga l’empresa,
la Llei de Prevenció de Riscos Laborals obliga l’empresa a tenir el seu servei de
prevenció propi, aquest servei de prevenció propi sabem que porta un diners, que
costarà posar unes dependències, amb un personal qualificat en riscos laborals, com a
mínim, i a més crear les quatre especialitats que té el servei de prevenció, bo, la meua
pregunta en aquests moments, vull dir-li a la Sra. Alcaldessa, que precisament el servei
de prevenció és aqueix departament depèn absolutament i únicament de la màxima
responsable, que en aquest cas és la Sra. Alcaldessa, la meua pregunta és: “A més que
ha vingut per la Inspecció Provincial de Treball en què s’ha notificat ja que hi ha un
màxim de 6 mesos per a constituir aqueix nou departament, es va a constituir aqueix
màxim departament i quin pressupost?, o es va a esperar fins als 6 mesos que ens dóna
la Inspecció Provincial?, i a més és un tema de pressupost i diners, que jo crec que per
escrit.”

El regidor del Grup Municipal de SP, Sr. GIL, manifesta: “Com vostès saben al
Port s’ha ajuntat una societat musical “La Porteña”, i hi ha una petició que el piano que
té ací Cultura procedent d’AHV, perquè el va comprar fa anys, es demana que aqueix
piano es reintegrara a l’Escola de Begonya, que és on estarà les classes de música, que
donarà la Societat La Porteña, aqueixa és la petició que els porte.

I segon, Sr. Fernández, jo li vaig fer una pregunta, bo, tres, al juny, estem al
setembre, molt bé però amb quin retard me la portes, eh, em vas dir al juliol que la tenia
el tècnic i tal, no era veritat, bé, açò era.”

El portaveu del Grup Municipal del BLOC, Sr. CIVERA, indica: “Això del
piano, això del piano he de dir que ens van escriure des del col·legi una carta, la veritat
és que en uns termes un poc, en un to més que en uns termes, en un to no precisament
d’una institució que és pràcticament municipal, per dir-ho així, és de funcionaris i tal,
nosaltres no ho vam tenir en compte el to d’aqueixa carta, però immediatament
contestem des d’Alcaldia i des de Cultura, això fa ja dos mesos o tres o quatre, dient-los
que el piano està a la seua sencera disposició per a quan volgueren emportar-se’l, o siga
que és qüestió que envien una, jo el que sí, ja que a vostè li ho han dit, el que pot dir-los
és que seria convenient, com que el piano és bo, és de cua gran, seria convenient que
vinguera Clemente, un transport especial, i que al mateix temps l’afine, perquè està la
tira d’anys sense tocar-lo.

Això li ho comunica, però ja els haurà arribat la carta fa 3 o 4 mesos o 5.”

El regidor del Grup Municipal d’EU, Sr. ESTAL, diu: “És més, aquest matí hem
estat parlant Manolo Civera i jo, i jo tenia una reunió a més amb el director Ferrandis
aquest matí, s’ha comunicat amb Pedro, exactament, i s’ha dit ben clarament i ells
mateixos aquest matí han confirmat que van a posar-se en contacte amb Clemente per a
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recollir el piano i portar-lo ràpidament al col·legi, amb data aquest matí en la reunió que
hem mantingut.”

La Sra. ALCALDESSA diu: “Vegem, Sr. Gil, ara si abans d’anar-se’n pot
emportar-se la còpia de la carta perquè li he dit ja a la Secretaria que la cerque per a
emportar-se una còpia de la carta, no, però així la té i pot, és evident que qui ha demanat
que se sol·licite la carta no ho sap, a veure si per a on, Sr. Gil, és perquè on l’hem enviat
no ha arribat o no ha transmès la informació, però fa ja almenys 2 o 3 mesos.”

I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la presidència clou la sessió a les 0
hores i 15 minuts del dia 1 d’octubre del 2004, de tot això, com a secretari, done fe.

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDESSA.

ANNEX: INTERVENCIONS DEL PÚBLIC
El Sr. López Egea diu: “Sra. Alcaldessa, senyors regidors, bona nit, Sra.

Alcaldessa, he de fer-li saber que la guarderia Niño Jesús porta més de 8 mesos que es
veu que els desaigües dels lavabos i de tot està feta pols i per ací s’està malgastant una
quantitat d’aigua que això és de por, jo no sé, havent-hi tants lampistes com hi ha en
aquest Ajuntament que allò no ho arreglen, ahir vaig estar parlant amb un senyor que hi
havia allí i em va dir, uf, no hem avisat al lampista vegades, però porta més de 8 mesos
que ho estic vigilant i l’aigua s’està malgastant però una quantitat d’aigua que allò és de
por, perquè després u deu un rebut d’aigua i la primera cosa que li manen és una carta
dient: o pagues o t’embarguem, i allò, mire vostè.
 I després dir-li al Sr. Miguel Ángel Cortés, al Sr. Miguel Ángel Martí que al
barri Baix Vies a veure si ens ho prenem un poc més seriosament, perquè tenen vostès
la plaça que allò és que fa fàstic de veure, perquè li he de dir una cosa, aquells arbres
grandíssims que hi ha ací, aqueixos xops que estan molestant molt, primer als
habitatges, després a les criatures, i després l’altre dia va caure un arbre que si demana a
alguna criatura allò ho mata, que allò portem anys ja darrere de llevar-ho, pensar en tots
els altres i allí a veure si per favor posem papereres, en tot el barri no hi ha cap paperera
i després una altra cosa li vaig a dir, em va costar molt que es posaren unes
engrunsadores als xiquets i vostè ha tingut els grans pantalons d’emportar-se
l’engrunsadora i no posar-ne cap més, això no es fa.
 I després també li he de dir una altra cosa, el Sr. Borrás allí anava al barri de tant
en tant i visitava el barri i es feia el que el veia que calia fer, però és que aquells jardins
estan que fa fàstic veure, gràcies al que el Sr. Borrás va manar fer, primer els rastells,
ficar la terra i arrancar els pins, allí cal plantar el que es va dir, arbrets de 2 metres i
palmeres amples de full ample i es va acabar, i després allí hi ha 5 o 6 palmeres
d’aquestes de les punxes llargues que allò cal arrancar-ho, perquè el dia que algun
xiquet es clava una punxa d’aqueixes palmeres i s’accidenta, a veure a qui li anem a
demanar danys i perjudicis i per favor a veure si els voltants dels horts i tot allò que
quan vulga la Sra. Alcaldessa jo l’acompanye o algun regidor si vol, demà mateix o
quan vulga, de sofàs, de bosses de fem, de carros de Continente, de tots els llocs, el
camp de futbol, allò és que està que fa fàstic de veure-ho, a veure perquè no se li ha fet
al campet de futbol una entrada perquè passe l’agranadora, perquè és que no passa i allò
està fastigós, després quan vaja l’agranadora allí a netejar la plaça que per favor que
porte un xofer que siga en condicions, perquè això d’arrancar els bancs amb l’aqueixa i
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fregar els cotxes això està molt malament, home, va arrancar un banc, se’l va emportar,
no han anat a posar-lo, es porten les engrunsadores, no tornen a posar-los, allò és
fastigós, fastigós.

I una altra cosa que he de dir, al barri Baix Vies, aquest Ajuntament, si el Partit
Socialista se li van donar uns habitatges, ens va ficar el Partit Socialista allí, perquè
motiu ara ens tiren al carrer, quan allò va ser un arreglament que va fer el Partit
Socialista, ara ens tiren al carrer perquè sí, perquè aqueixos habitatges han entrat ara en
propietat de l’Institut de l’Habitatge, clar és Institut de l’Habitatge, diu, és que com
vostès estan il·legals, se’n van al carrer perquè vostès estan il·legals, quina culpa tenen
ells que l’Ajuntament li deguera 3 anys a l’Institut de l’Habitatge, ells no tenen cap
culpa, per a què, per a després ficar altres senyors més, que ni estan empadronats a
Sagunt tan sols, ara vull parlar amb la regidora de Serveis Socials, i em va a contestar
per favor, quin cor tenen vostès per a tenir aqueixa família a les Moreres amb 5 xiquets
menuts i embarassada que està la dona, dormint en un matalaf allí tirada i ja porta 5
anys allí, vostès són Serveis Socials, els Serveis Socials tenen més drets, que saben la
seua obligació, que ho saben, perquè jo sí que ho sé, i després al barri de Baix Vies, per
favor, a veure si els posen un menjador allí als xiquets més necessitats, perquè ja ho
tenien abans, i si no li ho poden preguntar a Victòria, és a dir, aquell barri per favor.

I, clar, vostè dirà, bo, si Juan no viu allí perquè es pren interès per allò, sí,
senyora, Juan em prenc interès perquè allò jo m’ha costat molt, perquè vostè ho sap i
l’altre alcalde també ho sap, m’ha costat molts passos i moltes paraules perquè allò vaja
cap avant, estan donant habitatges a gent, els donen els habitatges, les venen per 3
milions i mig de pessetes i l’altre se’n va a Madrid i lloga l’habitatge, i no obstant és
família allí la tenen vostès tirada, això no es pot fer, amb 5 xiquets menuts i la dona
embarassada, així és que per favor, si serveis socials i la Sra. Alcaldessa vol, de la nit al
dia aqueixa senyora té un habitatge allí en Baix Vies, perquè estan ficant molta gent
sense estar ni empadronats i això no s’hi val, això no és el que posa la sol·licitud, sense
més que dir-li moltes gràcies.”

El Sr. Joaquín Martínez manifesta: “Vull referir-me al Sr. Castelló, el que ha dit
abans sobre el perdó que hem de demanar els saguntins sobre l’embolic de l’altre dia, jo
vaig estar un dia en el ple ací, a mi em van dir per parlar la meua llengua el valencià, em
van dir de tot, de fill de..., fins a fill de..., a la Sra. Alcaldessa li van dir de tot, jo no he
vist al Sr. Castelló ni a cap regidor, ni al Sr. Gil ni a ningú demanar perdó als saguntins,
ni demanar-me perdó a mi per parlar la meua llengua, això que diu el Sr. Castelló.

Igual que en l’Económico ara ens tracten de tot als saguntins, per una vegada que
hem alçat la veu un poc, que l’hem alçat un poc la veu, resulta que una vegada que
l’alcem nosaltres som de tot, segons l’Económico, i el Sr. Marcelino Gil i el senyor no
sé com li diuen, Goig, resulta que nosaltres som de tot per l’altre dia que li van pegar al
Sr. Gil una espenta, jo estava, i ells no diuen ni l’Económico diu que quan van eixir el
Sr. Gil, el Sr. Gallart i el Sr. Goig o Jaime com li diuen, van eixir dues senyores que no
sé qui són, alçant els dits i posant banyes a tots els saguntins, que va ser quan es va
embolicar tot, això no ho diu la premsa, l’Económico, que són uns provocadors de tot,
que ens tracten els saguntins de tot, això no van tenir ganes de dir res i ara volen el
perdó, ells ens han demanat perdó a nosaltres, sobretot a mi per parlar la meua llengua,
dir-me fill de..., com ací em van dir en el ple, per què no em demana perdó el Sr. Gil,
que ell ho va sentir, el Sr. Goig, que ell ho va sentir, el Sr. Gallart, que ell ho va sentir,
el senyor del PP ho va sentir també, per què no demanen perdó, va, que em conteste qui
li done la gana.”
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La Sra. Josefa López diu: “Bona nit a tots, espere, per descomptat, que
m’escolteu, perquè, clar, porte tota la vesprada per a poder parlar i dos mesos esperant
el ple, val, l’altre ple anem desbordant, però jo em pregunte, ara quan jo parle que jo
vote en una democràcia, se’m va també a insultar?, pregunte, jo li diria a alguns, se’m
va a insultar?, bé, jo vaig votar una democràcia per a alguna cosa, en aquest Ajuntament
brilla per la seua absència, jo no tinc res en contra dels saguntins, persones, no tinc res
en contra, al contrari, no se’m va posar un policia quan vaig venir a recolzar un Castell
que a mi em faria vergonya, quan puge vestida de fallera em dóna agonia de veure el
mur, que sembla el mur de Berlín, d’això i d’altres coses he vingut a reivindicar a
Sagunt, sobre les persones res, sobre l’Ajuntament molt, vergonyós, jo creia que quan jo
lluitava en contra del feixisme, em creia que ara tot canviaria, fixa’t, jo estava creguda
que tot canviaria, i per descomptat mana, no diré la paraula, quan ací s’han fet coses
pitjors i s’han reivindicat moltes coses, tant un grup com Esquerra Unida que els vaig
votar, com el PSOE que al seu dia va fer coses malament i bo si ara les fa bé perquè no
cal dir-ho.

Clar que sí, el PP jo no estic a favor d’ells però si quelcom diuen que està bé,
perquè no, això és democràcia, a mi  no em diu res el que estan fent vostès i, perdonen,
jo, Sra. Alcaldessa, el que vaig veure l’altre dia ací a Sagunt diga el senyor el que diga,
estic lluitant des de fa moltíssims anys, no amb una reconversió, anteriorment que
m’havien de dir –que vénen- em vaig emportar un pilotada als renyons que el tinc
marcat i moltíssimes coses per a drets dels treballadors, però no em val, no em val els
regidors com s’actua, per a res, jo no isc encara al balcó fent victòria com estaven els
ànims, a mi no em van deixar entrar en aquest Ajuntament, les bosses de mà les
registraven.

Correcte, senyors regidors, vostès que han estat darrere sempre en contra de tot
açò, i parle de l’esquerra, correcte, no és correcte, és vergonyós i també és vergonyós
que quan s’isquera encara que una persona portara “sóc del Port” ací els saguntins em
vaig xuplar tota la santa vesprada ací i s’estaven dient moltes coses, no es podia opinar,
es cagaven en la nostra mare, en el que volien ells i això va ser així, i jo estava i no és
cap mentida i jo li diria al senyor aquest, que jo no entraria en debat amb uns i amb
altres perquè no estic en contra de persones, cada un té la seua opinió, jo no estic en
contra de la persona, per a això vaig votar la democràcia, perquè crec que no se’m deu a
mi d’esbroncar, perquè, jo vinc a defensar els interessos del meu poble, els agrade o no i
ells que defensen els seus, o que passa ací, que uns poden i altres no, bo, jo li vaig a dir
a aquest senyor ara que no entraria en debat, però sí, clar, m’ha picat, li vaig a dir, que
quan ací en aquest ple es vingué per a això de la segregació, es vingué ací per al nostre
46520, i el meu Port de Sagunt no s’equivoque vostè que jo tinc 53 anys i en això m’ho
van posar en el meu permís de conduir, val.

Perdone vostè, ens van tractar fins de terroristes, ací hi havia gent exaltada, clar
que n’hi havia, i per què no, clar que es va posar un nerviós, si ens volen esborrar del
mapa, si en la guia no estem, i jo sempre amb 53 anys i emigrant per tots els llocs he
posat sempre el Port de Sagunt jo crec que estàvem en el nostre dret, que és veritat que
algú es va exaltar, clar que sí, però perdone ens van tractar de terroristes.

I ara li vaig a dir jo a vostè, jo he cregut sempre durant tota opinió i treballant
amb gent de Sagunt que els dec molt de respecte perquè em porte molt bé, que els
portenys érem els que a tots els llocs protestaríem, això creia jo i mira tu per on ara
arribem i ara resulta que ens han tractat malament en el periòdic, vostè s’ha llegit tot?,
vostès han llegit tot?, li vaig a dir que el mateix escrit que va escriure el Sr. Chover que
em va arribar fins a l’ànima el que li vaig llegir que ho escriga ara.
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Perquè vostès no s’han pronunciat cap, cap, i no hi havia dret amb tot el que
estava fent i la victòria en aqueix cas va ser desastrós, i que sàpia que això arribarà però
ben fondo, no es crega que no arribarà, perquè jo sóc una que ho ha dit sempre ací, que
m’ha sabut greu que em cataloguen perquè jo defense el meu poble, bo, ara en el ple els
volia dir a tots que estic desenganyada de tots i que lluitaré per les coses del meu poble,
que al seu dia li van posar Port de Sagunt i no tinc perquè renunciar, perquè tinc un fill
que nasqué a Sagunt i sempre ho dic, val, un poble va nàixer i aqueix poble està ací, i ja
està i això està en la legislació, un pot lluitar pel que un crega o és que creuen vostès
que tots vostès tenen raó, s’equivoquen i un muntó, perquè brilla per la seua absència
venint als plens, com vos sent, com voteu i el que es fa, aqueixa no és la meua lluita,
això si que és clar, i per això acabe.

Gràcies, gràcies perquè la flota de policia i registrar uns bosses de mà, quan
Esquerra Unida que són els que més, és que em sap molt malament que ells han estat en
contra d’això i que aqueix dia es fera això, a mi no m’ha de registrar cap bossa de mà, jo
no porte pistoles, jo lluite pel que crec, en tots els llocs, i em sembla incorrecte que això
es tolerara i a vostè, Sra. Alcaldessa, perdone que li diga però fatal, això no és una
victòria, vostè ha de calmar, està d’alcaldessa, les seues idees polítiques porte-les a cap,
que jo estic amb vostè, clar que sí, però vostè ha de calmar el poble, vostè quan estem
així i al seu dia també va passar igual, hi havia persones que encara que estàvem en
contra del que vostès estaven dient, això dèiem, sí senyor, clar que sí, no cal faltar-se,
però vostès ací, vostès també volen portar el gat a la seua aigua, de la seua política i
nosaltres demanem el que creiem, igual tindrem raó o no la tindrem.

Però hi ha moltes coses que brillen per la seua absència, si comencem per coses,
jo li podria dir a Civera un muntó de coses també que jo tinc escrites, perquè, mire, una
cosa li vaig a dir, mire vostè, quan nosaltres ballem dansà al Port de Sagunt que eren les
Festes Patronals del nostre poble representació d’Ajuntament cap, ací vaig estar ballant,
representació de Quico Fernández, vaig estar a Canet, estava el Quico, vostè ho veu
correcte en unes Festes Patronals?, jo no, perquè jo balle perquè sóc valenciana, perquè
em crec valenciana i perquè crec que la cultura valenciana l’he de portar ben alta.

Després llavors no em val de res, tot és important, eh, això li ho dic a tots, tot és
important, és important el dret de la dona, és important açò i la cultura valenciana
també, que està tirada per terra, vulguen vostès o no, val, tant si comencem com
València com no València, perquè vostè sí que va estar a la Casa d’Andalusia sopant i
nosaltres que estàvem ballant de gratis, de gratis perquè ens naix, no hi havia
representació i són també importants les Festes Patronals.

I aqueixes festes havien d’estar més portades per l’Ajuntament, més cultura i
més coses i això del barri Obrer em sembla absurd, quan s’estan donant ajudes per a
altres festes que no anomenaré perquè m’estendré, bo, ja està, gràcies a tots per la
democràcia.

Espere que ara és del meu carrer, porte dos mesos esperant, jo ho sent però ho
tinc de dir, porte un mes darrere dels regidors, l’únic que em va telefonar al treball va
ser Quico Fernández, cal dir-ho, perquè no, porte dos mesos darrere, no els enxampe a
cap, així de clar, ni alcaldessa, ni regidors, al primer sí, ara no, ho sent, és que és així, ja
vaig dir al seu dia que vostès diuen  que ho graven tot, no sé si ho sentiran o no ho
sentiran, a veure, vaig dir per favor que llevaren el jardí, perquè rates, jo me n’anava a
treballar i hi havia rates, sí que es va llevar, em van fer un cas tremend, però vostès
creuen que la terra que sembla allò la tomba d’Alibabà i els 40 lladres, com hem tingut
tot l’estiu sense fetes dues gotes en aqueixa terra i com hem tingut açò, primera
pregunta, després el carrer que la vaig pagar al seu dia, tot el que fan ho deixen allí, el
carrer està desastrós i després encara vostès els tècnics de l’Ajuntament no se n’han
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adonat que van posar una rotonda que les aigües del 3 d’Abril que diem d’Almardà, clar
que tenen raó, però ens anem a ofegar, a mi se’m va omplir tot el meu baix i tota la
meua escala de fang de la famosa tomba, venia tota l’aigua de 3 d’Abril de l’Amèrica i
de la Palmereta, a veure vostès ho han estudiat com estem allí i després d’altra banda
l’eixida de nosaltres de les 4 cases del c/ Amèrica, vostès allí tenen una figuera.

Aquella gent no fa només que alçar el terreny per a dalt i a nosaltres se’ns fica
l’aigua, cony, mirar a veure quina eixida li doneu, i no podem eixir pel camions, es van
a prendre el seu cafè i estan amb els motors des de les 4 del matí encès, vostès per a
anar a treballar ho suportarien, hi havia una placa, qui l’ha llevat?, de prohibit aparcar
camions, jo he de patir tot això i tota aqueixa tensió diària per a anar-me’n a treballar
com a treball, tot l’estiu igual, home, miren vostès a veure què és el que faran, i això si
donar solucions que no costa tant, que ja ho vaig dir al seu dia, amb un poquet de verdet
i tres arbres sobren, si no cal més, i donar-li a les aigües el seu terme i al carrer a veure
si no hem pagat els veïns d’aqueixes 4 cases.

Allí no es pot eixir per cap costat, jo entre amb el cotxe i no puc, no puc, i
després els derrapatges, posar a l’eixida de la rotonda, que se’m van a ficar els camions
en ma casa, o encara no vos n’heu adonat, jo li dic a tots els regidors que el divendres
els emplace perquè vinguen al meu carrer i estiguen tota la nit que jo els invitaré, home,
tota la santa nit a veure si es pot viure en el meu carrer, o en les 4 cases, val, així de clar,
però cony fer quelcom, i és que sempre estem igual i volta, volta, clar que hi ha coses
preferents, mire, si allí s’ofegaven a mi em va entrar tota la casa de davall, tota, amb el
ditxós jardí que el tinc posat tot l’estiu i els mosquits ja no vull ni dir, vinga moltes
gràcies.”

El Sr. Antonio Morcillo manifesta: “Bé, jo seré molt breu, volia comentar que
allò bo que té la democràcia i que us relleveu o que els partits polítics es relleven, és que
el que no es fa en un mandat, es posa en primera línia quan s’està a l’oposició o al
següent, quan guanyen altres, després quan tornen a perdre, tornen a guanyar es torna a
traure el que tal, i açò des d’ací fora ho veiem any rere any, mandat rere mandat, el
prioritari sempre és el que hem deixat de fer el que han estat manant abans, i aquesta
vesprada crec que és un exponent de la qüestió.

Després hi ha una altra qüestió evidentment, jo crec que dret a presentar mocions
té tot el món, crec que és fonamental tant els que manen com els que estan a l’oposició,
i fonamentalment de l’oposició, però jo crec que els que esteu manant ara no heu après
del gran mestre Alfredo Castelló a donar-li la volta a les mocions, Alfredo Castelló
agafava mocions que no li interessaven, té una habilitat absoluta per a donar-li la volta i
aprovar el que a ell li interessa, vosaltres els que esteu manant, jo no sé si és
conscientment o inconscientment aqueixa habilitat per descomptat no la teniu i en
aqueix terreny no aprens.

I després al que venia, dues o tres cosetes només, primera el prec que el SUP II
EST es pose en marxa, perquè la gent que vivim als barris de tota la vida, els barris que
estan al nord del SUP II hem de continuar donant la volta per la platja o per la carretera
de Canet per a poder passar, qualsevol persona que viu al costat de l’escola Vilamar i
vol anar a correus, o es fa la volta que deien abans el camí de les Marjals, no, allí igual
que sempre o a la carretera de Canet o a la platja per a poder anar a correus, jo crec que
ja està bé de deixar que es facen rics els que estan incrementant-se els preus de les
negades perquè és el que estan fent, cada any es duplica el preu de la negada, és a dir no
té ningú pressa per tant que allò s’acabe, per tant tenim a tot el veïnat de 20, 30 o 40
anys allí aïllats donant la volta.
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Mentre que l’única cosa que es fa és potenciar les negades i les plusvàlues dels
qui es volen fer rics i que al seu dia es van negar que allò s’urbanitzara, segona qüestió,
segona pregunta, hi ha uns quants centenars de milions de pessetes enterrats en dos
pàrquings en aquest poble, un en un nucli i l’altre en l’altre nucli, segueixen enterrats,
però ací no s’utilitzen, penseu que això es puga arreglar o com estarà el tema, però que
és una qüestió que urgeix i després l’última i més breu, perquè, clar, el tema de la
segregació de l’única cosa que hi hauria que és estar lamentat, avergonyint-se i
demanant perdó a tots els ofesos, d’una cosa i de l’altra, perquè si les coses es parlaren
amb tranquil·litat ningú hauria de sentir-se ofès, quan es parla amb passió i es parla
moltes vegades portat per l’emoció, deixem les coses córrer i que es pronuncie ja qui
haja de pronunciar-se i després l’última que volia dir és, s’ha adjudicat segons la premsa
el Pla de Vials no motoritzats a una empresa perquè s’execute, la pregunta és, en el
pressupost de l’any que ve hi haurà diners per a començar a fer aqueix Pla de Vials,
perquè a més si es pensa demanar a Europa els diners, en el 2006 que jo sàpiga les coses
s’acaben i per tant si que urgeix si és que de veritat volem que d’Europa ens arribe
alguns diners per a aquesta qüestió, gràcies.”

El Sr. Manuel Marín diu: “Bona nit, jo procuraré el mateix que, seré breu, jo ací
ho he dit moltes vegades i el que ha dit aquest senyor Morcillo, ha dit una cosa que jo
comentaria, però jo la comentaré un poc més clar per a veure si ací prenem nota, jo el
que demane és que es prenga nota, perquè ací deixem passar el temps però anem un any,
dos anys, dues legislatures, tres, tu ho vas fer malament, l’altre ho va fer pitjor, i ho vaig
dir fer dos anys, ho vaig dir l’any passat i ho vaig dir aquesta, però començaré pel que
venia, aquest senyor ha comentat el tema dels pàrquings, vostès s’imaginen senyors
polítics els que estan al front i els que estan d’esquena que Mercadona l’hagueren fet i
des de març estiguera tancat, impossible, impensable, l’empresa se n’aniria a terra,
perquè, perquè no podria subsistir, tancaria.

Tenim el pàrquing, ha costat un any a fer-lo pràcticament, amb les molèsties per
a Sagunt per la forma de tenir l’ordenació motoritzada, un desastre però, bo, o calia
patir-ho com quan a u l’operen, bo, es fa el pàrquing i ara resulta que el pàrquing està
tancat, segons el que diu la gent i el que se sent, ara si no és cert el que ho porte el tema
que m’ho diga o que ho diga ací públicament, perquè hi ha unes desavinences amb
l’empresa promotora, que tal, tal, i qual, val, els senyors tècnics de l’Ajuntament
conforme s’anava fent el pàrquing o els primers projectes no sabien que això no es
corresponia amb els exigible per Llei, la normativa o el que fóra, a veure que em
conteste el responsable, si és que hi ha contestació, se saben les coses i no es fa res, com
és de tots, tenim un pàrquing tancat mig any, després de tot el que ha passat.

Amb la falta que fa a Sagunt fa perquè ací siga zona blava, o verd o del color
que siga, perquè roten els vehicles i el comerç funcione, no vinc a defensar els comerços
però algú els ha de defensar, no es fa res senyors polítics, res, els que manen ara, vostès,
se suposa que al maig de l’any passat, home, quan es comença l’herència, perquè ací
anem sempre parlant de l’herència, ací sempre tenim herències d’anteriors, tenim
l’herència de Camí Reial dels socialistes amb Manuel Girona, una vergonya, senyora
alcaldessa, ho he dit diverses vegades, ningú pren nota.

El Camí Reial, diguem el carrer principal de Sagunt, qualsevol que vinga a
Sagunt al que siga, a comprar, a veure el Castell a donar-se una volta, el que siga, dirà,
açò, impossible, s’han passejat per Camí Reial com ho tenim, es prenen solucions, es
van a prendre solucions.

I això del pàrquing els tècnics municipals quan els van presentar el projecte
l’empresa constructora en què estaven pensant, a la figuera, els paguem perquè treballen
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fora d’ací, i perquè això de fora ho facen bé i això d’ací ho facen de qualsevol manera i
no hi haja responsabilitat, senyora alcaldessa, no hi haja responsabilitat i ho paguem
tots, perquè quan diuen que ho paga l’Ajuntament, pague jo, paguen vostès i paga el
poble pla que no vénen ni els plens, anem passant legislatures, ara vostès cobren més,
després que paguen els altres, la resta allà, ahir vaig estar llegint i ve al conte perquè a
més em vaig molestar veient un llibre que es va editar, el Sr. Llueca va fer un llibre de
tapa marró que venia de 100 anys de Sagunt de l’any 1880 a 1975 em vaig llegir 25 o 30
fulls i em va donar fins pena, perquè ací no deixem res.

Hi havia un monument a Romeu, el van tirar de qualsevol manera quan van fer
la Glorieta, al final l’han posat allà mig trencat, allò altre va desaparèixer, ara açò no es
fa.

Mire jo tinc un exemple molt clar, encara que és un tema personal que
lògicament ja em donaran la solució, ho dic pel tema dels tècnics, jo tinc una cèdula
d’habitabilitat de ma casa que se la puc ensenyar, resulta que ma casa els tècnics
municipals que van ser a ma casa es van saltar a la torera les normes elementals de
seguretat, vol dir que es fa la vista grossa i es mira per a l’esquerra en un muntó de
casos, clar a què li toca quan li toca.

Ara estem amb els del pàrquing, que em conteste el responsable a veure de qui
és la culpa que el pàrquing no estiga obert ja des del mes de març o abril o maig, que se
suposa que està acabat, jo pel que diu la gent està acabat a falta d’alguns retocs, diuen
que són les rotondes, de qui és culpa?, senyors regidors, els que manen o els que
manava, perquè se suposa que quan un agafa el càrrec, hereta dels que vénen de darrere
el bo i el pitjor, el que passa que el pitjor no ho vol agafar ningú, sempre era el de
darrere, i ací estem sempre igual i el pàrquing quan es va a posar en marxa?, jo vull que
em conteste algú, si hi ha algú ací, algun responsable o és que no està a l’Ajuntament el
responsable del pàrquing, si em pot contestar, jo no sé si em podrà contestar.

Li vaig dir fa un any i escaig dues coses, que és el terraet, ho tenim sense
ensostrar, al seu dia se li va ocórrer a qualsevol fer un terraet i ho van fer, ara han llevat
el sostre i no s’ha tornat a posar, jo no dic que es pose igual, més alt o menys alt,
atenció, jo en aqueixa qüestió, però qualsevol que vinga ací que pensarà del que hi ha
ací a Sagunt, i la Glorieta tot el món ve a Sagunt.

Per no dir-li la part davantera del mercat, fart ja de dir-ho que la part davantera
del mercat continue sent un niu de merda i ningú presa solucions, home, crec que són
prou senzilles i barates, hauran altres que siguen més costoses, però no es prenen
solucions, jo vaig dir i em repetisc, quan manava el partit anterior, o siga els populars
amb el Bloc i no es qui més, vaig dir, dóna igual que estiguen ací que estiguen ací, però
és que el mateix senyors polítics, se’ls posa perquè treballen amb errors, amb retards, tot
això és admissible, tot això és normal, ningú demana la perfecció ni que es facen les
coses a gust d’uns, ni que les facen demà perquè sóc jo, però és que a nivell domèstic el
que es fa, es fa de qualsevol manera i es fa malament.

I acabaré perquè si no avorriria com ens han avorrit amb tot el que parlen, que
va, que vinc, que tal, quan se li va ocórrer al Sr. García els forats cap avall i després
tapar-los, perquè es prenen unes decisions tal a la lleugera tirant els diners sense
sospesar i pensar el que cal posar lògicament perquè la gent no córrega i per a millorar
la qualitat de vida del poble, no ara fem forats, ara com a protesta no és il·legal els
tapem, demà no sé que.

Torne a això de Mercadona, dic Mercadona o qualsevol empresa, en qualsevol
empresa privada tancàvem el quiosc, aquí no es tanca perquè aquí a deure i devem més,
tenim sentències que ens condemnen i les pagarem i a deure, i les pagarem, o prenem
solucions o la veritat els polítics em fique jo, i ho faria fins a millor, duraria mig any,
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que quede clar, però almenys es notaria, perquè ací duren quatre anys i no es nota, les
millores no es noten, Sra. Alcaldessa, senyors regidors que manen i senyors de
l’oposició, molt de parlar, doncs no senyors, se’ls posa perquè treballen, perquè es
vegen coses positives, no es malgasten diners, als tècnics.

Com ara el tema aquest del policia, no entre ni isc, si té o no raó, perquè com
que no he estudiat el tema, però als tècnics municipals se’ls hauria de llegir la cartilla
també, i jo quan vulga, Sra. Alcaldessa, Sr. Quico Fernández, tinc uns escrits presentats,
els els puc ensenyar.

En ma casa i amb açò acabe, que quede clar, en ma casa m’han donat la cèdula
d’habitabilitat del meu habitatge tenint un garatge que no tinc la porta ignífuga, això
avui en dia l’any 2000, dic l’exemple que m’ha passat a mi, hi ha muntons, això és
impensable, avui en dia tècnicament si ma casa se m’apega foc jo a qui li reclame,
perquè se suposa que el promotor serà, bo, però a nivell municipal que se suposa que els
tècnics vetlen pels interessos dels ciutadans, el normal és que li diguen a aqueix senyor,
escolte, o posa això i això o a vostè no li done la cèdula d’habitabilitat, això és un
exemple real del que està passant en ma casa i d’11 veïns, hi ha vint i escaig després
amb habitatges iguals i si no tenen la porta ignífuga no els hagueren donat la cèdula
d’habitabilitat.

Sra. Alcaldessa, a qui li ho vas a contar, jo ací ho tinc que se suposa que aquesta
autorització es pot revocar, jo ho parlaré amb el regidor de torn i si fa falta jo me’n vaig
a un hotel, però que se li caiga el pèl a qui li corresponga, a qui ha autoritzat una cosa
que està mal feta, i si volen jo ho vaig dir una vegada i ho dic a la meua manera, cal
treballar per al vaig poblar, independentment de sigles polítiques, diferències personals,
ara tu votes blanc, jo vote negre, si no es treballa per al poble, és com si en una casa no
ens posem d’acord el marit i la dona i els fills, la casa no funcionaria, ací funciona per
inèrcia, perquè, bo, perquè ha de funcionar l’Ajuntament, però la política que porta
l’Ajuntament aquest de molts anys, cada vegada.

El que ha dit aquest senyor i és veritat, ho ha dit amb paraules molt més
tècniques perquè entenen més, anem a pitjor, es posa voluntat, però s’està agafat per
pactes polítics, perquè si no dic blanc demà em diràs tu negre, i a la llarga ens
perjudiquem tots, perquè el que passa clar ens pica a uns que açò no es faça, que l’altre
no és que, del carrer la Pau que és on visc jo, mínimament ens posen una il·luminació
com té el carrer dels Horts, perquè jo també tinc dret on viu a quan vaja de nit veure’m,
no sols els carrers principals, que és que he de manar jo ací perquè em posen la
il·luminació, per favor prenguen nota, jo no vull venir ací diguem a pegar-li la pallissa,
és a dir amb educació el que u pensa i queixar-se, però és que d’ací a un any i si està
gravat, en el ple de setembre del 2005 estarem igual, estarà sense posar açò, sense posar
la il·luminació allà, el pàrquing de Mercadona per a vergonya de Sagunt tancat.

 Perquè, mire, a Castelló, em pose pesat en el tema, a Castelló han fet un muntó
de pàrquings, a Castelló capital, al centre, l’un darrere de l’altre i estan tots operatius
des del primer dia, a Sagunt que casualitat, ens fan falta pàrquings, només fem un, està
fet i ho tenim tancat, però mal fet perquè els tècnics municipals no han posat el
cascavell a la promotora o a la constructora, ara després de fet a veure com ho arreglem,
pagant més, jo em negue a pagar, els meus diners no ho tira l’Ajuntament ni els inútils
que ho representen, i no dic res més.

I el que rebata el que estic dient jo, que m’ho demostre amb fets i ho he dit ben
clar, inútils, en una empresa privada anirien al carrer, sense indemnització, que quede
clar, sóc autònom i no he aspirat mai a ser funcionari, ni res d’això, que algun pot
pensar, no és que aquest volia ser funcionari i els té mania, no, un dia li ho vaig dir al
Sr. Chover, li ho vaig dir ben clar i ho sap, a l’empresa del seu sogre encara que ara ho
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porten els cunyats, si no es racionalitzen els costos Tallers Salvador haguera tancat,
perquè es manté, perquè filen fi i ajusten tot el que cal ajustar, i funcionen i venen
cotxes i donen servei i ací paguem i no ens donen, paguem impostos de primera i tenim
jo ja no dic ja de tercera, i se’ns havia de caure, mentisc, se’ls ha de caure la cara de
vergonya als qui ho permeten, que l’única cosa que ens queda a nosaltres és protestar,
quedar-nos amb la veu, deixar-lo parlar, que ens senten i fins a la pròxima, escolte, jo
m’apunte a polític i els demostre al mig any que netege, a mi al mig any em tirarien,
però al mig any els dic jo que el que fa Manuel Marín dirien, aquell oncle almenys va
fer quelcom, almenys va donar la cara encara que se la partiren, ací què passa, que
ningú vol posar la cara, senyors, a casa, el que no val per al seu lloc, a casa, perquè els
tria el poble, però perquè treballen, perquè prometre, jo tinc els programes, l’altre dia els
vaig estar mirant, prometre.

Perdonen ara perquè estan vostès, els que estaven abans que estan ací i els que
vinguen després igual, i hi ha coses que la veritat, qualsevol que vinga a Sagunt i veja el
pàrquing que està tancat, què pensaran de Sagunt, en l’Económico m’imagine que ho
hauran mirat, perquè de seguida lligen tot el que hi ve, hi ha uns quants articles d’uns
quants senyors ací, gent del carrer com jo, molt ben explicats, que diuen una sèrie de
coses que la veritat, a veure si espavilen, atenció, per a bé, jo voldria dir, efectivament
açò funciona, amb els errors, amb els defectes, però no es veu res, molts comptes, no
ens posem d’acord, si hagueren de fer com jo, com molta gent, com José Juan Sánchez i
tal, que per a mantenir un negoci amb 4 treballadors t’hages de deixar la pell tots els
dies per a tirar endavant una família i poder atendre els clients, si ací fórem clients que
diguérem m’esborre i no pague, ací no pagava ni Déu, bona nit.”

La Sra. Vicenta Gómez indica: “Bona nit, avui no volia parlar però m’he sentit
al·ludida, en primer lloc els diria que amb l’actual govern la tàctica que seguisc és
demanar-ho tot per escrit i fins ara m’està donant bon resultat, em porte bé amb tots,
gràcies a Déu i, bo, que se seguisca un poc això, demanar-ho per escrit, si a la primera
no fan cas, a la segona, es passa per registre i sempre, sempre, contesten, almenys a mi
fins ara m’han contestat i crec que funciona el tema.

Això per un costat, per un altre costat sempre dic, no defensaré ara al tripartit,
però dic que anem a deixar-los acabar a veure que tal ho fan i que després la gent els
aprovarà o els suspendrà, i ja en tercer lloc que és el tema pel qual parlaré, no sóc de
Segregació Portenya però en l’últim Ple com es feia llarg, molt tens i tal em vaig fer un
cartellet, tinc molt bons amics saguntins i ho seguiré tenint i em porte bé amb tots i vinc
quasi tots els dies per motius musicals a Sagunt.

Llavors aqueix dia em vaig fer un cartell propi, ja dic que no sóc de Segregació,
encara que els respecte i els suport en tot i em vaig fer un cartellet que era un paper en
blanc que me’l vaig fer ací amb un retolador i que posava Port Sí, i unes onades i unes
barquetes, en baixar jo em vaig veure ací un poc sola, hi havia poca gent del Port, vaig
veure molta gent de Sagunt amb l’adhesiu No i res en eixir, la vaig traure, vaig fer així,
la gent se’m va tirar damunt, però damunt, els improperis no els podria anomenar i això
jo ja ho tenia oblidat, els improperis que em van dir val més oblidar-los, perquè està
oblidats per descomptat, la gent aquella no representa per al meu als veïns de Sagunt.

I, bo, si una persona que després m’he assabentat que és policia vestit de paisà
no m’agafa, m’hagueren ficat al centre del grup, de la multitud i m’hagueren, jo no sé el
que m’hagueren dit, així és que al company i veí que està ací, li vull dir que si haguera
respost només al 10% del que em van dir i em van fer, que potser ara estaria a l’hospital
i no hi estic, estic ací una altra vegada, vinc per mi sola, no represente a ningú i vinc a
sentir el ple, jo crec que si tots portaven un adhesiu, uns amb una bandera i altres amb
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un No, jo podria portar la que m’havia fet jo, me l’havia fet en blau, me la van arrancar i
res més, que només vaig dir que em van enviar al meu poble i les úniques paraules que
vaig dir, que no vaig contestar, no sé per què, però em quede muda, gràcies a Déu,
perquè si no hi hauria tal burrades, només vaig dir quan em deien ves-te’n al teu poble
pocavergonya, vaig dir estic en el meu poble, aqueixes paraules les vaig repetir dues o
tres vegades, però res més, o siga m’he donat per al·ludida pel que ha dit el veí aquest
de Sagunt i només volia dir això, que res més, això era, gràcies.”

El Sr. Ricardo Ruiz manifesta: “Bona nit, en principi a aquesta altura de la nit,
veurem si tractem de resoldre un poc tots el tema, Marín encara aquesta ací, jo no et vull
contestar res, només dir-te un poc d’alguna forma contestar-te que sí que hi hem hagut
gent que hem estat tractant de veure el tema del projecte, el que passa és que la
participació ciutadana a Sagunt deixa molt a desitjar per desgràcia, sobretot als barris,
tant de bo que no hàgem d’arribar ací així d’aqueixa forma i la participació funcionara
millor, el tema és el següent, la meua pregunta va dirigida en virtut al projecte o a
l’Ordenança aquesta nova que hi ha sobre el tema d’això d’Endesa, Endesa en una
parcel·la, molt bé, Fenosa, perdó.

La parcel·la molt bé, el tema de tractar en una Ordenança de controlar la
contaminació que generarà la indústria o la fàbrica d’electricitat que es va a muntar ací,
em sembla perfecta, però la pregunta és -si el nostre Ajuntament té mitjans o dotació
tècnica o habilitarà la dotació necessària per a poder controlar no sols aquesta indústria,
sinó les altres també, però que és molt costós i m’imagine que l’Ajuntament haurà de
preveure els mitjans necessaris, no sols per a controlar aquesta indústria, sinó les altres
també.

Després, Sr. Miguel Ángel, el c/ La Rosa encara està igual, el tema és que ja fa
temps que ha passat per allí ONO, que ha passat el cable, que ha tornat una altra vegada
a passar em sembla que ONO o el gas, que l’han obert, seguim amb el c/ La Rosa ple de
clots, la ràtio de població de la Raval de població major és molt alta, i d’alguna vegada
tractarem de resoldre el tema del c/ La Rosa, a més del que estan fent amb el c/
València, perquè és que el c/ València han obert també i resulta que estem igual que al
c/ La Rosa, tanquen i es deixe mal posades les pedres, amb la qual cosa deixen el carrer
en pitjors condicions de què estaven, açò és una qüestió que crec que d’alguna forma
caldrà resoldre com més prompte millor.

No sé en quina situació està el tema del consultori de la Raval, sí que
m’agradaria saber-ho, perquè pel mateix, i després si pot ser d’alguna forma, perquè
m’ho han demanat els veïns i encara que he decidit d’alguna forma no vincular-me tan
directament amb el tema de l’associació de veïns, potser canvi, no ho sé, perquè m’estan
demanant contínuament que continue i sempre estan amb mi i, en fi, el tema és que
m’ho han demanat i he de plantejar-ho, als pisos del capellà hi ha una espècie, al costat
on deixava els materials Alser, tot allò està degradat, la terra es ve avall, vull dir que si
es plantaren uns pins o es posaren uns arbustos allí potser allò no estaria tan degradat,
estaria un poc millor, es veuria amb, donaria més gust veure-ho, si li posaren almenys
uns bancs per a la gent major en quatre peles se solucionaria el tema i estaríem tots
contents.

Res més i tant de bo que açò no es faça tan llarg com s’està fent moltes vegades i
que m’imagine jo que les comissions informatives serveixen per a una miqueta més que
per a veure’s la cara, m’agradaria que aspectes tècnics i tota la resta es plantegen en les
comissions informatives i s’aclarisquen, perquè és que si no els plens els que estem ací
els veiem soporífers.
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I finalment i per a finalitzar una altra vegada em torne a reiterar a Marín que tant
de bo que els veïns de Sagunt participen més i potser resulta que moltes de les qüestions
que vénen ací, que açò sembla la farmàcia dels dolors del poble, realment tractant amb
compressió, dialogant, sent informats podríem potser resoldre moltes vegades amb les
idees d’uns, les d’altres i la participació que de veritat se li ha de prendre un molt més
seriosament quant a locals i quant a fer arrancar la participació ciutadana que realment
ni a Sagunt ni en Port funciona com deguera, perquè manquem la majoria de locals i
d’una infraestructura i, clar, i tant de bo prompte es pose en marxa el tema del regidor
de barri, que és una cosa que a tots ens va agradar molt, però que realment encara no
s’ha posat en marxa i és una qüestió molt important per a tots i molt unificadora, la
veritat és que hi ha una corretja de transmissió que s’ha de posar en marxa en aquest
Ajuntament, que pel que siga ací, sempre es posen en marxa altres qüestions que no són
tan importants com aquesta i per a les quals hi ha partides econòmiques i per a aquesta
pel que es veu sempre nosaltres som la germana pobra del poble.

Tant de bo que vostès es posen mà a l’obra i es dediquen un poquet a veure si
açò funciona de veritat, perquè no és que la gent no vullga participació, nosaltres fins
ara hem tingut una ràtio de 3.000 persones, que jo la veritat és que em fart, perquè no
vull ni ser president per a tota la vida, ni tampoc crec que la gent amb aquestes formes
puga participar com Déu mana, és que no hi ha infraestructura i si no hi ha un local, on
anirà la gent, és molt difícil, bo, res més perquè m’imagine que hi haurà més gent.”

El president del Comitè de Treballadors de l’Ajuntament de Sagunt, Sr. Juan
Miguel Calomarde, diu: “Jo vull aclarir un dubte, perquè ací jo crec que s’ha posat en
dubte al mateix personal de l’Ajuntament, no és corporativisme, aquest Ajuntament té
uns bons tècnics, personal prou qualificat, evidentment com qualsevol ser humà es
poden cometre errors, però el que ha donat la sensació el ciutadà que se n’ha anat, que
ha posat a tot el món en el mateix sac, jo crec que això és injust i des d’ací, des de la
representació sindical, reafirmar la professionalitat del personal de l’Ajuntament, que
justament per això, bo, perquè sense no sé com ens aniria la història, des d’ací
simplement és això, reafirmar la professionalitat de l’Ajuntament i quan es generalitza
la injustícia que es fa sobre l’Ajuntament en el seu concepte general, gràcies.”

El Sr. Alonso manifesta: “Bona vesprada, primer que res vull donar-li les gràcies
per haver-me donat la paraula, perquè porte ací esperant l’últim, primer si em permet,
Sra. Alcaldessa, vull dir-li a Marcelino que ho sent de cor, porte quatre mesos sense
estar ací i ho he vist per la tele, Sra. Alcaldessa, no m’agrada aquesta democràcia que
vostè practica, jo no estava amb vostè quan va eixir al balcó i va alçar la mà, Alonso no
estava amb vostè, no, jo no practique la democràcia d’aqueixa manera, i dit això, hem
donat un exemple a Espanya de com és Sagunt, m’avergonyisc, me n’aniré, no sé, a
Castelló, m’estan tirant del municipi i ací tinc els néts i els fills, em fa vergonya.

He estat fora i des d’on estava, des del nord em menjava, de veure el que vostès
estaven fent, no saben fer política democràtica, sóc del Partit Socialista des que tinc 10
anys, ús de raó, el 103 tinc ací al Port i em doní de baixa perquè veig cada cosa, espere
que el Central no ho facen com vostès, espere que Zapatero, perquè tinc fe, ho faça molt
millor.

Dit açò, Sra. Alcaldessa, tinc, sempre tinc moltes coses a dir-li, en primer lloc
vostè des de la butaca em va dir, Sr. Alonso, estiga tranquil que li van a contestar a totes
les queixes que vostè a donat, perdó, incert, a cap, vostès m’han retirat el meu vehicle
que pesa 1.750 quilos amb una grua que no pot remolcar-ho, per llei no pot, he pagat 60
euros i porte un any i escaig esperant una resposta, hi ha una placa, hi ha diverses
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plaques al Port il·legals, estic esperant encara, he parlat amb el regidor ací present,
Alonso, sí, Alonso no, no hi ha cap resposta, Sra. Alcaldessa, dels papers que jo he fet,
cap.

Porte 4 mesos i escaig apuntat per a veure a la Sra. Nuria, a la senyora regidora,
em van apuntar abans d’anar, el llibre s’ha perdut perquè vaig estar l’altre dia i em van
dir, no, la Sra. Nuria no té agenda, em vaig anar, per no, comprèn, increïble, el que estan
vostès fent de veritat m’avergonyeix, mire, li vaig a dir, parlarem de les inundacions, no
cal anar lluny, al c/ Mare de Déu de l’Enllosar, està el c/ Sant Vicent que travessa, està
Felip II i c/ del Carme, comencem per Sant Vicent, allí té vostè una canonada fa 20 anys
de 500, 100 metres més para baix la té vostè de 400 i després li queden 30 metres de
canonada de 200 per a arribar al col·lector que es va posar, que va nàixer en el Mare
Nostrum, hi ha 30 metres de canonada de 200 que té la culpa que aquestes pluges que
han caigut, que jo des d’Astúries m’he assabentat, eixia pel primer pis Sra. Alcaldessa.

Bé, Portodisa que va construir tota aqueixa façana que mira al nord va tirar un
paper fa 21 anys, després s’han tirat dues o tres Sra. Alcaldessa no fan cas, l’aigua eixia
pel primer pis, amb perdó pel servei, ho taponaven i tiraven l’aigua per a dalt, per una
canonada de 30 metres, això amb una retro jo m’atrevisc a fer-ho en dos dies, s’han tirat
papers però no fan cas, Sra. Alcaldessa, igual que a mi, no em fan cas, jo he estat amb el
regidor de Medi Ambient, vol vostè que li diga quelcom, amb perdó la porqueria de
València de mils i milers de metres excavats per al Metro de la Línia 5 amb fangs
ventolítics sap vostè on es va tirar, davant de la Minifé, el clot que es va fer allí venia tot
el que excava del metre que ningú ho vol, tot això es va tirar en la Minifé i a l’abocador
aquest que hi ha en el part nord del riu Palància, d’ací al costat de Sagunt, vaig poder
aturar que ho tiraren a la pedrera, perquè li vaig dir a la regidora que estava del PP, si un
dia comença a ploure tot això arribarà aquí, perquè això mai se seca Sra. Alcaldessa, són
fangs, són ventonita, és una matèria química que això fa molt de dany a l’aigua, perquè
tot això està en la Minife.

Li he dit a un regidor que em mirara quelcom al Port Siles, estic esperant que em
diga quelcom, tot el que han dragat de Port Siles que pertany a Canet se l’ha xuplat
Sagunt, tot el que trauen de l’aigua ho fan assecar i tal, jo ho he comunicat, estic
esperant quelcom, temes tinc així Sra. Alcaldessa, vostès la veritat no fan res, és que no
fan cas, jo venge aquí a parlar, em gaste el telèfon.

Sap vostè el que em va dir un policia als dos dies d’arribar aquí, telefone amb el
meu mòbil perquè jo no tinc perquè amagar-me i em vaig queixar de tres coses i em va
dir el policia, tu que et dediques a això, tu em va dir, em vaig avergonyir jo només,
vostè fixe’s la policia local que tenim, tenim la pitjor policia municipal que hi ha en tota
la comarca, sap vostè una cosa, Sra. Alcaldessa, mai li faltaré jo al respecte ni a les
autoritats, no em faltaria més, el dia 10 tinc un judici amb el 198, i ha posat coses en el
paper que a mon se’m posen els pèls de punta, no penso portar a ningú, penso anar jo
només, perquè jo no m’he menjat res, el dia 10 tinc un judici amb el, jo li dic una cosa,
si és cert tot el que ha posat en el paper i jo estava en el policia local, com que no m’ha
detingut, per què no li diu vostè als seus subordinats, per què no m’ha detingut si és cert
que jo he dit tot això, jo vull que vostè em conteste, em conteste sobre això i sobre
aquestes queixes que tinc jo de policia.

D’Urbanisme, al senyor d’Urbanisme li vaig a dir que l’empresa que ha vingut
de València i està construint davant de la façana del Bar Cánovas, jo li puc assegurar
que s’ha menjat el nostre terreny 20 cm, clavant les estaques, avui en dia està
formigonat i l’edifici ja està tancant aigües, les estaques quan les van ficar, si sap el que
estic parlant, les estaques s’han menjat 20 cm, de l’Ajuntament, això passa ací així, se
l’han menjat al c/ Mare de Déu del Llosar, en totes les fonamentacions que es fan en
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aquest poble es mengen el terreny de l’Ajuntament, jo senyor si tenen algun dubte jo
aniré amb vostè, furgaré i li ho mostraré, si demà ficarem una canonada pegada a la
façana no podem, nosaltres ens gastarem els diners a picar, amb el pica-pica el formigó
que han tirat, la cable-estaca està mal acanada, totes, sap vostè senyor, jo em vaig
queixar de Mare de Déu del Llosar, van continuar fent, ara estan ocupant el carrer, em
dóna un poquet de compromís telefonar-lo una altra vegada a Trànsit a dir-li que han
ocupat el carrer, han ocupat la vorera.

Una altra cosa, senyor d’Urbanisme, han acabat l’escola o l’estan acabant, les
voreres les han picat l’empresa perquè han passat els camions, han fet el que han volgut
amb la vorera, per a formigonar es posaven al mig de l’avinguda, no hi ha problema, ací
els constructors, Sr. Gil, sempre ha tingut raó, no hi ha problema, fan el que volen, jo la
veritat m’avergonyisc, mire vostè, el constructor que va vindre a fer això ha picat la
vorera, les quatre, ha agafat no la vorera sinó l’avinguda i no ha pagat, segur que no ha
pagat, jo li exigisc a vostè com a ciutadà que estic pagant que mire les voreres i que se
les faça construir a ell, que no paguem nosaltres, això és inadmissible, això passa en tots
els llocs, va el constructor trenca els arbres i després els paguem nosaltres, falta 4 arbres
en una finca que estan acabant, jo es qui els ha trencat, jo he tirat una denúncia, ningú
m’ha dit res, els vaig a deixar, sóc l’últim i sóc un poc pesat, li dic a la Sra. Nuria que
voldria parlar amb ella, que traga l’agenda un dia, moltes gràcies.”

El regidor del Grup Municipal d’EU, Sr. LÓPEZ, diu: “El cavaller que ha
preguntat, se n’ha anat?, ho dic perquè ha preguntat per la família que en aquests
moments està a la barraca que queda a les Moreres, li informe de com està la situació,
allí durant els últims 2 anys, segons els informes tècnics, hi havia aproximadament de
10 a 14 persones que estaven vivint allí de forma permanent, no parle dels treballadors
temporers que vénen i se’n van, estic parlant de persones que estaven allí físicament
ubicades en els últims dos anys i mig, s’ha estat treballant, s’ha anat donant eixides com
millor s’ha pogut a la gent.

Però en aquests moments tenim una família que està a les Moreres, que al llarg
de l’últim any s’ha aconseguit tant incorporar-lo a ell a l’Escola Taller en coordinació
amb Promoció Econòmica i està responent durant molts mesos, ella també ha estat en
Info Dona i s’està fent un treball amb els nanos quant a tema d’escolaritzacions,
absentisme escolar i tal i ara el problema és trobar-los un habitatge, és a dir, els tècnics
han estat cercant un habitatge, hi ha dificultats, ens hem posat en contacte amb l’Institut
Valencià de l’Habitatge, l’IVVSA té reticències per a ubicar-los, bé siga a Baix Vies, bé
siga al Baladre, una sèrie de connotacions que caldria parlar tranquil·lament, hi ha en
principi un compromís tant en una conversa que va haver-hi entre l’IVVSA i
l’alcaldessa per a intentar trobar un habitatge i poder ubicar-los, perquè a més al llarg de
l’any s’han anat involucrant i comprometent aquelles pautes que els educadors i els
treballadors socials els han anat marcant.”

El portaveu del Grup Municipal d’EU, Sr. MARTÍN, indica: “Seré el més ràpid
possible, quasi telegràfic en vista sobretot que moltes de les persones que han fet alguna
sol·licitud d’informació no es troben ara mateix a la Sala de Plens, començarem pel Sr.
Juan  Egea, el tema que comentava de Baix Vies, és un dels barris la plaça de Baix Vies
que es realitza el mateix manteniment que es fa en altres places del municipi, de totes
maneres jo crec que el tema de jardineria que plantejava és qüestió d’organitzar una
visita allí i veure la situació com està.

Després Antonio Morcillo plantejava diverses qüestions, una el tema dels
pàrquings i una altra el tema del pressupost del Pla de Vials no motoritzats, aquest es va
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adjudicar la setmana passada si no m’equivoque, encara que a vegades jo crec que és bo
reconèixer-ho, és un dels compromisos de l’equip de govern que afortunadament s’ha
complit, evidentment sí que estem ara mateix en l’elaboració del pressupost de l’any
2005, evidentment es tindran en cap compte partit, no sabem molt bé que quantia,
perquè el Pla de Vials encara no s’ha redactat, l’empresa pràcticament ha d’iniciar els
treballs durant aquest mes, després respecte al pàrquing i connectant amb el que
plantejava el Sr. Marín, veurem, ací hi ha dues qüestions, jo crec que els polítics estem
ací per a assumir responsabilitats, estem ací per a donar respostes, però el que no estem
és perquè ens insulten, ni nosaltres ni els treballadors d’aquesta casa.

Respecte al pàrquing jo crec que el Sr. Marín feia una referència a sa casa i a la
seua cèdula d’habitabilitat si no m’equivoque, la situació en què es troba el pàrquing de
Sants de la Pedra és semblat, quan a un li fan una casa un constructor i no dóna
solucions, nosaltres no li paguem fins que no vegem la situació com està i fins que no es
puga solucionar el tema, en aquest cas els tècnics de la casa han exigit a l’empresa
reiteradament i per escrit l’aportació de documentació, etc., ara mateix estem en una
fase que esperem solucionar el tema amb l’empresa, perquè l’empresa no cal oblidar, no
sols és l’empresa que construeix, és l’empresa que també gestionarà el pàrquing, per la
qual cosa nosaltres el que no volem és rebre una obra que després als ciutadans els coste
més diners, per això mateix estem ara parlant i negociant amb l’empresa.

Per tant els tècnics d’aquesta casa el que estan fent el vetlant perquè els
ciutadans i ciutadanes no paguen més, això sí que m’agradaria deixar-ho clar, jo crec
que el tema del terraet que s’ha comentat, el tema de la Glorieta estem pendents d’uns
sondeigs, i no sols el tema, jo crec que hi ha qüestions molt més prioritàries que el tema
de la Glorieta, que el sostre de Terraet, estan les zones infantils, està la rehabilitació de
la plaça, amb la qual cosa són qüestions que estan pendents d’aqueix tema, el Sr.
Ricardo plantejava qüestions com el c/ La Rosa, el c/ València, sí que és cert, Ricardo
crec que tampoc està, sí que és cert que tenim pendent el c/ La Rosa, el c/ València no
està finalitzat, no es va acabar de col·locar la llamborda precisament per un problema
que hi havia al c/ Major per a obrir el trànsit d’aqueix carrer, respecte al Consultori,
aquest el dia 10 acaba la presentació d’ofertes en aquesta casa, em referisc al Consultori
del Raval, durant aquest mes és previsible que s’adjudiquen les obres del Consultori i
per fi podem arribar a aqueix compromís, i en principi res més, moltes gràcies.”

El regidor del Grup Municipal del BLOC, Sr. FERNÁNDEZ, indica: “Conteste
ràpidament al Sr. Morcillo, referent al SUNP II OEST efectivament és una urbanització
que està pendent i que està dins dels termes i que és absolutament necessari que es pose
en marxa, perquè no sols per les molèsties que puga causar als veïns, sinó també
evidentment perquè hi ha una falta d’habitatges importants, per tant aquest tema com ja
he comentat en alguna ocasió jo ja he cridat instant personalment a l’agent urbanitzador
perquè el pose en marxa.

Al Sr. Alonso sí que li he de dir que totes les queixes que vostè m’ha fet arribar
jo les he passat als tècnics i els tècnics han anat a comprovar-les, en algunes ocasions
m’imagine que vostè tindrà tota la raó i en altres ocasions no, però quan parlem de la
Mare de Déu del Llosar i l’av. Mediterrani el que vostè em va comentar dels murs
pantalla, tot això doní ordre als tècnics que anaren a comprovar-ho,  m’imagine que si hi
haguera algun problema li l’hauran dit a l’empresa i, si no, no, i en aquest cas farem el
mateix, vostè m’ha dit l’edifici que està tapant el bar Cánovas, que s’ha menjat 20 cm,
evidentment, i quant a les voreres del col·legi Begonya que efectivament estan
deteriorades i són per tant responsabilitat de l’empresa, se’ls farà el mateix.”
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El regidor del Grup Municipal del PSOE, Sr. MUÑOZ, diu: “Bona nit, la Sra.
López, era sobre el tema del jardí que té vostè davant de casa, vostè sap millor que jo
que contestant al problema que vostè manifestava que, a mi el jardiner que vostè tenia
m’agradava, però com que vostè insistia en el fet que allí hi havia rates i tal, que
nosaltres estem convençuts que no venien del jardí sinó venien de fora, en el mes de
juliol buidem allí terra i la talussem, durant el mes d’agost no es va intervenir i ho
teníem previst perquè són mesos que tenim els jardiners dedicats a altres coses, però sí
que teníem la intenció d’intervenir immediatament començara setembre, no se li
escaparà que al setembre hem tingut tot el problema del tornado, les pluges, etc., i el
problema del tornado ens ha portat a emprar tota l’energia, tots els jardiners, fins i tot
doblegant torns i tal al tema de solucionar els temes més urgents, tema de l’arbratge.

Però en fi, però en aquest mes intervindrem, el tipus de jardí que posarem allí
més o menys és, vostè ha vist el que vam fer al final de Luis Cendoya, un triangle
xicotet, la terra aqueixa en compte de posar-li arbustos com hi havia, són arbres i alguna
planta i tal per a evitar que efectivament que per allí puga haver-hi i tal, llavors que vol
ara, que li llevem la terra, ja parlaré jo amb vostè a veure si podem encertar-ho,
gràcies.”

El portaveu del Grup Municipal del BLOC, Sr. CIVERA, manifesta: “Ja no està
el Sr. Egea, sobre la pèrdua de l’aigua de la guarderia o del Centre de Formació Racó de
l’Horta, la pèrdua d’aigua la detectem a partir del vendaval aquest perquè dóna fora del
centre, de qualsevol manera el que jo li volia dir, però com que no està no sé si té sentit,
ja li ho diré quan el veja, és que els ciutadans quan veuen una cosa d’aqueixes, si fa 8
mesos que ho ha vist, lògicament el que ha de fer és dir-ho en el moment en què ho
veja, la ciutat és de tots i després jo el que demanaria és el mateix que ha dit el company
que evitem no perdre l’humor a vegades, que és el que jo he intentat, ja he demanat
disculpes, però el que no poden fer és insultar-nos.”

El regidor del Grup Municipal de SP, Sr. GOIG, indica: “Mire, jo li volia
contestar al senyor que ha parlat el primer, que no sé com li diuen, que jo personalment
el dia que ofenga algun saguntí o algun porteny i m’ho diga, li demanaré perdó, però jo
el que no demanaré perdó és a una persona com vostè que ix per ací dient que li va a
donar dues hòsties i uns sabatots al Sr. Marcelino Gil, que després munta el que munta
vostè avall amagant-se en la massa, vostè està totalment desacreditat i jo no li vaig a
contestar més, em sembla que la seua actitud l’altre dia va quedar patentment
demostrada i si aquest Ajuntament, vostè el que va eixir dient per ací i després vostè que
s’escuda moltes vegades en la massa com ja hem sentit altres vegades que ha provocat,
el que fa és increpar una altra gent perquè vostè és un covard i no té vostè nassos...”

La Sra. ALCALDESSA diu: “Per favor, Sr. Goig, si vostè demana que no se
l’insulte, vostè tampoc insulte, per favor.”

Continua amb la seua intervenció el Sr. GOIG: “Jo no estic insultant, estic
definint una persona que s’amaga en els altres i em sembla vergonyós la hipocresia amb
què aquest Ajuntament i les persones que estan intervenint estan tractant el tema dels
regidors de Segregació Portenya, en qualsevol Ajuntament civilitzat de qualsevol part
del món, una agressió a un regidor és una qüestió molt greu i l’equip de govern ha
passat premeditadament de puntetes i no sols l’equip de govern, vostè ací ho va dir i se’l
va veure”.
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La Sra. ALCALDESSA diu: “Per favor, no té l’ús de la paraula, per favor,
guarde silenci, reprenem el ple”.
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